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Anunţ de presă
Bucureşti, 2 octombrie 2013

Schimbare în top managementul Henkel România
Andrei Dumitrescu este noul Country Manager al Diviziei Adezivi, Henkel România

Andrei Dumitrescu, 38 de ani, a preluat recent conducerea Diviziei Adezivi, Henkel România. Andrei îl înlocuieşte în această poziţie pe Wolfgang Zettl care, păstrându-şi responsabilităţile regionale de Sub-Regional Manager South CEE Divizia Adezivi, a preluat recent poziţia de Country Manager Divizia Adezivi, Henkel Serbia.

Andrei Dumitrescu şi-a început cariera în compania Henkel în 1998, ocupând de-a lungul timpului diverse poziţii în cadrul departamentului vânzari al fostei companii Henkel Bautechnik România, pentru ca în anul 2003 să devină Sales Manager în cadrul aceleiaşi companii. Din anul 2007 devine Sales & Marketing Manager al Diviziei Adezivi Henkel România, după ce Henkel Bautechnik Romania a fuzionat cu Henkel România.

Andrei Dumitrescu este economist de profesie şi a absolvit programul EMBA Asebuss în anul 2007.

Pentru mai multe informaţii vă rugăm contactaţi:

· Lavinia Toma, Corporate Communications Henkel România, tel: 021/ 203 26 00, e-mail: lavinia.toma@henkel.com

Henkel operează la nivel global cu mărci şi tehnologii grupate în trei divizii:  Laundry & Home Care, Beauty Care şi Adhesive Technologies. Companie fondată în 1876, Henkel deţine în prezent poziţii de lider global atât pe pieţele de bunuri de larg consum, cât şi pe cele industriale, printre cele mai importante mărci numărându-se Persil, Schwarzkopf şi Loctite. Henkel are cca. 47,000 de angajaţi la nivel global şi a înregistrat în anul fiscal 2012 vânzări de 16,510 miliarde euro şi un profit operaţional ajustat de 2,335 miliarde euro. Acţiunile preferenţiale Henkel sunt listate la bursa germană DAX.
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