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COMUNICAT DE PRESA
Primariile primesc bani de la ANCPI pentru lucrari de cadastru general
Primariile care doresc sa demareze lucrari de cadastru general primesc bani de la ANCPI, prin oficiile de cadastru si publicitate imobiliara (OCPI) si in acest an. 

Agentia Nationala de Cadastru si Publicitate Imobiliara (ANCPI) a trimis catre oficiile teritoriale bugetul aprobat pentru finantarea lucrarilor de inregistrare sistematica la nivel de sector cadastral.
Primariile care nu au mai beneficiat de fonduri pentru realizarea cadastrului general vor putea accesa anul acesta suma de 150.000 de lei/Unitate Administrativ Teritoriala (UAT), fata de 135.000 de lei/UAT in 2016. Totodata, potrivit modificarilor aduse Legii cadastrului si publicitatii imobiliare, incepand din 2017, contractele de finantare sunt multianuale, ceea ce inseamna ca primariile nu pierd banii daca nu finalizeaza lucrarile pana la sfarsitul anului.
Platile catre primarii vor fi efectuate dupa receptia finala a lucrarilor. Finantarea lucrarilor de inregistrare sistematica la nivel de sectoare cadastrale din extravilan, si prin exceptie, din intravilan, se realizeaza in baza unui contract de finantare incheiat de UAT cu oficiul de cadastru si publicitate imobiliara de pe raza judetului in care se afla.
Pentru a veni in sprijinul primariilor care doresc sa acceseze aceste fonduri, ANCPI a actualizat Ghidul primarului pentru desfasurarea lucrarilor de inregistrare sistematica pe sectoare cadastrale. Acesta este disponibil pe pagina web a ANCPI: http://www.ancpi.ro/pnccf/documente/ghidul_primarului_v03.pdf.
Totodata, ANCPI a transmis catre oficiile de cadastru si publicitate imobiliara teritoriale si catre primarii modelul de contract de finantare. Oficiile teritoriale vor trimite primariilor scrisori de intentie prin care sunt invitate sa acceseze sumele alocate.

In 2017, ANCPI poate finanta din venituri proprii lucrari de inregistrare sistematica la nivel de sector cadastral pentru 2.949 de UAT-uri, in restul de pana la 3.181 de UAT-uri lucrarile fiind finalizate sau in diverse stadii de executie.
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