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Prin proiectul RIN Grand Residence, Domus Stil prezintă, în premieră pentru piaţa imobiliară din România, conceptul de apartamente “All Inclusive”.
"Vă propunem să trăiţi o perpetuă vacanţă în propria casă. De la facilităţile specifice unui complex hotelier de patru stele, aflate la dispoziţia dumneavoastră, până la facilităţi special create pentru locuitorii noului complex imobiliar, dorim să vă transmitem zilnic urarea "Bine ai venit, ACASĂ!", declara reprezentanţii RIN Group.
RIN Grand Residence este cel mai nou proiect marca RIN Group.

Dezvoltat de Domus Stil, „crucişătorul” RIN Group, noul ansamblu rezidenţial se integrează perfect în viziunea care a dat naştere unuia dintre cele mai puternice grupuri de business ale României postdecembriste, cu capital 100% românesc.

RIN Group reuneşte trei direcţii importante de business: hotelieră, imobiliară şi media.

Divizia hotelieră include trei unităţi aflate în Bucureşti şi Otopeni. În ordinea cronologică a apariţiei acestora pe piaţa de profil, sunt: hotelul Rin Airport Otopeni, Rin Central Traian şi RIN Grand Hotel. În plus, divizia hotelieră este completată şi de complexul de distracţii acvatice Water Park, situat în imediata apropiere a hotelurilor din Otopeni.

Divizia imobiliară, reprezentată de firma Domus Stil, a finalizat până în acest moment trei cartiere rezidenţiale şi a dezvoltat toate unităţile hoteliere ale grupului.

Divizia media editează din anul 2008 cel mai popular cotidian gratuit din România – ziarul „ring”. În plus, această direcţie de business deţine în portofoliu una dintre cele mai moderne şi mai performante tipografii din România.

Povestea merge mai departe, iar cuvântul care defineşte RIN Group a fost, este şi va fi EXPANSIUNE.

“Ţi-ai dorit vreodată să ai la îndemână toate facilităţile unui hotel, chiar în interiorul locuinţei tale? Ei bine, atunci poţi alege să te muţi într-unul dintre cele peste 400 de apartamente noi, ultramoderne, din Rin Grand Residence. Aici ai la dispoziţie o sală de cinema special pentru tine, unde te poţi delecta vizionând cele mai noi filme, o mulţime de restaurante (tradiţionale sau moderne, pe gustul tuturor), centru welness (ce cuprinde inclusiv una dintre cele mai mare piscine indoor din Bucureşti) sau o galerie de shopping, cu cele mai bogate oferte de la cele mai cunoscute brand-uri. Veţi putea beneficia de unul dintre cele mai moderne centre SPA din România, de servicii de curăţenie, spălătorie, restaurant, spaţii comerciale sau sală de cinema, sală de jocuri pentru copii, cafenea & librărie, parcare supraetajată şi săli de biliard sau ping-pong, toate reunite în conceptul «All Inclusive», au mai spus reprezentanţii RIN Group.

De asemenea, cei mici se pot delecta în spaţiul amenajat special pentru ei, unde-i aşteaptă diverse jocuri interactive, clovni şi o mulţime de alte surprize. În tot acest timp, părinţii se pot relaxa la o partidă de ping-pong sau la un joc de biliard.

Preţurile pentru apartamentele din Rin Grand Residence pornesc de la 29.000, pentru locuinţele model studio şi ajung până la 91.000 de euro, în cazul apartamentelor Elegance (3 camere, 90 de mp utili).

Locaţie: Şoseaua Vitan-Bârzeşti, 7D, Rin Grand Hotel, Sector 4 
Facilităţile ansamblului rezidenţial:

· After school

· Centru conferinta

· Restaurant

· Agentie de turism

· Clinica dentara

· Sala evenimente

· ATM

· Parcare

· SPA

· Facilitati in vecinatatea ansamblului residential:

· Centre comerciale: Vitanis (Carrefour şi Shopping Gallery), Praktiker, Casa Rusu, Auchan

· Baza sportivă Olimpia

· Baza sportivă Sud Arena

· Rin Grand Hotel

· Body Art Wellness Club

· Sistem constructive ansamblu residential:

Structura de rezistenţă:

· cadre, diafragme şi planşee din beton armat

· faţada: termosistem 10 cm, tencuială decorativă

Finisaje:

· tâmplării exterioare: PVC şi geam termopan

· gresie, faianţă si parchet laminat

· vopsea lavabilă

Utilităţi:

· toate utilităţile generale (curent, apă, canalizare, gaz, CATV şi telefon)

· aer condiţionat

· încălzire şi răcire prin ventiloconvectoare
