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François Petry, Directorul General al Holcim Romania, a fost numit CEO al Agreggates Industries, subsidiara LafargeHolcim din Regatul Unit 

Bucuresti, 12 noiembrie 2015 – François Petry, actualul Director General al Holcim Romania, va fi numit CEO al Aggregates Industries - subsidiara LafargeHolcim din Regatul Unit, incepand cu data de 1 decembrie 2015. 

In ultimii doi ani, François, de nationalitate franceza, in varsta de 48 de ani, a condus subsidiara din Romania a Holcim, intr-un moment istoric care a dus la crearea liderului mondial in industria materialelor de constructii – Grupul LafargeHolcim. François a condus Holcim Romania in perioada de integrare si tranzitie, care a presupus atat provocari, cat si oportunitati extraordinare.

„In ultimii doi ani am avut privilegiul sa lucrez cu o echipa extraordinara de oameni dedicati, de profesionisti adevarati care au dat dovada de un nivel maxim de energie si angajament. Sunt onorat ca am fost liderul acestei echipe minunate careia as dori sa ii multumesc pentru toate realizarile pe care le-am obtinut impreuna. Holcim Romania este o companie care creeaza un impact pozitiv pentru clientii si angajatii sai, pentru partile interesate si pentru societate, facand eforturi constate de a ridica standardele la un nivel cat mai inalt. Cu aceasta abordare, am totala incredere ca Holcim Romania va continua pe aceeasi cale a succesului”, a declarat François Petry, Director General Holcim Romania.

François Petry s-a alaturat Holcim Romania in functia de Director General in februarie 2014, dupa ce a fost Manager General Agregate in cadrul Holcim Franta din 2008. Anterior, a lucrat in domeniul infrastructurii rutiere si a constructiilor timp de noua ani, apoi timp de opt ani ca Manager General in industria deseurilor. Pe 14 mai 2015, François a fost ales membru al Consiliului Director al Consiliului Investitorilor Straini (Foreign Investors’ Council – FIC) si detine de asemenea functia de Presedinte al Camerei de Comert Romano-Elvetiene (CCE-R) din octombrie 2014.

François are o diploma de inginerie de la Ecole Nationale Superieure d’Arts et Metiers, ParisTech, precum si un executive MBA de la Ecole des Hautes Etudes Commerciales de Paris (HEC). 
Noul Director General al Holcim Romania va fi anuntat in curand. 
Despre Holcim Romania

Holcim (Romania) S.A. detine 2 fabrici de ciment in Campulung si Alesd, o statie de macinare si un terminal de ciment la Turda, 14 statii ecologice de betoane, 3 statii de agregate, 2 statii de lianti speciali si un terminal de ciment in Bucuresti. Holcim (Romania) S.A. are aproximativ 800 de angajati. Pentru mai multe informatii, va rugam sa vizitati website-ul companiei la www.holcim.ro si pagina oficiala de Facebook: facebook.com/holcimromania
Holcim Romania este membra a grupului LafargeHolcim, care s-a nascut in urma fuziunii intre egali dintre Lafarge si Holcim in 2015. Avand peste 180 de ani de experienta combinata, Grupul rezultat in urma fuziunii isi propune sa intre intr-o noua era de tehnologii si inovatii de varf in industria materialelor de constructii, pentru a face fata provocarilor secolului 21.
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