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COMUNICAT DE PRESA

Teraplast ofera actionarilor un randament la zi de aproximativ 54%, din dividende si actiuni gratuite
Bistrita, 15 mai 2017 - Compania Teraplast, cel mai mare procesator de PVC din Romania si unul dintre principalii producatori de materiale pentru piata constructiilor si instalatiilor, a desemnat Banca Transilvania ca agent de plata pentru distributia dividendelor din profitul aferent anului 2016. 

Pentru al doilea an consecutiv, Teraplast a decis acordarea de dividende si de actiuni gratuite actionarilor sai, prin cele doua actiuni compania oferindu-le actionarilor un randament la zi de aproximativ 54%. Potrivit deciziei Adunarii Generale a Actionarilor din 27 aprilie 2017, Teraplast va acorda un dividend de 0,0169 lei/actiune si va aloca pentru fiecare actionar cate o actiune gratuita la fiecare 1,95 actiuni detinute.
Comparativ, in anul 2016, randamentul cumulat din dividend si actiuni gratuite a fost de aproximativ 53%, la aceeasi data de raportare.
Actionarii care vor primi dividende sunt cei inscrisi in Registrul Actionarilor de la data de 18 mai 2017, stabilita de Adunarea Generala a Actionarilor ca data de inregistrare. Actionarii  care vor primi titluri gratuite sunt cei inregistrati in Registrul Actionarilor la data de 18 iulie 2017. 

Plata dividendelor va incepe in 9 iunie 2017, iar actiunile gratuite vor fi alocate in data de 19 iulie 2017.
***
Detalii Teraplast Grup:

Cu o traditie de 120 de ani, Grupul Teraplast este in prezent cel mai mare procesator de PVC din Romania si unul dintre cei mai importanti producatori de materiale pentru piata constructiilor si instalatiilor. Portofoliul de produse al Grupului este structurat pe sase linii de business: Instalatii & Amenajari, Profile tamplarie, Granule, Panouri termoizolante, Structuri metalice zincate si Tamplarie termoizolanta. 

Facilitatile de productie ale companiilor din Grup sunt localizate in Parcul Industrial Teraplast, dezvoltat pe o suprafata de peste 200.000 mp, in extravilanul municipiului Bistrita. In perioada 2007-2014 Grupul Teraplast a investit peste 260 de milioane de lei in dezvoltarea si modernizarea capacitatilor de productie, dar si in extinderea portofoliului de produse.

Incepand din 2 iulie 2008 cea mai mare companie din Grup - Teraplast este listata la Bursa de Valori Bucuresti, sub simbolul TRP. 
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