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Comunicat de presa
15 decembrie 2014

immpuls devine REC Immpuls dupa consolidarea si rebranding-ul grupului european in REC Partners

· Dinamica de crestere necesita o noua structura pentru grupul cu expertiza in real estate
Incepand cu 2015, grupul de companii specializate in proiectare strategica si expertiza tehnica pentru real estate la nivel international, din care face parte si immpuls, va activa intr-o noua structura si sub un nou brand umbrela - REC Partners. 
REC Partners va reuni toate capabilitatile entitatilor membre ale grupului, din care fac parte REC Concepts (fosta Luxemburger Team) din Koln, REC Experts (fosta REC Real Estate Consultancy) din Frankfurt si Istanbul, si REC immpuls (fosta immpuls) din Bucuresti.

„Beneficiul pentru clientii nostri consta in structura clara, bazata pe profilul individual al birourilor din Frankfurt, Koln, Bucuresti si Istanbul din cadrul REC Partnersˮ, a declarat Andreas Schlote, co-fondator si Managing Partner al REC Partners in legatura cu strategia grupului.
„Cresterea accentuata inregistrata in ultimii ani este acum canalizata printr-o retea restructurata de companii, cu un profil de piata clar si cu echipe si mai puternice. Numai anul trecut, grupul a gestionat peste 3,7 milioane de metri patrati pentru mai mult de 700 de proprietatiˮ, a declarat Jens Dehnbostel, co-fondator si Managing Director al REC Partners.

Printre clientii REC Partners se numara investitori institutionali, manageri de active, dezvoltatori, companii care administreaza proprietati sau portofolii de proprietati, precum si chiriasi. Echipa REC Partners este compusa in intregime din specialisti cu experienta indelungata care au activat in trecut si de partea investitorilor. Peste 35 de ingineri, arhitecti, urbanisti, economisti si evaluatori lucreaza pentru REC Partners.
Companiile REC asigura urmatoarele servicii: 
REC Experts este specializata in expertize in constructii si opereaza in Europa, Turcia si Rusia. Compania asigura in principal due dilligence tehnic, monitorizare de proiect si management tehnic al activelor. Capacitatile REC Experts mai includ managementul garantiei, certificari energetice pentru cladiri, inspectii energetice si evaluari de siguranta si sanatate. 

REC Concepts este compania specializata in proiectare strategica, optimizari de suprafete si de costuri si optimizarea utilizarii spatiilor. Competentele includ si managementul de proiect, managementul constructiei pentru proiecte in dezvoltare sau existente, precum si controlul si monitorizarea costurilor. REC Concepts se remarca in mod special in conceperea si coordonarea proiectelor de reconversie pentru toate tipurile de cladiri. 

REC immpuls vizeaza tarile din Europa Centrala si de Est si are competente in proiecte de renovare pentru centre comerciale si cladiri de birouri, in managementul tehnic al activelor si due dilligence tehnic. Serviciile regionale includ, de asemenea, managementul asseturilor corporative, consultanta pentru dezvoltarea proiectelor, monitorizarea de proiect si managementul de proiect.

Imagini la rezolutie media disponibile la cerere.
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