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Holcim Romania doneaza 211 tone ciment pentru constructia de case destinate familiilor dezavantajate social in urma celei de a doua editii a concursului O, brad beton!
Bucuresti, 26 ianuarie 2017 

In luna decembrie a anului trecut, Holcim Romania a lansat cea de a doua editie a concursului online “O, brad beton!”, prin intermediul caruia compania contribuie la construirea de locuinte pentru familiile dezavantajate social, in parteneriat cu organizatia Habitat for Humanity Romania.

Prima editie a concursului, desfasurata in decembrie 2015, a avut ca rezultat o donatie de 190 de tone de ciment din partea Holcim Romania, lucru care a indemnat compania sa relanseze provocarea si in 2016. Astfel, editia din decembrie 2016 a „O, brad beton!” a inregistrat un succes rasunator, depasind rezultatul primei editii, iar numarul raspunsurilor corecte concretizandu-se intr-o donatie de 211 tone de ciment ce vor merge catre proiectele sociale planificate pentru anul 2017 ale ONG-ului Habitat for Humanity. Pentru fiecare raspuns corect, Holcim Romania doneaza un sac de ciment catre acest proiecte, in beneficiul mai multor familii dezavantajate social. 
“Dupa succesul inregistrat de concursul O brad beton in 2015, am decis sa organizam o a doua editie, pentru a continua sa oferim sprijinul nostru familiilor dezavantajate social. Astfel, cele 211 tone de ciment rezultate in urma editiei din acest an a concursului se vor indrepta catre proiectele desfasurate de Habitat for Humanity la nivel national, prin care vor beneficia zeci de familii. Asa cum ne-am propus, bazandu-ne pe spiritul civic al semenilor, sustinatori ai Holcim Romania, am depasit cifra atinsa in 2015”, a declarat Alina Cristea, Manager Dezvoltare Durabila Holcim Romania.   
Bradutul din beton a calatorit virtual prin intreaga lume si a fost „fotografiat” langa constructii realizate din materiale LafargeHolcim, dar si langa cladiri sau simboluri emblematice din lume, iar participantii au fost provocati sa identifice unde se afla. La fiecare raspuns corect cu locatia bradutului, participantii au descoperit povestile a 13 cladiri si a materialelor din care aceastea au fost construite. Cele 13 cladiri au fost: Barajul Hoover din Statele Unite ale Americii, Parcul elefantilor de la Gradina Zoologica din Zurich, tunelul Gotthard Base din Elvetia, fabrica Holcim Romania Campulung, Globalworth Tower din Bucuresti, camera de comanda a fabricii Holcim Romania Campulung, Sala Filarmonicii Elba din Hamburg, fabrica Holcim Romania din Alesd, Pasajul Basarab din Bucuresti, cladirile Reflections din Keppel Bay - Singapore, One World Trade Center din New York, stadionul Jean Bouin din Paris si turnul de telecomunicatii din Belgrad.
Mesajul concursului a ajuns la aproape 435.000 oameni si a adunat 5.284 participanti si 27.058 raspunsuri, dintre care 23.300 corecte. Prin tragere la sorti, Holcim Romania a oferit marele premiu - un voucher de 1.000 lei la Dedeman - unuia dintre participantii care au raspuns corect in urma provocarii.   
Despre Holcim Romania

Holcim (Romania) S.A. detine 2 fabrici de ciment in Campulung si Alesd, o statie de macinare si un terminal de ciment la Turda, 14 statii ecologice de betoane, 3 statii de agregate, 2 statii de lianti speciali si un terminal de ciment in Bucuresti. Holcim are aproximativ 800 angajati in Romania. Pentru mai multe informatii, va rugam sa vizitati website-ul companiei la www.holcim.ro si pagina de Facebook: https://www.facebook.com/holcimromania

Holcim Romania este membra a grupului LafargeHolcim, care s-a nascut in urma fuziunii intre egali dintre Lafarge si Holcim in 2015. Avand peste 180 de ani de experienta combinata, Grupul rezultat in urma fuziunii isi propune sa intre intr-o noua era de tehnologii si inovatii de varf in industria materialelor de constructii, pentru a face fata provocarilor secolului 21.

Despre Habitat for Humanity Romania
Habitat for Humanity este o organizatie non-profit prezenta in 70 de tari cu misiunea de a eradica locuirea saracacioasa. Habitat for Humanity Romania construieste, reabiliteaza, ofera consultanta, suport tehnic si deruleaza programe de eficienta energetica si de preventie si raspuns la dezastre pentru grupuri vulnerabile. In Romania este de 19 ani, timp in care a ajutat peste 36.000 de oameni sa aiba un loc mai bun in care sa traiasca. www.habitat.ro 
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