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pentru parcul de retail AFI Palace Arad

București, 20 august: AFI Europe Romania a obținut autorizația de construcție pentru a demara lucrările la hypermarket-ul și magazinul de tip ”do-it-yourself” din cadrul AFI Palace Arad, parcul de retail care se alătură celorlalte trei proiecte imobiliare pe care compania le dezvoltă în prezent în România.  

Parcul de retail AFI Palace Arad va include un hypermarket, un magazin de tip ”do-it-yourself” și unități suplimentare de retail care vor fi amplasate în centrul municipiului Arad, însumând 3,5 hectare dintr-o suprafață totală de opt hectare. Parcul de retail va fi construit respectând forma clasică de ”U”, planurile luând în calcul câte 9.000 de metri pătrați pentru fiecare dintre principalele ancore: hypermarket și magazin de tip ”do-it-yourself”. Unitățile suplimentare de retail prevăzute în cadrul parcului vor avea suprafețe cuprinse între 1.000 și 2.000 metri pătrați. 

Suprafața totală de închiriere a proiectului este de 32.000 metri pătrați, deservită de peste 1.000 de locuri de parcare.  O dată cu obținerea autorizației de construcție, lucrările la AFI Palace Arad vor începe în următoarele luni.  

AFI Palace Arad se alătură celorlalte proiecte pe care compania le-a dezvoltat sau le-a inclus în strategia de investiții pe România, pentru perioada 2012-2013: AFI Palace Cotroceni Shopping Mall, AFI Palace Ploiesti Shopping Mall, AFI Palace B.NOI Shopping Mall și clădirii de birouri AFI Business Park Cotroceni. 

Pentru a se asigura de impactul noului parc de retail, dezvoltatorul a inițiat o colaborare cu Atrium Shopping Mall, care se află în imediata vecinătate.

“Cooperarea cu Atrium Shopping Mall este în plină dezvoltare, având în vedere că ne dorim să creăm singurul centru de retail care să deservească Aradul. Prin înglobarea în cadrul unui centru de retail a unui hypermarket, a unui magazin ”do-it-yourself” și a unui mall care oferă modă, cinematograf și divertisment, putem, cu siguranță, să venim în întâmpinarea tuturor nevoilor de cumpărături pentru locuitorii orașului și pentru rezidenții din împrejurimi. Cel mai mare avantaj îl reprezintă distanța foarte mică pe care cumpărătorii trebuie să o parcurgă, de 50 m, dintre viitorul parc de retail si mall-ul care  există deja”, a afirmat David Hay, CEO AFI Europe Romania.

Împreună, cele două proiecte vor furniza aproximativ 60.000 m2 de suprafață închiriabilă cu o gamă variată de cumpărături, umbrind astfel orice alt proiect de retail din orașul Arad.   

Despre AFI Europe

AFI Europe, membru al AFI Group, este activ în dezvoltarea de proiecte și investiții în Europa Centrală și de Est din 1997. Compania dezvoltă și administrează în prezent proiecte imobiliare în România, Cehia, Serbia, Polonia, Bulgaria, Germania și Letonia. Printre cele mai cunoscute proiecte aflate în portofoliul dezvoltatorului se numără: “AFI Palace Cotroceni”, cel mai de succes centru comercial din România, centrul comercial “AFI Palace Pardubice” și “Classic 7” Business Park în Republica Cehă, proiectul premiat “Airport City Belgrade” și totodată cel mai mare centru de clădiri de birouri din Belgrad, “Business Park Varna” – cel mai mare centru de clădiri de birouri de clasă A din Bulgaria și multe altele.

Despre AFI Europe Romania

AFI Europe este activ în România din anul 2005 și este dezvoltatorul și administratorul “AFI Palace Cotroceni”, cel mai mare şi cel mai de succes centru comercial din România şi unul dintre primele cinci în Europa Centrală și de Sud-Est. În completare, AFI Europe dezvoltă cel mai modern centru de birouri din Bucureşti ce dispune de o suprafaţă totală închiriabilă de 70 000 de metri pătraţi distribuită pe cinci clădiri de clasă A care se află în legătură directă cu mall-ul AFI Palace Cotroceni. Clienţii se vor bucura de serviciile oferite de către mall precum o sală de gimnastică, o zonă specială de fast-food-uri şi restaurante, un hypermarket şi peste 250 de magazine ale unor branduri naţionale şi internaţionale.
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