Sistemul de ventilatie cu recuperare de caldura Shuco VentoTherm disponibil prin Alukonigstahl

Alukonigstahl recomanda sistemul de ventilatie cu recuperare de caldura Shuco VentoTherm

Integrat in fereastra, sistemul de ventilatie cu recuperare de caldura Shuco VentoTherm ofera o solutie competitiva pentru cladiri noi, renovari sau reabilitari. Introducerea acestuia pe piata din Romania a venit ca un raspuns la nevoia de a asigura atat calitatea aerului cat si economisirea energiei. 

Reprezentand una dintre preocuparile principale ale investitorilor si o prioritate pentru arhitecti, proiectanti si constructori atat in cazul cladirilor noi cat si in cazul cladirilor care se renoveaza, conceptul de ventilatie cu recuperare de caldura este din ce in ce mai important. Acest lucru influenteaza si cresterea nivelului de confort in locuinte si o rentabilitate crescuta a imobilului.

Prin Schuco VentoTherm oferim acum o solutie eficienta pentru ventilare descentralizata. Sistemul ofera ventilatie integrata in fereastra cu recuperare de caldura si schimb controlat de aer, fara deschiderea ferestrei, acest lucru optimizand consumul energetic, climatul interior si calitatea aerului.

Printre avantajele evidente ale sistemului distribuit prin Alukonigstahl mentionam filtrul de aer clasa F7, ce opreste patrunderea prafului, polenului alergen si a insectelor. Schuco VentoTherm este singurul sistem de ventilatie cu filtru exetrior de aer clasa F7 conform DIN EN 779.

Schuco VentoTherm are un randament de recuperare a caldurii de 45%, reducand astfel pierderile de energie cu pana 35%.

Datorita senzorilor de control, ventilatia se ajusteaza conditiilor individuale, in functie de continutul de CO2 si de umiditatea aerului. 

Pe langa aspectul unitar cu fereastra, sistemul necesita un spatiu mic. Dimensiunile sunt optimizate, iar inaltimea medie este de doar 50 mm. 

Un alt avantaj oferit de Schuco VentoTherm este silentiozitatea. Datorita zgomotului redus de functionare, ≤ 26 dB (A) in treapta 1 (15 m3/h), sistemul poate fi instalat si in dormitoare. Prin comparatie, un proiector obisnuit functioneaza la cca. 50-60dB.

Infiintata in 1864 in Retz, Austria de catre Jakob Konig, Alukonigstahl este prezenta pe piata romaneasca din 1995. Avand reprezentante in 11 tari europene, compania isi propune excelenta pentru toate serviciile si produsele distribuite. Pentru mai multe informatii despre produsele si serviciile Alukönigstahl, va rugam sa vizitati www.alukoenigstahl.ro  si http://case.alukoenigstahl.ro/. 

