Cele mai bune sisteme de aluminiu Alukonigstahl folosite pentru constructia celui mai inalt imobil din Bucuresti

Fatada Sky Tower, realizata cu sisteme din aluminiu Schuco, livrate de Alukonigstahl

Una dintre cladirile reper ale Bucurestiului modern este Sky Tower. Cu cele 37 de nivele, aceasta domina panorama orasului, indiferent dinspre ce directie. Pentru anvelopa acestei cladiri cu forma eliptica si inaltime de 137m, Alukonigstahl a propus o solutie speciala de fatada “din elemente”. Particularitatea  acestui tip de constructie este realizarea in atelier a panourilor, inclusiv vitrarea lor, urmand ca pe santier sa se faca doar asamblarea acestora.

Acest procedeu are un randament de montaj foarte bun, montarea fatadei facandu-se aproape concomitent cu ridicarea structurii. Tot datorita procedeului, in spatiile inchise de la etajele inferioare s-au putut demara lucrarile de amenajari exterioare inaintea finalizarii intregii constructii.

In final, suprafata totala a peretelui cortina de 17.000 Mp a fost realizata in doar 10 luni, acest lucru confirmand inca o data eficienta  solutiei propuse.

Infiintata in 1864 in Retz, Austria de catre Jakob Konig, Alukonigstahl este prezenta pe piata romaneasca din 1995. Avand reprezentante in 11 tari europene, compania isi propune excelenta pentru toate serviciile si produsele distribuite. Pentru mai multe informatii despre produsele si serviciile Alukönigstahl, va rugam sa vizitati www.alukoenigstahl.ro  si http://case.alukoenigstahl.ro/. 

