Alukonigstahl prezenta la RENEXPO 2012 

Pe 22 noiembrie, Alukonigstahl va asteapta la editia numarul 4 a conferintei internationale – Energia Fotovoltaica in Romania.

Promotoare in mod traditional a celor mai noi tehnologii pentru constructii cu eficienta energetica ridicata, Alukonigstahl, impreuna cu partenerul sau Schuco International din Germania, a intrat in ultimii 5 ani  si pe piata energiilor regenerabile. Solutiile dezvoltate de departamentul de cercetare al Schuco se adreseaza atat arhitectilor cat si proiectantilor,  instalatorilor, dezvoltatorilor si investitorilor.

Scopul Alukonigstahl este de a oferi solutii personalizate pentru toate pietele, de la case private pana la  proiecte comerciale si industriale. Avand in portofoliu sisteme care indeplinesc cele mai exigente standarde din punct de vedere al eficientei energetice, produsele Schuco International ofera siguranta, confort si un design placut.

Una dintre cele mai mari platforme de energie din Europa de Sud-Est, Renexpo reuneste expozanti din 14 tari, targul oferind numeroase oportunitati si solutii energitice, pe o scara larga, atat pentru prezent cat si pentru viitor. 

Puteti afla mai multe despre produsele si solutiile Alukonigstahl, vizitand standul nostru de la ReNEXPO Bucuresti, in perioada 21-23 noiembrie. 

Infiintata in 1864 in Retz, Austria de catre Jakob Konig, Alukönigstahl este prezenta pe piata romaneasca din 1995. Avand reprezentante in 11 tari europene, compania isi propune excelenta pentru toate serviciile si produsele distribuite. Pentru mai multe informatii despre produsele si serviciile Alukönigstahl, va rugam sa vizitati www.alukoenigstahl.ro  si http://case.alukoenigstahl.ro/ . 

