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Gealan anunţă noile tendinţe de consum pe piaţa tâmplăriei PVC din România, în 2013

GEALAN, cel mai mare producător de profile din PVC pentru ferestre şi uşi, a atras anul acesta o nouă categorie de clienţi lansând primul sistem combinat S 9000, o inovație pe piața locală de profile pentru case pasive.   

Ca urmare a noilor cerinţe ale consumatorilor, ce îşi doresc ferestre mai mari, cu deschideri largi ce oferă multă lumină, dar fără a renunţa la designul atragător, la intimitatea şi siguranţa lor, Gealan a venit în întampinare cu noua tehnica de lipire a sticlei termoizolante de cercevea STV (vitrajul static uscat). Schimbarile in preferintele de consum se datoreaza si cresterii puterii de cumparare a generaţiilor X şi Y. Aceşti tineri au preferinţe de design diferite faţă de părinţii şi bunicii lor preferând un stil mai curat şi mai contemporan, iar modul de comunicare cu această categorie se bazează pe aplicaţii mobile, social media şi site-uri specializate.

Sistemul STV are două aplicaţii, în funcţie de necesităţile consumatorului. Pentru ferestre standard, vitrajul static uscat permite renuntarea la rigidizarea cu otel din cercevea, ceea ce duce la costuri reduse, la elemente mai uşoare şi la o prelucrare mai rapidă. Varianta a doua face posibilă, prin combinaţia STV plus armătură, construirea unor dimensiuni de ferestre nerealizabile până acum. În acelaşi timp, această variantă aduce şi evidente îmbunătăţiri în funcţionalitate. Spre deosebire de procedeele obişnuite de lipire cu adezivi lichizi, lipirea în cazul STV se face uscat. Avantajele noii tehnici stau în îmbunătăţirea izolării termice şi a staticii elementelor, în reducerea costurilor şi într-o protecţie mai bună anti-efracţie. 

În contextul crizei economice, noul consumator îşi doreşte să folosesca resurse cât mai puţine, atât la capitolul resurse personale, cât şi prin prisma resurselor naturale. Astfel, Gealan a identificat oportunitatea de a crea un sistem ultra-performant, S 9000, ce răspunde într-un mod economic cerinţelor înalte ale standardului de casă pasivă. Sistemul PH (passive house) are sase camere in toc şi cercevea, geometrii optimizate ale armăturii, înalţime mărită a peretelui de acoperire a geamului şi o tehnică regândită de etanşare printr-o configuraţie inovativă şi modernă. 

Interesul pentru o casă pasivă, deşi este un lucru nou în România, este in crestere. Casa pasivă face posibilă menţinerea, atât iarna cât şi vara, a unei termperaturi constante, fără folosirea unui sistem obişnuit de încălzire sau climatizare. 

Tendinţele în materie de sisteme de profile din PVC si tehnologii converg către produse foarte performante din punctul de vedere al consumului de resurse, al izolării termice, dar şi al izolarii fonice. Consumatorul va fi mai receptiv la noile propuneri, punând accent pe sistemele ce ofera nu doar confort, ci şi ecomonii pe termen lung.

„Nu putem spune ca piaţa de tâmplărie termoizolantă de anul acesta s-a stabilizat, insa ne dorim in continuare sa venim in intampinarea consumatorilor nostri cu produsele cele mai performante, cu cele mai inovatoare solutii in constructia si montarea ferestrelor.

 În ceea ce priveşte evoluţia business-ului Gealan, ne menţinem estimarea de la începutul anului, de uşoară creştere. Pilonii principali ii reprezinta produsele noi si tehnologiile inovative”, a declarat Aurel Vlaicu, director general al Gealan Romania.

În decursul acestui an, sistemele cu cinci camere şi-au păstrat prima poziţie în topul vânzărilor Gealan. Ferestrele din PVC cu geam termoizolator sunt acum mai degrabă un standard decât o aspiraţie, iar acei clienţi care nu şi-au instalat încă astfel de ferestre vor continua să constituie o sursă importantă de comenzi pentru partenerii Gealan. Acest lucru înseamnă că preferinţele cumpărătorilor se îndreaptă tot mai mult spre produsele premium, care oferă avantaje suplimentare de confort termic şi design. Astfel, s-a observat o creştere a cererii de profile cu mai mult de cinci camere şi a profilelor din gama decor lemn. 

Pe sectorul industrial, cele mai vandute sisteme au fost cele cu profile speciale (sase camere, adancime mare de constructie), capabile să susţină suprafeţe vitrate de mari dimensiuni. Geometria acestor profile permite încorporarea în profile a unor armături speciale, care să ofere ferestrelor o rezistenţă sporită.

Despre GEALAN România

Gealan România este compania care produce, de circa 18 ani, profile din PVC pentru uşile şi ferestrele din casa fiecăruia. În prezent Gealan România deţine o cotă de piaţă de aprox. 30% şi are cea mai mare notorietate în România pe piaţa ferestrelor din PVC. Compania colaborează cu aproximativ 600 firme partenere în România pentru care livrează componentele şi tehnologia necesară producţiei de ferestre termoizolante din PVC. Printre produselele din portofoliu se regăsesc rulouri, obloane şi diferite accesorii pentru ferestre şi uşi.
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