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COMUNICAT DE PRESĂ

Inspectoratul de Stat în Construcţii a organizat vineri, 20 iulie 2012 la hotelul Royal din Bucureşti, conferinţa de presă privind lansarea proiectului „Sistem Informatic destinat Managementului Activității Inspectoratului de Stat în Construcții”, proiect cofinanţat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN, prin Programul Operaţional Dezvoltarea Capacităţii Administrative 2007-2013, cod SMIS - 27423.

Obiectivul general al proiectului îl constituie îmbunătățirea calității și eficienței serviciilor publice oferite de către Inspectoratul de Stat în Construcții prin dezvoltarea și implementarea unui sistem informatic integrat de management.

Scopul proiectului este de simplificare a procedurilor de lucru în cadrul Inspectoratului de Stat în Construcţii prin crearea şi utilizarea unui sistem informatic integrat de management, care va acţiona în sensul diminuării timpului de răspuns către diferiţi actori cu care instituţia interacţionează.

“O problemă acută existentă în starea actuală a serviciilor publice din România o constituie excesul de birocraţie, resimţită de utilizatorii acestor servicii, cauzată în principal de neutilizarea la maximum a datelor avute la dispoziţie, redundanţelor unor proceduri administrative şi problemelor de comunicare existente între instituţiile publice. Aceste bariere administrative constituie un obstacol major în dezvoltarea socio-economică a României”, a declarat în cadrul conferinţei dnul Marian Bucur, secretar general al Inspectoratului de Stat în Construcţii.

Avantajele implementării sistemului informatic integrat de management al activităţii Inspectoratului de Stat în Construcţii constau în capacitatea de îmbunătăţire a activităţii  instituţiei, creşterea productivităţii angajaţilor, folosirea judicioasă a resurselor umane şi materiale, îmbunătăţirea procesului decizional, ceea ce conduce la o eficienţă crescută a instituţiei, obţinerea unor importante beneficii tehnice şi economice ce decurg din cunoaşterea operativă şi accesarea uşoară a unui volum foarte mare şi diversificat de informaţii din domeniul de activitate, creşterea substanţială a eficienţei operaţionale, reducerea costurilor operaţionale. 

Proiectul va fi implementat  de Inspectoratul de Stat în Construcții în perioada 31 ianuarie 2012 – 30 ianuarie 2013, iar locul de desfăşurare al proiectului este Municipiul Bucureşti.

Prin implementarea proiectului se vor obţine următoarele rezultate: o aplicaţie informatică integrată funcţională reprezentând un instrument pentru resursele implicate în toate fazele operaţionale ale proceselor din cadrul Inspectoratului de Stat în Construcţii, de urmărire a părţii tehnice, documentare şi administrare a atribuţiilor îndeplinite de către instituţie, de raportare a situaţiei activităţilor în timp real oferind interfeţe cu organizaţii partenere şi cu alţi actori implicaţi, optimizare de fluxuri de comunicare şi proceduri de lucru, simplificarea accesului la servicii şi informaţii de interes, personal atestat, de către cetăţeni, monitorizarea în timp real a activităţilor cu ajutorul noilor proceduri de lucru, îmbunătăţirea performanţelor serviciilor publice de care vor beneficia cetăţenii.

Vă stăm la dipoziţie cu informaţii suplimentare,

Rodica Bizdoaca, manager proiect pentru secţiunea de Informare şi Publicitate a proiectului (0725.167.803, rodica.bizdoaca@aego.ro)

Ciprian Diaconu, event manager (0723.799.115, ciprian.diaconu@gmail.com)

