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Pentru publicare imediată

COMUNICAT DE PRESĂ

ARTĂ MINERALĂ – UN EVENIMENT KNAUF INSULATION

Foc, flăcări, volume care plutesc, structuri abstracte, siluete de clădiri şi… vată minerală. Legătura neaşteptată între artă, foc şi vată minerală a fost dezvăluită marţi, 21 mai, într-un eveniment inedit marca Knauf Insulation, în cadrul căruia s-au împletit incombustibilitatea şi pasiunea pentru frumos: ARTĂ MINERALĂ.

Interpretări originale ale vatei minerale: volume suspendate, iluminate, modele de faţade urbane, a căror diversitate însumează caracterul vibrant al oraşului, structuri abstracte, siluete de foc – au fost surprinse în cadrul evenimentului Knauf Insulation – unul dintre cei mai importanţi jucători de pe piaţa materialelor izolante.

Sculpturile atipice, realizate în vată minerală Knauf Insulation de către tineri arhitecţi talentaţi, au putut fi admirate, fiind expuse în cadrul evenimentului. De asemenea, acestea au fost “testate” într-un spectacol pirotehnic surprinzător, pus în scenă prin-un moment artistic dedicat al trupei Hypnosis. Astfel, a fost pusă în valoare, într-o manieră artistică, una dintre caracteristicile importante ale produselor Knauf Insulation: incombustibilitatea. 

“Ne-am propus ca prin intermediul acestui eveniment să evidenţiem într-un mod atipic importanţa utilizării unor materiale adecvate în izolarea locuinţei. Incombustibilitatea este o caracteristică obligatorie a materialelor izolatoare, care ne ajută să ne protejam locuinţa de incendii. Produsele Knauf Insulation din vată minerală îndeplinesc cu succes această caracteristică, beneficiind de cele mai ridicate standarde europene din clasa A1, privind reacţia la foc”, a declarat Adrian Garofeanu, Country Manager Knauf Insulation. 

Evenimentul s-a bucurat de prezenţa în număr mare a specialiştilor din domeniu: arhitecţi şi presă specializată.

Despre Knauf Insulation

Ca parte a Grupului Knauf, Knauf Insulation reprezintă una din cele mai respectate companii de pe piaţa internaţională. Compania a înregistrat o rapidă creştere în domeniu, producând o gamă largă de produse pentru izolarea termică şi acustică, precum şi pentru protecţia la incendiu a tuturor tipurilor de construcţii, fie ele locuinţe, clădiri comerciale sau parcuri industriale. Cu peste 5.000 de angajaţi în 50 de ţări din întreaga lume şi 30 de facilităţi de producţie, produsele Knauf Insulation includ vată de sticlă, vată bazaltică, polistiren extrudat, polistiren expandat şi plăci din fibre de lemn (Heraklith). 

Ca producător de multiple tipuri de produse izolante, Knauf Insulation este poziţionată strategic oferind soluţii pentru toate tipurile de aplicaţii.

Mai multe informaţii puteţi afla accesând: www.knaufinsulation.ro. 

Pentru mai multe detalii contactaţi: Alina Andronache, Account manager, Creative Brand Communication, 0735.785.212, alina@creativecom.ro 
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