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MCA Grup participă la târgul internaţional Ambient Expo 2013  
Comunicat de presă – Bucureşti, 19 februarie 2013
MCA Grup România, cel mai mare producător local de uşi de garaj şi rulouri pentru ferestre, participă şi în acest an la târgul internaţional Ambient Expo, care va avea loc în perioada 18-21 aprilie, în cadrul complexului Romexpo din Bucureşti. 

La standul MCA vor fi expuse inovaţii şi produse de top dezvoltate de inginerii companiei pentru a veni în întâmpinarea cerinţelor clienţilor, arhitecţilor şi proiectanţilor.

Vedeta standului MCA – „Vogue Circuite”

În acest an, MCA va etala, în premieră naţională, la Ambient Expo, modelul unicat de uşă de garaj „Vogue Circuite” (foto). Uşile de garaj cu stil MCA Vogue sunt personalizate pentru case cu design elegant prin adăugarea de inserţii estetice din inox, fixate mecanic, aducând clădirilor un plus de stil şi graţie. Modelele din inox pot reda diverse forme geometrice, de la cercuri, cuburi şi triunghiuri în variate combinaţii şi până la creaţii complexe cu design avangardist, rezultând astfel produse unicat. Modelul „MCA Vogue Circuite” a fost prezentat şi la salonul internaţional Equip Baie, de la Paris. 

Power Door produce energie

De asemenea, MCA va aduce la expoziţie şi inovaţia Power Door, uşa de garaj care produce energie pentru întreaga casă. Aceasta captează energia solară prin intermediul a două panouri echipate cu celule fotovoltaice, folosind-o atât pentru acționarea uşii, cât şi pentru alimentarea altor consumatori casnici. Prototipul Power Door a fost premiat cu medalia de aur la „International Technical Fair” din Plovdiv – Bulgaria şi a participat şi la concursul de inovaţie din cadrul expoziţiei Equip Baie, de la Paris.   

MCA FullVision - uşa ideală pentru spaţii comerciale 

MCA mai prezintă la Ambient Expo şi modelul FullVision, uşa secţională industrială cu panouri complet vitrate, care este cu siguranţă soluţia ideală pentru închiderea spaţiilor comerciale, a showroom-urilor stradale, a clădirilor cu faţade din sticlă şi a service-urilor auto.

Termostoruri la ferestre pentru protecţie termică
Datorită rulourilor exterioare, consumul de energie termică poate fi redus cu 10% pe timpul iernii, iar pe timp de vară căldura rămâne afară. Asta pentru că rulourile exterioare (termostoruri) formează o „pernă de aer” care reduce transferul termic cu până la 10%.  MCA Grup va prezenta la târgul de la Romexpo termostoruri din aluminiu cu caseta ruloului aplicată pe tâmplăria existentă (MCA Outbox) şi termostoruri cu caseta ruloului suprapusă pe tâmplărie (MCA Unibox).
Produse MCA:

· Uși secționale rezidențiale și industriale;

· Uși antifoc și uși rapide;

· Rulouri din aluminiu, cu protecție termică, pentru ferestre; 

· Egalizatoare de rampă și burdufuri izotermice;

· Sisteme de automatizare a porților.
Despre MCA Grup
MCA este cel mai vândut brand autohton de uşi de secţionale, controlat de societatea MILCA SRL, cu afaceri de 8,2 milioane de euro în 2012. Producătorul român cu o experienţă de 15 ani are la Jilava, lângă Bucureşti, cea mai mare fabrică de profil din Europa de Sud-Est şi asigură o acoperire naţională printr-o o reţea de peste 1.000 de colaboratori. De asemenea, MCA exportă regulat în Belgia, Franţa, Austria, Serbia, Bulgaria, Moldova şi Italia, iar în 2012 a livrat punctual şi în Nigeria, Suedia şi Elveţia.    
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