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MCA Grup lansează gama de porţi şi garduri de aluminiu GAAL la Construct Expo 2014
Comunicat de presă 
MCA Grup România, cel mai mare producător naţional de uşi de garaj secţionale, lansează gama de porţi şi garduri de aluminiu GAAL la Construct Expo 2014, ce va avea loc în perioada 10-13 aprilie.  
Rezultatul a peste trei ani de proiectare, gama de produse de top GAAL răspunde oricărei exigenţe şi surprinde prin calitatea deosebită şi aspectul estetic desăvârşit.

„Suntem prezenţi în piaţă de 16 ani, experienţă pe care am transpus-o în dezvoltarea continuă a uşilor secţionale şi rulourilor exterioare. Calitatea acestora este certificată şi recunoscută în Uniunea Europeană, unde suntem prezenţi în opt state. Venim acum, în premieră, cu gama de porţi şi garduri de aluminiu, GAAL, pentru a oferi clienţilor încă o soluţie de închidere din categoria premium”, a declarat Ciprian Oprea, CEO al MCA Grup.
Cel mai important avantaj al porţilor şi gardurilor de aluminiu este aspectul. Aluminiul permite realizarea unei largi varietăţi de modele. Finisajele sunt ireproşabile, fără urme de sudură, fără polizări neregulate. Se pot alege suprafeţe mate, lucioase, texturate, metalizate sau imitaţie de lemn, într-o gamă largă de modele.    
Spre deosebire de porţile şi gardurile din fier, cele din aluminiu:

· nu ruginesc

· sunt mai uşoare, rezultând un efort redus pe balamale, pe stâlpii de susţinere şi automatizări.
Spre deosebire de porţile şi gardurile din lemn, cele din aluminiu:

· nu putrezesc

· nu se deformează în timp

· nu necesită întreţinere periodică, lăcuire, vopsire, tratamente speciale

MCA Grup a încheiat anul 2012 cu afaceri de 8,2 milioane de euro, menţinându-se la acelaşi nivel comparativ cu finele anului anterior. Producătorul cu o experienţă de 16 ani exportă în opt state europene, precum Belgia, Franţa, Italia, Austria, Bulgaria, Ungaria sau Moldova, având lângă Bucureşti cea mai mare fabrică de uşi secţionale din Europa de Est, cu o producţie de 10.000 unităţi anual. 

Grupul mai comercializează și grilaje metalice, automatizări pentru porți, bariere, uși antifoc, pergole şi copertine.
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