COVREX by REHAU îndeplinește cele mai înalte standarde

Copertină piscine versatilă confecționată din materiale deosebite

 

Odată cu copertina pentru piscine COVREX by REHAU, procesatorul global de polimeri a  dezvoltat un produs inovativ, care îmbină atât design-ul sofisticat, siguranța cât și economia. Copertina versatilă poate fi adaptată formelor speciale de piscină și poate fi comandată în șase variante de culoare. Datorită caracteristicilor deosebite ale produsului, copertina este rezistentă atât la factorii externi ai mediului cât și la intemperii precum grindina.

Copertina pentru piscină cu spumă COVREX by REHAU se remarcă prin design-ul sofisticat cât și prin caractieristicile deosebite. Dezvoltat de către procesatorul global de polimeri, copertina de piscină poate fi ușor de utilizat pe tot parcursul anului, fiind adecvată atât pentru piscinele interioare cât și la cele exterioare ca de exemplu ștranduri și centre SPA.

Multiple modalități de asamblare 

COVREX by REHAU este disponibil la partenerii REHAU în variantele de culoare alb, albastru deschis/gri piatră, fildeş, gri piatră, alb/gri piatră și într-o nouă culoare – gri signal. Copertina poate fi montată atât deasupra solului cât și imersată iar profilele pot fi adaptate în funcție de amplasarea dorită.

Fie că este vorba despre componente individuale sau părți întregi, acestea pot fi adaptate cu ușurință formelor de piscină individuale sau atipice grație profilului special conceput și sunt proiectate pentru a fi direct instalate. Astfel copertina REHAU poate fi utilizată atât la piscinele existente cât și la cele în curs de amenajare. Sigilarea marginilor nu este necesară ca la alte sisteme. Aceasta economisește timp și bani în procesul de prelucrare.

Utilizare pe tot parcursul anului

Unul dintre principalele obiective ale dezvoltatorilor a fost acela de a îmbina design-ul cu funcționalitatea. Acest produs inovativ îmbină aspectul atractiv cu cele mai înalte cerințe legate de rezistența la influențele de mediu, UV precum și rezistența la intemperii. Astfel, copertina poate fi utilizată pe tot parcursul anului – pe soare, ploaie și zăpadă. Chiar și la temperaturi extreme ( de la -20° până la 70°C ) sau furtuni, sistemul rămâne stabil dimensional. Datorită conceptului special de profil, acesta este extrem de rezistent la grindină, ceea ce face ca sistemul COVREX by REHAU sa se ridice deasupra celorlalte sisteme convenționale.

 

 

Costuri de operare reduse semnificativ

Prin profilul de acoperire cu spumă se vor reduce semnificativ pierderile de energie, evaporare precum și costurile de întreținere, ceea ce duce la economia costurilor de operare – la piscinele în aer liber cu până la 80 de procente iar la piscinele interioare cu până la 60 de procente. Produsele de curațare chimice trebuie utilizate într-o măsură mult mai redusă, mirosul de clor reducându-se semnificativ.

Un calculator de economii de energie, disponibil la adresa www.rehau.at/covrex, indică potențialul de economisire și ajută la identificarea costurilor individuale de energie în cazul neutilizării copertinei comparativ cu cele în cazul utilizării COVREX by REHAU.

 

Siguranța pe primul loc

Copertina de piscină este de altfel extrem de stabilă. Profilul compact și închis, în conexiune cu proprietățile excelente de flotabilitate asigură un grad înalt de stabilitate. În acest caz sistemul impune standarde înalte și îndeplineste normele franceze stricte de siguranță NF P 90308

 

Grupul REHAU

REHAU este lider internaţional şi marcă de prestigiu în domeniul soluţiilor bazate pe polimeri în domeniile Construcţii, Automotive şi Industrie. Datorită spiritului inovator, portofoliului vast de produse și eficienței sinergiilor ce rezultă de aici, această modernă întreprindere de familie organizată profesional este unică în industria materialelor sintetice. Printre competențele principale se numără dezvoltarea materialelor și sistemelor, dar și tehnica prelucrării suprafețelor. Cu peste 17.000 de angajați în peste 170 de puncte de lucru, REHAU ocupă primul loc la nivel mondial în domeniul inovării.

REHAU este prezentă în Austria din anul 1956. De aproape 15 ani, dezvoltăm şi administrăm de aici regiunea  Europei de Sud-Est, care a atins între timp un număr de 1.900 de angajați în 24 de puncte de lucru din 19 țări.

Firma REHAU este reprezentată în România din anul 1996. În prezent există 3 puncte de lucru la Bucureşti, Cluj şi Bacău, unde lucrează 105 angajaţi.

