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Proiectul „Practică pentru cariera ta! TECAR” își începe activitatea de dezvoltare a abilităților profesionale pentru 425 de studenți din domeniul ingineriei instalațiilor, în vederea integrării cu succes pe piaţa muncii. Proiectul este cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, Axa prioritară nr. 2: Corelarea învăţării pe tot parcursul vieţii cu piaţa muncii, Domeniul major de intervenţie 2.1: Tranziţia de la şcoală la viaţă activă. Durata proiectului este de 18 luni și se desfășoară în perioada aprilie 2013-octombrie 2015.

INVITAȚIE DE PARTICIPARE

CONFERINȚA DE PREZENTARE A PROIECTULUI “Practică în cariera ta! TECAR” care va avea loc joi, 12 iunie 2014, începând cu ora 11:00 în București, la sediul Romstal, situat pe șoseaua Vitan Bârzești nr. 11A. 

Proiectul TECAR are ca obiectiv principal crearea unui cadru optim în care publicul ţintă, cei 425 de studenţi din domeniul instalaţiilor, să dezvolte abilităţi practice şi competenţele necesare pentru a se integra pe piaţa muncii.
În cadrul conferinței de presă se vor prezenta activitățile proiectului TECAR, obiectivele și indicatorii numerici ai proiectului, necesitatea implementării unui astfel de proiect, beneficiile studenților care aleg să participe la activitățile proiectului.

Proiectul „Practică pentru cariera ta! TECAR” este implementat de Romstal Imex SRL, în parteneriat cu Universitatea Tehnică de Construcţii Bucureşti prin Facultatea de Inginerie a Instalaţiilor Bucureşti și Dekon Business Solutions SRL. Activitatea celor 3 parteneri se completează în proiect, asigurându-se o legătură între mediul universitar, angajator şi specialiştii care pot facilita accesul studenţilor pe piaţă muncii. Fiecare dintre parteneri asigură expertiză, resurse umane şi materiale pentru desfăşurarea proiectului.
Vă mulţumim anticipat pentru participarea dumneavoastră la conferința de presă privind prezentarea proiectului „Practică pentru cariera ta! TECAR”.

Vă rugăm să ne confirmaţi prezența dumneavoastră prin e-mail și/ sau telefonic la datele înscrise mai jos.

Rămânând la dispoziţie pentru informaţii suplimentare, 

Cu deosebită consideraţie, 

Laura Iacobescu, laura@proudpr.ro, 0734.964.682 
