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Comunicat de presă

TK01 Ch de la Tassullo, o inovaţie pe piaţa de construcţii din România 
Creat în Laboratorul de Cercetare al companiei Tassullo, TK01 Ch reprezintă un nou tip de material ecologic pentru termoizolaţii. Adezivul / masa de şpaclu pentru vată minerală, face marte din gama materialelor de construcţie BIO-E,  produse al căror grad de poluare şi interacţiune cu mediul înconjurător tinde către zero.

Conform estimărilor Organizaţiei Mondiale a Sănătăţii, 20% din populaţia lumii este afectată de Sindromul Clădirii Bolnave (dureri de cap, greţuri, iritaţii) declanşat de calitatea scăzută a materialelor de construcţie prelucrate chimic şi de gradul redus de respirabilitate a clădirilor. În acest sens, Tassullo creează materiale ecologice pe bază de var hidraulic natural, ce lasă pereţii să respire.
Din dorinţa promovării pe piaţa românească a unor produse noi, cu caracteristici deosebite faţă de cele existente folosite de majoritatea populaţiei, Tassullo lansează în România un nou tip de adeziv şi masă de şpaclu pentru plăci termoizolante, produs care lasă peretele să respire şi, astfel, îmbunătăţeşte confortul ambiental al persoanei care trăieşte în acea clădire.  TK 01 Ch este un material în totalitate ecologic obţinut de specialiştii Laboratorului de Cercetare şi Dezvoltare Tassullo. 
Adezivul / masa de şpaclu pentru plăcile termoizolante lasă peretele să respire, iar datorită faptului că nu conţine ciment, ci este realizat pe bază de var hidraulic natural, este indicat pentru plăcile permeabile la vaporii de apă: vată minerală, plută, lemn mineralizat, silicat de calciu. Varul hidraulic natural conţinut de TK01 Ch este de tipul NHL5, caracterizat printr-o flexibilitate sporită, permeabilitate la vapori mare şi durabilitate crescută în timp faţă de cimentul clasic.

În ceea ce priveşte TK 01 Ch, specialiştii Tassullo au dorit o abordare ecologică bazată pe ideea “construieşte şi trăieşte sănătos” şi care promovează utilizarea materialelor cât mai puţin prelucrate industrial. Acest produs face parte din gama BIO-E Tassullo, produse exclusiv BIO, care protejează utilizatorii, precum şi mediul înconjurător, a declarat Cezar Margine, responsabil marketing Tassullo.

# # #

Despre Tassullo

Tassullo este o companie multinațională care produce de peste 100 de ani materiale pentru toate sectoarele construcţiilor moderne. Produsele companiei sunt apreciate de constructori şi restauratori din toată lumea, calitatea acestora fiind certificată de folosirea în restaurarea unor obiective aflate în patrimoniul umanităţii: Arena din Verona, Piaţa Sfântul Petru din Vatican, Colosseum-ul roman sau clădirea Universității Oxford din Marea Britanie. Printre referinţele naţionale se numără Monumentul Aviatorilor din Bucureşti, Ansamblul curţilor fortificate „Mareş Bajescu” din judeţul Argeş, Biserica Reformat-Calvină din Reteag, judeţul Bistriţa-Năsăud, Biblioteca Centrală Universitară Cluj-Napoca, National Arena, Bucureşti sau Aeroportul „Henry Coandă”, Otopeni.
Mai multe informații găsiţi pe www.tassullo.ro
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