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Cu 8 magazine deschise in 2011,
Fabryo Corporation cauta parteneri pentru reteaua de francize renovis in 14 orase
Bucuresti, 30 ianuarie 2012 - Fabryo Corporation, lider pe piata de lacuri si vopsele decorative din Romania, lanseaza o platforma online pentru toti cei care doresc sa devina partenerii sai in reteaua de francize renovis. Conceptul renovis este acela de magazin de proximitate, ce ofera un mix complet de produse de bricolaj si servicii tuturor celor interesati de lucrari standard de renovare, redecorare si reamenajare a locuintei sau a altor spatii.
Aplicatia online, disponibila pe http://www.fabryo.com/renovis_p150.html, contine informatii detaliate despre conceptul renovis si beneficiile sale, si permite tuturor celor interesati de a-si dezvolta o afacere de familie profitabila alaturi de Fabryo Corporation sa ia legatura, simplu si direct, cu viitorul lor partener. Orasele pentru care se poate aplica, prin simpla completare a unor campuri de informatii, sunt: Bucuresti, Suceava, Timisoara, Arad, Constanta, Craiova, Ploiesti, Cluj, Buzau, Bacau, Iasi, Galati, Sibiu si Pitesti.
”Principalul beneficiu al conceptului de franciza renovis este acela ca investitia initiala este integral suportata de Fabryo Corporation, iar acest fapt este o premiera pe piata romaneasca de bricolaj”, explica Aliz Kosza, Director General Executiv Fabryo Corporation.
Categoriile de produse comercializate in magazinele renovis sunt: vopsele lavabile si amorse pentru pereti, lacuri, emailuri si grunduri pentru lemn, metal, zidarie si PVC, tencuieli decorative, primere, gleturi si adezivi universali, unelte pentru zugravit si reparatii, fittinguri si categorii de produse complementare. 
Brandurile savana, INNENWEISS si ROST comercializate in magazinele renovis sunt recunoscute si apreciate de catre consumatorii romani pentru calitatea superioara si preturile accesibile. Conform studiilor de piata Synovate din 2011, savana se bucura de cea mai mare notorietate dintre marcile comerciale de vopsea si are cea mai mare rata de conversie. INNENWEISS este vopseaua lavabila cu cea mai buna distributie din Romania, iar ROST este o marca accesibila tuturor, cu un raport foarte bun calitate/pret.

Conceptul renovis a fost lansat de catre Fabryo Corporation in luna mai 2011, prin deschiderea unui numar de 3 magazine in Bucuresti. Reteaua s-a extins rapid la nivel national, astfel ca la sfarsitul lui 2011 numara 8 magazine in 5 orase: Bucuresti, Targu-Mures, Cluj, Bacau si Buzau.
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Despre Fabryo Corporation
Fabryo Corporation este cel mai mare producator de lacuri si vopsele decorative din Romania, produsele fiind comercializate exclusiv pe piata romaneasca. Portofoliul companiei include vopsele, lacuri, emailuri, amorse si grunduri, comercializate sub marcile Savana, Innenweiss si ROST. Compania detine cea mai mare platforma de productie de vopsele din Europa de Sud-Est, in urma unei investitii de peste 20 milioane de EUR, derulate din 2006 pana in prezent si detine cea mai extinsa retea de colorare computerizata de pe piata. Actionar unic al Fabryo Corporation este fondul de investitii suedez Oresa Ventures. 

