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Comunicat de presă


20 februarie, 2012

Ceresit se implică în reconstrucţia clădirilor afectate de căderile de zăpadă 
Bucureşti - Ceresit a decis să doneze 1% din vânzări pentru reconstrucţia clădirilor afectate de căderile de zăpadă, dorind să îi ajute cât mai mult posibil pe cei aflaţi la nevoie. 

Astfel, contravaloarea în produse a 1% din vânzările Ceresit, din perioada 15 februarie 2012 – 15 martie 2012, va fi acordată pentru refacerea clădirilor care au suferit avarii în urma căderilor masive de zăpadă din această iarnă.
“Întotdeauna am fost alături de românii care nu rămân indiferenţi la problemele celor din jur. Fiecăruia îi este la îndemână să ajute. Ne dorim să aducem alături de noi pe toţi cei care doresc să se implice. Noi ne vom implica oferind o mână de ajutor prin produsele noastre destinate renovării şi termoizolării clădirilor, pentru a-i ajuta pe cei afectaţi de înzăpeziri“, a declarat Andrei Dumitrescu, Sales & Marketing Manager Divizia de Adezivi Henkel România. 
Ceresit va oferi materiale de construcţii precum adezivi, gleturi, tencuieli şi vopsele, reprezentând contravaloarea sumei strânse în urma campaniei. Locuinţele sau clădirile de interes public ce vor beneficia de acest ajutor vor fi identificate împreună cu primăriile din judeţele/localităţile cele mai afectate de zăpadă. 
Mai multe informaţii despre această campanie puteţi găsi pe www.ceresit.ro.
Henkel România pe scurt

Înfiinţată în 1994 ca filială a companiei Henkel Central Eastern Europe, Henkel România are în prezent 500 de angajaţi, iar portofoliul său cuprinde peste 30 de mărci, mii de produse, de la produse cosmetice, detergenţi, adezivi comerciali şi profesionali până la tehnologii.

Pentru mai multe detalii despre companie accesaţi: www.henkel.ro 

“Henkel – Excellence is our passion” - De peste 130 ani, Henkel este lider global prin mărcile şi tehnologiile din trei domenii strategice – Detergenţi şi produse pentru îngrijirea locuinţei, Cosmetice/Produse de îngrijire personală şi Adezivi Tehnologii. Companie fondată în 1876, Henkel deţine pozitii fruntaşe atât pe pieţele destinate consumatorilor finali cât si pe cele adresate clienţilor industriali cu mărci de top, precum Persil, Schwarzkopf şi Loctite. Henkel are cca 47,000 de angajaţi la nivel global şi a raportat în anul fiscal 2010 venituri de 15,092 miliarde EUR şi un profit operaţional ajustat de 1,862 miliarde EUR. Acţiunile preferenţiale Henkel sunt listate la bursa germană DAX, compania fiind prezentă şi în clasamentul Fortune Global 500.
Pentru relaţii suplimentare, vă rugăm să contactaţi :

· Henkel România, persoana de contact : Lavinia Toma, tel 021/ 203 26 00, e-mail: lavinia.toma@henkel.com
· Springer& Jacoby România, persoana de contact:  Adriana Trocea,  tel  0724 393 898, e-mail: adriana.trocea@s-j.ro 
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