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   Comunicat de presă
Data: 17.01.2012
„Elevator World” premiază prima oară un proiect din România

Prestigioasa revistă ELEVATOR WORLD, cea mai importantă publicaţie în domeniul echipamentelor de transport pe verticală şi orizontală,  acordă anual în ediţia din Ianuarie premii pentru proiectele câştigătoare în domeniu, în cadrul unei competiţii ce are ca scop jurizarea şi premierea celor mai importante proiecte din domeniul transportului pe verticală şi orizontală, câştigătorilor fiecărei categorii fiindu-le consacrat câte un premiu de recunoaştere. Această competiţie respectabilă şi singulară adună proiecte din întreaga lume, de la numeroase companii renumite în domeniu.
Proiectele au fost jurizate luându-se în considerare următoarele criterii de evaluare: inovaţie, originalitate şi creativitate, provocare, metode şi tehnici de instalare precum şi utilizarea de tehnologii avansate.
În 2012, în cadrul celei de-a 15-a ediţii a Premiilor – “Proiectul Anului” – pentru prima oară, România se află printre câştigătorii competiţiei de anul acesta la categoria “Trotuare rulante” cu proiectul “Aeroportul Internaţional Henri Coandă, Bucureşti” aparţinând ThyssenKrupp Elevator România (divizie a ThyssenKrupp Elevator Southern Europe, Africa and Middle East).
Premiul este acordat trotuarului rulant de 75 metri lungime, livrat şi instalat de ThyssenKrupp Elevator Romania, trotuar funcţional în prezent, ce deserveşte terminalul “Sosiri”. De altfel, ThyssenKrupp Elevator este furnizorul tuturor scărilor, trotuarelor rulante şi ascensoarelor care se află deja în exploatarea noului terminal inaugurat în martie 2011, şi anume 13 ascensoare, 18 scări şi 4 trotuare rulante, două dintre cele din urmă fiind un record pentru România, cele mai lungi din ţară, cu o lungime de 75, respectiv 62 metri. 
“Premiul obţinut aduce un prestigiu binemeritat ThyssenKrupp Elevator şi în România, o companie care într-un timp scurt, pornind de la zero, pe o piaţă extrem de competitivă a reuşit să devină un lider în domeniul ascensoarelor şi scărilor rulante”, declară Cristian Bourceanu – Managing Director, ThyssenKrupp Elevator România. 
www.thyssenkrupp-elevator-romania.com 
