Numaratoarea inversa: mai sunt mai putin de 50 de zile pentru a va inscrie in competitia constructiilor durabile cu premii in valoare de 2 milioane de dolari 
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Participantii care doresc sa se inscrie la cea de-a cincea editie a Premiilor Internationale LafargeHolcim o pot face pana pe 21 martie 2017. Competitia isi propune sa premieze proiecte aflate intr-un stadiu avansat in ceea ce priveste proiectarea din domeniile: arhitectura, constructii si inginerie civila, arhitectura peisagistica si design urban, precum si tehnologia materialelor, produselor si constructiilor. Competitia include si o categorie Next Generation (generatia viitoare) care se adreseaza viziunilor si ideilor tinerilor profesionisti si studenti din domeniile relevante.
Organizata de Fundatia LafargeHolcim pentru Constructii Durabile, cea mai importanta competitie la nivel mondial in materie de proiectare durabila se va desfasura in paralel in cinci regiuni geografice - fiecare cu propriul juriu format din specialisti renumiti si independenti. Juriile vor fi conduse de Harry Gugger (Europa), Ray Cole (America de Nord), Angelo Bucci (America Latina), Nagwa Sherif (Africa Orientul Mijlociu) si Donald Bates (Asia Pacific).

Doua categorii cu cerinte diferite 
Principala categorie din cadrul competitiei se adreseaza arhitectilor, proiectantilor, inginerilor, detinatorilor de proiecte, constructorilor si firmelor de constructie care vin cu raspunsuri sustenabile in ceea ce priveste construirea si constructiile contemporane. Proiectele trebuie sa se afle la un nivel avansat in ceea ce priveste proiectarea, sa aiba o probabilitate de executie mare si sa nu se fi inceput constructia acestora inainte de 4 iulie 2016.

Mai mult, studentii si profesionistii cu varsta de pana in 30 de ani isi pot inscrie in competitie conceptele vizionare, ideile curajoase si solutiile ingenioase indiferent de probabilitatea de implementare efectiva a acestora.

Inscrierea in competitia online este gratuita: www.lafargeholcim-awards.org/enter
“Teme tinta” pentru constructii durabile
Proiectele trimise vor fi evaluate in baza a cinci „teme tinta” privind constructiile durabile - abordand astfel sustenabilitatea dintr-o perspectiva holistica. „Temele tinta” acopera inovatia si transferabilitatea, standardele etice si incluziunea sociala, performanta de mediu si a resurselor, viabilitate economica si compatibilitatea si impactul contextual si estetic. 
Castigatorii se califica la competitia Premiile LafargeHolcim la nivel global 
Castigatorii vor fi anuntati in cadrul ceremoniilor de acordare a Premiilor care vor avea loc in fiecare regiune in a doua jumatate a anului 2017. Castigatorii se califica automat in competitia Premiile LafargeHolcim de la nivel global programata in 2018. Valoarea totala a premiilor oferite in cadrul celei de-a cincea editii a Premiilor internationale LafargeHolcim se ridica la 2 milioane de dolari. 
