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COMUNICAT DE PRESA

ARACO anunţă finalizarea Legii nr.235/2015 în varianta în care societăţile de construcţii membre vor putea beneficia de anularea unor obligaţii fiscale încât diurnele acordate personalului detașat în străinătate să nu mai fie asimilate cu venituri din categoria celor salariale.

ARACO a iniţiat adoptarea acestei corecţii nediscriminatorii a proiectului de lege şi a contribuit la determinarea finalizării lui în această formă prin intervenţiile sale ferme începute în 17.04.2015 către MFP şi ANAF, de asemeni către conducerile celor două camere ale parlamentului şi la comisiile de specialitate.

În prezent ARACO acţionează pentru corelarea prevederilor din Codul Muncii şi din Codul Fiscal în materie de indemnizaţii de detaşare/delegare. 

ARACO mulțumește pe această cale specialiștilor din cadrul societăților membre ale asociației care au contribuit la fundamentarea juridică și financiară a propunerilor, parte componentă a demersurilor efectuate, precum și pentru solicitudinea și sprijinul acordat de Conducerea Comisiei pentru Buget, Finanțe, Activitate Bancară și Piață de Capital din cadrul Senatului României și Conducerii Comisiei pentru Industrii și Servicii din cadrul Camerei Deputaților în adoptarea amendamentului la acest act normativ prin care societăţile de construcţii nu mai sunt discriminate negativ.
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�Membru al Federaţiei Industriei Europene a Construcţiilor
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Membru al Uniunii Generale a Industriaşilor din România
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Membru fondator al Alianţei Confederaţiilor Patronale din România
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Membru fondator al Casei Sociale


a Constructorilor
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Membru fondator al Comitetului sectorial de formare profesională în construcţii






















