CONSILIUL JUDETEAN CLUJ
Comunicat de presa
Ref. Cadastrarea gratuita a imobilelor in judetul Cluj

Ca urmare a informarii oficiale primite din partea Uniunii Nationale a Consiliilor Judetene din Romania referitoare la aprobarea Programului National de Cadastru si Carte funciara in Romania 2015-2023, presedintele Consiliului Judetean Cluj, domnul Mihai Seplecan a analizat impreuna cu conducatorii departamentelor de resort din cadrul institutiei implicatiile acestui program pentru judetul Cluj si a dispus o serie de masuri concrete pe care forul administrativ judetean trebuie sa le ia pentru implementarea acestuia in unitatile administrativ-teritoriale (UAT-uri) ale judetului Cluj.


In concret, prin Hotararea Guvernului Romaniei nr. 294/2015 a fost aprobat Programul National de Cadastru si Carte funciara in Romania 2015-2023, gestionat de catre Agentia Nationala de Cadastru si Publicitate Imobiliara, al carui scop este acela de realizare a inregistrarii tuturor imobilelor in sistemul integrat de cadastru si carte funciara la nivelul intregii tari, cunoscut fiind faptul ca, potrivit estimarilor Ministerului Dezvoltarii Regionale si a Administratiei Publice din Romania, in acest moment, mai putin de 20% dintre imobilele din Romania sunt cadastrate (cca. 7,4 milioane). 

Astfel, in perioada imediat urmatoare, pe teritoriul tuturor celor 41 de judete si al municipiului Bucuresti vor avea loc ample campanii de informare si constientizare a cetatenilor in ceea ce priveste necesitatea si urgenta implementarii acestui program. Ulterior acestei actiuni vor avea loc activitatile propriu-zise de identificare a imobilelor si a detinatorilor, de colectare a actelor juridice de la cei care le poseda, de prelucrare a datelor si intocmire a documentelor cadastrale, de solutionare a cererilor de rectificarea formulate de proprietari, respectiv de deschidere a cartilor funciare. In acest fel, pana la finele anului 2023, din fondurile ANCPI si ale Uniunii Europene, vor fi inregistrate in mod gratuit toate imobilele, respectiv toate terenurile si cladirile din Romania, inclusiv apartamentele, in Sistemul Integrat de Cadastru si Carte Funciara. Practic, toate persoanele fizice si juridice, inclusiv institutiile si autoritatile publice, vor beneficia, in mod gratuit, de realizarea planurilor cadastrale ale imobilelor, precum si de deschiderea cartilor funciare.
In ceea ce priveste desfasurarea efectiva a lucrarilor din Programul National, acestea vor respecta planul de actiuni anual, prioritizarea unitatilor administrativ-teritoriale la nivelul fiecarui judet urmand a se face de catre o comisie special constituita la nivelul ANCPI, in functie de o serie de indicatori obiectivi comunicati de consiliile judetene cu privire la UAT-urile care fac obiectul unor proiecte de dezvoltare in perioada 2015-2023. Astfel, in cadrul acestei prioritizari se va tine cont de gradul de importanta al proiectelor gestionate de fiecare municipiu, oras sau comuna din judet, de valoarea estimata a acestora, de numarul de locuitori-beneficiari ai proiectelor, dar si de UAT-urile care nu au deloc proiecte de dezvoltare locala implementate. 
„Avand in vedere beneficiile enorme pe care acest program de cadastrare gratuita le va aduce tuturor clujenilor si constient fiind ca fiecare zi conteaza, am dispus functionarilor din departamentele de resort ale Consiliului Judetean sa se mobilizeze cat de rapid si sa faca tot ceea ce este necesar pentru a implementa programul in conditii optime, alaturi de celelalte institutii implicate. Trebuie sa subliniez in acest context faptul ca, la capitolul beneficii majore, acest program multianual va contribui considerabil la cresterea gradului de accesare a fondurilor europene, stiut fiind faptul ca, in momentul inaintarii cererii de finantare, Uniunea Europeana are ca cerinta expresa existenta unui imobil intabulat, cu o situatie juridica clara. Or, in contextul acestei oportunitati majore, atat pentru cetateni cat si pentru persoanele juridice, de a-si putea cadastra in mod gratuit proprietatile, intentia mea ferma este de a face tot ceea ce tine de noi pentru a implementa cat mai rapid programul la nivelul judetului Cluj”, a declarat Presedintele Consiliul Judetean Cluj, domnul Mihai Seplecan.
Programul National de Cadastru si Carte funciara in Romania 2015-2023 va fi finantat din doua surse principale: veniturile proprii ale ANCPI, in cuantum de peste 4 miliarde de lei si fonduri externe rambursate prin Programul Operational Regional, in cuantum de peste 300 de milioane de euro.  
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