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BASF lanseaza noi stabilizatori de lumina pentru lacurile si vopselele pentru lemn si metal

· BASF lanseaza cinci produse noi, cu o performanta ridicata, din gama Tinuvin® DW (N), pentru sistemele pe baza de apa 
· Tinuvin® 249 asigura productia rentabila a produselor de acoperire durabile si rezistente 
· BASF va prezenta aceste produse alaturi de alte inovatii la editia din 2017 a European Coatings Show
BASF lanseaza noi stabilizatori de lumina pentru produsele de acoperire pentru lemn si metal. Cele cinci produse din gamele Tinuvin® DW (N) si Tinuvin® 249 vor raspunde cererii in crestere de stabilizatori de lumina cu performanta ridicata, pentru prepararea produselor de acoperire durabile, pentru exterior. Intre 4 si 6 aprilie, BASF va prezenta aceste inovatii si alte noi produse la European Coatings Show 2017, din Nurnberg.
Noi stabilizatori de lumina din gama Tinuvin DW (N)
BASF lanseaza cinci produse Tinuvin - Tinuvin 123-DW (N), Tinuvin 400-DW (N), Tinuvin 477-DW (N), Tinuvin 9945-DW (N) si Tinuvin 5333-DW (N) - o noua generatie de stabilizatori de lumina pe baza de apa, care raspund cerintelor din ce in ce mai stricte din domeniul ingredientelor cu potential periculos. Aceste noi produse au fost dezvoltate pentru sisteme pe baza de apa si nu contin metilizotiazolinona (MIT). De asemenea, produsele nu necesita eticheta EUH 28 (Poate provoca reactii alergice), ceea ce inseamna ca stabilizatorii de lumina sunt potriviti pentru utilizari in siguranta, care respecta mediul inconjurator.
Tinuvin 249

Tinuvin 249 este un stabilizator pe baza de amine blocate (HALS). Tinuvin 249 este compatibil cu o paleta extinsa de sisteme si permite productia de produse de acoperire (vopsele, lacuri) cu colorare rapida si rezistente la intemperii. Datorita nivelului scazut de viscozitate, acest aditiv rentabil este usor de incorporat, economiseste timp si reduce pierderile de vopsea. Tinuvin 249 are o culoare initiala neutra, care dispune de o stabilitate foarte buna. Din acest motiv, produsul este potrivit in special pentru crearea produselor de acoperire transparente, de calitate inalta.
”Tendintele in domeniul stabilizatorilor de lumina sunt clare: rentabilitate, performanta ridicata si sustenabilitate. Cu noile produse Tinuvin, oferim clientilor solutii noi, capabile sa raspunda acestor provocari cheie”, explica Ulf Neidlein, Vice Presedinte Business Management Resins & Additives EMEA.
Mai multe informatii despre prezenta BASF la European Coatings Show 2017 puteti gasi la urmatorul link: basf.com/ecs2017. 
Despre Divizia Dispersii & Pigmenti, BASF

Divizia Dispersii & Pigmenti a BASF dezvolta, produce si comercializeaza in toata lumea o gama de calitate superioara de pigmenti, rasini, aditivi si dispersii de polimeri. Aceste materii prime sunt folosite pentru prepararea de produse de acoperire si vopsele, produse de papetarie si ambalaje, substante chimice pentru constructii, adezivi, imbinarea fibrelor, plastic, hartie si pentru produse electronice, precum ecranele. Datorita portofoliului extins de produse si vastei expertize in domeniu, divizia Dispersii & Pigmenti ofera clientilor solutii sustenabile si inovatoare si ii ajuta sa isi imbunatateasca preparatele.
Despre BASF

La BASF, cream chimie pentru un viitor sustenabil. Imbinam succesul economic cu protectia mediului si cu responsabilitatea sociala. Cei aproximativ 114.000 de angajati ai grupului BASF lucreaza pentru a contribui la succesul clientilor nostri in majoritatea sectoarelor si aproape in fiecare tara din lume. Portofoliul nostru este organizat in cinci segmente: Substante chimice, Produse performante, Materiale & solutii functionale, Solutii agricole si Petrol si gaze. BASF a generat vanzari de aproximativ 58 de miliarde de euro in anul 2016. Actiunile BASF sunt listate la bursele de valori din Frankfurt (BAS), Londra (BFA) si Zurich (BAS). Informatii suplimentare la adresa www.basf.com


