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Smartrent Store, un concept unic in Romania, dedicat micilor meseriasi si persoanelor fizice, implineste un an de la lansare

- Majoritatea consumatorilor mentioneaza flexibilitatea ca si prioritate in alegerea unui furnizor de servicii de inchiriere utilaje;

- Mai mult de 80% dintre clientii Smartrent Store au folosit servicii de inchiriere de utilaje de 1—5 ori, in ultimele 12 luni;

- 5 noi magazine „store in store” vor fi deschise in cadrul retelei Smartrent Store.
Bucuresti, 3 aprilie, 2017
Smartrent Store, divizia business-to-consumer a companiei Industrial Access, reunita in conceptul store in store, unic in Romania, implineste un an de la lansare. Smartrent Store reprezinta prima retea nationala pentru inchirieri de echipamente, scule si unelte profesionale, pentru casa si gradina, pentru persoane fizice si mici meseriasi. Aceasta este formata, in prezent, din 10 magazine, distribuite in orase aflate pe intregul teritoriu al Romaniei: Brasov, Cluj-Napoca (doua magazine), Sibiu, Constanta, Targu Mures, Suceava, Bacau, Iasi si Timisoara.

Conform unui studiu realizat printre clientii celor 10 magazine care fac parte din reteaua Smartrent Store in primul an de la lansare, rezulta ca majoritatea consumatorilor au in vedere, cu prioritate, flexibilitatea si disponibilitatea in alegerea unui furnizor de servicii de inchiriere utilaje, unelte si scule.

Mai mult de 80% dintre acestia au aratat ca, in ultimele 12 luni, au apelat la inchirierea de utilaje de 1 pana la 5 ori, iar aproximativ 15% au folosit un astfel de serviciu pentru prima data in ultimul an.

„Smartrent Store este prima retea nationala dedicata exclusiv inchirierii de utilaje, scule si unelte profesionale pentru casa si gradina. Tinta principala este reprezentata de micii meseriasi si beneficiarii finali amatori, care in acest fel nu isi mai blocheaza resursele proprii in investitii scumpe in scule profesionale, pe care ulerior nu le mai folosesc sau le folosesc foarte rar si care ii ajuta sa isi puna in practica ideile si visele personale eficient, rapid si sigur,” arata Stefan Ponea, Director General, Industrial Access. „Astfel, clientii nostri au ales Smartrent Store pentru calitatea, siguranta si productivitatea uneltelor si sculelor oferite si pentru gama larga disponibila in acelasi punct de desfacere (de la fundatie, zidarie, instalatii, acoperis si pana la gradina, amenajari, situatii de urgenta - inundatii, intemperii - oferim un One Stop Shop si avem pe stoc peste 85% din produsele solicitate),” mai spune Stefan Ponea.

Divizia business-to-consumer a companiei Industrial Access a fost creata in jurul unui concept 100% digitalizat, unic in tara noastra, pe baza caruia a fost introdus in Romania un serviciu pe care foarte putine companii din lume sunt capabile sa il ofere clientilor: plata cu cardul, fara garantie materiala colaterala. In viitorul apropiat, 5 noi magazine store in store vor fi deschise in cadrul retelei Smartrent Store.

Despre Industrial Access

Industrial Access are o istorie de 12 ani de crestere organica puternica, de la o companie antreprenoriala de dimensiuni mici la cea mai dezvoltata retea de inchiriere de echipamente pentru acces si lucru la inaltime din Europa de Est. Aceasta detine o flota larga de echipamente performante, de la producatori de renume: platforme pentru acces si lucru la inaltime, echipamente de terasament, excavare si compactare, sisteme de imprejmuire si containere mobile, generatoare, compresoare si pompe, mica mecanizare pentru santierele de constructii.

Pentru mai multe informatii despre Smartrent Store, puteti accesa site-ul https://www.smartrent.ro. Detalii despre compania Industrial Access se afla la http://www.industrialaccess.ro/.
