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Bucuresti, 03 decembrie 2015

Saint-Gobain sprijina patru familii din Ploiesti sa aiba o locuinta decenta
Grupul Saint-Gobain sprijina proiectul Habitat for Humanity Romania din Ploiesti printr-o serie de donatii de materiale de constructie. Patru familii cu venituri mici se vor bucura de o locuinta simpla, decenta si accesibila. 

Prin diviziile sale, Rigips, Isover si MTI, compania a donat izolatii din vata bazaltica si minerala, sisteme de pereti si tencuieli uscate din placi de gips-carton si usi de interior, materiale necesare pentru finalizarea unui cvadruplex. 

„Suntem foarte mandri ca putem sa contribuim la bunastarea si schimbarea in bine din viata acestor familii. Saint-Gobain sustine in mod constant astfel de proiecte la nivel national si international fiindca vedem in ele sansa de a arata celor mai incercati de soarta ca sunt motive de a crede in viitor. Accesul la un Habitat de calitate trebuie sa fie posibil pentru toti, iar nevoile semenilor nostri sunt importante pentru noi si nu ne lasa indiferenti” a declarat Constantin Hariton, Delegat General Adjunct al Grupului Saint-Gobain din Romania. 

Una dintre cele patru familii care vor beneficia de acest ajutor este cea a Mihaelei. Viata ei nu a fost niciodata usoara. Dupa divort, a ramas pe drumuri cu un copil mic. L-a cunoscut insa pe Marian, cu care si-a refacut viata si cu care are doi copii. Din nefericire, fetita cea mica, care acum are doi ani, s-a nascut cu o boala grava si are nevoie de ingrijire specializata. Mihaela si Marian, impreuna cu cei trei copii ai lor locuiesc de ani buni pe la rude. Mai intai au stat intr-o camera in casa mamei lui Marian, iar acum impart un apartament cu doua camere cu fratele acestuia. 

“Este foarte greu, stam cinci oameni intr-o singura camera. Copiii au nevoile lor, au crescut, cea mica este bolnava. Nu mi-am pierdut niciodata speranta ca vom avea o casa a noastra, iar acum Dumnezeu ne-a indeplinit rugaciunile”, marturiseste Mihaela, care munceste pe santierul Habitat for Humanity alaturi de voluntari si de celelalte familii partener.

Prin proiectul „Construim impreuna pentru comunitate”, dezvoltat in parteneriat cu Fundatia Timken si Consiliul Local al municipiului Ploiesti, Habitat for Humanity Romania va construi in sistem cvadruplex opt locuinte in Ploiesti, intre 2015 si 2016. Habitat for Humanity Romania a inceput in luna mai 2015 constructia primului cvadruplex, alaturi de voluntari internationali si corporatisti romani. De atunci, peste 300 de voluntari straini si din companiile romanesti au muncit la ridicarea locuintelor. Constructia primelor patru locuinte va fi finalizata in iunie 2016.

Habitat for Humanity activeaza in judetul Prahova din 2009, prin constructia si renovarea caselor pentru familii defavorizate, constructia unui centru comunitar independent energetic in Boldesti-Scaieni si interventii la sistemele de incalzire pentru reducerea riscului de incendii.

Despre SAINT-GOBAIN

In 2015, Saint-Gobain celebreaza cea de-a 350-a aniversare, 350 de motive pentru a crede in viitor. 
Cu o vasta experienta si capacitate de inovatie, Saint-Gobain, lider mondial in domeniul habitatului si al materialelor de constructii creeaza, produce si distribuie materiale de constructii performante, oferind solutii inovatoare provocarilor critice ale prezentului: dezvoltare economica durabila, eficienta energetica si protectia mediului inconjurator. Cu vanzari de 38.3 miliarde de Euro in 2014, Saint-Gobain opereaza in 66 de tari si are peste 170.000 de angajati. Pentru mai multe informatii despre Saint-Gobain, vizitati www.saint-gobain.com si accesati contul de twitter @saintgobain.

In Romania, Saint-Gobain detine opt activitati (Abrasives, Brodrene Dahl, Glass, Isover, MTI Impex, PAM, Rigips si Weber), avand aproximativ 1.100 de angajati si opereaza 12 unitati de productie in opt situri industriale situate in Brasov, Branesti, Calarasi, Ploiesti, Satu-Mare, Tulcea, Turda si Suceava.

Pentru mai multe amanunte, vizitati: www.saint-gobain.ro si accesati contul de Facebook Saint-Gobain Romania.
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Irina Lada, irina.lada@saint-gobain.com, 0751 123 322
Despre Habitat for Humanity Romania
Habitat for Humanity este o organizatie non-profit prezenta in 70 de tari cu misiunea de a eradica locuirea saracacioasa. Habitat for Humanity Romania construieste, reabiliteaza, ofera consultanta, suport tehnic si deruleaza programe de eficienta energetica si de preventie si raspuns la dezastre pentru grupuri vulnerabile. In Romania este de 19 ani, timp in care a ajutat peste 36.000 de oameni sa aiba un loc mai bun in care sa traiasca. www.habitat.ro 
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Loredana Modoran, Coordonator Dezvoltare Resurse si Comunicare Habitat for Humanity Romania, loredana.modoran@habitat.ro, 0722.640.229.
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