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MACON, primul producator de materiale de constructii care a testat in cadrul unor institutii specializate din Romania rezistenta la foc a blocurilor de zidarie din portofoliu. 
Macon SRL, cel mai mare producator de BCA din Romania si unul dintre cei mai importanti producatori autohtoni de prefabricate din beton, var sau teracota, anunta rezultatele obtinute in urma efectuarii incercarilor de rezistenta la foc a produselor din BCA. Incercarile au fost efectuate de catre Institutul National de Cercetare-Dezvoltare in Constructii, Urbanism si Dezvoltare Teritoriala Durabila „URBAN-INCERC” in colaborare cu Universitatea Tehnica de Constructii Bucuresti. Testele au constat in incercari efective asupra zidurilor de BCA din portofoliul Macon cu rezistente de 2,5 si 3,5 N/mm2, rezultatele fiind ulterior interpretate pentru a se obtine rezistenta la foc a zidurilor din BCA cu diferite grosimi. Rezultatele testelor au demonstrat ca supusa actiunii focului  zidaria realizata din BCA Macon si BCA Simcor are o rezistenta de EI 120 (pentru ziduri cu grosimi de 10 si 15 cm), EI 180 (pentru ziduri cu grosimea de 15 cm) si EI 240 (pentru ziduri cu grosimi de 20, 25, 30, 35 si 40 cm), blocurile de BCA din portofoliul Macon inscriindu-se astfel  in randul materialelor de zidarie cu cele mai bune performante din punct de vedere al rezistentei la foc.
„Angajamentul nostru este de a asigura beneficiarilor constructiilor realizate cu sistemul de zidarie Macon un mediu de viata sanatos si sigur. Pentru aceasta am creat materiale cu proprietati de exceptie, capabile sa asigure cel mai complex nivel de protectie. Avem 7 directii pentru care sistemul nostru raspunde perfect nevoilor de protectie si siguranta, fie ca vorbim de temperaturi exterioare, de zgomot, de mediu sau de capacitatea de a face fata unor fenomene mai putin dorite, insa prezente in viata de zi cu zi, cum ar fi incendiile sau cutremurele.
Urmarim sa adaugam certificarilor europene pe care le detinem pentru produsele noastre si alte date tehnice relevante, rezultate in urma unor incercari efective privind performantele acestora in diferite domenii. In acest sens, la inceputul acestui an, sub coordonarea unor institutii de prestigiu, a fost demarata testarea rezistentei la foc a diferitelor  sortimente din gama de produse de zidarie Macon. Acum, dupa finalizarea incercarilor si publicarea rezultatelor cuprinse in raportul realizat de catre Institutul National de Cercetare-Dezvoltare in Constructii, Urbanism si Dezvoltare Durabila "URBAN-INCERC" Bucuresti in colaborare cu Universitatea Tehnica de Constructii Bucuresti, avem confirmarea faptului ca blocurile de zidarie Macon si Simcor sunt unele dintre cele mai performante materiale si in domeniul sigurantei in cazul incendiilor, fie ca vorbim de locuinte, scoli, spitale, spatii comerciale, industriale sau de proiecte speciale care necesita realizarea unor ziduri anti-incendiu. Testarea a cuprins cele doua branduri de produse de zidarie din portofoliul nostru, Macon, respectiv Simcor, si acopera ambele clase de rezistenta la compresiune ale produselor noastre, incadrarea in diferite clase de rezistenta la foc fiind in raport cu grosimea blocurilor de zidarie”, a declarat Marius Marin, Chief Executive Officer Macon Group. 

Sinteza raportului de incercari poate fi consultata pe site-ul www.macon.ro. 
Sistemul de zidarie Macon. Protectie la puterea a 7-a.
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