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Romeps lanseaza proiectul "Orasul tau in centrul atentiei"
                                                                                                                                       Bucuresti, 06 martie 2017
         Asociatia Producatorilor de Polistiren Expandat din Romania- ROMEPS lanseaza un amplu proiect de educare si informare asupra modalitatilor de finantare si beneficiilor procesului de reabilitare termica a cladirilor. Campania se va derula pe parcursul intregului an si va include un road show in numeroase orase din tara. Consecventi in demersul asumat de informare a autoritatilor si beneficiarilor, ROMEPS va organiza si prezida o serie de intalniri, in colaborare cu autoritatile locale (primarii), la care vor fi invitati sa participe atat beneficiari, cat si proiectanti si arhitecti. 

          Sub  sloganul “ROMEPS: Orasul tau in centrul atentiei”, asociatia isi doreste sa vina catre participanti cu informatii transparente si obiective, cu o abordare directa a unor puncte sensibile legate de lucrarile de reabilitare termica.

         "ROMEPS a initiat acest proiect in continuarea actiunilor de informare intreprinse pana acum. Ne dorim sa punem intreaga noastra expertiza la dispozitia beneficiarilor si proiectantilor, si ne dorim sa avem rezultate care sa se concretizeze, de exemplu, intr-o rata mai mare de absorbtie a fondurilor europene destinate reabilitarii termice a cladirilor. Vom avea sesiuni de discutii, atat pe teme legislative si de documentare a proiectelor, cat si pe subiecte tehnice, de calitate a termosistemului. Vrem sa gasim, impreuna cu participantii, solutii cat mai eficiente si usor de implementat  pentru optimizarea acestui proces", a declarat Delia Filip, director executiv ROMEPS. 

         Scopurile acestor intalniri sunt clare si urmaresc urmatoarele linii: 

-
 Cresterea ratei de absorbtie a Fondurilor Europene pentru reabilitare termica de catre autoritatile locale; 

-
 Informarea beneficiarilor, proiectantilor, arhitectilor si autoritatilor locale in legatura cu maximizarea performantei privind consumul energetic dupa termoizolare: Maxim de confort cu minim de efort! 
-
 Instruirea si formarea beneficiarilor ca supervizori ai lucrarilor de reabilitare, prin informarea acestora privind cerintele tehnice ale unei termoizolatii de calitate; 

-
 Cresterea calitatii lucrarilor in constructii prin metode noi, inovatoare. 

        Proiectul debuteaza luni, 6 martie, la Sfantul Gheorghe, primul oras din tara unde s-a realizat o termoizolatie cu polistiren expandat. Aici vor avea loc sesiuni de discutii cu beneficiari, proiectanti si autoritati locale. 

      ROMEPS va reveni curand cu un program complet al desfasurarii acestor evenimente si pentru alte orase din tara, atat pe site-ul oficial www.romeps.ro, intr-o secitune dedicata acestui proiect, cat si pe pagina de facebook, www.facebook.com/romeps. 

Despre ROMEPS:

Asociatia Producatorilor de Polistiren Expandat din Romania (ROMEPS) a fost infiintata in anul 2004, din 2011 activand sub aceasta denumire. Asociatia isi propune sa promoveze pe piata din Romania un standard de calitate pentru producatorii de polistiren si sa vegheze la respectarea reglementarilor. ROMEPS are, in prezent, 13 membri: Arcon, Austrotherm, Congips, EPS Thermopor, Firos, Hirsch Porozell, Isopor, Masterplast, Mecatronics, Mindo, Onebrand, Plastics Europe si Swisspor.

