REHAU prezinta RELAZZO Outdoor Solutions la Construct Expo 2016

Profil revolutionar pentru pavarea teraselor
Bucuresti, 06.04.2016 In perioada 07 - 10 Aprilie REHAU va prezenta in cadrul Construct Expo gama  RELAZZO Outdoor Solutions. Echipa REHAU va asteapta cu noutati pentru amenajarile de exterior, cu materiale premium compozite de tip WPC (Wood Polymer Composite). 

Terasa, gardul, oblonul, toate pot fi integrate intr-un design avangardist ce imbina atat elemente clasice cat si moderne, potrivite pentru a crea solutii ce imprima stil si eleganta proiectului Dumneavoastra. 

 
Soare, ploaie, zapada … capriciile vremii NU isi lasa amprenta asupra lemnului compozit marca REHAU, cu un istoric dovedit in timp prin proiecte publice si private. 

Naturaletea lemnului este pe deplin reliefata in profilele RELAZZO, care se remarca si prin sistemul revolutionar de montaj, de 6 x mai rapid fata sistemele clasice.

 
Va asteptam la standul D234 din Pavilionul Central Romexpo, cu cele mai noi tendinte in amenajarile exterioare si o gama variata de materiale si solutii tehnice atat pentru profesionisti (arhitecti, proiectanti, constructori) cat si pentru beneficiari. 
 
Grupul REHAU
Ca marca premium pentru solutii bazate pe polimeri, REHAU este lider international in domeniile Constructii, Automotive si Industrie. Prin forta sa inovatoare, activitatea sa care acopera mai multe domenii si eficienta sinergetica ce rezulta din aceasta, aceasta companie de familie moderna si condusa profesionist este unica in industria materialelor sintetice. Printre competentele sale de baza se numara si crearea de materiale si sisteme, dar si tehnica de incalzire a suprafetelor. REHAU ocupa in acest domeniu un loc de frunte in lume printre firmele inovatoare, avand peste 19.000 de angajati in peste 170 de locatii, 41 de fabrici si 110 birouri de vanzari.

