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Investitiile aduc roade – Grupul VELUX anunta rezultate excelente pentru anul 2014

Strategia investitiilor pe termen lung initiata de Grupul VELUX a adus roade in 2014, inregistrand o cifra marita de afaceri si un profit considerabil.

Grupul danez VELUX, lider mondial pe piata ferestrelor de mansarda, anunta rezultate bune pentru anul 2014, reflectate in datele financiare inregistrate de VKR Holding.

Avand o cifra de afaceri neta de 16.4 miliarde DKK, o rata a profitului crescuta cu 12.3% si un profit net de 1.3 miliarde DKK, VKR Holding inregistreaza rezultate mai bune decat in 2013.

Grupul VELUX a devenit si mai puternic in anul 2014, comunicand rezultate bune in ciuda crizei din sectorul european de constructii. Investitiile facute in Noua Generatie de ferestre de mansarda care aduc mai multa lumina, asigurand un confort crescut si o eficienta energetica ridicata, precum si lansarea unui produs complet nou, Luminatoarele Modulare VELUX, au avut un impact major in anul 2014.

„Strategia noastra ofensiva lansata in anul 2009 de a face cea mai mare investitie din istoria Grupului, in valoare de 1.7 miliarde DKK, in platforma de produse noi, dezvoltand in acelasi timp un produs cu totul nou pe piata in mijlocul celei mai crunte crize din sectorul constructiilor, a fost indeplinita prin rezultatele asteptate pentru anul 2014”, declara CEO, Jørgen Tang-Jensen.

Venit crescut in 2014

In primele sase luni ale anului 2014 s-au inregistrat vanzari crescute, iar Grupul VELUX anunta un progres major in cateva din pietele cheie din Europa. Pe de alta parte, piata a pierdut cateva momente de varf in timpul verii, in primul rand din cauza crizei din Rusia si Ucraina, care a dus la descurajarea puterii de cumparare in unele piete cheie europene.

In ciuda instabilitatii continue a pietei, Grupul VELUX a avut un rezultat convingator in 2014, in parte datorita cresterii semnificative a pietelor britanice si americane.

„Anul 2014 a fost un an excelent, cu o crestere semnificativa si, si mai important, cu o crestere a veniturilor cu mai mult de 60%”, declara CEO-ul, Jørgen Tang-Jensen.

Investitiile majore in programul de dezvoltare a noilor produse sunt recompensate in 2014
Noua Generatie de ferestre de mansarda cu o eficienta energetica crescuta, oferind un confort sporit si avand o suprafata vitrata marita, a fost primita cu mult interes de toate pietele si a jucat un rol major in obtinerea rezultatelor excelente din anul 2014.

„Noua Generatie a fost premiata pentru stabilirea unui standard ridicat al eficientei energetice a ferestrei, pentru confortul crescut si pentru faptul ca aduce mai multa lumina in vietile oamenilor. Este ceva ce nu am mai experimentat pana acum!”, declara cu mult entuziasm CEO, Jørgen Tang-Jensen.

Pe pozitia a doua in planul strategic de dezvoltare a Grupului VELUX, Luminatoarele Modulare VELUX, concepute pentru sectorul de constructii publice si comerciale si dezvoltate in parteneriat cu una dintre cele mai cunoscute firme de arhitectura, Foster + Partners din Londra, au fost bine primite in pietele unde se comercializeaza.

„Luminatoarele Modulare VELUX au avut rezultate bune in 2014. Arhitectii sunt incantati de profilul ingust al acestora si de tehnologia motorului aproape imperceptibil care lasa impresia buna a simplitatii si a esteticului,” explica CEO, Jørgen Tang-Jensen.

Trecerea la noua platforma a fost facuta cu succes

Cresterea profitului Grupului VELUX se datoreaza incheierii cu succes a tranzitiei la platforma noilor produse in fabrici, concomitent cu focusul nostru pentru reducerea costurilor de productie.

„Am incheiat cu succes tranzitia la platforma noilor produse si suntem increzatori in viitor″, a declarat CEO, Jørgen Tang-Jensen.

Focus pe crestere moderata in 2015

CEO Jørgen Tang-Jensen este foarte multumit de rezultatul obtinut si sublineaza faptul ca, in 2015, compania va pune accent pe dezvoltare si pe cresterea cotei de piata cu ajutorul conceptelor inovative.

„Gratie noului program de produse si strategiei ofensive pentru viitor, suntem pregatiti pentru o noua etapa de dezvoltare, astfel incat piata sa-si recapete stabilitatea. Ne asteptam la o crestere moderata in anul 2015, datorata planurilor de dezvoltare din SUA”, concluzioneaza CEO, Jørgen Tang-Jensen.

Mentiune
La fel ca in anii precedenti, datele financiare ale Grupului VELUX pentru anul 2014 sunt consolidate in inregistrarile contabile ale VKR Holding.

Materiale de presa disponibile la VELUX Media Centre 
Vizualizati si descarcati cele mai noi filme, fotografii si materiale de presa la VELUX Media Centre, accesand press.velux.com. Aici va puteti inscrie la noutatile VELUX. 

Urmariti-ne pe twitter.com/velux si facebook.com/velux
Despre compania VELUX 

VELUX este o companie daneza infiintata pornind de la viziunea fondatorului, Villum Kann Rasmussen, de a asigura lumina naturala, aer proaspat si calitate vietii oamenilor.

In prezent, aceste trei beneficii se regasesc in milioane de case din intreaga lume.

Numele VELUX deriva din doua cuvinte, VEntilatie si LUX (termenul latin pentru lumina), fiind marca inregistrata inca din anul 1942. Astazi, dupa mai mult 70 de ani de la instalarea primei ferestre de mansarda intr-o scoala din Danemarca, viziunea VELUX a evoluat dar valorile au ramas aceleasi. Inca de la inceput, VELUX si-a propus sa fie o companie model, care fabrica produse folositoare oamenilor si care isi trateaza clientii si furnizorii intr-un mod exemplar.

Prin produsele inventate si dezvoltate in ultimii 70 de ani, contribuim la imbunatatirea climatului interior al spatiilor de locuit, aducand lumina naturala si aerul proaspat in interiorul mansardei. La nivel de grup, compania VELUX a dezvoltat propria viziune despre locuintele sustenabile – cunoscuta sub denumirea de Casa Activa – ce presupune construirea de cladiri care produc mai multa energie decat consuma, asigurand in acelasi timp un mediu mai sanatos, mai curat si mai sigur.

Prezenti pe piata din Romania de mai bine de 17 ani, comercializam cea mai vasta gama de ferestre de mansarda, potrivite atat acoperisurilor inclinate cat si celor terasa, jaluzele, rulouri interioare si parasolare, produse de instalare si izolare termica, dispozitive de comanda si control. Produsele VELUX disponibile in Romania sunt utile pentru orice fel de proiect de constructii, cladiri noi sau renovate, publice sau private, si sunt comercializate exclusiv prin reteaua nationala de distribuitori specializati in domeniul materialelor de constructii.
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