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Saint-Gobain Rigips Romania: Furnizor de solutii pentru cladirile certificate in programul “Green Homes”/ “Case Verzi”
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Consiliul Roman pentru Cladiri Verzi (Romania Green Building Council) a acordat companiei Saint-Gobain Rigips Romania statutul de Furnizor de solutii pentru cladirile certificate in programul  ”Green Homes” (Case Verzi). 

Locuinta cu solutii acceptate in programul ”Green Homes” (Case Verzi) presupune implementarea unui set de masuri adoptate din faza de proiectare pentru ridicarea eficientei energetice si minimizarea consumului de resurse prin utilizarea unei anvelope eficiente din punct de vedere energetic, tinand cont de orientarea cladirilor, de zona climatica, de posibilitatile locale de construire, de echipamentele si dotarile acesteia.
Pentru astfel de constructii, Saint-Gobain Rigips ofera pietei romanesti solutii care inglobeaza un amplu portofoliu de produse de cea mai inalta calitate, compania concentrandu-si atentia asupra crearii unui habitat nu doar estetic si confortabil, ci mai ales economic din punct de vedere energetic si in deplin respect fata de mediul inconjurator. Masurile luate inca din faza de exploatare si apoi prin procesul de fabricatie si reciclare, scurtarea traseelor de transport si a noxelor rezultate si pana la punerea acestora in opera fac sa scada consumurile energetice si, in consecinta, sa scada riscul cresterii incalzirii globale si al poluarii generale.
Produsele sale inovatoare indeplinesc cele mai exigente cerinte de calitate si raspund celor mai importante criterii actuale: dezvoltarea durabila, eficienta energetica si protejarea mediului inconjurator, acestea avand o durata de viata similara cu cea a cladirii in care sunt utilizate. Gleturile, tencuielile si placile din gips-carton marca Rigips® folosesc o materie prima 100% reciclabila de un numar infinit de ori, roca de gips provenind din depozitele naturale de roca. Ipsosul natural rezultat din roca de gips are proprietati benefice pentru sanatate, regland umiditatea din spatiile interioare: cand atmosfera este prea uscata, ipsosul cedeaza molecule de apa, facand mediul ambient mai placut, iar cand mediul este umed, preia din umiditatea excesiva. In plus, actioneaza ca o bariera in cazul unui incendiu pentru ca moleculele de apa incorporate in material fac produsele greu combustibile. 
Pe langa placile uzuale (Rigips® RB), Saint-Gobain Rigips a lansat o ampla serie de produse inovatoare, printre care si placa din gips-carton Rigips® Activ’Air, un produs revolutionar cu rol activ in purificarea aerului din interiorul cladirilor, ce retine si neutralizeaza o mare parte din substantele nocive (de ex. formaldehida).   
Produsele si solutiile propuse de Saint-Gobain Rigips pot fi folosite cu incredere la proiectele din programul de certificare ”Green Homes” (Case Verzi), compania asigurandu-se prin produsele sale ca mediul construit va fi o sursa de siguranta, confort si inovatie. 

Astfel, prin calitatea materialelor sale de constructii si prin tehnologia de care dispune, compania Saint-Gobain Rigips Romania contribuie la dezvoltarea programului ”Green Homes” (Case Verzi) in Romania, raspunzand astfel standardelor recomandate de provocarile viitorului.
