COMUNICAT DE PRESA
 Yaniv Dahan, proprietarul Palace Estate: 

 „2015 este unul dintre acei rari ani in imobiliare in care cererea si oferta se intalnesc in punctul perfect, in care toata lumea castiga”
Numarul tranzactiilor proprietatilor de lux din zona de nord a Capitalei este in crestere cu 15% fata de perioada similara a anului trecut, spun reprezentantii celei mai mari agentii imobiliare din zona, Palace Estate. Potrivit acestora, numarul de cereri pentru vanzarea sau inchirierea proprietatilor cu valori de peste un milion de euro este intr-o crestere vizibila iar trendul vanzarilor de lux este abia la inceput. 

In momentul de fata, agentia imobiliara are in portofoliul sau peste 15 proprietati a caror valoare de piata depaseste un milion de euro. Cele mai des intalnite facilitati sunt piscinele si gradinile de dimensiuni mari, mobilierul de lux, precum si locurile de parcare, curtile amenajate si spatiile pentru petrecerea timpului liber. In plus, in majoritatea proprietatilor de lux exista camere dedicate special persoanelor din staff-ul administrativ, cum ar fi menajerele sau gradinarii. 

Cine pleaca si cine vine in Pipera? 

Dinamica pietei este datorata si schimbarii mediului de afaceri si investitional din zona. „Relocarea unor importante multinationale in zona si dezvoltarea afacerilor autohtone au generat noi clienti cu venituri foarte mari, interesati de segmentul imobiliar de lux. Acestia sunt cei care vad achizitia unei proprietati de peste un milion de euro ca o investitie”, spune Yaniv Dahan, proprietarul Palace Estate. 

In plus, cumparatorii doresc sa profite de faptul ca preturile terenurilor se mentin, inca, la un nivel avantajos. Cei care pleaca acum din Pipera sunt proprietarii care au investit in urma cu cativa ani in zona si care considera ca starea actuala a pietei este propice recuperarii investitiei.

Momentul optim pentru investitii

Potrivit brokerilor Palace Estate, 2015 este momentul optim pentru investitiile imobiliare. Fostii proprietari sunt gata sa vanda la un pret rezonabil, iar cumparatorii au premisele unei cresteri a preturilor in 2016. „2015 este unul dintre acei rari ani in imobiliare in care cererea si oferta se intalnesc in punctul perfect, in care toata lumea castiga”, sustine proprietarul agentiei imobiliare. 

