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Costin Banica este noul sef al departamentul industrial al JLL Romania
Bucuresti, 8 februarie 2017- Compania de consultanta imobiliara JLL anunta numirea lui Costin Banica, business developer Industrial Agency, la conducerea departamentului industrial incepand cu 17 februarie 2017. 
Costin s-a alaturat echipei JLL anul trecut pe pozitia de Business Developer Industrial din care asigura suport managementului in identificarea oportunitatilor de business pe segmentul industrial si logistic. Costin isi va continua activitatea curenta in paralel cu noile responsabilitati, care includ dezvoltarea departamentului industrial si logistic si oferirea de servicii de consultanta pentru o varietate de clienti, incluzand dezvoltatori si utilizatori finali.

Costin are o experienta de peste 14 ani in vanzari, din care 4 in domeniul imobiliar si este unul dintre cei mai activi si respectati consultanti de pe piata, numele lui fiind legat de tranzactii cheie realizate pe segmentul industrial si logistic.
Predecesorul lui, Cristina Pop, care a lucrat peste 3 ani pentru JLL, se va ocupa de activitatea de Asset Management pentru unul dintre clientii JLL. 
Marius Scuta, National Director, Head of Agency Services JLL Romania, declara: “Experienta vasta pe care Costin o are in domeniul imobiliar, precum si capabilitatile sale de conducere, vor aduce valoare clientilor JLL si vor fi esentiale pentru construirea unei echipe puternice in jurul nucleului deja existent. Sunt convins ca backgroundul profesional al lui Costin va completa modelul de business al JLL bazat pe inovatie in toate segmentele pietei imobiliare, ceea ce va duce la pozitionarea departamentului nostru industrial ca lider de piata.  JLL este determinat sa obtina si sa mentina rolul de lider pe piata industriala locala si sunt convins ca numirea lui Costin este un pas semnificativ inainte in atingerea acestui scop”.
Departamentul industrial al JLL Romania a fost anul trecut unul dintre liderii pietei de profil, cu tranzactii intermediate care au cumulat aproape un sfert din volumul total de spatii inchiriate la nivel national. 

Printre companiile pentru care JLL a inchiriat spatii industriale si logistice anul trecut se numara Profi, Antalis, DB Group, SE Bordnetze, Delfingen, KLG, Gebruder Weiss, DPD sau Iron Mountain.
Costin Banica, Head of Industrial Agency JLL Romania, a comentat: ”Piata industriala din Romania a fost martora catorva recorduri in 2016: stocul modern de spatii industriale a depasit 2,5 milioane de metri patrati, iar cererea bruta a fost de peste 460.000 de metri patrati, cifre care au facut ca anul 2016 sa fie unul dintre cei mai buni din istoria pietei. Romania va ramane foarte atractiva atat pentru dezvoltatori, cat si pentru chiriasi datorita locatiei strategice in Europa si pentru ca este o piata mare de consum cu o putere de cumparare in crestere. Ne asteptam ca in acest an sa fie livrate pe piata proiecte care vor cumula 340.000 de metri patrati, nivel comparativ cu cel din 2016. Astfel, putem spune ca piata inregistreaza o  crestere stabila”. 
-sfarsit-
Nota catre editori:

Despre JLL

JLL (NYSE: JLL) este o firma specializata in servicii profesionale si de management al investitiilor, dedicate domeniului imobiliar, servicii oferite clientilor care doresc sa obtina valoare adaugata prin detinerea, inchirierea sau investitiile in proprietati imobiliare. Inregistrand venituri anuale globale de 5,4 miliarde dolari SUA, JLL activeaza in 230 de sucursale in 80 de tari si inglobeaza cca 60.000 de angajati in intreaga lume. 

Pentru informatii suplimentare va rugam vizitati www.jll.com
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