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Press Release                      

Comunicat de presă                      


Schneider Electric prezinta solutii pentru o energie sigura si sustenabila la FOREN 2016
Bucuresti, 9 iunie 2016 - Schneider Electric va participa, in perioada 12-16 iunie, la a XIII-a editie a Forumului Regional al Energiei pentru Europa Centrala si de Est - FOREN 2016, organizat in Costinesti de Comitetul National Roman al Consiliului Mondial al Energiei.
Compania va fi prezenta in cadrul editiei din acest an, care se desfasoara in jurul tematicii “Energie sigura si sustenabila pentru regiune”, cu solutii si servicii de management pentru dezvoltarea sustenabila a retelelor electrice dedicate operatorilor de distributie si companiilor din segmentul de energie.   
“Piata de energie este intr-o continua schimbare, iar una dintre provocari devine asigurarea unei energii sigure si sustenabile, care sa sustina o dezvoltare eficienta a economiei. Participarea Schneider Electric la acest eveniment reprezinta o confirmare in plus a interesului in crestere pentru realizarea unor retele inteligente si un angajament al companiei pentru oferirea de servicii si solutii fiabile, care sa raspunda ultimelor cerinte ale distribuitorilor de energie electrica”, a declarat Marius Persinaru, Presedinte Schneider Electric Romania si Republica Moldova.
Una dintre solutiile inteligente propuse de Schneider Electric la FOREN 2016 este sistemul avansat de management al retelelor electrice de distributie ADMS. Acesta le ofera operatorilor de distributie o platforma modulara si flexibila, printr-un sistem unificat DMS, SCADA, OMS si EMS. In plus, ADMS permite monitorizarea avansata, analiza, control, optimizare, planificare si detine functii de formare care permit companiilor de distributie sa furnizeze energie in conditii de siguranta si eficienta.
De asemenea, compania prezinta in cadrul evenimentului unitatea de control la distanta Easergy T300 RTU, o platforma modulara de hardware si firmware pentru aplicatii de gestionare a retelelor electrice de medie si joasa tensiune. Easergy T300 RTU ofera o solutie unica pentru control si monitorizare de la un simplu dispozitiv pe stalp pana la puncte de conexiuni MT/MT sau posturi de transformare MT/JT. Printre beneficiile acestei platforme inovatoare se afla reducerea duratelor de intrerupere (SAIDI), gestionarea reglajului de tensiune, reducerea pierderile tehnice si non-tehnice, precum si masurarea calitatii energiei electrice de medie si joasa tensiune conform standardului EN50160.
FOREN a fost desemnat ca reuniune regionala oficiala a CME pentru Europa Centrala si de Est, incepand cu anul 2011. Organizat o data la doi ani, evenimentul reuneste peste 1.000 de participanti din domeniul energiei: oficiali din cadrul ministerului, guvernului, mediului academic, lideri de energie de la companii internationale europene, experti in probleme de energie si de mediu. Editia din acest an va pune accentul pe principalele provocari, dezvoltari si oportunitati din industria de energie din regiune in ceea ce priveste cresterea sustenabila.   
Vizitatorii vor putea discuta cu specialistii Schneider Electric la standurile 1 si 2 din Vox Maris Grand Hotel din Costinesti.
Despre Schneider Electric 

Schneider Electric este specialistul mondial in managementul energiei si automatizari. Realizand venituri din vanzari de aproximativ 27 de miliarde de euro in anul fiscal 2015, cei peste 160.000 de angajati deservesc clienti din mai mult de 100 de tari, ajutandu-i sa-si optimizeze consumul de energie si operatiunile, intr-un mod sigur, fiabil, eficient si sustenabil. De la simple intrerupatoare la sisteme operationale complexe, tehnologia, solutiile software si serviciile noastre imbunatatesc modul in care clientii nostri gestioneaza si automatizeaza operatiunile. Tehnologiile noastre interconectate remodeleaza industriile, transforma orasele si imbogatesc vietile utilizatorilor. La Schneider Electric, numim aceasta viziune Life Is On. 
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Page | 2
Page | 1
	Media Contact
Schneider Electric
Alina Rosu
Tel.: +40 21 203 06 23, +40 748 028 897
alina.rosu@schneider-electric.com 
	Media Contact

Golin Romania
Oana Cojocaru

Tel.: +40 21 301 00 51, +40 749 259 312
icojocaru@golin.com

	
	



