KUMA a livrat unui camping din Olanda lavoare pentru bai publice de 5 stele
Printre cele mai interesante proiecte realizate de Kuma se numără şi unul de camping in Olanda. 

 „Am fost uimiţi când am văzut cerinţele de design ale proiectului de camping din Olanda, iniţial fiind convinşi că produsele cerute sunt destinate unui centru SPA de cel puţin 5 stele”, a declarat Camelia Olesen, Director Executiv al Kuma România. 
Din punct de vedere tehnic, proiectul de camping din Olanda a fost unul dintre cele mai provocatoare în care Kuma s-a implicat, design-ul conceptelor destinate amenajării băii bazându-se pe lavoare cu o lungime de cel puţin opt metri, cu multe boluri amplasate pe blat şi fronturi elipsoidale.
Un camping trebuie să beneficieze de facilităţile complete pentru toate grupele de vârstă, exact ca în aeroporturi. Astfel, un proiect de acest gen trebuie să dispună atât de băi speciale pentru mamă şi copil – nursery, cât şi de lavoare pentru copii şi de băi publice pentru persoanele cu dizabilităţi.

„Indiferent dacă vorbim despre baia dintr-un apartament, hotel, birou sau despre băile publice din camping-uri, ţările nordice pun un accent deosebit pe design şi pe facilităţile oferite, tinzând spre conceptele de tip SPA. Un lucru foarte interesant la proiectul olandez au fost lavoarele foarte lungi, semicirculare, cu bolurile aşezate la diferite înălţimi, acest sistem fiind extrem de potrivit pentru familiile cu copii”, a adăugat Camelia Olesen.

Clientul olandez a investit 35.000 de euro pentru amenajarea a  zece concepte de băi publice de tip SPA, proiectul fiind executat şi montat de Kuma în aproximativ două luni.
 Kuma România s-a implicat şi în proiecte de tip SPA, cerintele fiind din ce in ce mai mari. Dintre acestea, printre cele mai importante se regăsesc proiectele MED SPA MIRAGE din Eforie Nord şi MED SPA din Ungaria, Centru Sportiv si Fitness Nantes-Franta – centre specializate în balneoterapie şi estetică corporală pentru care compania a livrat atât concepte de băi pentru apartament şi pentru băile publice de tip SPA, cât şi concepte de blaturi pentru bucătărie.

„Când vine vorba despre amenajarea băilor în hotelurile de tip Medical SPA, cerinţele sunt mai mari întrucât produsele livrate trebuie să conţină materiale antibacteriene specifice domeniului sanitar, acreditate CE”, a mai spus reprezentanta companiei.

# # #

Despre Kuma România

Kuma România este o companie româno-daneză lansată pe piaţa locală în 1998, fiind specializată pe producerea de lavoare de băi pentru proiecte rezidenţiale, comerciale, de birouri şi de utilitate publică,  blaturi de bucătării în suprafaţă continuă cu chiuveta, glafuri de ferestre şi balcoane, mese de bar/restaurant, recepţii pentru hoteluri, concepte SPA şi mobilier modular marca Nordline pentru băi şi bucătării. 

Produsele Kuma pot fi găsite în showroom-uri specializate pe băi precum Delta Design, Romstal, Piastrelle, Pazo Group, Ambient, dar şi în magazine mici, exclusiviste din ţară, specializate în băi şi bucătării. Mai multe detalii puteţi găsi pe www.kumaromania.ro 
