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Comunicat de presă                      

Schneider Electric obtine un scor record in Topul 100 al celor mai sustenabile corporatii din lume realizat de Corporate Knights
Grupul ocupa locul 12 in clasamentul general si prima pozitie in sectorul sau de activitate.
Bucuresti, 11 februarie 2016 – Schneider Electric, specialistul mondial in managementul energiei si automatizari, a fost recunoscut din nou drept una dintre cele mai sustenabile corporatii din lume, ocupand locul 12 in clasamentul general si prima pozitie in industria sa. Acesta este al patrulea an consecutiv in care Grupul se claseaza printre primele 15 corporatii potrivit indexului de sustenabilitate realizat de Corporate Knights, o companie canadiana de media și consultanta pentru investitii. Clasamentul este prezentat in fiecare an in cadrul Forumului Economic Mondial din Davos.

Companiile care sunt incluse in topul Global 100 au inregistrat cele mai bune performante de dezvoltare sustenabila in sectorul lor de activitate si au fost selectate dintr-o baza initiala de 4.353 de companii listate, cu o capitalizare bursiera mai mare de 2 miliarde de dolari americani (USD) la 1 octombrie 2015. Topul Global 100 este stabilit pe baza a 12 indicatori cantitativi de sustenabilitate, inclusiv suma veniturilor companiei realizate pe unitatea de energie consumata, de exemplu. 
 “Cu un scor general care a crescut la 70,5% in 2016, fata de 68,4% in 2015, am obtinut cel mai bun rezultat al nostru in topul Global 100, clasandu-ne pe locul 1 in sectorul nostru si demonstrand astfel angajamentul companiei de a pozitiona dezvoltarea sustenabila in centrul strategiei sale. In același timp, faptul ca am coborat cu trei locuri in clasamentul general reprezinta o dovada ca standardele globale au crescut, ceea ce ne incurajeaza pe toti sa creștem și mai mult eforturile in ceea ce privește dezvoltarea sustenabila”, a comentat Jean-Pascal Tricoire, Presedinte & CEO Schneider Electric.    

Schneider Electric este inclusa in mai multi indici importanti de masurare a sustenabilitatii, cum ar fi CDP A-List si Climate Disclosure Leadership Index, Indicele de Sustenabilitate Dow JonesTM si World’s Most Ethical Companies©. Aceste clasari intaresc angajamentul Grupului, care isi masoara trimestrial, incepand cu anul 2005, eforturile in ceea ce privește dezvoltarea sustenabila cu ajutorul propriului barometru Planeta & Societate. Mai mult, in noiembrie anul trecut, Schneider Electric si-a asumat 10 noi angajamente, ca parte a Conferintei de la Paris pe tema modificarilor climatice (COP21), legate de produsele si solutiile sale, precum și de departamentele de cercetare și dezvoltare (R&D) si de aprovizionare, astfel incat compania si eco-sistemul sau sa prezinte in urmatorii 15 ani un bilant neutru de carbon .   

Topul Global 100 este recunoscut drept cel mai bun clasament general din lume datorita relevantei, informatiilor, credibilitatii sale si metodologiei convingatoare, conform Branding Institute. Clasamentul se gaseste in editia de iarna din 2016 a Corporate Knights, revista pentru un capitalism curat. 
Despre Schneider Electric 
Schneider Electric este specialistul mondial in managementul energiei si automatizari. Realizand venituri din vanzari de 25 de miliarde de euro in anul fiscal 2014, cei 170.000 de angajati deservesc clienti din 100 de tari, ajutandu-i sa-și optimizeze consumul de energie si operatiunile, intr-un mod sigur, fiabil, eficient si sustenabil. De la simple intrerupatoare la sisteme operationale complexe, tehnologia, solutiile software si serviciile noastre imbunatatesc modul in care clientii nostri gestioneaza si automatizeaza operatiunile. Tehnologiile noastre interconectate remodeleaza industriile, transforma orasele si imbogatesc vietile utilizatorilor. La Schneider Electric, numim aceasta viziune Life Is On.

www.schneider-electric.com  
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Follow us on:  
 
 
 
 
 

Surse conexe:

· The Global 100 Most Sustainable Corporations Index on Corporate Knights website
Hashtags: #Sustainability #Global100 #Davos2016
Discover Life is On
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