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Mereu gasesti cate ceva de facut.






Hornbach lanseaza proiectul de invatamant profesional dual „Scoala de carte si meserii” 
· „Scoala de carte si meserii” la Hornbach ofera tinerilor posibilitatea de formare profesionala duala in meseria comerciant-vanzator

Bucuresti, 11 mai 2017 


Hornbach, unul dintre principalii retaileri locali de materiale de constructii si gradinarit, demareaza, sub sloganul „Crestem profesionisti”, proiectul „Scoala de carte si meserii” ce ofera tinerilor accesul la invatamant profesional in sistem dual pentru calificarea de comerciant-vanzator.
 “Hornbach este o companie implicata in dezvoltarea si sustinerea comunitatii din care face parte, iar unul dintre aspectele de interes pentru noi este contribuirea la dezvoltarea fortei de munca prin oportunitati de dezvoltare atractive in cadrul companiei. De altfel, Hornbach a sustinut invatamantul profesional in sistem dual in Romania prin implementarea unui proiect pilot in Romania, in vederea calificarii viitorilor angajati in meseria de tehnician in comert, in perioada 2009 - 2012. Ulterior, am manifestat deschidere la dezvoltarile constructive in domeniul educatiei in vederea implementarii invatamantului profesional dual si am urmarit cu interes modificarile legislative venite in sprijinirea acestuia. Toate acestea pentru ca, formarea profesionala la Hornbach inseamna competenta, pasiune si implicare”, a declarat Mugurel-Horia Rusu, Director General al Hornbach Romania.

Astfel, Hornbach a lansat proiectul „Scoala de carte si meserii” care ofera invatamant profesional in sistem dual pentru calificarea de comerciant-vanzator, proiect initiat alaturi de Camera de Comert Romano-Germana si implementat cu alti doi parteneri din domeniul comertului si cu cinci licee din tara, localizate in Bucuresti, Buftea, Brasov, Sibiu si Timisoara. „Scoala de carte si meserii” este un program de formare profesionala realizat dupa metoda germana, o imbinare bine echilibrata intre teorie si practica. Inscrierea elevilor pentru formarea profesionala are loc la liceele partenere (Colegiul Tehnic Mircea cel Batran - Bucuresti, Liceul Economic Barbu A. Stirbey - Buftea, Colegiul Economic G. Baritiu - Sibiu, Colegiul National Economic Andrei Barseanu - Brasov si  Colegiul Tehnic Emanuil Ungureanu - Timisoara) incepand cu luna iunie 2017. 

Programul dureaza trei ani si elevii care vor opta pentru aceasta forma de invatamant incepand din septembrie 2017, vor beneficia de bursa de 400 de lei in timpul lunilor de scoala, decontarea transportului si asigurarea mesei de pranz in timpul stagiilor de practica, diploma de calificare in meseria comerciant-vanzator, dobandirea de experienta profesionala de pe bancile scolii si oportunitatea de angajare la finalizarea scolii in cadrul Hornbach Romania. 

Prin proiectul „Scoala de carte si meserii”, Hornbach participa la implementarea invatamantului profesional dual in Romania, deja de la prima promotie, care demareaza odata cu anul scolar 2017/2018.

Mai multe informatii despre proiectul „Scoala de carte si meserii” se gasesc pe www.hornbach.ro/scoaladecartesimeserii, www.scoaladecartesimeserii.ro si www.facebook.com/scoaladecartesimeserii. 
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Despre Hornbach Romania

HORNBACH  este o companie multinationala, de familie, care a inregistrat in exercitiul  financiar  2015/2016 (data bilantului: 29 februarie) o cifra de afaceri   (neta)  de  peste 3,755 miliarde de Euro, in crestere cu peste 5% comparativ cu perioada anterioara.

Fondata   in  anul  1877,  HORNBACH  este  singura  companie  din  domeniul constructiilor  si  gradinaritului  care  se poate mandri cu o istorie de 5 generatii.  In  acest  moment,  concernul  detine  155 de magazine mixte de materiale  de constructii si gradinarit, in noua tari din Europa (Germania, Austria,  Olanda,  Luxemburg, Elvetia, Cehia, Slovacia, Suedia si Romania), dintre care 6 in Romania (Bucuresti  Berceni, Bucuresti Militari, Bucuresti Balotesti, Brasov, Timisoara si Sibiu).

Conceptul  comercial  si  gama de produse sunt orientate in intregime catre sprijinirea  proiectelor  clientilor.  HORNBACH garanteaza acestora preturi mereu  mici,  fiind  lider  de  piata  pe acest segment. In plus, calitatea excelenta  a  consultantei  si  a serviciilor oferite au fost confirmate de nenumarate studii si teste independente.

Prin  pionierat,  ca  de  exemplu  deschiderea  primului  magazin  mixt  de materiale  de  constructii  si  articole  de  gradinarit (1968), a primului megastore  (1980)  si  a  primului  magazin  de materiale de constructii cu conceptul  drive-in  (2003),  HORNBACH  isi  dovedeste  in permanenta forta inovatoare.  De  decenii,  HORNBACH este considerat un angajator de top, in acest    moment   avand  peste   17.000  de  angajati  care  contribuie  la succesul companiei.
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