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Holcim Romania investeste peste 100.000 euro intr-un program national de siguranta rutiera 
Bucuresti, 10 noiembrie: Holcim Romania a initiat un program national de siguranta rutiera prin care isi propune constientizarea importantei unei conduite adecvate in trafic pe intreg parcursul lantului de aprovizionare. Programul, ce are o durata de implementare de trei ani de zile, cuprinde o serie de proiecte valoroase ce au ca obiectiv principal reducerea pierderilor de vieti omenesti si a numarului de incidente critice pe strazile din Romania.

La nivel mondial, in fiecare an, accidentele rutiere iau vietile a peste 1,3 milioane de oameni si ranesc 20 – 25 milioane de persoane, ranile cauzate de aceste accidente fiind principala cauza a mortii persoanelor intre 15 si 29 de ani.
 Statistic vorbind, Romania ocupa primul loc la nivelul Uniunii Europene ca numar al deceselor in traficul rutier si al doilea loc la nivelul Europei, dupa Rusia. Pe strazile din Romania, la fiecare patru ore, o persoana isi pierde viata. 

Aceste statistici au determinat grupul LafargeHolcim sa lanseze un program de siguranta rutiera ce va fi implementat si in Romania printr-o serie de proiecte care si-au dovedit eficacitatea in domeniul imbunatatirii sigurantei rutiere prin cercetari extinse in mediul academic si in cadrul organizatiilor.

Programul national de siguranta rutiera lansat de Holcim in Romania va cuprinde patru directii principale de actiune ce se vor desfasura concomitent si in care compania a investit peste 100.000 euro: 

1. Un program de educatie si implicare in randul comunitatilor locale

2. Un program de constientizare si instruire a firmelor care efectueaza servicii de transport pentru compania noastra 

3. O serie de focus group-uri pentru soferii profesionisti si 

4. Un program integrat de management al cursei.

Ca parte a proiectului dedicat comunitatilor locale, Holcim Romania a introdus, incepand din aceasta toamna, in 12 scoli din patru judete din tara (Arges, Bihor, Cluj si Dambovita), proiectul educational Drum sigur - ABCdar rutier. Proiectul este dezvoltat pe baza programei de educatie rutiera elaborata in 2015 de Ministerul Educatiei si Cercetarii Știintifice si ajuta elevii din ciclul primar sa inteleaga regulile de circulatie si modul in care pot preveni accidentele rutiere. Prin activitati practice si jocuri interactive, 550 elevi invata ce inseamna deplasarea sigura pe drumurile publice, respectarea regulilor de circulatie si adoptarea unei atitudini preventive. 

Comunicarea importantei sigurantei rutiere se va face si direct catre echipa de management a flotelor care efectueaza servicii de transport pentru Holcim, printr-un program de instruire ce isi propune sa agreeze de comun acord standarde de siguranta rutiera intre Holcim si firmele de transport partenere, pornind de la statisticile cu privire la incidentele rutiere furnizate de Organizatia Mondiala a Sanatatii. 

Acestea arata ca 80% din accidentele rutiere se petrec din cauza comportamentului neadecvat la volan si o modalitate foarte buna de actiune este stabilirea de parteneriate sustenabile - prin intermediul acestor sedinte de instruire – cu firmele de transport. In cadrul acestui modul sunt vizati pentru instruire toti contractorii (firme de transport) din toate diviziile Holcim: ciment, betoane, agregate, materii prime, combustibili alternativi.

Cel de-al treilea proiect parte a programului de siguranta rutiera este desfasurarea de focus group-uri pentru 550 de soferi profesionisti (angajati ai firmelor care efectueaza transporturi pentru Holcim), cu scopul de a genera implicare din partea comunitatii lor pentru constientizarea importantei sigurantei rutiere. Ulterior, concluziile sunt procesate in cadrul echipei Holcim de Siguranta si Sanatate in Munca si vor fi implementate la nivelul acestor companii de flote.

Prin proiectul de Management al Cursei, cea de-a patra directie integrata in programul de siguranta rutiera, compania isi propune sa implementeze, intr-un mod sustenabil, o serie de instrumente viabile de monitorizare ce permit un management eficient de gestionare si diminuare a accidentelor rutiere ce pot surveni in cadrul lantului nostru de aprovizionare. 

”Holcim Romania urmareste in permanenta imbunatatirea si dezvoltarea standardelor si a culturii Sanatatii si Securitatii in Munca printre angajatii sai. Acest lucru vine sa sprijine viziunea noastra de “Zero accidente de munca” in toate procesele si activitatile noastre. Una dintre preocuparile noastre majore vizeaza respectarea normelor rutiere si ne dorim ca prin acest program de siguranta rutiera sa contribuim la scaderea numarul accidentelor fatale si a incidentelor critice. Putem face asta doar prin schimbarea mentalitatii soferilor si cresterea constientizarii in randul lor cu privire la riscurile intalnite in trafic. ”, a declarat François Petry, Director General Holcim Romania.

Despre Holcim Romania

Holcim (Romania) S.A. detine 2 fabrici de ciment in Campulung si Alesd, o statie de macinare si un terminal de ciment la Turda, 14 statii ecologice de betoane, 3 statii de agregate, 2 statii de lianti speciali si un terminal de ciment in Bucuresti. Holcim (Romania) S.A. are aproximativ 800 de angajati. Pentru mai multe informatii, va rugam sa vizitati website-ul companiei la www.holcim.ro si pagina oficiala de Facebook: facebook.com/holcimromania
Holcim Romania este membra a grupului LafargeHolcim, care s-a nascut in urma fuziunii intre egali dintre Lafarge si Holcim in 2015. Avand peste 180 de ani de experienta combinata, Grupul rezultat in urma fuziunii isi propune sa intre intr-o noua era de tehnologii si inovatii de varf in industria materialelor de constructii, pentru a face fata provocarilor secolului 21.
� Sursa: Organizatia Mondială a Sănătătii
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