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REHAU reconfirma in 2014 pozitia de lider pe piata profilelor din PVC

Bucuresti, 10 noiembrie, 2014

REHAU - producatorul celor mai performante profile din PVC la nivel european, GENEO, isi consolideaza pozitia de lider al pietei de profile din PVC din Romania, atingand in 2014 o cifra de afaceri de peste 27 de milioane de euro.
Pe fondul unei usoare cresteri a pietei de tamplarie, datorate atat cererii interne cat, mai ales, cresterii solicitarilor externe – ponderea volumelor de ferestre si usi exportate de catre producatorii romani majorandu-se – s-a constatat o dinamica pozitiva a pietei de retail, prin numarul ridicat de obiective la care s-a montat tamplarie cu profile REHAU. Performanta este cu atat mai notabila daca avem in vedere reducerea drastica a programului national de reabilitare termica.

Cresterea vanzarilor pe segmentul de profile premium vine sa demonstreze preocuparea clientilor pentru durabilitatea, performanta si estetica tamplariei pe care o comanda, profilele colorate (lemn sau alte nuante) regasindu-se printre preferintele consumatorilor. Pentru anul 2014, REHAU aproximeaza pentru acest segment premium vanzari de aprox. 2,3 milioane de euro pentru sistemele cu adancime de 86 mm (din care 40% vanzari din profile REHAU GENEO), dar si aprox. 4 milioane de euro vanzari pentru sistemul pentacameral de clasa A REHAU Brillant Design.

Una dintre noutatile anului 2014 pentru REHAU a fost lansarea site-ului de comert on-line www.fensterra.com. Conceptul care a stat la baza acestuia este eficienta care implica atat economia de timp, cat si costurile reduse pentru clientul final prin achizitionarea directa de la producatorii certificati prin programul Partener Autorizat. Tot in primavara acestui an, REHAU a lansat si un nou profil din PVC pentacameral: REHAU Ecosol.

Pe viitor, REHAU va continua seria dezvoltarii produselor premium prin lansarea in luna martie 2015 a profilului inovator REHAU Synego. Profilul a fost prezentat pentru prima data la Frontale 2014, Nürnberg si a fost foarte bine primit de public pentru calitatile sale: adancime constructiva de 80 mm, 7 camere de aer la rama, respectiv 6 camere la canat, coeficient scazut de transfer termic si un pachet de geam termoizolant care poate ajunge pana la grosimea totala de 51 mm. Pentru anul 2015 REHAU estimeaza o cifra a vanzarilor de minimum 2,5 milioane de euro pentru noul profil.

REHAU isi consolideaza pozitia de lider pe piata de tamplarie PVC si in 2014 printr-o tendinta de crestere a vanzarilor. Anul acesta REHAU Romania va depasi cifra de 27 milioane de euro pe segmentul de vanzari de profile si accesorii pentru tamplarie din PVC, dupa cum estimeaza domnul Adin Tabacu, director vanzari in cadrul REHAU Polymer: „In acest an compania inregistreaza o usoara crestere a vanzarilor in comparatie cu exercitiul financiar precedent. Pana la finele lui 2014, majorarea se va situa, conform celor mai recente estimari, in palierul de 4%-5%. Pentru obtinerea performantei mentionate anterior a fost insa necesar un foarte atent control al profitabilitatii, intrucat competitia in planul preturilor este extrem de dura. In prezent, derulam parteneriate cu peste 200 de firme specializate, iar pentru 2015 ma astept la o usoara redresare a pietei de tamplarie termoizolanta si, implicit, a celei de profile din PVC. Este, din pacate, greu de estimat in ce masura aceste ajustari se datoreaza sporirii numarului de ansambluri pe care producatorii autohtoni le livreaza la export sau acest lucru se datoreaza majorarii cererii pe piata interna. Cred ca industria de profil din Romania este bine adaptata specificului tarii, care se afla la confluenta dintre civilizatia occidentala si orientala cea. De aceea, coexista produse si atitudini amplasate la poli diametral opusi in ceea ce priveste calitatea, corectitudinea profesionala, abordarea afacerilor etc. Sunt de parere ca avem de-a face cu o normalitate proprie, daca ma pot exprima astfel, iar ceea ce trebuie sa facem este sa incercam sa imbunatatim pe cat este posibil, aceasta normalitate. Suntem dependenti, inclusiv in bransa noastra, de factorul politic - de exemplu, prin programul de reabilitare termica a constructiilor rezidentiale existente si nu numai.”

REHAU - producator de top de profile din PVC, estimeaza si pentru 2015 o usoara tendinta de crestere a vanzarilor, sustinuta si de preocuparea consumatorului final pentru achizitionarea unor produse performante si estetice.

Grupul REHAU

Ca marca premium pentru solutii bazate pe polimeri, REHAU este lider international in domeniile Constructii, Automotive si Industrie. Prin forta sa inovatoare, activitatea sa care acopera mai multe domenii si eficienta sinergetica ce rezulta din aceasta, aceasta companie de familie moderna si condusa profesionist este unica in industria materialelor sintetice. Printre competentele sale de baza se numara si crearea de materiale si sisteme, dar si tehnica de incalzire a suprafetelor. REHAU ocupa in acest domeniu un loc de frunte in lume printre firmele inovatoare, avand peste 18.000 de angajati in peste 170 de locatii, 41 de fabrici si 110 birouri de vanzari.

REHAU este prezent in Austria din anul 1956. De aproape 15 ani, este administrata si condusa de aici cu succes regiunea Europei de Sud-Est cu aproape 1.450 de angajati in 22 de locatii din 19 tari, cu 2 centre de logistica si 3 fabrici de productie. Firma REHAU este reprezentata in Romania din anul 1996. In prezent exista 3 birouri de vanzari la Bucuresti, Cluj si Bacau, unde lucreaza 100 de angajati.
