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Cemacon iși asuma un Cod de Guvernanța Corporativa
· Cemacon confirma evoluția companiei prin adoptarea principiilor de guvernanța corporativa
· Prin regulament, conducerea companiei garanteaza integritate in afaceri, acces la procesul de business, o relație mai buna cu acționarii și mai multa siguranța pentru angajați;


Cluj-Napoca, 12 februarie 2015

Cemacon, cel mai dinamic producator de blocuri ceramice din Romania, aplica o noua masura menita sa confirme maturitatea afacerii și nivelul de profesionalism al managementului.
Astfel, Cemacon implementeaza Regulamentul de Guvernanța Corporativa al companiei. Acesta descrie modul in care compania adopta și aplica cele mai bune principii ale guvernanţei corporative, precum și recomandarile exprese in acest sens ale Codului de Guvernanța Corporativa al Bursei de Valori București, unde CEMACON este listata.

Regulamentul de Guvernanța Corporativa este un angajament al conducerii companiei, care garanteaza integritatea in afaceri, o filozofie comerciala bazata pe caștig reciproc și colaborare pentru clienți și parteneri, acces la procesul de business și o corecta informare pentru acționari, precum și un cadru de lucru in care angajații sa se simta valorizați și rasplatiți pentru munca depusa. 

„Doua dintre principiile care ne calauzesc activitatea la CEMACON sunt corectitudinea și transparența in afaceri. Filozofia noastra este ca doar avand practici de business corecte fața de clienți, furnizori, parteneri, colegi, acționari și mediul de business, dublate de transparența decizionala și organizaționala poți fi un partener puternic, un jucator economic important și un angajator de incredere” - Liviu Stoleru, Președinte al Consiliului de Administrație și Director General CEMACON

Cemacon este unul dintre cei mai importanți producatori de caramida din Romania, cu o experiența de peste 45 de ani. Compania realizeaza cea mai evoluata gama de caramizi din Romania , EVOCERAMIC, in fabrica de la Recea, județul Salaj, cu ajutorul celei mai avansate tehnologii din sud-estul Europei.
***

DESPRE CEMACON S.A.
CEMACON SA este in topul producatorilor de sisteme de zidarii ceramice din Romania si unul dintre liderii pieței din Transilvania.

Compania opereaza cea mai moderna si mai mare capacitate de producție din Romania cu produse inovatoare, care aduc plus-valoare utilizatorilor, obținute la costuri de producție foarte competitive.

CEMACON SA este companie listata la Bursa de Valori Bucuresti si detinuta, preponderent, de acționari instituționali, fonduri de investiții romanesti si straine; managementul companiei este unul profesionist, independent si cu puternica expertiza de sector.


Pentru mai multe detalii contactați

GMP PR, Simona Firtat, Account PR Director

E-mail: simona.firtat[at]pr.gmp.ro
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