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Praktiker Romania lanseaza cel mai amplu catalog de 
DECORATIUNI SI AMENAJARI INTERIOARE
Bucuresti, 11 octombrie 2016 - Praktiker, cel mai cunoscut brand de Do-It-Yourself (DIY) din Romania, a lansat catalogul de DECORATIUNI SI AMENAJARI INTERIOARE, cel mai amplu produs de acest gen de pe piata locala de bricolaj. Catalogul poate fi rasfoit online, pe site-ul www.praktiker.ro, sau poate fi descarcat pe smartphone, prin intermediul aplicatiei Catalog Praktiker Romania, disponibila gratuit pe Appstore si Google Play. De asemenea, acesta este disponibil gratuit si in magazine, putand fi rasfoit de catre clienti pentru inspiratie.
In cele peste 230 de pagini ale catalogului, Praktiker pune la dispozitia clientilor sai produse destinate atat micilor modificari casnice, cat si schimbarilor majore pentru redecorarea completa a unei camere sau chiar a intregii case. Pentru ca toamna este o sursa inepuizabila de inspiratie, Praktiker a inclus in catalog game variate de draperii, tablouri, covoare si mici elemente de decor, dar si articole de mobilier, gresie, faianta, parchet si usi. In plus, Praktiker prezinta in catalog si idei de amenajare, din care clientii se pot inspira pentru a-si pregati casa pentru un nou sezon.
„Decorarea casei reprezinta acel proces prin care orice casa devine „acasa“, preluand, practic, din personalitatea locuitorilor ei. In catalogul de DECORATIUNI SI AMENAJARI INTERIOARE, clientii care doresc sa transforme sau sa imbunatateasca aspectul casei lor vor gasi produse prezentate in imagini sugestive, insotite de detalii si idei de reamenajare si decorare. Este un catalog destinat atat amatorilor, cat si profesionistilor, toate noutatile, produsele si solutiile respectand principiul cel mai bun raport calitate - pret. Produsele prezentate in catalog pot fi comandate online, pe www.praktiker.ro, dar si cumparate direct din magazinele Praktiker“, afirma Isabelle Pleska, Director General Praktiker Romania.
Catalogul este structurat pe trei capitole, oferind informatii detaliate cu privire la mobilier, amenajari interioare si incalzire:
· Mobilier 
Alegerea mobilierului este poate cea mai importanta etapa in decorarea unei case, pentru ca acesta trebuie sa se integreze perfect in spatiu, iar rezultatul final sa ofere un design uniform si o ambianta primitoare, cu un echilibru perfect intre spatiile libere si cele ocupate. Pentru ca toamna petrecem mai mult timp acasa, in capitolul destinat mobilierului, clientii gasesc sfaturi si informatii utile despre cum pot alege corect un mobilier si cum se pot inspira din culorile toamnei pentru o casa practica si primitoare in sezonul rece.
· Amenajari interioare
Micile detalii fac diferenta, iar cand este vorba despre decoratiunile interioare, conceptul se aplica si mai mult! Capitolul dedicat amenajarilor interioare include o gama variata de produse 
in ton cu anotimpul rece: de la perdele, draperii, corpuri de iluminat, paturi si covoare pana la elemente de decor (perne, vaze, tablouri).

· Incalzire
In sezonul rece avem nevoie de solutii de incalzire eficiente pentru a ne putea bucura de confort si caldura „acasa“. In acest capitol, specialistii Praktiker recomanda o gama larga de sisteme de incalzire, in functie de dimensiunea spatiului si stilul preferat: de la centrale termice, boilere si seminee, pana la accesorii precum calorifere, tevi, robineti sau convectori cu reglare electronica a temperaturii.

Servicii orientate catre client 
Praktiker ofera in toate magazinele acces la servicii dedicate, precum: comenzi online pentru o gama larga de produse, comenzi speciale, transport gratuit, customizarea materialelor sau a culorilor (combinare cromatica sau debitare lemn), servicii de cusut la materialele cumparate (coasere perdele sau paturi), returnarea unui produs care nu se potriveste in decorul gandit sau ajutor in finantarea renovarii casei, garantie si service, dar si servicii financiare cu dobanda zero la cumpararea in rate, cu diferite posibilitati de creditare.

***
Despre Praktiker 
In Romania, Praktiker este lider pe piata de DIY din Romania, cu un nivel de notorietate de peste 98%. In prezent, compania are 27 de magazine in 23 de orase. Oferta Praktiker Romania cuprinde peste 40.000 de produse, incluzand: decoratiuni pentru interior si exterior, produse de gradinarit si materiale de amenajari, produse sanitare, mobila, electronice si electrocasnice.
