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ROMEPS: Cetatenii se pot expune la riscuri daca folosesc materiale neconforme pentru reabilitarile termice
Asociatia Producatorilor de Polistiren Expandat din Romania (ROMEPS) a discutat despre riscurile la care pot fi expusi cetatenii daca se folosesc materiale neconforme pentru reabilitarea termica, in cadrul dezbaterii cu tema “Siguranta la foc a lucrarilor de reabilitare termica”. Evenimentul, organizat de Liga Nationala a Asociatiilor de Proprietari Habitat, a avut loc pe 10 noiembrie, in Bucuresti.
Din partea Asociatiei Producatorilor de Polistiren Expandat din Romania au participat la eveniment Delia Filip, director executiv ROMEPS, precum si vicepresedintele asociatiei, Florin Hahui. 
“Misiunea noastra este aceea de a actiona in interesul cetatenilor si, implicit de a proteja consumatorii.  Prin participarea la aceasta dezbatere am vrut sa explicam cetatenilor faptul ca exista o anume dezinformare in piata, potrivit careia polistirenul expandat este inflamabil, comparativ cu alte materiale. In realitate insa, testele efectuate de numeroase institute ale pompierilor dovedesc faptul ca polistirenul ignifugat satisface toate normele europene de siguranta. Este important sa luam in calcul intregul sistem de termoizolare atunci cand vorbim de rezistenta la foc, deoarece acesta este protejat cu masa spaclu, armat cu plasa si protejat si de tencuiala decorativa, care este la randul ei ignifuga”, a declarat Delia Filip, director executiv ROMEPS. 
Tocmai de aceea, conform reprezentantilor ROMEPS, pentru a ne proteja si a nu ne expune la riscuri, trebuie sa fim atenti la materialele termoizolante folosite la reabilitarile termice, precum si la modul in care acestea se realizeaza.
Mai mult decat atat, pentru a veni in intampinarea cetatenilor, ROMEPS deruleaza, in prezent, programul “Quality Control”, ce are ca obiectiv respectarea si promovarea standardelor in constructii. Acest program prevede, totodata, o activitate permanenta si sustinuta de monitorizare a calitatii pentru tot polistirenul comercializat pe teritoriul Romaniei. 
“Pentru a preveni situatiile de risc, incurajam romanii sa ne trimita sesizarile lor ori de cate ori identifica neregularitati la diverse lucrari de termoizolare. Daca nu sunt siguri de calitatea polistirenului expandat pe care l-au cumparat sau au indoieli ca produsul respectiv respecta standardele in vigoare, ne pot trimite o sesizare prin formularul de contact de pe site-ul nostru, www.romeps.ro”, a precizat Delia Filip.
In cadrul evenimentului s-au dezbatut si alte teme de interes, precum obligatiile pe care trebuie sa le indeplineasca asociatiile de proprietari din punct de vedere al apararii impotriva incendiilor, care este dotarea minima cu mijloace tehnice de aparare impotriva incendiilor pentru blocurile de locuinte, ce obligatii au locatarii unui bloc de locuinte privind asigurarea evacuarii in caz de incendiu, care este relatia asociatiilor de proprietari cu Inspectoratul General pentru Situatii de Urgenta (IGSU), cu Inspectoratul pentru Situatii de Urgenta Bucuresti – Ilfov (ISU),  constientizarea cetatenilor privind riscurile la care s-ar putea expune prin utilizarea materialelor neconforme si prin utilizarea neadecvata a cladirilor reabilitate, educarea cetatenilor privind modul de alarmare si informare permanenta a lor in cazul producerii unui incendiu, care sunt obligatiile autoritatilor, dar si drepturile si obligatiile proprietarilor / asociatiilor de proprietari.
La dezbatere au mai participat reprezentanti ai INCERC URBAN, ai asociatiilor de proprietari din Bucuresti, precum si specialisti in domeniu. Desi au confirmat initial prezenta , din pacate, de la dezbatere au lipsit reprezentantii IGSU, ISU BUCUREȘTI – ILFOV, reprezentanti ai Prefecturii, precum si ai Primariilor de sector si ai Primariei Generale a Municipiului Bucuresti si ai Patronatului Societatilor din Constructii.
Despre ROMEPS:
Asociatia Producatorilor de Polistiren Expandat din Romania (ROMEPS) a fost infiintata in anul 2004, din 2011 activand sub aceasta denumire. Asociatia isi propune sa promoveze pe piata din Romania un standard de calitate pentru producatorii de polistiren si sa vegheze la respectarea reglementarilor. ROMEPS are, in prezent, 13 membri, dintre care 4 membri fondatori (Arcon, Austrotherm, Hirsh Porozell, Swisspor), 7 membri asociati (Congips, Firos, Masterplast, Mindo, Onebrand, Euroconf Impex, Mecatronics) si 2 membri de onoare (Plastics Europe si Isopor).
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