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București, 12 iulie 2016
COMUNICAT DE PRESĂ 

Concluziile primei sesiuni de consultări ale 
proiectului ”România Competitivă” – tema Debirocratizare
Prima sesiune de consultare, cu tema Debirocratizare, din seria celor 16 consultări ce vor avea loc pe marginea proiectului ”România Competitivă”, s-a desfășurat astăzi, la Casa Academiei Române. 

Dezbaterea s-a concentrat în jurul principalelor obiective și măsuri propuse în documentul de lucru, și anume: 

· Dezvoltarea serviciilor de guvernare electronică și consolidarea unui ghișeu unic online pentru relația dintre persoanele fizice și juridice și instituțiile statului

· Cloud computing guvernamental: crearea unei infrastructuri de tip cloud pentru administrația publică

· Realizarea interoperabilității sistemelor informatice la nivel național

· Reducerea birocrației pentru mediul de afaceri

Specialiștii din domeniu, alături de reprezentanții mediului de afaceri au punctat necesitatea dezvoltării rapide a sistemelor interoperabile la nivelul administrației publice centrale și locale, cu considerentele de protecție a datelor cu caracter personal, tocmai pentru a inlesni interacțiunea cetățean/firmă cu statul.
Continuarea procedurilor de reducere a formularelor și documentelor cerute în interacțiunea companiilor private cu organele fiscale a constituit un alt subiect dezbătut astăzi, ambele părți arătându-și interesul de a simplifica întregul proces. 

În urma consultării de astăzi, participanții au la dispoziție patru zile să trimită Ministerului Economiei (pe adresa consultare.romaniacompetitiva@economie.gov.ro) observațiile lor punctuale sau idei de măsuri suplimentare, ținând cont de trei aspecte: 

· Impactul asupra creșterii PIB-ului potențial, prin intermediul capitalului, forței de muncă sau al productivității

· Bugetarea corespunzătoare

· Neutralitatea din punct de vedere politico-ideologic

La masa dezbaterilor s-au reunit reprezentanți ai Cancelariei Prim-Ministrului, Ministerului Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri, Ministerului pentru Consultare Publică și Dialog Civic, Ministerului Finanțelor Publice, Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, Băncii Naționale a României, Academiei Române, instituțiilor de profil ale administrației centrale, organizațiilor mediului de afaceri, organizații specializate precum Institutul pentru Cercetări Informatice și parteneri sociali.  

Următoarea sesiune de consultare, cu tema Agricultură, va avea loc joi, 14.07.2016, în intervalul 09:30 – 12:30. Accesul la sesiunile de consultare se face doar pe bază de invitație. Fiecare sesiune va fi urmată de un comunicat de presă cu principalele teme abordate și de declarațiile participanților. 

Măsurile propuse de România Competitivă pentru acest domeniu le puteți găsi pe site-ul: 
www.economie.gov.ro (http://economie.gov.ro/presa_2016/iulie/AGRICULTURA.pdf) 

Principiile după care se vor desfășura cele 16 consultări sunt transparența (printr-o comunicare constantă asupra progresului și rezultatelor) și reprezentativitatea (printr-o participare specifică pentru sectoarele vizate de domeniul strategic aflat în dezbatere). 

“România competitivă” are schițate liniile de acțiune pentru următorii patru ani, linii care pot primi acum, în urma consultărilor cu specialiștii din fiecare domeniu, parteneri sociali, partide politice, organizații civice, elementele de valoare adaugată și consensul de care au nevoie din partea tuturor actorilor implicați în procesul de dezbatere, pentru a putea fi implementate cât mai curând posibil.  

Proiectul “România competitivă” este un proiect în lucru, care alături de propunerile reprezentaților Guvernului, ai Băncii Naționale a României și ai Academiei Române, așteaptă contribuțiile de specialitate ale celor care pot participa la dezvoltarea și completarea liniilor de acțiune deja identificate.
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