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COMUNICAT DE PRESĂ

Multiplu premiat, Daikin Emura este recunoscut pentru design remarcabil in cadrul iF Awards
Bucuresti, 14 iulie 2015 - Sistemul de aer conditionat Daikin Emura a primit inca o data recunoastere pentru design exceptional in cadrul premiilor de excelenta in design iF Awards. Astfel, acesta isi consolideaza pozitia ca un icon in design si lider in domeniul solutiilor de climatizare, iar numeroasele premii obtinute evidentiaza importanta inovatiei Daikin pentru industria de profil. 
Daikin Emura a fost unul dintre cele 5.000 de produse din 53 de tari care au fost evaluate in cadrul editiei din acest an a premiilor de excelenta in design iF Awards de catre un panel international de experti in domeniu. Sistemul a fost selectat datorita calitatii designului, finisajelor, materialelor folosite, nivelului de inovatie, caracterul prietenos cu mediul, functionalitate, ergonomie si siguranta. 

Premiul iF Awards este cel mai recent dintr-o serie intreaga de recunoasteri ale sistemului Daikin Emura, acordate inca de la lansarea acestuia de acum un an. In 2014, sistemul a primit recunoasterea Focus Open si a fost premiat in cadrul competitiei Good Design Awards, obtinand premiul Good Design Tick pentru a doua oara. Mai mult, Daikin Emura a primit in acelasi an premiul Red Dot, recunoscut si extrem de ravnit la nivel mondial pentru design de produs datorita aspectului sau, a functionalitatii si a caracteristicilor care il fac prietenos cu mediul. Mai recent, sistemul a primit si o mentiune speciala in cadrul German Design Award 2015. 

Proiectat si fabricat in Europa, pentru a indeplini nevoile specifice ale pietei europene, Daikin Emura imbina cu succes designul european si tehnologia japoneza. Datorita tehnologiei inovatoare a compresorului, sistemul livreaza eficienta energetica sezoniera la un nivel de exceptie, pana la clasa A+++. Extrem de silentios, cu nivel de zgomot de pana la doar 19dB, acesta asigura un somn linistit. Unitatea este disponibila in doua versiuni, cu refrigerant R-32 sau R-410A. 
Tehnologiile avansate includ functia “ochi inteligent”, care optimizeaza performanta si confortul sistemului raportat la gradul de ocupare al camerei in care este amplasat, directionand fluxul de aer intr-o maniera care permite minimizarea curentului si reducerea consumului de energie.  Unitatea Daikin Emura poate fi controlata de pe tableta sau smartphone, prin intermediul aplicatiei Online Controller (disponibila atat pentru sistemele Android si iOS). 

Pozitionand compania Daikin ca un lider incontestabil in inovatie, sistemul Emura ofera eficienta energetica superioara si confort printr-un mix care aduce rafinament si distinctie oricarui interior. 

Pentru mai multe informatii despre DAIKIN vizitati www.daikin.ro.
Despre Daikin Europe N.V.

Daikin Europe N.V. este un producator european important de aparate de aer conditionat, pompe de caldura si echipamente de refrigerare, cu aproximativ 5.500 de angajati in intreaga Europa si 10 fabrici de productie majore cu sediul in Belgia, Republica Ceha, Franta, Germania, Italia, Olanda, Turcia si Marea Britanie.

La nivel global, compania DAIKIN este renumita pentru abordarea sa inovatoare in ceea ce priveste dezvoltarea de produse, precum si pentu calitatea de neegalat si versatilitatea solutiilor sale integrate. Cu o experienta de peste 90 de ani in proiectarea si fabricarea de tehnologii de incalzire si racire, Daikin este lider de piata in tehnologia pompelor de caldura. Daikin VRV si Daikin Altherma sunt cele mai vandute sisteme de pompe de caldura in Europa, cu peste 500.000 de sisteme livrate pana in prezent.
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