COMUNICAT DE PRESA

Bucuresti, 13/08/2015

Organizatia Patronala a Producatorilor de BCA din Romania “PRO BCA”, reprezentanta a intereselor principalelor companii producatoare de BCA, solicita Guvernului Romaniei ca in aceasta perioada sa comunice mediului de afaceri premisele pe care se vor construi bugetul de stat si bugetul asigurarilor sociale de stat pentru anul 2016.
Pentru a putea fi trimis in Parlament, in paralel cu clarificarile care trebuie aduse Codului fiscal, este necesar ca echipa guvernamentala sa clarifice pentru mediul de afaceri toate ideile de baza si strategia fiscal-bugetara care vor sta la baza bugetului pentru anul 2016.

De asemenea, Organizatia Patronala a Producatorilor de BCA din Romania “PRO BCA” solicita reprezentantilor Guvernului  ca in constructia bugetului pentru anul viitor sa manifeste prudenta in cresterea cheltuielilor bugetare si sa aloce resurse financiare mai mari pentru investitiile publice si cofinantarea proiectelor europene.

PRO BCA – Organizatia Patronala a  Producatorilor de BCA din Romania reuneste principalele companii producatoare de BCA si alte materiale de constructii, in prezent din organizatie facand parte Celco, Macon, Elpreco, Somaco Grup Prefabricate, Xella RO, precum si compania producatoare de pasta de aluminiu, Alba Aluminiu. PRO BCA – Organizatia Patronala a Producatorilor de BCA  este membra a Asociatiei Europene a Producatorilor de BCA – EAACA.
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