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Praktiker Romania daruieste cel mai mare cadou oferit de un retailer DIY pana acum: un apartament cu 4 camere, la cheie, in Palladium Residence
Bucuresti, 15 februarie 2017 - Pentru a marca primii 15 ani de activitate in Romania, Praktiker le daruieste clientilor sai cel mai consistent cadou oferit de un retailer DIY pana in prezent: un apartament cu 4 camere in Bucuresti, in Palladium Residence.
De 15 ani, Praktiker este alaturi de toti clientii sai, oferindu-le doar avantaje. Solutiile de top pe care Praktiker Romania le propune cumparatorilor se inscriu atat in sfera produselor de calitate superioara, la preturi competitive pe piata, a serviciilor complexe post-vanzare si a campaniilor promotionale sau actiunilor dedicate din magazine. 
In anul aniversar, retailerul DIY le da sansa clientilor de a castiga un apartament la cheie in Bucuresti, in Palladium Residence. Toti cei care achizitioneaza in perioada 7 februarie - 30 septembrie 2017 produse de cel putin 500 RON din magazinele Praktiker din intreaga tara sau din magazinul online pot participa la tombola Praktiker. Inscrierile se fac trimitand codul unic inscris pe bon prin SMS la 3727 sau direct pe www.praktiker.ro.
„Aniversarea celor 15 ani de activitate in Romania este un moment cu o insemnatate deosebita pentru noi, la Praktiker, eveniment pe care dorim sa-l celebram alaturi de clientii nostri. De aceea, le oferim posibilitatea de a se inscrie in tombola pentru un apartament la cheie in Bucuresti. Suntem siguri ca acest cadou ii va schimba viata marelui nostru castigator, indiferent de ceea ce va alege sa faca odata intrat in posesia locuintei: sa se mute in casa cea noua, sa o inchirieze sau sa o vanda pentru a-si finanta mai departe visurile. In lunile urmatoare, ne vom ocupa de amenajarea locuintei cu toate obiectele necesare, pentru ca viitoarea familie ce o va ocupa sa se poata simti exact ca acasa.”, a spus Mirela Ochiana, Marketing Manager Praktiker Romania.

Apartamentul Praktiker, un cadou care iti schimba viata
Locuinta spatioasa avand 92.80 mp suprafata construita se afla in complexul rezidential Palladium, zona Theodor Pallady. Apartamentul situat la parter te intampina cu un living spatios pentru intreaga familie, dar si cu o bucatarie open-space, potrivita pentru cinele alaturi de cei dragi.

Cele doua dormitoare din imediata apropiere a living-ului sunt numai bune pentru amenajarea spatiilor dedicate copiilor, atat cu mobilier pentru studiu, cat si cu obiecte pentru petrecerea timpului liber. Dormitorul matrimonial ocupa o suprafata foarte generoasa, fiind un loc ideal de relaxare. Acesta este dotat cu o baie proprie, complet echipata, ce ofera intimitate, dar si cu un spatiu mare, destinat unui dressing incapator. 
Locuinta mai este dotata cu o a doua baie, una comuna, situata in imediata proximitate a dormitoarelor, pe holul spatios.

Apartamentul Praktiker este complet renovat cu parchet, gresie si faianta in culori placute si calde, iar vopseaua alba de la interiorul camerelor ofera spatiului o nota de eleganta si bun-gust. Usile de interior si tocurile acestora sunt albe, cu un design striat modern, iar ferestrele din termopan asigura locuintei o izolatie termica si fonica perfecta, permitand luminii naturale sa patrunda in camere.
Experientele si beneficiile oferite de Palladium Residence
Complexul rezidential Palladium este localizat intr-o zona linistita din Theodor Pallady si este format din opt blocuri despartite de spatii verzi si parcuri cu o intindere mare. Tot ce si-ar dori o familie se afla in imediata apropiere: spa, gradinita, locuri de joaca pentru cei mici, terenuri de fotbal si de tenis, zona comerciala aflata la aproximativ 500 de metri si o incinta securizata. 

Accesul spre centrul Bucurestiului este facilitat de statia de metrou Nicolae Teclu aflata la doar 700 de metri, dar si de statiile de tramvai si autobuz din imediata apropiere. In plus, de la cartierul rezidential Palladium se poate ajunge rapid pe Autostrada Soarelui, drumul spre statiunile litorale fiind, astfel, mai scurt de doua ore.
Trei pasi pentru a intra in cursa pentru apartamentul Praktiker

1. Cumpara, in perioada 7 februarie - 30 septembrie 2017, din orice magazin Praktiker din Romania, produse in valoare de minim 500 RON. Mai multe inscrieri inseamna mai multe sanse de castig.
2. Trimite un SMS la 3727 sau inscrie-te online pe www.praktiker.ro, in baza bonului fiscal.
3. Urmareste blogul Praktiker si pagina de Facebook pentru a fi la curent cu evolutia locuintei si pentru a afla daca ai castigat! 
Regulamentul oficial al campaniei este disponibil in magazinele Praktiker sau aici.

***

Despre Praktiker Romania

In Romania, Praktiker este lider pe piata de DIY, cu un nivel de notorietate de peste 98%. In prezent, compania are 27 de magazine in 23 de orase din tara. Oferta Praktiker Romania cuprinde peste 40.000 de produse, incluzand: decoratiuni pentru interior si exterior, produse de gradinarit si materiale de amenajari, produse sanitare, mobila, electronice si electrocasnice. In plus, magazinul online www.praktiker.ro pune la dispozitia clientilor din toata tara o varietate de peste 20.000 de produse.

***

Pentru informatii suplimentare, va rugam contactati:

Livia Voicu - Senior Media Associate, Golin

Tel: 0740.259.924

Email: lvoicu@golin.com 
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