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Intr-un singur weekend, EFdeN a ajutat 87 familii sa isi reduca costurile de iluminat cu 80%!
Pasi mici dar siguri spre un oras mai eficient
Weekend-ul acesta, echipa EFdeN a parcurs strazile din cartierul Rahova, Bucuresti, si a vorbit cu oamenii despre cum pot reduce consumul de energie. Acestia au ajutat 87 de familii sa isi schimbe becurile traditionale cu becuri cu LED, ce au un consum cu 80% mai redus, ajutandu-i sa scada considerabil factura la energie electrica.
Cu cateva saptamani inaintea venirii sarbatorilor, EFdeN a derulat campania sociala de promovare a sustenabilitatii si a eficientei energetice prin care a oferit posibilitatea oamenilor sa cunoasca beneficiile iluminatului cu LED si sa isi schimbe in mod gratuit vechile becuri ineficiente cu incandescenta. Campania a fost desfasurata in parteneriat cu distribuitorul de solutii de iluminat eficiente energetic, Iluminat ieftin, care a oferit cu generozitate noile becuri cu LED, aceasta actiune aliniindu-se la viziunea acestora de a eficientiza energetic spatiului construit.
“Ne dorim ca oamenii sa constientizeze ca micile schimbari de genul acesta fac diferenta si ca impreuna putem transforma orasul nostru intr-unul mai eficient. Inlocuirea becurilor cu incandescenta cu becuri cu LED este un prim pas pe care fiecare dintre noi il poate face pentru a reduce consumul de energie si impactul asupra mediului. Becurile cu LED au o durata de viata de 3 ori mai mare decat becurile traditionale, ajungand sa lumineze pana la 50.000 de ore, fapt ce contribuie la reducerea considerabila a cantitatii de deseuri provenite de la becurile uzate.” a declarat Ana Maria Ghita, membru EFdeN.
Echipa a mers din usa in usa in blocurile din cartierul Rahova, a vorbit cu batrani si cu familii, si i-au incurajat sa adopte solutia mult mai eficienta a iluminatului cu LED. Acestia au putut face schimbarea pe loc, montand imediat noul bec cu LED in schimbul celui cu incandescenta.
Recuperearea investitiei in iluminatul cu LED se face in mod normal in aproximativ 6 luni, dar, prin acest demers, investitia din partea oamenilor o reprezinta chiar becul vechi dat la schimb. Acest demers va contribui in urmatorul an, la reducerea amprentei de CO2 cu 2,4 tone, becurile cu LED avand un consum mult mai mic de energie si un impact redus asupra mediului.
Becurile uzate colectate de la familii in cadrul campaniei vor fi refolosite de catre studentii din cadrul echipei. Acestia vor organiza workshop-uri de reciclare creativa prin care vor da o noua viata becurilor, sub forma de cadouri de Sarbatori, realizate manual din materiale naturale.
Iluminat ieftin, parte a Habitat Energy, fondat in 2008, isi proune sa ofere solutii pentru eficientizarea energetica a spatiului construit, cu obiectivul de a livra sisteme integrate, sustenabilitate si inovatie in casele romanilor. In 2012 a sustinut PRISPA, echipa Romaniei la concursul Solar Decathlon din Madrid. www.iluminat-ieftin.ro
EFdeN este o echipa de studenti de la arhitectura, inginerie, comunicare si management care a reprezentat Romania in finala competitiei de case solare Solar Decathlon Europe din 2014, in Franta, alaturi de 19 echipe din 15 tari si 4 continente. In prezent, locuinta EFdeN este Primul Centru de Cercetare a Conditiilor de Confort din Romania ce poate fi vizitat la adresa Bd. Pache Protopopescu, nr 66. Studentii au numeroase planuri de viitor printre care si participarea la urmatoarea editie a competitiei Solar Decathlon Middle East 2018 ce va avea loc in Dubai. www.efden.org
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