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RE/MAX isi extinde reteaua cu un nou birou in Sibiu
Bucuresti, 15 decembrie 2016 


 RE/MAX Romania, parte a liderului mondial in real-estate si franciza numarul 1 la nivel global pe acest segment, inagureaza o noua franciza in Sibiu. Astfel, incepand cu luna decembrie, reteaua RE/MAX din Romania ajunge la 22 de birouri, cea mai noua investitie concretizandu-se prin inaugurarea celui de-al treilea birou din Sibiu, RE/MAX Professionals. 
Noua franciza din Sibiu, RE/MAX Professionals, este operationala din luna decembrie si reprezinta o noua conversie in portofoliul companiei, aceasta fiind detinuta de catre Adrian Vasiu, impreuna cu fratele sau, Andrei Vasiu. La momentul achizitiei francizei, afacerea imobiliara a celor doi tineri, care au mostenit pasiunea pentru acest domeniu din familie, rula de circa un an iar afilierea la reteaua RE/MAX a venit ca un pas firesc in deyvoltarea business-ului pe termen lung.
„Ne-am aventurat in aceasta calatorie deoarece ne dorim sa contribuim la felul in care se desfasoara afacerile din domeniul imobiliar pe plan local si sa ne aliniem cu principalii jucatori din domeniu, din tarile vestice. In urma participarii noastre la trainingul Heart of Sales, organizat de RE/MAX, ne-am dat seama ca aceasta retea corespunde cel mai bine cerintelor noastre. Astfel, cateva luni mai tarziu, am devenit RE/MAX Professionals”, a declarat Adrian Vasiu, Broker Owner RE/MAX Professionals.
Prin afilierea la retea, RE/MAX Professionals are avantajul de a face parte dintr-o afacere in care, in acest moment, exista pe plan local peste 175 de agenti in cele 21 de birouri. Pentru noua agentie, cei doi antreprenori au format o echipa de 4 agenti special pregatiti in cadrul Academiei RE/MAX, care vor gestiona tranzactii cu precadere din segmentul rezidential si comercial.
Desi piata de profil din Sibiu nu este atat de dezvoltata precum cele din Bucuresti si Cluj-Napoca, reprezentantii companiei sunt de parere ca, in urmatorii ani, se va mentine trendul ascendent al tranzactiilor imobiliare, inregistrat pana in prezent.
„Principala diferenta intre Sibiu si celelalte orase mari din tara o reprezinta mentalitatea locuitorilor. Oamenii din aceasta zona a tarii sunt destul de precauti, mai putin dispusi sa isi asume riscuri atunci cand vine vorba de posibile investitii, lucru care se observa cel mai bine in numarul tranzactiilor anuale, semnificativ mai mici. Chiar si asa, domeniul imobiliar din Sibiu are mari sanse de a se dezvolta, deoarece, in fiecare an, se fac investitii noi si se creeaza noi locuri de munca si oportunitati”, a incheiat reprezentantul companiei. 
# # #
Despre RE/MAX
RE/MAX este lider mondial in real-estate, fiind franciza numarul 1 la nivel global pe acest segment. Compania, infiintata in 1973 in Denver, are astazi peste 100.000 de agenti afiliati in 7000 de birouri aflate in cca. 100 de tari din intreaga lume. In Europa, RE/MAX este prezent in 33 de tari, cu peste 1.600 birouri si 17.000 de agenti, continuand sa se extinda. www.remax.ro 
