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Xella Ro: Cerere in crestere de produse de zidarie premium venita din partea dezvoltatorilor de centre comerciale
Bucuresti, iunie 2015 – Cele mai mari  centre comerciale lansate in ultimii doi ani in Romania au fost realizate cu blocuri de zidarie premium, produse sub marca germana YTONG. Rapiditatea in executie, rezistenta maxima la incendii si pierderile minime de pe santier au fost principalele avantaje asigurate de aceste produse dezvoltatorilor. Promenada Mall, Coresi Shopping Resort,  mall-ul Shopping City din Targu-Jiu sau Mega Mall sunt toate proiecte realizate cu zidarie YTONG. Cele patru mall-uri au atras investitii totale de circa 385 de milioane de euro.
Anul acesta au fost deja lansate pe piata proiecte comerciale moderne care au implicat utilizarea unei cantitati de peste 12.000 de metri cubi de produse YTONG. Aceasta cantitatea ar fi permis realizarea a peste 200 de case de dimensiuni medii, cat un cartier intreg.

„In ultimii 5 ani in Romania a existat o  diminuare in livrarea de cladiri comerciale de mari dimensiuni pe fondul recesiunii economice. Aceasta piata s-a mai dezmortit datorita investitorilor straini sau locali care au inceput sa prinda incredere incepand cu anul 2014, cand au fost lansate proiecte importante precum Promenada Mall, sau mall-ului dezvoltat de NEPI in Targu Jiu”, declara Marius Dragne, CEO Xella Ro. „Remarcam o atentie deosebita acordata de investitori si constructori materialelor utilizate. Avantajul major al produsele de zidarie premium YTONG este legat de optimizarea costurilor de investitie si acela ca ofera garantia unei   pozitionari corecte pentru  obtinerea unor certificate verzi”, adauga Marius Dragne.
Cel mai recent proiect comercial a fost Mega Mall, un proiect dezvoltat in Bucuresti de fondul de investitii sud-african NEPI.  Produsele YTONG au fost preferate pentru realizarea zidariei acestui centru comercial datorita greutatii reduse care permite montarea pe orice tip de structura, dar si a timpilor redusi de punere in opera.  Acelasi fond de investitii a dezvoltat in urma cu un an centrul comercial Shopping City din Targu Jiu, proiect care a atras investitii de circa 30 de milioane de euro, acesta fiind unul dintre cele mai importante centre de retail construite in afara Bucurestiului in ultimii ani. Cladirea are o suprafata inchiriabila de aproximativ 27.000 de metri patrati.
La inceputul lunii aprilie a acestui an a fost inaugurat si cel mai mare centru comercial din Transilvania, Coresi Shopping Resort, din Brasov. Immochan, dezvoltatorul proiectului, isi doreste ca acest mall sa devina o destinatie turistica pentru intreaga regiune. Constructia centrului comercial a impus utilizarea unor materiale de constructii moderne care sa nu incarce structura, dar care sa ofere o serie ampla de beneficii precum rezistenta la incendii. YTONG a fost aleasa drept cea mai buna solutie de constructie pentru pereti.

Un alt proiect comercial de mari dimensiuni, inaugurat in 2014 a fost Promenada Mall, din Bucuresti. Cladirea are o suprafata inchiriabila de 35.000 de metri patrati. Promenada este in curs de obtinere a unei cerificari care sa ateste faptul ca este o cladire verde. Centrul comercial detine, inca din faza de proiect, pre-certificarea „Gold” emisa de autoritatea germana pentru cladiri sustenabile, DGNB - Deutsche Gesellschaft für Nachhaltiges Bauen.

Alte proiecte de mari dimensiuni de pe segmentul retail-ului modern care au fost realizate cu blocuri YTONG sunt cladirile AFI Palace Cotroceni, Palas Iasi, Iulius Mall din Cluj Napoca sau Atrium din Oradea.
Despre Xella 

Xella este cel mai important producator mondial de materiale de constructii pentru zidarie din domeniul betonului celular autoclavizat. Grupul are 90 de fabrici si numeroase centre de vanzare ȋn 30 de tari. Ȋn Romania, Xella a inaugurat in anul 2010, la Ploiesti, cea mai modernã unitate de productie de blocuri de zidarie tip BCA din Europa de Est, in urma unei investitii greenfield de 32 mil EUR.  Cu focus pe inovatie continua si calitate in constructii, Xella produce si comercializeaza in Romania zidarie premium din BCA sub marca Ytong, iar din 2013 si produse termoizolatoare minerale sub marca Multipor.
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