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Noi contracte REGIO semnate de ADR Centru

FONDURI EUROPENE NERAMBURSABILE PENTRU FINALIZAREA LUCRARILOR DE RENOVARE ȘCOLI DIN JUDEȚELE BRAȘOV, COVASNA ȘI HARGHITA
In aceasta saptamana s-au semnat trei noi contracte de finantare, la sediul Agentiei pentru Dezvoltare Regionala Centru din Alba Iulia, pentru finalizarea proiectelor de reabilitare a trei scoli din judetele Brasov, Covasna si Harghita, cererile de finantare fiind depuse pe noul apel de proiecte POR, lansat in februarie 2014. Cele trei proiecte au o valoare totala cumulata de peste 27 milioane lei, pentru renovarea scolilor din Șercaia, Targu Secuiesc si Galautas. Fondurile solicitate vor fi investite pana la sfarsitul anului 2015, pentru finalizarea proiectelor care vor imbunatati conditiile de studiu pentru mai mult de 1000 de elevi din aceste scoli. 
Cele trei contracte de finantare semnate recent 2014, vizeaza ”Mansardarea cladirii Școlii Generale Șercaia”, ”Reabilitarea si extinderea Grupului Școlar Gabor Aron” din municipiul Targu Secuiesc, precum si ”Reabilitarea Școlii generale Dumitru Gafton, Comuna Galautas, Judetul  Harghita”. Aceste trei proiecte, ale caror fise tehnice sunt anexate, solicita o finantare nerambursabila de aproape 21 milioane lei, fonduri nerambursabile alocate prin Programul Operational Regional - Regio, domeniul 3.4 ce aloca fonduri pentru reabilitarea unitatilor de invatamant.
”Aceste scoli vor intra in urmatoarele zile in lucrari de reabilitare si se alatura celorlalte 23 scoli din Regiunea Centru ale caror contracte de finantare le-am semnat in ultimele doua luni. Pe acest apel de proiecte mai avem cereri de finantare aflate in prezent in etapa de precontractare, prin care alte 18 scoli, colegii sau licee din Regiunea Centru vor obtine fonduri pentru finalizarea lucrarilor demarate in ultimii ani pentru reabilitare, consolidare sau modernizare. Dupa cum se stie fondurile nerambursabile care sunt puse la dispozitia beneficiarilor pe acest nou apel de proiecte, au rezultat din redistribuirile resurselor necheltuite de la alte programe operationale”, a declarat domnul Simion Cretu director general ADR Centru.  
Pe acest nou apel s-au putut depune proiecte doar pentru unitatile scolare la care era necesara finalizarea lucrarilor si unde procedurile de achizitie au fost demarate dupa 1 ianuarie 2007. Bugetul disponibil pentru apelul din 2014, pentru renovarea scolilor din cele sase judete ale Regiunii Centru, respectiv Alba, Brasov, Covasna, Harghita, Mures si Sibiu este de 18,85 milioane euro. Pentru finalizarea tuturor lucrarilor de constructie, cei 59 de solicitanti ce au depus proiecte, au estimat ca le este necesar un buget de 29,86 milioane de euro fonduri nerambursabile. Prin cele 26 de contracte de finantare semnate pana in prezent pe acest apel de proiecte au fost atrase pana acum in regiune fonduri nerambursabile ce depasesc valoarea de 10 milioane euro, investitii gestionate de ADR Centru care vor imbunatati conditiile de studiu pentru mai mult de 4.000 de elevi. Prin precedentul apel de proiecte derulat pe acest domeniu s-a finantat reabilitarea si dotarea a 40 de scoli, licee sau colegii din Regiunea Centru, pentru care s-au alocat peste 37 milioane euro, investitii de care beneficiaza peste 10.000 de elevi, precum si profesorii lor. 
Lista proiectelor contractate si a scolilor ce se vor reabilita se poate consulta pe website-ul regional al programului www.regio-adrcentru.ro, la sectiunea Lista proiecte finantate sau Harta proiectelor Regio. 
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