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Comunicat de presa, 19 decembrie 2016
Mall-ul Shopping City Timișoara primește calificativul BREEAM Excellent, cel mai ridicat nivel de sustenabilitate pentru un proiect de retail existent în România
Recunoașterea Shopping City Timișoara este prima dintr-un amplu proces de certificare pe care NEPI îl desfășoară pentru toate proiectele din portofoliu
În perioada 2016-2017, NEPI, cel mai dinamic investitor și dezvoltator imobiliar din România, derulează un amplu proces de certificare a întregului său portofoliu din Europa Centrală și de Est. Astfel, toate proprietățile deținute de fondul de investiții în România, Serbia, Croația, Cehia și Slovacia sunt evaluate conform normelor BREEAM, una dintre cele mai populare și mai exigente metodologii de certificare internațională a clădirilor sustenabile. Shopping City Timișoara este primul proiect din portofoliul NEPI care a încheiat deja procesul de evaluare, primind calificativul „Excellent”, conform standardului BREEAM In-Use, cel mai ridicat nivel de certificare pentru clădiri existente obținut până acum în România. Compania care asistă NEPI în vederea certificării este BuildGreen.

Metoda de evaluare BREEAM analizează clădirile cu impact redus asupra mediului, luând în considerare un set complex de criterii, de la eficienţa energetică a proprietății (consumul redus de apă și curent electric), la calitatea mediului ambiant, sustenabilitatea materialelor folosite, soluțiile de tratare a deşeurilor, gradul redus de poluare, soluțiile de transport, ecologia zonei și administrarea proprietăților conform principiilor de dezvoltare sustenabilă. 
 
Atestarea Shopping City Timișoara face parte dintr-un lung șir de certificări pe care grupul New Europe Property Investment (NEPI) le derulează în paralel începând din anul 2016 și care vizează toate proiectele de office și retail deținute de companie în Europa Centrală și de Est. Clădirile de birouri The Office din  Cluj-Napoca, dezvoltate de același grup împreună cu Mulberry Development, au primit, de asemenea, certificarea BREEAM Excellent și pentru a doua fază de dezvoltare.
“Sustenabilitatea reprezintă o componentă strategică în viziunea de dezvoltare a NEPI, iar inițiativa de certificare a portofoliului pe care îl deținem în Europa Centrală și de Est este o concretizare a angajamentului  față de comunitățile în care activăm. Credem cu tărie că succesul unei proprietăți este dat în egală măsură de calitatea construcției, de performanța comercială obținută, dar și de luarea în considerare a impactului clădirii asupra utilizatorilor finali și a mediului înconjurător. 
Certificarea BREEAM Excellent obținută de Shopping City Timișoara reprezintă un nou pas înainte în strategia noastră pentru viitor. În dezvoltarea proiectului, am setat de la bun început un nivel ridicat de performanță, prin integrarea obiectivelor comerciale și organizaționale cu cele de sustenabilitate, bazate pe soluții inovatoare ce minimizează impactul total asupra mediului”, a declarat Sebastian Mahu, Asset Manager în cadrul NEPI. 

”Salutăm inițiativa NEPI și suntem onorați să facem parte din acest demers. Faptul că cea mai mare companie imobiliară din Europa Centrală și de Est alege să implementeze principiile de dezvoltare sustenabilă la nivelul întregului său portofoliu reprezintă un semnal pozitiv pentru întreaga piață imobiliară și o recunoaștere fără precedent a sustenabilității ca instrument strategic în dezvoltarea și administrarea cu succes a proprietăților comerciale”, susține Răzvan Nica, Managing Director BuildGreen.
BREEAM este una dintre cele mai populare și mai exigente metodologii de certificare internațională a clădirilor sustenabile, iar, odată cu actualizarea schemei de certificare în luna martie a acestui an, regulile de dezvoltare sustenabilă și criteriile de evaluare au devenit și mai stricte. 

Decizia de a opta pentru această metodologie de certificare confirmă abordarea riguroasă a grupului NEPI în ceea ce privește dezvoltarea sustenabilă și identifică mall-ul Shopping City Timișoara ca un exemplu pozitiv, nu doar din punctul de vedere al inovației și al sustenabilității, dar și al impactului pozitiv asupra comunității locale.
***

Despre Shopping City Timișoara

Shopping City Timișoara este cel mai mare și modern centru comercial din vestul țării, amplasat pe Strada Șagului, nr. 100, cu o suprafață totală închiriabilă de 72.000 m2 și o parcare cu 2.700 de locuri. Acesta găzduiește branduri internaționale precum Zara, Bershka, Stradivarius, Pull&Bear, H&M, C&A, New Yorker, Koton, LC Waikiki, CCC, Orsay, Motivi, Sport Vision, Hervis, Kenvelo, Lee Cooper, Time Out, Adidas, Pandora, Office Shoes, Deichmann, Sephora, Douglas, Pupa, Tom Tailor, Colins, Suvari, Teilor, Pizza Hut, Starbucks, alături de cele mai populare branduri românești. 

Magazinul Carrefour, deschis în Shopping City Timișoara, este primul și singurul hipermarket din regiunea de vest a țării. Magazinul se întinde pe o suprafață de 10.000 m2.

Mai mult, locuitorii orașului Timișoara au acum acces la cel mai mare multiplex Cinema City din afara Bucureștiului, cu 13 săli echipate cu cea mai nouă tehnologie 3D, alături de conceptele revoluționare IMAX și 4DX. Shopping City Timișoara dispune de zone generoase de distracție, cafenele și o sală de fitness ultra modernă, care vine cu un bazin de înot semi olimpic, sală de bowling, sală de billiard, casino și o zonă foarte generoasă de food court, cu opțiuni pentru toate gusturile. Copiii se pot bucura aici de cea mai mare și complexă zonă de joacă din oraș. 

Despre BuildGreen

Founded in 2010, BuildGreen was the first company in Romania to offer sustainable building consulting services and, to date, it is the leading consultant in the field of sustainable development and certification. BuildGreen provides the complete set of consulting services for the design, development and certification of sustainable buildings – from BREEAM and LEED certification services to dynamic simulation modeling, life cycle costing (LCC) and assessment (LCA), as well as full green building design support. 

Having the constant goal to provide a high-quality and professional service for the building and construction industry, BuildGreen achieved an outstanding track record in Romania: The largest portfolio of projects in the country (circa 60 buildings certified to date), the highest success rate (all certification processes reached the levels targeted by the clients, all certifications had a minimum BREEAM Very Good / LEED Gold level, whereas 25% of the certified projects achieved superior levels – Excellent). BuildGreen also stands for the highest certification level ever obtained by a building in Romania – BREEAM Excellent. At present, the company manages over 20 certification projects in Romania and 8 projects in other SEE countries. By the end of 2016, BuildGreen’s portfolio of certified properties is expected to reach the 2 million sq.m. milestone.
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