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„CONCURSUL FEREASTRA VERDE REHAU”

Compania producatoare de profile de tamplarie Rehau a lansat concursul Fereastra Verde Rehau, la care se pot inscrie in competitie proiecte de arhitectură de locuinţe care au fost construite în România, în perioada 2008-2011, la realizarea cărora s-au folosit tâmplării exterioare din profile PVC marca REHAU.

Concursul este organizat cu sprijinul Ordinului Arhitecţilor din România şi al Uniunii Arhitecţilor din România.
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Promotorul concursului oferă automat și gratuit tuturor arhitecților care se înscriu în concurs și transmit proiectul conform regulamentului un telefon de șantier RG128, rezistent la șocuri, la apă, cu dublu sim, altimetru, busolă. Telefonul se va expedia în termen de maxim 40 zile de la depunerea și acceptarea documentației pentru concurs.

Membrii titulari ai juriului sunt: Adin Tabacu, Director vânzări Rehau Romania, arh. Alexandru Bălan, reprezentantul Ordinului Arhitecţilor din România, arh. Doina Butică, arh. Mihai Opreanu, reprezentantul Universităţii de Arhitectură şi Urbanism „Ion Mincu” Bucureşti, şi arh. Adrian Soare. Membrii supleanţi sunt: Dan Costea, Consultant tehnic Rehau Romania, şi arh. Ema Bozin.

Predarea dosarelor cu lucrări se va face până la termenul limită: 14 septembrie 2012, ora 16.00, ora oficială a României, indiferent dacă s-a realizat prin depunere la secretariat sau expediere prin poştă/curier. Va fi oferit un premiu unic de 10000 lei brut câştigătorului concursului. Juriul va selecta 12 lucrări de arhitectură ce vor fi promovate în imaginile Calendarului REHAU 2013.

Detalii pe www.fereastraverderehau.ro.


