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Comunicat de presa
5 octombrie 2015

. AdePlast termoizoleaza 8 case la Bacau impreuna cu Big Build Habitat for Humanity
AdePlast continua campaniile sale de CSR cu implicarea in proiectul Big Build Habitat for Humanity, Romania. Compania sustine acest demers umanitar prin furnizarea de materiale pentru constructii produse pe platformele sale industriale de la Roman, Ploiesti si Oradea. In cadrul santierului care dureaza 5 zile se vor construi 8 case impreuna cu familiile care vor locui in ele, dar si cu ajutorul unui numar mare de voluntari din toate colturile lumii. 

Avand in vedere implicarile anterioare ale companiei in proiecte umanitare, AdePlast a raspuns pozitiv invitatiei Big Build Habitat. Reprezentantii companiei se mandresc cu faptul ca pot ajuta la indeplinirea visului a 8 familii din Bacau, acela de a avea un nou camin.

”Ne dorim sa implicam comunitatile locale, sa facem cat mai multi oameni constienti de faptul ca pot face bine cu putin; doar sa la pese, sa se implice. Ii provocam si pe competitorii nostri, companii din zona productiei de materiale pentru constructii sa isi asume actiuni de responsabilitate sociala, pentru ca impreuna sa aducem fericirea pe chipul romanilor”, declara Bogdan Pirvu, CEO AdePlast.

Doar materiale premium de la AdePlast

AdePlast vine in ajutorul camapaniei Big Build cu materialele destinate termoizolarii, (termosistem complet AdePlast IZOTHERM PREMIUM certificat european): adeziv si masa de spaclu, placi de polistiren expandat EPS 80+, plasa de armare din fibra de sticla, grund si tencuiala decorativa AERIA PLAST cu Porus X.

 Sa nu uitam de scoli: ”LIKE pentru o scoala AdePlast”

La inceputul acestei veri, AdePlast a dat startul unui concurs pe Facebook, numit ”LIKE pentru o scoala AdePlast”, care are ca scop constructia, reconstructia sau renovarea unei scoli sau a unui element principal al acesteia, constructia unui teren de sport etc. Concursul este in plina desfasurare, scolile din toata tara se pot inscrie in competitia care asigura succesul. In urma lansarii concursului ”LIKE pentru o scoala Adeplast”, compania a inregistrat pana in acest moment 12 scoli inscrise, in total 107,538 vizulaizari, iar cifrele sunt in continua crestere.

Evenimentul Big Build Habitat for Humanity se desfasoara la Bacau intre 5-6 octombrie, unde echipa AdePlast va fi prezenta pentru a lua parte la construirea celor 8 case. Compania AdePlast indeamna toate companiile din domeniu si nu numai sa se implice social.

Despre Adeplast:
AdePlast este cel mai important producator roman de materiale pentru constructii, cu trei platforme industriale situate in Oradea, Ploiesti si Roman. 

Oradea. Capacitatea de productie este de 250.000 de tone adezivi si mortare uscate, 50.000 de tone / an  vopsele  si tencuieli decorative  si 700.000 metri cubi de polistiren expandat (EPS), avand inclusa si capacitatea de productie de polistiren grafitat in cobranding cu firma BASF.

Ploiesti. Pe platforma industriala de la Ploiesti se afla o fabrica de adezivi si mortare uscate cu o capacitate de 450.000 de tone / an, o fabrica de polistiren expandat (EPS) de 1.050.000 de metri cubi, o line de productie de polistiren grafitat de 150.000 de metri cubi, la care se adauga fabrica de vopsele, tencuieli decorative, lacuri si emailuri,, cu o capacitate de 50.000 tone / an.

Roman. AdePlast detine o zona industriala care include o fabrica de adezivi si mortare uscate cu o capacitate de 450.000 de tone / an si  o linie de productie de polistiren expandat cu o capacitate anuala de 700.000 de metri cubi.

Astfel, Adeplast devine producatorul de termosistem numarul 1 din Romania, avand toate materialele componente realizate in fabricile proprii. 
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