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COMUNICAT DE PRESĂ

Daikin lansează o nouă soluţie mini VRV compactă 
Producătorul extinde gama mini VRV prin lansarea noii serii compacte 
VRV IV S 

București, 26 august 2015 - Cu înălţime sub 1m, seria VRV IV S este cea mai compactă unitate de pe piaţă. Potrivită atât pentru aplicaţii rezidenţiale, cât şi comerciale, datorită amprentei mici la sol, sistemul oferă flexibilitate maximă pentru designeri şi instalatori, fiind o soluţie discretă, care poate fi amplasată cu uşurinţă în multe locuri şi chiar ascunsă după pereţi joşi, plante sau încastrată pe balcon. Astfel, sistemul se integrează perfect cu mediul în care se află, fiind aproape invizibil. Cu un nivel de zgomot extrem de redus, seria S este perfectă pentru zone urbane şi construcţii noi, respectând cele mai riguroase standarde de construcţie şi nivel redus de zgomot, în timp ce livrează eficienţă energetică sezonieră cu 28% mai mare decât variantele standard.
Versatilitate de excepţie
Introducerea noii serii mini-VRV IV S extinde capabilităţile gamei Daikin mini-VRV, oferind mai multe opţiuni instalatorilor, potrivite tuturor tipurilor de clădiri.  Atât gama nouă, compactă, cu 4 sau 5 CP în versiune monofazată, precum şi gama standard de 4-5-6 CP, în versiunile monofazată şi trifazată, au fost updatate de la modelele VRV III la cele VRV IV. În plus, seria este completată şi de o gamă cu 8-10-12 CP în versiune trifazată pentru aplicaţii mai mari, cu spaţiu limitat. 
Sistemul mai lung de ţevi permite poziţionarea unităţilor la distanţă mai mare faţă de clădire, pentru discreţie şi confort, în timp ce unităţile cu refulare frontală elimină nevoia unei tubulaturi, diminuând costurile de instalare şi permiţând ca unitatea să fie amplasată în spaţii strâmte, care nu ar fi fost în mod normal suficiente pentru instalarea unei unităţi de exterior. O singură unitate de exterior poate susţine până la 9 unităţi de interior, pentru a îndeplini nevoile spaţiilor mari, de până la 200m2. 
Performanţă fără compromisuri
Deşi are dimensiuni reduse, noua serie mini VRV IV S  este puternică şi oferă eficienţă energetică sezonieră ridicată datorită tehnologiei temperaturii variabile a agentului refrigerant (VRT), care permite şi reducerea costurilor operaţionale sezoniere cu până la 28%, comparativ cu seriile precedente.  
Soluţia dispune de aplicaţie dedicată de control, care permite controlul mai multor unităţi dintr-un singur loc, chiar şi de la distanţă. Aceasta optimizează consumul de energie şi permite setarea individuală a unităţilor interioare, în timp ce oferă opţiunea de a monitoriza şi compara consumul de energie a mai multor proprietăţi. Tehnologia VRV IV extinde capacităţile gamei mini VRV şi oferă unităţii posibilitatea de a  fi conectată cu sisteme de tratare a aerului, perdele de aer şi unităţi rezidenţiale de interior pentru a furniza un sistem complet de climatizare.
Instalare uşoară
Alături de flexibilitatea designului, mărimea compactă, greutatea şi înălţimea mică a profilului fac ca noua serie mini VRV IV S să fie uşor de mutat şi instalat. Totodată, instalatorii au la dispoziţie instrumente profesionale pentru a face selecţia cea mai potrivită, precum şi suport tehnic din partea Daikin.
Seria Daikin VRV IV S – cea mai bună soluţie din clasa sa
Prin introducerea noii serii compacte mini VRV IV S, Daikin atinge o nouă premieră în inovaţia tehnologică pentru a oferi instalatorilor cea mai mare şi mai completă gamă de soluţii mini VRV de pe piaţă.  
Seria va fi disponibila pe piaţa din România începând cu toamna anului 2015.
Pentru mai multe informații despre DAIKIN vizitați www.daikin.ro.
Despre Daikin Europe N.V.

Daikin Europe N.V. este un producător european important de aparate de aer condiționat, pompe de căldură și echipamente de refrigerare, cu aproximativ 5.500 de angajați în întreaga Europă și 10 fabrici de producție majore cu sediul în Belgia, Republica Cehă, Franța, Germania, Italia, Olanda, Turcia și Marea Britanie.

La nivel global, compania DAIKIN este renumită pentru abordarea sa inovatoare în ceea ce privește dezvoltarea de produse, precum și pentu calitatea de neegalat și versatilitatea soluțiilor sale integrate. Cu o experiență de peste 90 de ani în proiectarea și fabricarea de tehnologii de încălzire și răcire, Daikin este lider de piață în tehnologia pompelor de căldură. Daikin VRV și Daikin Altherma sunt cele mai vandute sisteme de pompe de căldură în Europa, cu peste 500.000 de sisteme livrate până în prezent.
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