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CATEGORIA: Plafoane
CONSTRUCTOR: MAMUT INVEST SRL
ARHITECT: Matteo Bartolini

LOCALITATE: Vetiș, jud. SATU-MARE
Situat în localitatea Vetiș, la 5 km distanță de Satu-Mare, acest centru cultural multifuncțional a fost creat pe amplasamentul unei foste fabrici de ciment, transformată ulterior în unitate de producție pentru componente metalice. Obiectivul transformării clădirii industriale  într-un centru cultural a fost acela de a aduce împreună oameni pasionați de muzică disco, rock sau clasică și de poezie, dar și de a găzdui evenimente cu un număr mai mare de invitați. Spațiului i-au fost adăugate un bar cu specific - tip English pub, și o pergolă - care să compenseze cu umbra sa soarele și căldura din zilele de vară.

Soluții și materiale utilizate:
Cea  mai dificilă sarcină a fost aceea de a asigura o bună acustică. Desigur, și soluțiile pentru izolare fonică sau de protecție la foc au necesitat o bună planificare și armonizare cu designul spațiului care să poată găzdui diverse tipuri de activități - fie de relaxare, fie concerte live.  

Peretele dintre cele două clădiri în formă de vagon a fost demolat, pentru a obține un spațiu mai generos, iar pe suprafața celorlalți pereți au fost create deschideri cu ferestre care să permită o iluminare naturală.

Pe plafon și pe anumiți pereți din interiorul fostului furnal s-au montat panouri acustice Rigitone® Activ'Air 8-18, iar în spatele acestora a fost utilizată vată minerală ISOVER AKUSTO, cu rol de atenuare a zgomotului. Suplimentar, tehnologia Activ'Air are rol activ de purificare a aerului.

Una dintre dificultăți a constat în calibrarea soluțiilor pentru protecția structurii metalice împotriva incendiului, astfel că s-au realizat ample calcule care să țină cont de masa structurii metalice alcătuite din stâlpi și grinzi. Structura metalică a fost protejată împotriva incendiului cu ajutorul soluțiilor Glasroc® F Ridurit. Pereții de compartimentare au fost construiți cu sisteme rezistente la foc, pe bază de plăci Rigips® RF.

Produse:  Rigitone® Activ’Air 8-18; Rigips® RF; Glasroc® F Ridurit; ISOVER AKUSTO
Proprietar clădire: Alexandru Horvat

Fotograf: Tiberiu Crișan

Echipa Saint-Gobain: Willi Heisu, Nicolae Păcuraru, Laszlo Racz, Adrian Hiriț
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