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CATEGORIE: Non-Rezidențial

CONSTRUCTOR: Zavini Finisaje

ARHITECT: Atelier 21

LOCALITATE: Timișoara, jud. Timiș

Clădirea datează din 1910, când s-a înființat școala de fete. A fost nevoie de renovare majoră, însă obiectivul a fost păstrarea caracterului britanic al clădirii și extinderea sa cu spații necesare sistemului de educație modern.

Școala internațională British International School of Timișoara este prima școală care operează  la nivel de școală primară și gimnaziu după curicula britanică, în această zonă a țării. 

Soluții și materiale utilizate:
S-a construit un întreg corp de clădire nou, cu săli de clasă și laboratoare. În spațiul mansardat s-au amenajat o sală de dans și spații de relaxare. Pentru a reuși să atingă standardele de eficiență energetică cerute, s-au izolat pereții din cărămidă cu vată minerală ISOVER TF cu grosime de 100-150 mm, iar exteriorul mansardei a fost închis cu plăci din ciment Aquaroc® și vată minerală de sticlă ISOVER FORTE. Structura acoperișului și zonele de evacuare au fost protejate împotriva focului prin placare cu  Glasroc® F Ridurit. Pereții de compartimentare au fost realizați cu plăci din gips-carton rezistente la foc Rigips® RF și izolați cu vată minerală de sticlă ISOVER AKUSTO. Coridoarele au fost placate cu Habito® - pentru rezistența la lovituri zilnice. În sala de muzică s-au montat plafoane acustice ușoare din materiale minerale, marca Eurocoustic.

Produse: Habito®, Glasroc® F Ridurit, Rigips® RF, Eurocoustic, ISOVER AKUSTO, ISOVER TF PROFI, ISOVER PLE

Proprietar clădire: FSET Property SRL
Fotograf: Ovidiu Micșa
Echipa Saint-Gobain: Nicolae Păcuraru, Gabriel Golumbeanu, Laszlo Racz, Adrian Hiriț
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