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	Proiect de OUG privind modificarea și completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 28/2013 pentru aprobarea Programului naţional de dezvoltare locală și pentru instituirea unor măsuri pentru derularea Programului național de dezvoltare locală etapa I
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	Art.I. - Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 28/2013 pentru aprobarea Programului naţional de dezvoltare locală, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 230 din 22 aprilie 2013, aprobată prin Legea nr. 89/2015, cu modificările și completările ulterioare, se modifică și se completează după cum urmează:

	
	 Articolul 10

(1) Prin derogare de la prevederile art. 34 alin. (2) lit. e) și h) și alin. (3) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, în baza ordinului prevăzut la art. 9 alin. (2), se încheie contracte de finanțare multianuale între Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice și beneficiari, pe o perioadă de maximum 4 ani, în limita creditelor de angajament aprobate și a creditelor bugetare aprobate și/sau estimate cu această destinație, fără eșalonarea anuală a creditelor bugetare, care se înscriu cumulat pentru toată perioada de finanțare. Pe durata de valabilitate a contractelor de finanțare, valoarea creditelor de angajament este egală cu valoarea creditelor bugetare.

(2) În funcție de prevederile bugetare aprobate anual cu această destinație, durata contractelor de finanțare prevăzută la alin. (1) poate fi prelungită până la maximum 2 ani.

(3) Creditele bugetare aferente contractelor de finanțare încheiate conform alin. (1) se transferă beneficiarilor în limita bugetului anual al Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice aprobat cu această destinație, în ordinea cronologică de înregistrare a solicitării de transfer al sumelor necesare pentru decontarea bunurilor/serviciilor/lucrărilor executate.

(3^1) Abrogat.

 (4) În situația în care solicitările de transfer depășesc 80% din creditele bugetare disponibile în anul în curs, prevăzute în buget, Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației procedează astfel:

a) înștiințează beneficiarii contractelor de finanțare prevăzute la alin. (1) cu privire la data-limită estimată până la care aceștia mai pot depune solicitări;

b) efectuează transferurile către beneficiari în limita creditelor bugetare disponibile, în ordinea cronologică a depunerii solicitărilor;

c) în situația în care după solicitările depuse conform termenului prevăzut la lit. a) se constată că mai sunt sume disponibile, Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării si Administrației înștiințează beneficiarii asupra acestui fapt și prelungește termenul de depunere a solicitărilor până la utilizarea integrală a creditelor bugetare aprobate cu această destinație;

d) în cazul în care cuantumul solicitărilor depuse în termenele prevăzute la lit. a) și c) depășește creditele bugetare aprobate în bugetul Ministerului Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației cu această destinație, acestea se restituie beneficiarilor.

 (4^1) După primirea înștiințării prevăzute la alin. (4) lit. a), beneficiarii dispun măsurile necesare evitării înregistrării de arierate, respectiv sistarea livrării de bunuri, prestarea de servicii, execuția de lucrări sau continuă implementarea obiectivelor de investiții din surse proprii sau alte surse legal constituite.

 (5) Abrogat.

 (6) În situația suplimentării creditelor bugetare, Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației notifică beneficiarii cu privire la reluarea transferurilor de sume în condițiile alin. (3) și (4).

(7) În perioada de valabilitate a contractelor de finanțare multianuală, în situația în care beneficiarii prevăzuți la alin. (1) decontează sumele aferente contribuției de la bugetul de stat din surse proprii sau alte surse legal constituite au dreptul să solicite recuperarea acestora la Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, care transferă aceste sume în limita creditelor bugetare aprobate în buget cu această destinație, în condițiile prevăzute la alin. (3).

 (7^1) Abrogat.

 (7^2) Abrogat.

(8) Beneficiarii prevăzuți la alin. (1), în baza contractelor de finanțare încheiate în temeiul prezentei ordonanțe de urgență, cuprind în bugetul propriu credite bugetare estimate în funcție de graficele de execuție a livrării de bunuri, prestării de servicii, execuției de lucrări.


	1. La articolul 10, după alineatul (3) se introduce un nou alineat, alineatul (3^2), cu următorul cuprins:

 (3^2) Sumele necesare pentru decontarea de către beneficiari a bunurilor/serviciilor/lucrărilor executate, aferente solicitărilor de transfer care se înregistrează la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației până în ultima zi lucrătoare a lunii noiembrie a fiecărui an, în perioada de derulare a contractelor de finanțare încheiate conform alin. (1), se transferă beneficiarilor până la sfârșitul anului bugetar în care au fost înregistrate, cu respectarea prevederilor legale în vigoare.
2. La articolul 10, alineatul (4) se modifică și va avea următorul cuprins:

(4) În situația epuizării creditelor bugetare disponibile în anul în curs, prevăzute în bugetul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației cu această destinație, Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației înștiințează beneficiarii contractelor de finanțare prevăzute la alin. (1) cu privire la aceasta.

3. La articolul 10, alineatul (4^1) se modifică și va avea următorul cuprins:

(4^1) După primirea înștiințării prevăzute la alin. (4) beneficiarii dispun măsurile necesare evitării înregistrării de arierate, respectiv sistarea livrării de bunuri, prestarea de servicii, execuția de lucrări sau continuă implementarea obiectivelor de investiții din surse proprii sau alte surse legal constituite.

4. La articolul 10, alineatele (6) și (7) se modifică și vor avea următorul cuprins:

(6) După înștiințarea beneficiarilor în conformitate cu alin. (4), în situația suplimentării creditelor bugetare pentru anul în curs, Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației anunță beneficiarii cu privire la reluarea transferurilor de sume în condițiile alin. (3) și, după caz, cu privire la epuizarea creditelor bugetare suplimentare.

 (7) În perioada de valabilitate a contractelor de finanțare multianuală, în situația în care beneficiarii prevăzuți la alin. (1) decontează sumele aferente contribuției de la bugetul de stat din surse proprii sau alte surse legal constituite au dreptul să solicite recuperarea acestora la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, care transferă aceste sume în limita creditelor bugetare aprobate în buget cu această destinație, în condițiile prevăzute la alin. (3) și (3^2).

5. La articolul 10, după alineatul (7) se introduc două noi alineate, alineatele (7^3) și (7^4), cu următorul cuprins:

(7^3) În cursul unui an bugetar, după efectuarea transferurilor prevăzute la alin. (3^2) și (7), în situația existenței unor credite bugetare disponibile, sumele aferente solicitărilor de transfer depuse după ultima zi lucrătoare a lunii noiembrie a fiecărui an se transferă beneficiarilor în limita creditelor bugetare aprobate pentru anul în curs, în ordinea cronologică de înregistrare a solicitării de transfer la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației cu respectarea prevederilor legale în vigoare.

(7^4) Pe perioada de derulare a contractelor de finanțare încheiate conform alin. (1), în situația în care solicitările de transfer depuse conform alin. (3^2), (7) și (7^3) depășesc nivelul creditelor bugetare aprobat prin legea bugetară anuală pentru anul în curs, sumele aferente acestora se transferă de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, cu prioritate, în anul bugetar următor, în condițiile legii, în ordinea cronologică de înregistrare în anul anterior a solicitării de transfer al sumelor necesare pentru decontarea bunurilor/serviciilor/lucrărilor executate.
6. La articolul 10, după alineatul (7^4) se introduce un nou alineat, alineatul (7^5), cu următorul cuprins:

(7^5) În situația în care durata contractelor de finanțare prelungite în condițiile alin. (2) încetează,  iar solicitările de transfer  depuse la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației în perioada de valabilitate a contractului de finanțare, conform alin. (3^2), (7) și (7^3) depășesc nivelul creditelor bugetare aprobat prin legea bugetară anuală pentru anul în curs, plata acestora se realizează în condițiile alin. (7^4) și ale  art. 28^1 din Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare.


	
	
	Art. II – (1) Prin derogare de la prevederile art. 10 alin. (1) și (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 28/2013 pentru aprobarea Programului național de dezvoltare locală, aprobată prin Legea nr. 89/2015, cu modificările și completările ulterioare, pentru obiectivele de investiții incluse în Programul național de dezvoltare locală etapa I ,  pentru care nu a fost efectuată recepția la terminarea lucrărilor, contractele de finanţare multianuale încheiate între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației şi beneficiarii Programului național de dezvoltare locală se prelungesc cu încă 2 ani.

(2) Pe durata de valabilitate a contractelor de finanţare, valoarea creditelor de angajament este egală cu valoarea creditelor bugetare.
(3) Actele adiționale de modificare a contractelor de finanțare prevăzute la alin. (1) se încheie anterior expirării termenului de valabilitate a contractului. 

	
	
	Art. III – (1) - În situația în care creditele de angajament alocate prin ordin al ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației, prevăzute în contractele de finanțare pentru decontarea categoriilor de cheltuieli care se pot finanța prin program de la bugetul de stat nu asigură finalizarea și recepționarea  obiectivelor de investiții incluse în Programul național de dezvoltare locală etapa I, acestea se pot suplimenta la solicitarea beneficiarului. 

(2) - Pentru suplimentarea creditelor de angajament prevăzute la alin. (1)  beneficiarii Programul național de dezvoltare locală etapa I, pot depune o solicitare conform modelului prevăzut în Anexa nr. 3 la Normele metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 28/2013 pentru aprobarea Programului naţional de dezvoltare locală, aprobate prin Ordinul Ministerului Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice nr. 1851/2013, republicat, cu modificările și completările ulterioare,  însoțită de o notă justificativă,  în termen de 30 zile de la data intrării în vigoare a prezentei ordonanțe de urgență a Guvernului.
(3) - Nerespectarea termenului prevăzut la alin. (2) atrage decăderea beneficiarilor aflați în această situație din dreptul de a solicita sume suplimentare de la bugetul de stat. 
 (4) Se autorizează Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în anexa nr. 3/15/27 „Fişa programului”, la Programul naţional de dezvoltare locală aprobat prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 28/2013, aprobată prin Legea nr. 89/2015, cu modificările și completările ulterioare, etapa I, să modifice creditele de angajament aferente anilor anteriori cu sumele dezangajate și rezultate din economii înregistrate pe parcursul derulării contractelor de finanţare, precum și creditele de angajament cu sumele dezangajate și rezultate din economii aferente anului curent cu încadrarea în valoarea totală a acestora.

 (5) - Creditele de angajament prevăzute în anexa nr. 3/15/27 „Fişa programului”, la Programul naţional de dezvoltare locală aprobat prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 28/2013, aprobată prin Legea nr. 89/2015, cu modificările și completările ulterioare, etapa I, se suplimentează cu creditele de angajament rezultate din sumele dezangajate  și economiile prevăzute la alin. (4), până la concurența sumelor necesare finalizării obiectivelor de investiții, conform alin. (2).

 (6) - În baza solicitărilor prevăzute la alin. (2) Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației solicită suplimentarea creditelor de angajament și a creditelor bugetare la elaborarea legilor bugetare anuale şi/sau a rectificărilor bugetare, cu încadrarea în valoarea maximă prevăzută la alin. (4).

(7) Se autorizează Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, să introducă modificările prevăzute la alin. (4) și (5) corespunzător şi în celelalte anexe la bugetul acestuia.

(8) În termen de 5 zile de la aprobarea modificărilor prevăzute la alin. (4), (5) şi (7), Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației le comunică Ministerului Finanţelor Publice concomitent cu transmiterea anexelor la bugetul ministerului, modificate, însuşite de ordonatorul principal de credite.

(9) Se autorizează Ministerul Finanţelor Publice ca, pe baza comunicărilor transmise de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației potrivit alin. (8), să aprobe repartizarea pe trimestre corespunzător modificărilor prevăzute la alin. (7).

 (10) -  Beneficiarii Programului național de dezvoltare locală etapa I răspund de modul de calcul a sumelor solicitate a fi suplimentate, precum şi de modul de utilizare a sumelor alocate de la bugetul de stat prin program, potrivit destinaţiei pentru care au fost alocate.
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