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RE/MAX, tranzactii in valoare de 100 milioane de euro in 2016
· Cea mai mare tranzactie intermediata a fost de aproape 2,5 milioane de euro, pentru un teren din Cluj-Napoca
· Cifra de afaceri a companiei obtinuta din comisioanele din tranzactiile imobiliare a ajuns la 1,5 milioane de euro
Bucuresti, 20  martie 2017 
RE/MAX Romania, parte a liderului mondial in real-estate si franciza numarul 1 la nivel global pe acest segment, a intermediat anul trecut peste 1.000 de tranzactii imobiliare, in valoare de 100 milioane de euro per total, in crestere cu circa 130%, comparativ cu anul precedent. 
Potrivit datelor centralizate de companie, valoarea comisioanelor totale incasate de aceasta din intermedierile imobiliare s-a situat la aproximativ 1,5 milioane de euro in 2016, cu 50% mai mult comparativ cu anul precedent. 

„2016 a fost un an productiv pentru companie. Numarul tranzactiilor intermediate de birourile retelei RE/MAX Romania din 11 orase s-a triplat comparativ cu anul precedent, ajungand la peste 1.000 de vanzari, respectiv inchirieri”, a declarat Razvan Cuc, Director Regional RE/MAX Romania. 
Topul oraselor cu cele mai multe intermedieri in 2016 ramane similar cu cel inregistrat anul anterior, lucru datorat atat potentialului regasit pe pietele respective, cat si traditiei in domeniul imobiliar. Astfel ca, birourile din Cluj-Napoca au intermediat cele mai multe tranzactii imobiliare, urmate in clasament de cele din Bucuresti si Brasov. 

„In ceea ce priveste tipul de proprietati tranzactionate de catre companie, ponderea celor de pe segmentul rezidential a fost de 79%. Restul de 21% au reprezentat proprietatile office, comerciale si terenuri”, a adaugat Razvan Cuc. 
Cluj-Napoca si Bucuresti au generat cele mai mari tranzactii intermediate

RE/MAX Romania a raportat in 2016 o serie de intermedieri importante, una dintre acestea depasind pragul de 2 milioane de euro. 
Astfel ca, pentru un teren dedicat unui proiect de dezvoltare imobiliara din Cluj-Napoca, cu o suprafata de 10.000 de mp, un dezvoltator imobiliar a platit circa 2,5 milioane de euro. De asemenea, compania a intermediat tot in zona Clujului vanzarea unei cladiri de birouri, cu o suprafata de peste 1.700 mp si o valoare de aproape 1,5 milioane de euro. 
„Chiar daca cele mai mari tranzactii le-am intermediat pe segmentele de terenuri si cladiri de birouri, au fost si romani care au platit sume considerabile in ceea ce priveste segmentul rezidential. Astfel ca, pentru un apartament situat in Bucuresti un client a platit 725.000 de euro”, explica reprezentantul companiei. 

Rezolutii pentru 2017 

Pe fondul rezultatelor de anul trecut, concretizate in cele 17 birouri, 170 de agenti si o cifra de afaceri din comisioane de 1,5 milioane de euro, Razvan Cuc mizeaza pe o evolutie constanta in noul an. 
„In ceea ce priveste anul 2017, ramanem optimisti si estimam ca vom atinge un numar total de 25 de birouri, 250 de agenti si un business de aproximativ 2,5 milioane de euro din comisioanele tranzactiilor”, incheie Razvan Cuc. 
###
Despre RE/MAX

RE/MAX este lider mondial in real-estate, fiind franciza numarul 1 la nivel global pe acest segment. Compania, infiintata in 1973 in Denver, are astazi peste 100.000 de agenti afiliati in 7000 de birouri aflate in cca. 100 de tari din intreaga lume. In Europa, RE/MAX este prezent in 33 de tari, cu peste 1.600 birouri si 17.000 de agenti, continuand sa se extinda. www.remax.ro 
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