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Wisey Home, cel mai nou jucator pe piata de sisteme Smart Home, intra in Romania cu un sistem creeat in cea mai expusa zona din Orientul Mijlociu
Bucuresti, 20 iunie 2017: 
Wisey Home, primul distribuitor de pe piata din Romania al unui sistem integrat hardware-software pentru controlul caselor inteligente, dezvoltat si testat intr-una din cele mai expuse zone din Orientul Mijlociu, are in plan pentru primul an de activitate in Romania cel putin 1.000 instalari, adresandu-se in principal dezvoltatorilor de ansambluri rezidentiale. 
Confruntati cu permanenta amenintare terorista in multiple forme, dezvoltatorii imobiliari din Israel folosesc tehnologii de securitate fizica si informatica cu un inalt nivel de rezistenta la atacuri. De acum, o parte din aceasta tehnologie este disponibila si dezvoltatorilor imobiliari din Romania, pentru clientii lor rezidentiali. 
Controlul inteligent al casei se face prin intermediul tehnologiei Z-wave, un ecosistem wireless care permite ca toate aparatele si dispozitivele actionate electric sa fie interconectate si sa comunice in ambele directii cu utilizatorului, prin intermediul telefonului. Tehnologia Z-Wave opereaza la frecventa de 868.42 MHz evitand astfel interferentele cu retelele mobile, Wi-Fi si Bluetooth. Toate dispozitivele conectate au functie de releu, facilitand transmiterea semnalului intre dispozitive pe o distanta mai mare.

Sstemul integrat de control inteligent Wisey Home include senzori pentru temperatura, miscare, precum si alte componente printre care termostat, camera, alarma, alaturi de aplicatia dedicata pentru smartphone, care permite controlul intregului sistem.

Gestionarea componentelor sistemului se face asadar doar prin intermediul aplicatiei activata de specialistii companiei, disponibila pentru sistemele Android si iOS. Modulul de supraveghere cuprinde functia de monitorizare directa a camerelor video, aprinderea luminilor pentru indepartarea hotilor si emiterea de alerte daca ferestrele sau usile sunt actionate. In ceea ce priveste climatizarea, temperatura din casa poate fi controlata prin actionarea aerului conditionat sau al surselor de caldura. Wisey Home permite, de asemenea, controlul sistemelor multimedia din casa si controlul ambiental, prin gestionarea surselor de iluminat si al jaluzelelor. 

“Piata locala a caselor inteligente este inca intr-o faza incipienta, dar cu potential mare de crestere. Rata de penetrare tot mai mare a dispozitivelor inteligente si apetenta romanilor pentru tehnologie, alaturi de dezvoltarea pietei imobiliare rezidentiale,  reprezinta premisele necesare dezvoltarii acestui segment de business”, spune Mirela Dragan, Sales Partner Wisey Home.

Instalarea in locuinta se face fara a fi nevoie de modificari structurale ale peretilor. Toate dispozitivele sunt montate prin metode non-invazive, fiind usor de fixat si adaugat la dispozitivele existente. De asemenea, sistemul este instalat si gata de functionare in doar cateva ore. 
Toate componentele sistemului, atat hardware, cat si software, sunt dezvoltate de echipa Cockpit, producator israelian, care de asemenea gestioneaza si serviciile de instalare si mentenanta in Romania. Aceasta abordare vine in contextul in care piata din Romania este dominata in prezent de jucatori care fac integrarea componentelor de la mai multi producatori. 

Despre Wisey Home 

Wisey Home este distribuitor in Romania al Cockpit, un sistem inteligent care ofera un control complet asupra locuintei.Viziunea Wisey Home este de a conecta permanent pe fiecare cu caminul sau, de oriunde de pe glob, cu o singura aplicatie si un singur smartphone.

Aplicatia este disponibila pentru iOS si Android. Cockpit foloseste tehnologia Z-wave plus si detine Marcajul de Conformitate Europeana CE.
