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Praktiker rasplateste fidelitatea clientilor cu reduceri pe viata prin cardurile BLUE si GOLD 
Bucuresti, 21 iunie 2017 - Special pentru clientii fideli, Praktiker a creat doua carduri de fidelitate - BLUE si GOLD - ce aduc beneficii pe viata constand in preturi speciale, discount-uri si chiar cadouri pentru acasa.

Praktiker este alaturi de clientii sai fideli si ii ajuta sa tina pasul cu toate schimbarile din casele lor, pentru ca acestia sa-si poata transforma locuintele exact asa cum isi doresc. 

Beneficiile cardurilor de fidelitate BLUE si GOLD
Posesorii de card de fidelitate se bucura de oferte speciale, cum ar fi cuponul de 20% reducere la un produs la alegere, prezent in actualul catalog de oferte disponibil in magazine. In plus, beneficiaza de reduceri pe viata si pot obtine pana la 100% reducere la serviciile Praktiker. Orice posesor de card de fidelitate are acces la propriul cont online unde poate verifica, in orice moment, statusul cardului.
„Programul de fidelitate pe care il oferim la Praktiker prin intermediul cardurilor BLUE si GOLD este unic pe piata DIY din Romania, fiind si cel mai important diferentiator al nostru. In prezent, 450.000 de clienti Praktiker beneficiaza de avantajele celor doua carduri pe care le punem gratuit la dispozitia celor care trec pragul magazinelor noastre din toata tara, dintre care 110.000 sunt detinatori de carduri active GOLD. 
Intr-o piata in care nivelul concurentei este foarte ridicat, ne bucuram sa rasplatim fidelitatea clientilor Praktiker prin toate beneficiile aduse de cele doua carduri. De altfel, anul acesta am acordat cele mai mari discount-uri inregistrate, sub forma de voucher, in valoare de 1.082,6 lei pentru un detinator de card GOLD si 912,25 lei in cazul cardului BLUE.
Clientii nostri fideli fac achizitii de 4 ori pe an, in medie, si au un cos mediu de 3 ori mai mare decat cel al clientilor care nu detin un card de fidelitate. Ei reprezinta barometrul nostru - stim care sunt cerintele si dorintele lor, facem studii si dezvoltam permanent servicii si aplicatii dedicate, iar in acest fel devenim tot mai buni datorita lor.”, a spus Mirela Ochiana, Marketing Manager Praktiker Romania.
Utilizarea cardului de fidelitate Praktiker
Pentru a acumula valoarea fiecarei achizitii pe card, acesta va fi aratat la casa de marcat de fiecare data cand sunt efectuate cumparaturi. Atunci cand valoarea cumparaturilor pe cardul de fidelitate atinge pragul de 3.000 lei, cumulat in ultimele 12 luni, poate fi solicitat voucher-ul valoric de 5% reducere pentru achizitiile deja efectuate, pentru articole rabatabile. Din acest moment, voucher-ul poate fi solicitat dupa fiecare achizitie, urmand a fi utilizat la urmatoarea cumparatura.
Cand suma cumparaturilor ajunge la 15.000 lei in ultimele 12 luni, cumparatorul devine automat client GOLD pentru 2 ani si primeste 10% reducere la fiecare achizitie, direct la casa de marcat. Dupa cei 2 ani de statut GOLD, clientul poate prelungi statutul inca 2 ani daca valoarea achizitiilor din ultimele 12 luni este de 15.000 lei sau poate reveni la statutul de client BLUE.
Cum se obtine cardul de fidelitate Praktiker
Clientii Praktiker pot beneficia gratuit de cardul de fidelitate, in 3 pasi simpli:

1. Descarcand si completand formularul pentru eliberarea cardului de fidelitate. 

2. Printand formularul completat.

3. Cardul de fidelitate se elibereaza in baza formularului, direct din magazinul preferat.
Mai multe detalii sunt disponibile pe www.praktiker.ro/info/client-fidel. 
  ***

Despre Praktiker Romania

In Romania, Praktiker este cel mai cunoscut brand din piata de DIY, cu un nivel de notorietate de peste 98%. In prezent, compania are 27 de magazine in 23 de orase din tara. Oferta Praktiker Romania cuprinde peste 40.000 de produse, incluzand: decoratiuni pentru interior si exterior, produse de gradinarit si materiale de amenajari, produse sanitare, mobila, electronice si electrocasnice. In plus, magazinul online www.praktiker.ro pune la dispozitia clientilor din toata tara o varietate de peste 20.000 de produse.
In prezent, Praktiker are implementate programe de fidelizare cu avantaje, customizate pentru cele trei mari categorii de clienti, consumatori finali - cardul de client fidel -, client profesionist - mester card -, si clientii Business to Business. Aceste programe permit clientilor sa beneficieze de avantaje pentru cumparaturile de la Praktiker.
***

Pentru informatii suplimentare, va rugam accesati www.praktiker.ro, pagina de Facebook www.facebook.com/PraktikerRomania sau contactati: 
Livia Voicu - Senior Media Associate, Golin
Tel: 0740.259.924

Email: lvoicu@golin.com 
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