ELIS PAVAJE LANSEAZA NOI PRODUSE PENTRU GRADINA
Elis Pavaje a lansat pe piata romaneasca o serie de produse pentru gradina sub forma de  kituri: banci, focare, jardiniere, realizate din prefabricate din beton vibropresat. “Prin aceasta gama am dorit, pe de o parte, sa ne aliniem la tendintele pe plan mondial in ceea ce priveste amenajarea gradinii si, totodata, sa reinterpretam in mod creativ si original utilizarea pavelelor pentru a infrumuseta curtile clientilor nostri” a declarat Bianka Dobre, Director marketing Elis Pavaje. 

Aceste produse au fost gandite si create in special pentru amenajari din zona rezidentiala, pentru zona HORECA: hoteluri, restaurante, piscine, SPA-uri, precum  si pentru spatii publice, ca de exemplu piete sau parcuri.  Pentru realizarea kiturilor au fost alese pavele cu aspect antichizat, din gama premium, deoarece acestea se situeaza constant in ultimii ani in topul preferintelor clientilor. “In plus, suprafata special prelucrata pentru a crea aspectul patinat, in culori naturale, este usor de incadrat in orice amenajare, indiferent de stil. Noile produse  imbina armonios functionalitatea cu esteticul si sunt rezistente in timp.” a mentionat  Bianka Dobre. De exemplu, picioarele de sprijin ale bancilor Elis Pavaje pot deveni cu usurinta jardiniere, iar focarele se transforma rapid in bar sau loc de picnic, dupa necesitate. 

Aceasta dezvoltare de produse complementare realizate din pavele si alte produse din beton prefabricat este o abordare creativa si fireasca, avand in vedere piata constructiilor la acest moment. Pe un fond descendent al proiectelor de infrastructura si o crestere semnificativa a proiectelor din zona rezidentiala, cresterea cotei de piata pe acest segment este o prioritate pentru producatorul roman Elis Pavaje. “Publicul a evoluat, clientii nostri sunt din ce in ce mai bine informati si isi doresc solutii complete de amenajare, de o calitate superioara, certificata, care le ofera incredere in durabilitatea lucrarii. Prima intrebare nu mai este legata de pret, ci de rezistenta in timp” a completat Bianka Dobre. 

 Produsele pentru gradina Elis Pavaje nou lansate sunt 2 focare, 2 banci si 3 jardiniere. Kiturile contin toate elementele necesare pentru a facilita montajul chiar de catre beneficiar.  Produsele sunt disponibile spre vanzare la nivel national in reteaua extinsa de distribuitori Elis Pavaje, in magazinele de bricolaj Dedeman si Hornbach si in showroom-urile de la Petresti, jud. Alba si Stoenesti, jud. Prahova.  

 Despre Elis Pavaje

Infiintata in 1991, in Petresti, judetul Alba, compania ofera in prezent un sistem complet de produse si servicii, acoperind toate etapele procesului de amenajare, de la productie, consultanta si proiectare, pana la transport, montaj si intretinere pavaj. Elis Pavaje are in prezent doua unitati de productie si este in faza de teste de productie cu cea de-a treia unitate, de la Secuienii Noi, jud. Neamt. Capacitatea totala de productie a companiei va creste la circa 15.000mp/zi odata cu lansarea productiei in fabrica din Moldova. Produsele Elis sunt disponibile in retelele de bricolaj, intr-o retea vasta de distribuitori, precum si in showroom-urile proprii din Petresti (Alba) si Stoenesti (Prahova). Pentru detalii, consultati www.elis.ro.

Pentru mai multe informatii: Ana Munteanu, 0752061859,  anamunteanu@elis.ro
