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SITECH Romania Construction Technology – noul partener pentru constructori
Compania vine in intampinarea nevoilor antreprenorilor din domeniul constructiilor civile si industriale oferind intreaga gama de produse si solutii Trimble

Bucuresti, 17 octombrie 2014 — SITECH Romania Construction Technology impreuna cu Trimble ofera acum si in Romania solutii inovatoare de ultima generatie pentru companiile ce activeaza in domeniul constructiilor.

Pe o piata a constructiilor in care situatiile de criza sunt din ce in ce mai frecvente, atentia antreprenorilor se indreapta catre reducerea costurilor si cresterea productivitatii. 
"Deschiderea SITECH Romania Construction Technology este raspunsul si solutia Trimble pentru societatile de constructii locale. Prin investitia in noile tehnologii si solutii antreprenorii pot conta pe reducerea costurilor si diminuarea semnificativa a duratei de executie a unui proiect", spune Peter Palotas, Sales Manager Region East-Europe, Trimble Heavy Civil Construction Division.

Pe langa tehnologiile de localizare, cum ar fi GPS, lasere sau tehnologii optice, solutiile Trimble includ aplicatii software care pot fi personalizate pentru a raspunde cerintelor fiecarui santier sau utilizator. Indiferent de brandul utililajelor din parcul unui antreprenor, sistemele Trimble se instaleaza si pot fi operate extrem de simplu. In cele mai multe cazuri, daca cerintele o impun, sistemele pot fi schimbate de pe un utilaj pe altul. 
"Atunci cand antreprenorii doresc sa investeasca in tehnologii trebuie sa fie atenti la alegerea partenerului. Cu experienta internationala a SITECH Romania Construction Technology – partenerii nostri pot conta pe noi acum, dar si in viitor", a declarat Peter Palotas. 

Solutiile Trimble permit utilizatorilor sa colecteze, gestioneze si sa analizeze informatii complexe rapid si usor, imbunatatind productivitatea, eficienta si profitabilitatea. De peste 35 de ani, Trimble a creat produse de pozitionare unice care ajuta companiile sa isi creasca business-ul. Portofoliul Trimble include peste 1,000 de patente considerate de baza pentru aceasta industrie. Produsele Trimble sunt folosite in peste 150 de tari din toata lumea.
In cadrul evenimentului Zilele Portilor Deschise organizat de catre Bergerat Monnoyeur, reprezentantul Caterpillar in Romania, au fost puse la dispozitie utilaje de ultima generatie pentru demonstratii practice de utilizare a sistemelor Trimble. 
Despre SITECH Romania

SITECH Romania este acum parte a retelei de distributie globala a SITECH care ofera consultanta in solutii de tehnologie a constructiilor, training customizat, servicii de date, instalare, servicii si suport tehnic. Pentru mai multe informatii despre SITECH vizitati: www.sitech-construction.com.

Despre Trimble – Divizia de constructii industriale si civile

Solutiile Trimble implica o varietate de tehnologii, inclusiv sisteme GPS, lasere de constructii, statii totale, comunicatii de date wireless, Internet, aplicatii software. Ca parte a strategiei Trimble de conectare la locatie, aceste solutii ofera un nivel inalt de integrare cu procesele si fluxurile de munca de la faza de proiectare pana la finalul proiectului. Solutiile ofera imbunatatiri semnificative din punct de vedere al productivitatii pe parcursul ciclului de viata al constructiilor. Pentru mai multe detalii vizitati: www.trimble.com.
