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COMUNICAT DE PRESA
UTI finalizeaza constructia Terminalului 3 al Aeroportulului International Iasi
19 octombrie 2015

Pe 17 octombrie 2015, a fost inaugurat noul terminal de pasageri al Aeroportului International Iasi, ce incheie ultima etapa din proiectul de dezvoltare si modernizare a aeroportului, finantat preponderent din fonduri europene. Terminalul aeroportuar este cea mai recenta lucrare de referinta din portofoliul UTI Grup finalizata in 2015.

Lucrarile au fost realizate in perioada martie-octombrie 2015 si au constat in proiectarea si constructia terminalului de pasageri, precum si in realizarea instalatiilor si sistemelor care asigura functionarea acestuia.

In timpul lucrarilor de excavatie pentru realizarea terasamentelor s-au manipulat 17 000 mc de pamant, s-au turnat 1000 mc de beton pentru fundatie si s-au utilizat 200 de tone de fier pentru a produce structura metalica pe care se sprijina terminalul de pasageri. Pentru a ne incadra in timpul foarte scurt de executie, am dedicat o echipa de 150 de specialisti (tehnicieni, ingineri si proiectanti) care au lucrat neintrerupt pentru realizarea la termen a proiectului.

Noul terminal are o suprafata de 3600 mp, 6 ghisee de check-in si o capacitate de procesare a 360 de pasageri pe ora. Aeroportul este dotat cu echipamente si sisteme care respecta utimele reglementari internationale si europene de confort si securitate in domeniul aeroportuar. Dintre echipamentele instalate, mentionam in mod deosebit sistemul de transport si manipulare a bagajelor, care integreaza o tehnologie de ultima generatie, cu cinci nivele de securitate.

Un element de noutate este sistemul automatizat de control-acces al pasagerilor in zona de imbarcare, prevazut cu cititor de coduri de bare, sistem implementat pentru prima data intr-un aeroport din Romania. Prin dotarile de ultima generatie, in conformitate cu cele mai recente norme de securitate aeroportuara, Aeroportul Iasi devine unul dintre cele mai moderne aeroporturi din tara si un nod important de conectivitate cu principalele orase europene.

Modernizarea Aeroportului Iasi, proces desfasurat in trei etape (extinderea si modernizarea pistei de aterizare-decolare, a caii de rulare a aeronavelor si constructia terminalului), s-a transformat intr-un proiect de importanta strategica pentru dezvoltarea socio-economica a Iasului si a regiunii nord-estice a tarii. Echipa UTI este mandra ca a contribuit la realizarea acestui proiect.
***

UTI Grup detine experienta si competente solide in zona de servicii pentru domeniul aeroportuar, demonstrate in implementarile de succes ale unor proiecte similare : cele doua terminale de plecari ale Aeroportului International Henri Coanda in perioada 2011-2013, modernizarea Aeroportului International Avram Iancu din Cluj-Napoca, reabilitarea si modernizarea Aeroportului International Aurel Vlaicu-Baneasa, realizarea pistei de aterizare-decolare si a instalatiei de balizaj a Aeroporturilor din Sibiu, Varna si Iasi. In prezent, UTI realizeaza lucrari de modernizare a aeroportului din Bacau.
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