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Carpatcement a primit Premiul National de la Camera de Comert si Industrie a Romaniei 

Bucuresti, 20.11.2014 – Carpatcement Holding a fost onorata de primirea Premiului National (locul I) in domeniul fabricarii cimentului, varului, ipsosului si articolelor din beton, la categoria Intreprinderi Mari - la editia a XXI-a din 2014 a Topului National al Firmelor.

La inceput de noiembrie, Camera de Comert si Industrie a Romaniei – singura entitate abilitata printr-o lege organica sa organizeze Topul Firmelor, i-a premiat pe cei mai performanti oameni de afaceri din Romania, in cadrul Galei Topului National al Firmelor.

Celebrat in cadrul unei Gale la care au participat cca. 500 de invitati – companii, reprezentanti ai Autoritatilor, ai Corpului Diplomatic acreditat la Bucuresti, Topul National al Firmelor este organizat in baza unei metodologii axata pe indicatori precum cifra de afaceri neta, profitul din exploatare, eficienta utilizarii resurselor umane si a capitalului angajat.

„Suntem onorati pentru primirea acestui premiu care reprezinta recunoasterea la nivel national a eforturilor sustinute ale intregii echipe de profesionisti din cadrul Carpatcement Holding. Este o performanta bazata pe traditie, trainicie si tenacitate demonstrate de-a lungul a 100 de ani de cand la Fieni a fost pusa piatra de temelie a fabricii de ciment.”, declara domnul Dr. Florian Aldea, Presedinte - Director General al Carpatcement Holding.

Carpatcement Holding a fost premiata  de catre Camera de Comert si Industrie a Romaniei  inca de la aparitia companiei pe piata romaneasca, completand sustenabil panoplia Diplomelor cu Locul I, obtinute in 2008, 2009, 2010, 2011 si 2013. Acestea dau curaj si motiveaza intreaga echipa pentru a se autodepasi si a-si imbunatati continuu performantele.

Despre Grupul HeidelbergCement
Cu un total al investitiilor de peste 450 milioane euro, HeidelbergCement este unul dintre cei mai importanti investitori germani din Romania, unde este prezent in productia de ciment, betoane si agregate prin CARPATCEMENT HOLDING S.A., CARPAT BETON S.R.L. si CARPAT AGREGATE S.A. Toate cele trei companii folosesc tehnologii inovative si au ca obiectiv major promovarea unor standarde inalte de calitate.

HeidelbergCement Group este lider mondial pe piata de agregate si un important jucator in domeniul cimentului, betonului si altor activitati conexe, ceea ce il pozitioneaza printre cei mai mari producatori de materiale de constructii din lume. Grupul  are peste 52.000 de angajati in 2.500 de locatii, in peste 40 de tari din intreaga lume.



Pentru informatii suplimentare, va rugam contactati:

Bogdan Arnautu, Sef Departament Comunicare, Carpatcement Holding
Tel.: 0 21 311 59 76

E-mail: bogdan.arnautu@carpatcement.ro
	
	



