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Holcim Romania lanseaza noua generatie de ciment  - Structo® Plus - primul ciment aditivat la sac din Romania 

Bucuresti, 22 martie 2017 - Holcim Romania, unul dintre cei mai importanti producatori de ciment, betoane si agregate, lanseaza o noua generatie de ciment, Structo® Plus cu Duraditiv, un component care imbunatateste proprietatile betoanelor si asigura durabilitatea produsului final.
Noul Structo® Plus, singurul ciment aditivat din Romania, este un ciment Portland compozit creat de catre specialistii Holcim din Romania impreuna cu expertii Centrului de Cercetare si Dezvoltare LafargeHolcim Lyon. Noul produs reprezinta inovatia prin care compania aduce constructorilor profesionisti si beneficiarilor finali materiale de calitate comparabila cu cele utilizate pe marile santiere. 
Introducerea aditivilor in compozitia de baza a cimentului la sac este o premiera in Romania, acestia fiind folositi de obicei in statiile de betoane. Acest demers face parte din obiectivul de dezvoltare si inovare din strategia Holcim Romania, venind in sprijinul clientilor cu un produs superior din punct de vedere tehnic. 

„Dezvoltam permanent noi solutii dedicate, iar Structo® Plus este produsul inovator prin care transferam beneficiile acestor solutii catre clientii nostri - arhitecti, constructori si beneficiarii finali ai constructiilor. Structo® Plus cu Duraditiv este un produs unic, care permite realizarea de proiecte cu un standard ridicat de durabilitate si calitate intr-un timp mai scurt si cu costuri mai mici. Pentru ca Romania sa construiasca mai bine”, a declarat Sofiane Benmaghnia, Director General al Holcim Romania.

Astfel, Structo® Plus cu Duraditiv raspunde cerintelor de executie tot mai stricte si nevoilor ce apar in timpul procesului de constructie, iar testele realizate in conditii extreme au aratat o crestere importanta a performantelor betoanelor preparate pe baza lui:
· 50% mai putine fisuri

Duraditiv asigura o contractie redusa a betoanelor preparate cu noul Structo® Plus in comparatie cu betoanele obisnuite. Prin urmare, tendinta de fisurare imediat dupa punerea in opera este puternic redusa. Lucrarile sunt mai rezistente in timp si arata mai bine.

· 25% rezistenta initiala mai mare

Betoanele preparate cu noul Structo® Plus au viteza de intarire mult mai mare. Rezistenta initiala ridicata inseamna flexibilitate mai mare in organizarea santierului si griji mai putine legate de conditiile meteo. Atuuri importante, tinand cont ca fiecare proiect este diferit, unic si plin de provocari.

· 20% durabilitate crescuta
O conditie esentiala pentru ca o constructie sa dureze este ca betonul sa isi pastreze proprietatile in timp. Betoanele poroase si cele susceptibile la contractii se degradeaza mai repede, iar aparitia fisurilor conduce la degradare si probleme structurale in timp. Structo® Plus cu Duraditiv diminueaza aparitia fisurilor si prelungeste durata de viata a constructiilor.

· 15% timp mai scurt de decofrare
Elementele executate cu noul Structo® Plus pot fi decofrate rapid, contribuind la accelerarea lucrarilor. Astfel executantul are oportunitatea de a contracta mai multe proiecte, in timp ce beneficiarul isi reduce cheltuielile cu inchirierea cofrajelor si se poate bucura de finalizarea mai rapida a lucrarilor.
„Pentru noul Structo® Plus, creat in laboratoarele Centrului Tehnic Holcim din Romania in colaborare cu expertii Centrului de Cercetare si Dezvoltare LafargeHolcim Lyon, am avut in vedere cerintele partenerilor nostri privind trei aspecte principale: rezistenta, durabilitate si timp de lucru. Sunt elemente pe care orice constructor le doreste la punerea in opera a unei constructii. Echipa de experti a reusit sa incorporeze imbunatatiri pentru toti acesti parametri, oferind practic avantajele betoanelor preparate in statii de betoane, intr-un produs destinat oricarui tip de proiect”, a declarat Bogdan Dobre, Director Marketing & Vanzari Holcim Romania.
Despre produs

Noul Structo® Plus este un ciment Portland compozit de tip 42,5 R, creat in laboratoarele Centrului Tehnic Holcim Romania. Produsul este bazat pe o reteta optimizata, care incorporeaza Duraditiv. Noul Structo® Plus poate fi folosit pentru o gama larga de retete de beton, de la C8/10 pana la C30/37, respectiv B150 - B450.
Cimentul, disponibil in saci de 40kg si 20kg, poate fi folosit in toate aplicatiile care tin de constructia unei case: fundatie, structura, grinzi, plansee, pereti interiori si exteriori, precum si pentru elemente de zidarie, pavare sau placare. 
Noul Structo® Plus incorporeaza inovatia inclusiv in designul ambalajului, noul sac fiind proiectat pentru a scoate in evidenta beneficiile cimentului si pentru a marca premiera pe care o reprezinta pe piata. Ambalajul a fost conceput pe baza recomandarilor primite atat din partea beneficiarilor, cat si a utilizatorilor de ciment.

Structo® Plus va fi disponibil la nivel national incepand cu luna aprilie 2017.

Despre Holcim Romania
Holcim (Romania) S.A. detine 2 fabrici de ciment in Campulung si Alesd, o statie de macinare si un terminal de ciment la Turda, 14 statii ecologice de betoane, 3 statii de agregate, 2 statii de lianti speciali si un terminal de ciment in Bucuresti. Holcim are aproximativ 800 angajati in Romania. Pentru mai multe informatii, va rugam sa vizitati website-ul companiei la si pagina de Facebook.
Holcim Romania este membra a grupului LafargeHolcim, care s-a nascut in urma fuziunii intre egali dintre Lafarge si Holcim in 2015. Avand peste 180 de ani de experienta combinata, Grupul rezultat in urma fuziunii isi propune sa intre intr-o noua era de tehnologii si inovatii de varf in industria materialelor de constructii, pentru a face fata provocarilor secolului 21.
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