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Dow Chemical deschide un nou centru de servicii specializat în poliuretan în Braşov
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Dow Chemical deschide un nou Centru de Servicii pentru Poliuretani in Brasov
Centrul este singurul de acest tip in regiune, urmand sa deserveasca Romania, Bulgaria si restul tarilor din Balcani.
Bucuresti, 22 iunie 2017: Dow Poliuretan, divizie a companiei Dow Chemical Company (NYSE: DOW), anunta deschiderea unui nou Centru de Servicii pentru Poliuretani in Romania. Situat in judetul Brasov, la Codlea, centrul dispune de capacitati tehnice si comerciale ce ii permit sa raspunda nevoilor clientilor din Romania, Bulgaria si restul tarilor din regiunea Balcanilor.
 „Suntem onorati sa deschidem primul nostru Centru de Servicii din Romania. Intram astfel intr-o noua etapa a parteneriatului cu clientii din Balcani, aducand expertiza locala pentru a imbunatati timpii de raspuns si  adresandu-ne nevoilor specifice ale clientilor. Actiunea se incadreaza in strategia noastra globala privind dezvoltarea unor solutii personalizate, menite sa le ofere clientilor un avantaj competitiv si sa ii pregateasca pentru provocarile viitorului”, a declarat Jon Penrice, Vicepresedinte Dow Poliuretan pentru Europa, Orientul Mijlociu, Africa si India (EMEAI), cu ocazia inaugurarii centrului.
Centrul de Servicii pentru Poliuretani va pune la dispozitie servicii tehnice personalizate, inclusiv demonstratii de produse, dezvoltare de prototipuri si testarea mecanica a produselor finite. De asemenea, va asigura cursuri de pregatire pentru clienti si va dispune de capacitate de depozitare pentru sisteme de poliuretan. Expertii tehnici ai centrului de la Brasov care face parte din reteaua de peste 20 de unitati de productie, dezvoltare si servicii din regiunea EMEAI, vor oferi clientilor posibilitatea sa participe la crearea de produse inovatoare care sa raspunda nevoilor lor specifice. 
„Romania este una dintre cele mai promitatoare si mai dinamice piete din Europa Centrala si de Est. Odata cu inaugurarea Centrului de Servicii din Brasov, Dow isi consolideaza angajamentul de a contribui la cresterea economica a Romaniei in sectoare precum dezvoltarea infrastructurii, dar si in domeniul  constructiilor,” a declarat Claudiu Tuncu, director general Dow pentru Romania si Bulgaria. „Mai mult, prezenta indelungata a companiei Dow in Romania ne ofera avantajul de a cunoaste piata in profunzime  si de a detine o bogata expertiza locala.”
Despre Dow Poliuretan 
Divizia Dow Poliuretan dezvolta si ofera un larg portofoliu de tehnologii si solutii personalizate pentru clienti dintr-o gama variata de industrii prin marcile proprii DurableScience, ComfortScience si InsulationScience. Aplicatiile pornesc de la solutii industriale si de infrastructura, la solutii pentru confortul consumatorilor pentru pardoseli, mobila, accesorii de pat si incaltaminte, la materiale de izolatii eficiente energetic. Divizia produce si comercializeaza componente chimice importante, sisteme de poliuretan complet formulate pentru spume rigide, semi-rigide si flexibile, dar si materiale de acoperire, adezivi, agenti de etansare, elastomeri si materiale compozite. Dow este cel mai mare producator de oxid de propilena (PO), propilen glicol (PG) si polioli polieteri din lume, fiind un important producator de izocianati aromatici de calitate, cum ar fi MDI. Pentru a raspunde nevoilor specifice ale clientilor chiar in regiunea in care se afla acestia, Dow Poliuretan opereaza o retea globala de unitati de productie si centre de sisteme, precum si centre de inovatii si servicii. Divizia isi propune sa fie permanent un lider al industriei printr-o oferta de produse performante care sa raspunda nevoilor esentiale ale pietei si sa contribuie la o societate ce asigura mai mult confort, sanatate si mobilitate. Pentru informatii suplimentare, accesati www.dowpolyurethanes.com si urmariti-ne pe Twitter si LinkedIn.
Despre Dow
Dow (NYSE: DOW) imbina puterea stiintei cu tehnologia si astfel inoveaza cu pasiune in toate domeniile esentiale pentru progresul umanitatii. Compania promoveaza inovatii care valorifica stiinta materialelor, a polimerilor, a substantelor chimice si biologice pentru a contribui la solutionarea celor mai dificile probleme ale lumii, cum ar fi nevoia de alimente proaspete, transport mai sigur si sustenabil, apa curata, eficienta energetica, infrastructura mai durabila si o productivitate agricola mai mare. Portofoliul integrat al companiei Dow, adaptat cerintelor pietei, ofera o gama larga de produse si solutii bazate pe tehnologie clientilor din 175 de tari si din sectoare aflate in crestere puternica, cum ar fi ambalaje, infrastructura, transport, servicii pentru consumatori, electronice si agricultura. In 2016, Dow a inregistrat vanzari anuale de 48 miliarde USD si avea aproximativ 56.000 de angajati in intreaga lume. Cele peste 7.000 de familii de produse ale companiei sunt realizate in 189 de unitati din 34 de tari. Termenii „Dow" sau „Companie" se refera la Dow Chemical Company si sucursalele consolidate ale acesteia, daca nu se precizeaza altfel in mod expres. Mai multe informatii despre Dow sunt disponibile la adresa www.dow.com.  
Despre Dow in Romania
Dow este prezenta in Romania de peste 25 de ani, oferind o varietate de mase plastice si substante chimice performante si de baza pentru diverse industrii prelucratoare, cum ar fi materiale de acoperire, cladiri si constructii, auto-moto, ingrijirea locuintei si ingrijire personala, ambalaje, stiinte agricole, componente electrice si telecomunicatii, izocianati. De la inaugurarea oficiala a primei reprezentante in Bucuresti in 1990, operatiunile Dow in tara au crescut considerabil. In urma achizitiei companiei Rohm and Haas de catre Dow in 2009, Compania si-a consolidat si mai mult pozitia pe piata locala, extinzandu-si prezenta.
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