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Bucuresti, 23 martie 2017
ROMEPS: Autoritatile iau in considerare posibilitatea revizuirii normativului pentru securitatea la incendiu
 ROMEPS, impreuna cu reprezentanti ai EUMEPS, au incheiat miercuri, 22 martie, sesiunea de discutii cu autoritatile competente in elaborararea proiectului de normativ privind securitatea la incendiu a constructiilor. In urma consultarilor, reprezentantii institutiilor au anuntat ca iau in considerare revizuirea proiectului de normativ.  
“Consideram ca discutiile reprezinta un prim succes, in primul rand datorita deschiderii si cooperarii pe care autoritatile ni le-au aratat, cat si datorita concluziilor constructive pe care cu totii le-am putut sumariza. ROMEPS va continua demersurile prin care sa-si asigure reprezentarea in comisia de elaborare a normativului, avand in vedere ca alte industrii sunt deja prezente in acest for consultativ. Totodata, ne-am reafirmat implicarea consecventa si continua in acest proces legislativ, de importanta majora pentru beneficiarii sai, cetatenii", a declarat Ioana Moraru, Presedinte ROMEPS. 

     Pe parcursul dezbaterilor s-a agreat si recunoscut unanim importanta polistirenului expandat, produs 100% reciclabil, cu excelente caracteristici ecologice care fac din acesta cea mai sustenabila solutie de termoizolare. Industria de polistiren expandat este importanta pentru Romania intrucat poate contribui decisiv la atingerea targetului de eficienta energetica asumat la nivel european. 

     Angajamentul reprezentantilor MDRAP, de a creste transparenta intregului proces, cat si de a demonstra impartialitate si corectitudine, dar si sprijinul pe care mandatarii Laboratorului de testare la foc din cadrul Centrului National pentru Siguranta la Foc si Protectie Civila si cei ai Laboratorului de Testare la Foc din cadrul Institutului de Dezvoltare URBAN-INCERC il vor acorda, consolideaza increderea ROMEPS  in forma revizuita a proiectului de normativ pentru securitatea la incendiu a constructiilor. 

     Avand in vedere impactul pe care normativul il are asupra sigurantei populatiei, Asociatia intelege sa priveasca cu mare responsabilitate si asumare colaborarea cu autoritatile si sa acorde intreaga sa expertiza si experienta in elaborarea legislatiei privind  siguranta cetatenilor, care trebuie sa fie clara  si sa poata fi implementata eficient.  

  Despre ROMEPS:
    Asociatia Producatorilor de Polistiren Expandat din Romania (ROMEPS) a fost infiintata in anul 2004, din 2011 activand sub aceasta denumire. Asociatia isi propune sa promoveze pe piata din Romania un standard de calitate pentru producatorii de polistiren si sa vegheze la respectarea reglementarilor. ROMEPS are, in prezent, 13 membri: Arcon, Austrotherm, Congips, EPS Thermopor, Firos, Hirsch Porozell, Isopor, Masterplast, Mecatronics, Mindo, Onebrand, Plastics Europe si Swisspor.
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