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3 EXEMPLE DE CLADIRI CARE ASIGURA CELE MAI INALTE STANDADRE DE LOCUIRE IN INDUSTRIA OSPITABILITATII. CE AU IN COMUN?
Care sunt principalele cerinte ale clientilor din industria ospitabilitatii? Intimitate, confort si servicii impecabile. Pentru investitorii in unitati de cazare primeaza aspecte precum costurile minime de administrare a cladirilor care sa permita finantarea unor servicii superioare, solutiile de arhitectura si design atractive care sa atraga atentia clientilor si siguranta din toate punctele de vedere. Materialele de constructie utilizate in realizarea celor mai de succes hoteluri joaca un rol foarte important in asigurarea tuturor acestor conditii. Iata trei exemple de unitati hoteliere de succes care au un lucru in comun: materiale de zidarie premium furnizate de YTONG.
Hotelul Sky Blue este amplasat la o mica distanta de Ploiesti si face parte dintr-un centru de activitati de recreere si evenimente. Hotelul este destinat clientilor business si celor interesati de turismul de wellness si sanatate. O constructie metalica existenta reconvertita si o constructie pornita de la zero compun acest hotel, dezvoltat in jurul unei curti interioare ce cuprinde o piscina, terasa de vara si alte multe spatii plantate. 

Unul dintre obiectivele urmarite de arhitecti a fost obtinerea unui consum energetic minim. Toate materialele de constructie alese respecta acest deziderat. Daca pe acoperisul hotelului au fost montate panouri solare care nu sunt vizibile de la nivelul solului, pentru realizarea peretilor a fost ales produsul care ofera cel mai inalt coeficient de izolare termica la nivelul zidariei, respectiv blocurile de zidarie YTONG.
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Sursa foto: booked.net
Un proiect inedit devenit simbol al orasului Manchester este cladirea Beetham Tower. Cladirea mai este denumita Hilton Tower, cu toate ca a fost gandita si cu o componenta rezidentiala si de office. Hotelul Hilton ocupa astazi 22 de etaje din cele 47 ale celei mai inalte cladiri din Marea Britanie, din afara Londrei. Cladirea Beetham are 167 de metri, depasind cu 30 de metri - echivalentul a zece etaje - cea mai inalta cladire din Romania.

Hilton Manchester Deansgate Hotel are 259 de camere care ofera cea mai inalta calitate a serviciilor pentru turistii care ii trec pragul. Blocurile de zidarie YTONG au fost preferate pentru greutatea redusa care nu incarca structura si permite constructii ample pe verticala. De asemenea, utilizarea solutiilor YTONG pentru peretii de compartimentare a conferit constructorilor un plus de siguranta la incendii, dar si o izolare fonica mai buna.
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Sursa foto: gedlaundrychutes.co.uk
Hotelul Four Seasons din Shanghai este un etalon in asigurarea unor conditii de lux pentru oaspetii sai. Amplasat in inima centrului istoric al Shanghaiului, aceasta cladire cu 37 de etaje ofera camere si servicii de lux care includ facilitati precum centre de SPA somptuoase si o selectie ampla de restaurante renumite. Proiectul initial prevedea aici constructia unei cladiri de birouri. Transformarea cladirii in hotel de lux a venit intr-o faza ulterioara.
YTONG asigura oaspetilor un confort superior prin faptul ca este un material natural si mineral 100% permitand reglarea nivelului de umezeala la interior. Materialele de constructie utilizate au permis eficientizarea costurilor de administrare ale cladirii . Proprietarii isi pot concentra, astfel, toate eforturile pe seriviciile oferite clientilor transformand timpul petrecut aici intr-o experienta memorabila.
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Despre Xella
Xella este cel mai important producator mondial de materiale de constructii pentru zidarie din domeniul betonului celular autoclavizat. Grupul are 90 de fabrici si numeroase centre de vanzare ȋn 30 de tari. Ȋn Romania, Xella a inaugurat in anul 2010, la Ploiesti, cea mai moderna unitate de productie de blocuri de zidarie tip BCA din Europa de Est, in urma unei investitii greenfield de 32 mil EUR. Cu focus pe inovatie continua si calitate in constructii, Xella produce si comercializeaza in Romania zidarie premium din BCA sub marca YTONG, iar din 2013 si produse termoizolatoare minerale sub marca Multipor.
www.ytong.ro (sisteme complete de zidarie termoizolanta)

