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GREENTEK LED LIGHTING: Tendinte la Targul de design de la Milano – tehnologia LED este utilizata pentru partitionarea spatiilor de birouri prin lumina, fara pereti despartitori 

Pentru iluminarea spatiilor de lucru se contureaza tendinta de a utiliza lumini ambientale si accente, doar unde este necesar, pentru o atmosfera calda si creativa la birou 

Milano, 23 aprilie 2015 - 2015 a fost declarat de catre UNESCO Anul Luminii, sincronizare perfecta cu editia Euroluce 2015, parte din expozitia anuala ISaloni Milano, cel mai important targ de design din lume. Tehnologia LED s-a aflat in centrul atentiei, toti editorii de design si producatorii prezentand exclusiv solutii si corpuri de iluminat cu tehnologie LED. Editia 2015 a inclus si Salone Ufficio, dedicat amenajarii spatiilor de birouri, unde lumina a fost utilizata ca mod de partitionare a spatiului, renuntandu-se la solutiile tip perete despartitor. 
„Luminile inteligente, reducerea consumului de energie, simplificarea formelor si reducerea lor la contururi minimale, precum si accentul pe utilizarea LED pentru decorarea si partitionarea spatiului au reprezentat focusul editiei ISaloni Milano 2015, demonstrand inca o data utilitatea si frumusetea aplicatiilor LED”, a explicat Victor Cotrutz, CEO Greentek LED Lighting. 

Abundenta corpurilor de iluminat cu design industrial s-a datorat directiei de dezvoltare a sectorului LED, in prezent sustinuta de edificarea cladirilor de birouri, a spatiilor de retail si a spatiilor industriale. Luminile de accent si cele de ambient sunt utilizate in mod creativ, pentru a pune in valoare spatii, produse si oameni, cel mai bun exemplu fiind constituit de catre doi dintre cei mai mari editori de design la nivel mondial, Flos si Artemide.

„Majoritatea expozantilor au pus accentul pe tehnologie, afisand panouri care prezentau solutia tehnica, consumul, gradul de luminozitate si alte detalii de natura tehnica, aceasta fiind chiar o premiera pentru targul de design de la Milano”, a subliniat Victor Cotrutz. 

Italienii au considerat editia 2015 una dintre cele mai de succes editii ale ISalone din punct de vedere comercial, prin prisma vanzarilor generate, fapt remarcat chiar si de catre premierul Italiei, Matteo Renzi. Mare parte a comenzilor internationale primite de expozantii din intreaga lume au fost generate de comenzile pentru solutii LED, destinate cladirilor de birouri si spatiilor comerciale. Peste 310.000 de vizitatori clienti, din zona industriei de achizitii in mobila, corpuri de iluminat si accesorii au trecut in 2015 pragul ISalone. Cei mai multi cumparatori au provenit din China, Germania si Rusia (prezenta lor fiind categorisita ca „reassuring” de catre organizatorii targului), in ordinea valorii comenzilor plasate. S-a remarcat si o crestere a numarului de comenzi din tarile arabe, precum si o crestere semnificativa a numarului de vizitatori din Statele Unite, Marea Britanie si India, conform informatiilor comunicate de biroul de presa al In Salone. 

Michele de Lucchi a semnat expozitia centrala dedicata spatiilor de birouri, denumita THE WALK. Un traseu al spatiilor de birou din viitor, deloc high-tech prin aspect, ci prin functii. Amenajarea se indreapta tot mai mult catre atmosfera unei locuinte, a unor spatii calde si primitoare. In schimb, tehnologia incorporata este tot mai avansata si bazata pe wireless, o alta aplicatie a LED-urilor.

„In noile spatii de birouri lumina nu este excesiva. Se utilizeaza lumina ambientala si lumina punctuala pentru spatiile de lucru. Ne-am bucurat sa vedem aceasta tendinta internationala, avand in vedere si stilul nostru de proiectare luminotehnica –  care ia in calcul optimizarea si utilizarea unor noi standarde de iluminare. Ne intereseaza calitatea luminii, culoarea luminii, efectele si eficienta ei. Am studiat mult efectele luminii, modul in care aceasta influenteaza perceptia spatiilor, a produselor, a trecerii timpului pe parcursul unei zile si am constatat ca uneori oamenii au tendinta de a exagera cu numarul de luxi. Milano ne arata inca o data ca exista si alte abordari internationale, care ne inspira si care sunt apreciate peste tot in lume”, a adaugat Victor Cotrutz. 

In calitate de producator si exportator de solutii LED, Greentek studiaza tendintele mondiale in domeniul iluminarii interioare si exterioare si le introduce pe fisa de lucru a departamentului de Cercetare & Dezvoltare din Iasi. Astfel, compania s-a impus in competitii internationale pentru contracte de anvergura, aratand ca Romania poate exporta tehnologie si poate fi competitiva in productia si proiectarea luminotehnica pentru solutii LED. 
*****
Despre Greentek LED Lighting

Greentek LED Lighting, companie cu capital romanesc, a dezvoltat in ultimii ani un pachet unic de cercetare, proiectare si dezvoltare a sistemelor de iluminat cu corpuri LED, pentru urmatoarele segmente: industrial, retail, birouri si public. Greentek realizeaza proiectele si studiile luminotehnice care conduc la alegerea solutiilor de iluminat beneficiind de un laborator ultra-modern, de asemenea unic pe piata romaneasca. Astfel, corpurile de iluminat cu sursa LED, de ultima generatie, sunt produse in Romania, in functie de nevoile foarte specifice ale fiecarui client in parte. Produsele Greentek sunt certificate CE. Produsele Greentek sunt fabricate in municipiul Iasi si sunt distribuite pe pietele din Romania, Germania, Franta, Israel, Grecia si Marea Britanie. 
Pentru detalii, va rugam vizitati greentek.eu. 
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