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Cemacon lanseaza varianta optimizata a „Caramizii inteligente”, singurul bloc ceramic din tara care nu necesita izolatie termica suplimentara
· Model reconfigurat cu doua locase de mortar

· Rezistenta termica imbunatatita fata de varianta anterioara cu pana la 30% 
· Timp redus de punere in opera
Cluj-Napoca, 24.06.2015
Cemacon, al doilea producator de blocuri ceramice din Romania conform studiului realizat de compania InterBiz, lanseaza o varianta optimizata a caramizii inteligente, singura caramida din Romania destinata peretilor exteriori, care nu necesita termoizolare suplimentara. Noul model, EVOCERAMIC 44 LM, are acum doua locase pentru mortar care permit o fixare mai buna a blocurilor ceramice, o punere in opera mai usoara si optimizeaza izolarea termica a zidariei. Caramida inteligenta EVOCERAMIC 44 LM depǎseste valoarea impusǎ de normativele de proiectare pentru transferul termic si rezistenta la compresiune. Rezistenta termica a zidariei este de pana la 3.55 mpK/W, fata de minimul impus de lege 1.80 mpK/W, iar rezistenta la compresiune e dubla fata de minimul impus, de 15 N/mmp.
Noul model optimizeaza caracteristicile consacrate ale primei versiuni si poate fi utilizat in lucrari de zidarie pentru toate tipurile de pereti exteriori, dupa ce este pus in opera rezultand un perete cu grosimea de 44 centimetri, ce poate fi tencuit fara sa mai fie necesar un sistem de izolatie termica suplimentar, cu polistiren sau vata bazaltica.

Astfel, EVOCERAMIC 44 LM reuseste sa aduca reduceri semnificative de cost utilizatorilor, fie ca sunt constructori sau beneficiari finali. 

„La Cemacon, credem in constructii evoluate si in beneficii reale pentru clienti. Cautam mereu solutii pentru a lansa produse inovatoare, dar care sa corespunda nevoilor de optimizare a costurilor, in conditii de performanta ale constructiei. Am adus in urma cu 2 ani in piata singura caramida care nu necesita termoizolatie tocmai pentru a propune un produs care sa permita clientilor sa-si construiasca o casa “verde”, 100% naturala, dar la costuri bune. Este un produs premium, dar care nu impune costuri ridicate la nivelul constructiei, din contra. Ne adresam clientilor care au nevoie de constructii performante din punct de vedere termic si care sa le ofere un mediu ambiant sanatos” -  Ionel Timis, Consultant Dezvoltare Produse, Cemacon S.A.
Principalul avantaj al acestui produs vine din lipsa termoizolatiei suplimentare, nemaifiind necesara achizitia de alte materiale de constructii si nici manopera aferenta. 
“Un alt aspect foarte important este timpul necesar ridicarii constructiei. Faptul ca nu mai este nevoie de intregul proces de termoizolare exterioara inseamna automat o reducere a termenelor de executie, un avantaj mai ales pentru beneficiarii constructiei, care se pot muta mai devreme in noua casa”– adauga Ionel Timis.
Noul model aduce o serie de beneficii si pentru constructori: permite o modalitate simplificata de punere in opera, insemnand cu 10% mai putina munca; greutatea produsului a fost redusa cu circa 1 kg/bucata, iar golurile de manipulare au fost pozitionate pe diagonala produsului, deci manipularea este mai usoara.

Modelul EVOCERAMIC 44 a fost lansat in anul 2013, alaturi de noile produse EVOCERAMIC, alcatuind cel mai inovator portofoliu de produse de zidarie din Romania. Aceste caramizi sunt mai mari decat alte produse din piata, fiind necesare mai putine blocuri ceramice pentru realizarea unei suprafete similare de zidarie, se pun in opera mai rapid si necesita mai putin mortar. 

***

DESPRE CEMACON 

CEMACON SA ocupa locul al II-lea in topul producatorilor de blocuri ceramice din Romania si este unul dintre liderii pietei din Transilvania.

Compania opereaza cea mai moderna si mai mare capacitate de productie din Romania cu produse inovatoare, care aduc plus-valoare utilizatorilor, obtinute la costuri de productie foarte competitive.

CEMACON SA este companie listata la Bursa de Valori Bucuresti si detinuta, preponderent, de actionari institutionali, fonduri de investitii romanesti si straine; managementul companiei este unul profesionist, independent si cu puternica expertiza de sector.
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