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NOI POSIBILITATI DE FINANTARE PENTRU REGIUNEA BUCURESTI-ILFOV IN CADRUL PROGRAMULUI OPERATIONAL REGIONAL 2014-2020
Relansarea Prioritatilor de investitii 3.1.A - Reabilitarea termica a cladirilor rezidentiale si 5.1 - Conservarea patrimoniului cultural
In data de 23 august 2017, Agentia pentru Dezvoltare Regionala Bucuresti-Ilfov (ADR BI) a organizat la Spatiul Public European seminarul de informare pentru relansarea in Regiunea Bucuresti-Ilfov a apelurilor de proiecte pentru Prioritatile de investitii 3.1.A - Sprijinirea eficientei energetice, a gestionarii inteligente a energiei si a utilizarii energiei din surse regenerabile in infrastructurile publice, inclusiv in cladirile publice si in sectorul locuintelor, Operatiunea A - Cladiri rezidentiale si 5.1 - Conservarea, protejarea, promovarea si dezvoltarea patrimoniului natural si cultural.

Fondurile nerambursabile disponibile pentru Regiunea Bucuresti-Ilfov in cadrul acestor apeluri sunt de:

- 70,04 mil. Euro (FEDR + BS) pentru 3.1.A
- 20,24 mil. Euro (FEDR + BS) pentru 5.1
In cadrul seminarului de informare au fost prezentate si discutate urmatoarele aspecte:

1. Prioritatea 3.1.A Reabilitarea termica a cladirilor rezidentiale:
· Obiectivul specific: Cresterea eficientei energetice in cladirile rezidentiale, cladirile publice si sistemele de iluminat public, indeosebi a celor care inregistreaza consumuri energetice mari.

· Solicitant eligibil: Unitate administrativ-teritoriala (UAT) din mediul urban si sectoare ale municipiului Bucuresti, conform Legii 215/2001 republicata, cu modificarile si completarile ulterioare.
· Contributia financiara a solicitantului: 40% din totalul cheltuielilor eligibile - Unitatea Administrativ Teritoriala si Asociatia de proprietari, plus toate cheltuielile neeligibile.

· Tipuri de activitati eligibile: lucrari de reabilitare termica a anvelopei; lucrari de reabilitare termica a sistemului de incalzire/sistemului de furnizare a apei calde de consum; instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei din surse regenerabile - panouri solare termice, panouri solare electrice, etc; alte activitati care conduc la eficienta energetica.
· O cerere de finantare poate include un numar maxim de 10 blocuri.
· Valoarea totala a proiectului (eligibila+neeligibila): valoare minima eligibila: 100.000 euro si valoare maxima eligibila: 5 milioane euro, la cursul de 4,5744 lei/euro.

Primul Apel de proiecte pentru aceasta prioritate de investitii a fost lansat la nivel national in data de 16.03.2016 si au fost contractate 25 de proiecte, detalii la http://2014-2020.adrbi.ro/media/3116/lista-contracte-23-august-2017.pdf.  
Apelul 2 a fost lansat la nivel national in data de 27.07.2017. Cererile de finantare/proiectele se vor depune in perioada 28.08.2017, ora 10.00 - 28.02.2018, ora 10.00, exclusiv prin aplicatia electronica MySMIS2014, disponibila la adresa web http://www.fonduri-ue.ro/mysmis
Proiectele au la baza principiul „primul venit, primul evaluat”. O cerere de finantare respinsa intr-una din etapele procesului de evaluare, selectie si contractare, se poate redepune in cadrul aceluiasi apel. Pentru a fi contractat un proiect trebuie sa primeasca un punctaj la Evaluarea Tehnica si Financiara de minim 60 de puncte.
2. Prioritatea 5.1. Conservarea patrimoniului cultural
· Obiectivul specific: Impulsionarea dezvoltarii locale prin conservarea, protejarea si valorificarea patrimoniului cultural si a identitatii culturale.

· Solicitanti eligibili: unitati administrativ-teritoriale (UAT); autoritati ale administratiei publice centrale; unitati de cult; ONG-uri; parteneriate intre aceste entitati, respectiv: UAT, in calitate de lider in parteneriat cu alta UAT, cu o autoritate a administratiei publice centrale, unitate de cult sau ONG; autoritate a administratiei publice centrale, in calitate de lider in parteneriat cu o UAT, o unitate de cult sau ONG.

· Contributia financiara a solicitantului: minim 2% din totalul cheltuielilor eligibile plus toate cheltuielile neeligibile.

· Tipuri de activitati eligibile (dar fara a fi exclusive): restaurarea, consolidarea, protectia si conservarea monumentelor istorice; restaurarea, protectia, conservarea picturilor interioare, frescelor, picturilor murale exterioare, stucaturilor; restaurarea si remodelarea plasticii fatadelor; dotari interioare (instalatii, echipamente si dotari pentru asigurarea conditiilor de climatizare, siguranta la foc, antiefractie); dotari pentru expunerea si protectia patrimoniului cultural mobil si imobil; activitati de marketing si promovare turistica a obiectivului restaurat, inclusiv digitizarea acestuia, in cadrul proiectului; activitati de marketing si promovare turistica a obiectivului restaurat, inclusiv de informare publica cu privire a intentia de a implementa proiectul; activitati conexe pentru punerea in valoare sau functionalitate a obiectivului de patrimoniu restaurat etc.
· Valoarea totala a proiectului (eligibila+neeligibila): valoare minima totala: 100.000 euro si valoare maxima totala: 5 mil. Euro / 10 mil. Euro pentru monumente inscrise in patrimoniul UNESCO, la cursul de 4,5744 lei/euro.

Primul Apel de proiecte pentru aceasta prioritate de investitii a fost lansat la nivel national in data de 23.03.2016 si au fost contractate doua proiecte, detalii la http://2014-2020.adrbi.ro/media/3116/lista-contracte-23-august-2017.pdf.  
Apelul 2 a fost lansat la nivel national in data de 12.07.2017. Cererile de finantare/proiectele se vor depune in perioada 27.07.2017, ora 10.00 - 27.11.2017, ora 10.00, exclusiv prin aplicatia electronica MySMIS2014, disponibila la adresa web http://www.fonduri-ue.ro/mysmis.
Proiectele au la baza principiul „primul venit, primul servit”. O cerere de finantare respinsa intr-una din etapele procesului de evaluare, selectie si contractare, se poate redepune in cadrul aceluiasi apel. 
De asemenea, s-a prezentat modul de inscriere si accesare personalizata a MySMIS2014.
Prin noul sistem MySMIS, potentialii beneficiari din Romania vor putea solicita bani europeni pentru perioada de programare 2014-2020. Aplicatia MySMIS faciliteaza schimbul electronic de informatii intre potentialii beneficiari, beneficiari si autoritatile cu atributii in gestionarea FESI- Fondurile Europene Structurale si de Investitii.
Prezentarile, detalii si fotografii de la eveniment la http://2014-2020.adrbi.ro/evenimente/seminar-de-informare-regio-23-august-2017/.  
In prezent, pentru Regiunea Bucuresti-Ilfov sunt deschise cinci apeluri de proiecte pentru urmatoarele prioritati de investitie: 3.1 A Reabilitarea termica a cladirilor rezidentiale; 3.1 B Reabilitarea termica a cladirilor publice; 3.2 Mobilitate urbana durabila; 5.1 Conservarea patrimoniului cultural; 5.2 Regenerare urbana, pentru care asteptam proiecte.
Situatia actualizata a proiectelor depuse in Regiunea Bucuresti-Ilfov si a contractelor semnate se poate consulta accesand link-ul http://2014-2020.adrbi.ro/prezentare/situatie-depuneri-proiecte/. 
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