Eveniment important despre “Uscarea rapida in constructii”
Constructorii din Romania au acces la prea putine tehnici si informatii despre Uscarea rapida in constructii! Acest lucru se reflecta in termene depasite, costuri suplimentare, lipsa solutiilor si alte dezavantaje.  De aceea,  Life Art isi propune sa schimbe acest lucru si sa defineasca cat mai clar care sunt standardele ce se impun pentru a avea rezultate rapide si eficiente pentru dezumidificarea in constructii! 

Pe data de 2 Septembrie Life Art organizeaza in Romania primul eveniment cu tema “Uscarea rapida in constructii”, unde sunt invitati sa participe peste 60 de specialisti din domeniile dezvoltării imobiliare, ingineriei si arhitecturii, experţi în montajul de pardoseli şi de parchet si nu numai. Seminarul va avea loc in incinta cladirii Romania ProCulture din Bucuresti. Desi costul participarii este de 79 Euro, Life Art va oferi invitatii gratuite, in limita locurilor disponibile! De ce? Pentru ca Life Art vrea sa se pozitioneze ca un expert pe piata din Romania in domeniul tratarii aerului si a problemelor cu umiditatea, dorind sa informeze constructorii, parchetarii si nu numai despre tehnicile de combatere a umiditatii. Iar acest eveniment este primul dintr-o serie de cursuri si seminarii prin care Life Art da startul cunoasterii standardelor pentru dezumidificarea in constructii.
Seminarul care se va desfasura pe parcursul intregii zile va fi sustinut atat teoretic cat si practic de catre Prof. Univ. Arndt Lubrich. Avand o experienta vasta in domeniul dezumidificarii rapide in constructii, Dl. Lubrich va dezbate in cadrul evenimentului teme importante precum: dimensionarea şi funcţionarea dispozitivelor de uscare, fundamentele ştiinţifice ale procesului, egalizarea umidităţii, uscarea straturilor şapă-izolare, caracteristici ale plafoanelor cu grinzi de lemn şi căptuşeală uscată, domenii de aplicare a tehnicilor de uscare în cadrul imobilelor noi. In urma acestui seminar, toti participantii vor primi din partea D-lui Profesor diplome de certificare in domeniul dezumidificarii.

De-a lungul timpului, Life Art a reusit la propriu sa “trateze aerul nemteste” prin comercializarea și închirierea aparatelor de umidificare și purificare a aerului, de dezumidificare, precum şi de măsurare a nivelurilor specifice de umiditate relativă a aerului, aparate de aer condiționat, ventilatoare și aeroterme, toate de calitate germana!

Contact inscrieri: Lilia Lazar – 0747.165.414

Pentru mai multe detalii despre companie și despre eveniment, cât și pentru înscrieri, accesați site-ul www.lifeart.ro .
