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COMUNICAT DE PRESĂ

DAIKIN sprijina Acordul de la Kigali, cu privire la

eliminarea progresiva a gazelor cu efect de sera
Daikin, producator si furnizor de echipamente HVAC care utilizeaza energie regenerabila, sustine Acordul de la Kigali, incheiat de reprezentantii a 197 de tari, cu privire la eliminarea progresiva a consumului global de hidrofluorocarburi - HFC, gaze utilizate ȋn mod obisnuit ca agenti frigorifici. Scopul acestui amendament este diminunarea semnificativa a incalzirii globale intrucat HFC sunt considerate gazele cu efect de sera cu cresterea cea mai rapida a consumului.  
Acordul isi propune ca, pana in 2019, sa previna incalzirea globala cu pana la 0,5° C, prin reducerea consumului admisibil de HFC, actiune in concordanta cu abordarea Daikin referitoare la identificarea si introducerea timpurie a unor altenative ecologice. Astfel, compania mizeaza pe implementarea tehnologiilor si solutiilor eficiente, care contribuie la combaterea schimbarilor climatice, prin reducerea potentialului de incalzire globala (GWP) al sistemelor de climatizare si pompelor de caldura.

In Europa, reglementarile privind gazele cu efect de sera, introduse in 2015, au impus restrictii privind utilizarea agentilor frigorifici cu un potential ridicat de incalzirie globala. Cu toate acestea, Daikin a integrat, inca din 2010, recomandarile stricte privind proiectarea ecologica in gama Sky Air pentru aplicatii comerciale usoare.

De altfel, Daikin este pionierul inovatiilor in domeniu, fiind primul producator care a identificat avantajele folosirii agentului frigorific monocomponent R-32, dand startul acestei tendinte. Cu un nivel GWP (potential de incalzire globala) de trei ori mai mic fata de R410A, noua generatie de agenti frigorifici este mai usor de folosit si de reciclat, respecta standardele internationale cu privire la siguranta si eficienta, putand fi utilizat pentru majoritatea unitatilor de aer conditionat, simple sau multi-split, precum si pentru pompele de caldura. 
Cu toate acestea, nu exista un agent frigorific ideal pentru orice tip de sistem, de aceea Daikin sustine „diversitatea alegerii agentului frigorific”. Astfel, politica companiei presupune introducerea, cat mai curand posibil, a agentului frigorific optim pentru fiecare aplicatie. De exemplu, Daikin continua sa utilizeze agentul R410A in anumite game, intrucat nivelul GWP al acestora reprezinta doar jumatate din agentul frigorific R404A, folosit in mod obisnuit pentru aceste sisteme. Alegerea agentului potrivit si evaluarea criteriilor ce tin de siguranta, eficienta energetica, eficienta costurilor si reciclabilitate, contribuie la reducerea efectelor negative asupra mediului.  
Etapa de eliminare progresiva a HFC este o provocare pentru intreaga industrie HVAC. Insa, bazandu-se pe expertiza dobandita de-a lungul timpului, Daikin colaboreaza cu toate partile implicate, in vederea dezvoltarii unor solutii inovatoare, care sa vina in intampinarea nevoilor clientilor in acelasi timp, sa contribuie la atenuarea schimbarile climatice globale. 

Mai multe detalii despre politicile si actiunile Daikin referitoare la impactul agentilor frigorifici asupra mediului inconjurator sunt disponibile aici: http://www.daikin.com/csr/information/influence/Daikin's_Policy.pdf 

Despre Daikin 

La nivel global, compania DAIKIN  este prezenta in peste 145 de tari, avand 55.000 de angajati in cele 80 de fabrici.  Cu o experienta de peste 90 de ani in proiectarea si fabricarea de tehnologii de incalzire si racire, Daikin este lider de piata in tehnologia pompelor de caldura, fiind renumit pentru abordarea sa inovatoare in ceea ce priveste dezvoltarea de produse, precum si pentru calitatea de neegalat si versatilitatea solutiilor sale integrate. Daikin VRV si Daikin Altherma sunt cele mai vandute sisteme de pompe de caldura in Europa, cu peste 500.000 de sisteme livrate pana in prezent.
In Europa compania are aproximativ 5.500 de angajati si 14 fabrici de productie cu sediul in Belgia, Republica Ceha, Franta, Germania, Olanda, Italia, Turcia, Marea Britanie si Spania. 

Daikin este pe piata din Romania din 1994, avand in prezent 30 de angajati si o retea complexa de distribuitori, axati pe solutii comerciale, industriale si rezidentiale.
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