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LIDL INAUGUREAZA PRIMUL MAGAZIN CONSTRUIT PE STRUCTURA DEMISOL SI PARTER, CU ACOPERIS VERDE 
Lidl continua investitiile in Romania prin inaugurarea magazinului cu numarul 201, cu un format unic. Noua unitate va fi situata pe Soseaua Pantelimon, nr. 111A, Bucuresti, si se va deschide pe data de 27 octombrie. 
Noul magazin se bucura de un format unic in Romania: construit pe structura demisol si parter, unitatea din Pantelimon este singura de acest fel din Romania. Parcarea unitatii este situata la parter, iar accesul clientilor spre zona comerciala, aflata la demisol, se face cu ajutorul scarilor rulante. Formatul a fost creat pentru a oferi o experienta imbunatatita de cumparaturi pentru clienti, un mediu de lucru care sa raspunda si mai bine nevoilor angajatilor, dar si pentru a fi sustenabil in ceea ce priveste protectia mediului.

Magazinul foloseste o serie de tehnologii avansate din domeniul constructiilor, ce contribuie la reducerea amprentei energetice a cladirii. In linie cu demersurile catre sustenabilitate ale Lidl, magazinul este dotat cu un acoperis verde, primul din portofoliul companiei. Astfel, vegetatia amplasata pe acoperis are rolul de a reduce efectul de sera din oras, absorbind praful si dioxidul de carbon si producand oxigen, dar si de a cobori temperatura ambientala. Acest tip de acoperis contribuie si la eficienta energetica a cladirii, prin racirea naturala a acesteia pe timpul verii si incalzirea sa pe timpul iernii. In acelasi timp, acoperisul verde filtreaza in mod natural apa pluviala, datorita multiplelor straturi componente, si reduce in mod considerabil cantitatea de apa deversata in sistemele de canalizare. 
Odata cu deschiderea unitatii din Soseaua Pantelimon, vor fi create aproximativ 20 de noi locuri de munca. In plus, noul magazin ofera clientilor sai o suprafata de vanzare de aproximativ 1.000 m² si aproximativ 56 de locuri de parcare. Orarul de functionare va fi urmatorul: intre 7:30 si 22:00, de luni pana sambata, iar duminica, intre 8:00 si 21:00. 
Deschiderea noului magazin ii va asteapta pe clienti cu promotii si actiuni speciale. Asadar, in ziua inaugurarii vor fi reduceri de peste 20% la articole nealimentare, dar si la cele alimentare, precum mezeluri, lactate, dulciuri si altele. 

Inaugurarea magazinului cu numarul 24 din Bucuresti continua strategia companiei de a oferi zilnic romanilor, in zone din imediata lor proximitate, produse de calitate la cel mai bun pret, intr-o larga varietate de sortimente. Lidl promoveaza cu consecventa colaborarea cu producatorii locali, multe dintre marcile de calitate comercializate in reteaua Lidl fiind produse in Romania.
Activand in 27 de tari din Europa, cu mai mult de 215.000 de angajati, Lidl se numara printre primii 10 comercianti de produse alimentare la nivel mondial. Lidl este unul dintre cele mai mari lanturi de magazine din Europa, cu peste 140 de centre logistice, care asigura aprovizionarea pentru aproximativ 10.000 de magazine.
Pentru mai multe informatii, va rugam sa vizitati: 

www.lidl.ro
Facebook Lidl Romania
Twitter Lidl Romania
Instagram @LidlRomania



