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Bucuresti, 26 martie 2015

SAINT-GOBAIN: 350 de ani de istorie intr-o expozitie VIRTUALA DE o abundenta impresionanta
Pentru aniversarea celor 350 de ani, Saint-Gobain lanseaza “#SaintGobain350: expozitia virtuala”, ce relateaza istoria sa prin peste 700 de documente de arhiva:
 www.saint-gobain350years.com.

“Sarbatorim anul acesta cu mare mandrie cei 350 de ani ai Companiei Saint-Gobain. 
Este un eveniment simbolic important ce ne ofera oportunitatea de a le reaminti tuturor despre istoria noastra, despre cele mai frumoase realizari si pasiunea care ne-a insufletit inca din 1665, cand a fost infiintat Grupul. O asemenea longevitate ne demonstreaza ca, acum mai mult ca niciodata, este necesar sa avem o implicare durabila. Serenitatea, capacitatea de reactie si increderea afisate intotdeauna de compania noastra ne-au permis sa ne adaptam schimbarilor lumii, sa depasim obstacolele si sa infruntam provocarile. Aceasta aniversare ne incurajeaza sa crestem si sa transmitem mai departe starea noastra de spirit. Constituita prin intermediul arhivelor detinute de Saint-Gobain pe parcursul a trei secole si jumatate, expozitia virtuala le va oferi tuturor posibilitatea de a patrunde in amintirile Companiei”, a spus Pierre-André de Chalendar, Presedinte-Director General al Grupului Saint-Gobain.
Aceasta expozitie a fost proiectata astfel incat sa faciliteze traseul vizitatorilor. Continutul sau este disponibil prin diferite puncte de acces, astfel incat fiecare persoana il poate explora in functie de preferintele si interesele sale: istoria Companiei, a industriei si nenumaratele perioade istorice la care Saint-Gobain a fost deopotriva martor si participant activ. 
Diferitele module
· O cronologie ce contine 22 de date pentru a descoperi perioadele importante din istoria Companiei.

· O reconstructie in 3D a Fabricii de Oglinzi din Saint-Gobain, operaționala in 1785.

· O galerie de inovatii prezentand contributia companiei Saint-Gobain la evolutia arhitecturii si a habitatului din 1665 pana in 2065
· O galerie de portrete ale liderilor, inventatorilor si angajatilor Companiei, care personifica “spiritul companiei”.

· 6 teme pentru a explora cele 700 de documente tematice ale expozitiei (Transformarea Materialului, De la Publicitate la Marketing, Saint-Gobain in lume, Cele mai mari realizari, Lumea Muncii si Guvernare si Cultura Corporatista.)
Pentru a reflecta diversitatea extraordinara a companiei Saint-Gobain si pentru a se adresa unui public cat mai larg, expozitia este disponibila in 5 limbi (Franceza, Engleza, Germana, Spaniola si Portugheza Braziliana).

o expozitie ce aduce un omagiu istoriei continue a companiei INCEPAND din 1665 si transformarilor sale 

Istoria companiei Saint-Gobain incepe in 1665, cand Regele Ludovic al XIV-lea a semnat documentele oficiale, creand Manufacture royale des glaces de miroirs. Aceasta initiativa a reflectat politica economica a lui Jean-Baptiste Colbert, Ministrul de Finante al Regelui, care voia sa concureze cu Venetia pe piata europeana de oglinzi. Realizarea suprema a acelei perioade a fost reprezentata de producerea oglinzilor care decoreaza faimoasa Sala a Oglinzilor din Palatul Versailles. Saint-Gobain a intrat atunci in istoria Frantei.

Au urmat perioade succesive de diversificare si concentrare, construind Saint-Gobain asa cum este astazi, o companie care si-a mentinut afacerea de baza, dar care, de asemenea, si-a diversificat considerabil portofoliul de produse, devenind liderul mondial in soluții pentru habitat.

Aceste schimbari au fost insotite de un puternic angajament de internationalizare. 
Saint-Gobain a cucerit in mod constant noi piețe mondiale. Astazi, are o prezenta industriala in 64 de tari.

In aceasta expozitie virtuala este dezvaluita tocmai aceasta cale atipica si diversificata. 
O cale ce acopera trei secole si jumatate marcate de succese si inovatii dar, uneori, si de esecuri. Este o expoziție ce ii va fascina pe toti cei interesati de istoria companiei sau de istorie in general.
SAINT-GOBAIN: o identitate construitA de propria istorie
Saint-Gobain a fost un pionier in domeniul istoriei afacerilor in Franta. Compania si-a fondat propriul departament de arhiva in 1974 pentru a conserva si a folosi in cel mai bun scop documentele mostenite, dar si pentru a incuraja crearea unei culturi corporatiste impartasite, dupa fuziunea dintre Saint-Gobain si Pont-à-Mousson in 1970.

Stabilit in Blois din 1979, acest centru de arhivare a constituit o sursa de inspirație pentru multi istorici si este principala sursa de documentare pentru expozitia virtuala.

Expozitia, disponibila in intregime online, cuprinde peste 700 de documente, intr-o varietate de formate (documente de arhiva, fotografii, filme, obiecte, etc.). Majoritatea au fost selectate din arhiva companiei Saint-Gobain, dar unele documente provin si din arhive publice, din Libraria Nationala a Frantei BnF sau din colectii private.

Selectia si contextualizarea acestor 700 de documente reprezinta rezultatul unei cercetari amanuntite. “Am facut unele descoperiri extraordinare, mai ales in colectia audiovizuala, pe care doream sa o prezentam intrucat o mare parte dintre ele nu au fost niciodata expuse,” explica Marie de Laubier, Director de Relatii Generale la Saint‑Gobain si Director al publicatiei expozitiei, si Anne Alonzo, Curator al Expozitiei. “Sa luam, de exemplu, filmul Travailler en usine (Munca in fabrica). Este un document sociologic remarcabil despre lucrul intr-o fabrica din anul 1970, intr-un moment de schimbare majora datorita automatizarii si evolutiei relatiilor la locul de munca.” 

o expoziTie ImbogATitA In fiecare zi de utilizatorii sAi virtuali
Pentru a transcrie cu exactitate istoria Companiei, Saint-Gobain a optat ca expozitia sa fie deschisa contributiilor externe. Fostii si actualii angajati si oricine detine informatii si documente le poate incarca pe site-ul expozitiei. Scopul este obtinerea diferitelor perspective asupra istoriei companiei Saint-Gobain - de la cele mai apropiate, la cele mai indepartate. Aceasta operatiune constituie, de asemenea, o modalitate de a aduna documente pentru arhivele Companiei.
Pentru a contribui, utilizatorii pot accesa sectiunea “Impartaseste-ti amintirile si documentele.”
Pentru a pregati expozitia, Saint-Gobain lucreaza din toamna anului 2013 cu Mazedia, o agentie din Franta specializata in design si creatie multimedia culturala si pentru patrimoniu.

Accesati dosarul de presa (in limba engleza). 

Despre SAINT-GOBAIN

In 2015, Saint-Gobain celebreaza cea de-a 350-a aniversare, 350 de motive pentru a crede in viitor. 
Cu o vasta experienta si capacitate de inovatie, Saint-Gobain, lider mondial in domeniul habitatului si al materialelor de constructii creeaza, produce si distribuie materiale de constructii performante, oferind solutii inovatoare provocarilor critice ale prezentului: dezvoltare economica durabila, eficienta energetica si protectia mediului inconjurator. Cu vanzari de 41 miliarde de Euro in 2014, Saint-Gobain opereaza in 64 de tari si are aproximativ 180.000 de angajati. Pentru mai multe informatii despre Saint-Gobain, vizitati www.saint-gobain.com si accesati contul de twitter @saintgobain.
In Romania, Saint-Gobain deține opt activitați (Abrasives, Brodrene Dahl, Glass, Isover, MTI Impex, PAM, Rigips și Weber), avand aproximativ 1.100 de angajați și opereaza 12 unitați de producție in opt situri industriale situate in Brașov, Branești, Calarași, Ploiești, Satu-Mare, Tulcea, Turda și Suceava.
Pentru mai multe amanunte, vizitati: www.saint-gobain.ro si accesati contul de Facebook Saint-Gobain Romania.
Contact de presa :
Irina Lada, irina.lada@saint-gobain.com, 0751 123 322
COMUNIcat de PREsă








2
1


