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Anchor Grup si-a desemnat General Managerul 
Bucuresti, 27 aprilie 2015: Anchor Grup a promovat Directorul Financiar pe postul de General Manager. 
Incepand cu data de 22 aprilie, domnul Affan YILDIRIM, care a ocupat pozitia de Director   Financiar al companiei in ultimii ani, a fost numit General Manager al Anchor Grup si va lucra direct cu CEO Commercial Real Estate Properties of Fiba Holding – domnul Yurdaer KAHRAMAN.

Din august 2014,  rolul de General Manager interimar a fost asigurat de Directorul Financiar al Anchor Grup, care s-a alaturat companiei in martie 2012. Domnul Affan YILDIRIM are o vasta experienta in domeniul finantelor si in cel al industriei imobiliare si o cariera cladita in companii multinationale, precum PriceWaterhouseCoopers Turcia si Credit Europe Leasing Romania.

****
Grupul Anchor este prezent in Romania din 1997, fiind unul dintre cei mai puternici jucatori de pe piata prin portofoliul sau de proiecte de retail, rezidentiale si cladiri de birouri. Anchor Grup a construit in Romania Bucuresti Mall, primul centru comercial modern la nivel local. De asemenea, grupul detine Plaza Romania, una dintre cele mai populare destinatii pentru cumparaturi din Bucuresti, Anchor Plaza, prima cladire de birouri de clasa A integrata cu un centru comercial, si InCity Residences, ansamblu rezidential situat in centrul Capitalei. Valoarea totala a investitiilor efectuate pana in prezent se ridica la peste 350 milioane euro. Grupul continua activ dezvoltarea unor proiecte de anvergura si extinderea platformei de servicii.
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