Joi, 26 mai 2016, a avut loc conferinta interactiva „Igiena si pardoseli dincolo de asteptari. Proiectarea igienica a echipamentelor si constructiilor pentru siguranta oamenilor si alimentelor”. Conferinta face parte din campania HygieneFirst initiata de ACO si a fost sustinuta de parteneriatul ACO&BASF. 
In cadrul conferintei, gazduita de ACO Academy, a fost organizata o demonstratie practica, unde au fost instalate in scop demonstrativ pardoselile Ucrete (BASF) si gurile  de scurgere cu design igienic (ACO).  Demonstratia a fost primita cu mult interes de operatorii si proiectantii  din industria alimentara.

„Suntem bucurosi ca am oferit colaboratorilor nostri o experienta noua, care sa aduca mai apoape solutiile noastre fata de problemele cu care acestia se confrunta. Aplicatia practica si  discursul academic din partrea reprezentantilor EHEDG (Grupul European pentru Proiectarea Igienica) ne-au ajutat sa aratam ca igiena si performanta sunt interdependente. Parteneriatul cu BASF sustine solutia completa: pardoseli si colectarea apelor uzate conform standardelor de igiena. Vom continua sa organizam astfel de conferinte si seminarii practice prin care sa promovam solutii pentru prosperitatea afacerilor, siguranta alimentelor si a oamenilor” a declarat Cristian Neascu, Business Development Manager la ACO Romania.
ACO furnizeaza solutii complexe pentru gestionarea apelor meteorice si a apelor uzate. In prezent, Grupul ACO este prezent in mai mult de 40 de tari  si la nivel mondial are 30 de fabrici. 
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