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Comunicat de presa 
ArcelorMittal Galati continua programul de crestere 

a eficientei operatiunilor sale

Noua statie de apa demineralizata, de ultima generatie, a devenit operationala, cu rezultate initiale foarte bune. Investitia, in valoare de 4,75 milioane de euro, este o colaborare intre ArcelorMittal Galati si Nalco – Ecolab, o companie specializata, care va opera echipamentul.

“Noul echipament ne permite sa ne consolidam independenta in asigurarea materiilor prime necesare operatiunilor noastre”, a declarat Bruno Ribo, Director General al ArcelorMittal Galati. “De asemenea, investitia va contribui la scaderea costurilor de producție, avand un impact pozitiv asupra operațiunilor și proceselor noastre tehnologice, sprijinind, astfel, creșterea eficienței Unitații. Pe o piata internationala foarte competitiva, unde activeaza companii care au costuri mai mici cu materiile prime, politica de reducere a costurilor asigura competitivitatea activitatii si viitorul operatiunilor noastre.”

Statia utilizeaza tehnologia de osmoza inversa si cuprinde cinci unitati operationale, care asigura un volum de apa demineralizata de 550 m³/ora, suficient pentru consumul curent.

Apa demineralizata este un fluid important pentru procesele tehnologice, utilizat la producerea aburului pentru turbosuflante si pentru diverse procese la Convertizoare si la Turnare Continua (Otelarie), precum si la Decapare.

Investitia face parte din Proiectul “Energize” al ArcelorMittal Europe, care are scopul de a reduce consumul de energie cu 15%, in urmatorii cinci ani, de la momentul implementarii. Planul de actiune acopera o gama larga de domenii, de la echipamente si procese energo-intensive, pana la activitati de birou si implica intreaga organizatie: sectorul operational, de mentenanta, investitii si achizitii.
Despre ArcelorMittal
ArcelorMittal este cea mai mare companie siderurgica si miniera din lume, prezenta in peste 60 de tari, in 19 dintre acestea avand unitati proprii de productie. Ne ghidam dupa o filosofie de producere a otelului intr-o maniera sigura si sustenabila si suntem cei mai importanti furnizori de otel de calitate pentru toate pietele ale industriei siderurgice, incluzand sectorul auto, de constructii, de electrocasnice, de ambalare,  cu centre de dezvolare si cercetare de talie mondiala si retele de distributie foarte bine dezvoltate.

 

Prin valorile sale de baza - sustenabilitate, calitate si leadership - ArcelorMittal functioneaza intr-un mod responsabil, respectand sanatatea, securitatea in munca si bunastarea angajatilor, contractorilor si a comunitatilor in care opereaza.

 

Consideram ca otelul este un material al vietii, care sta la baza lumii moderne: de la linii de cale ferata, la automobile, pana la masini de spalat. Ne bazam pe un proces de cercetare continua si producem tehnologii si solutii bazate pe otel, care cresc eficienta energetica a multora dintre produsele si componentele pe care le folosim in viata de zi de zi.

 

Suntem unul dintre primii cinci producatori de minereu de fier si de carbune metalurgic, iar operatiunile noastre miniere reprezinta o parte esentiala a strategiei noastre de dezvoltare. Avem un portofoliu de zacaminte de minereu de fier si de carbune diversificat din punct de vedere geografic si suntem pozitionati strategic pentru a putea aproviziona propriile unitati de productie a otelului, precum si clientii externi. Desi operatiunile noastre de productie sunt prioritare, retelele de furnizare pentru clientii din afara companiei cresc odata cu noi.  

In 2014, ArcelorMittal a inregistrat venituri de 79,3 miliarde USD si o productie de otel de 93,1 milioane de tone, iar productia de minereu de fier a fost de 63,98 milioane de tone.


ArcelorMittal este cotat la bursele din New York (MT), Amsterdam (MT), Paris (MT), Luxemburg (MT) si la bursele spaniole de la Barcelona, Bilbao, Madrid si Valencia (MTS).


 Pentru mai multe informatii despre ArcelorMittal accesati:http://corporate.arcelormittal.com/
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