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COMUNICAT DE PRESA:

Pe 1 iunie incepe METAL SHOW

-Expozitie internationala pentru prelucrarea metalelor, scule de precizie, sudura si robotica -

In perioada 1 - 4 iunie, la ROMEXPO se desfasoara cea mai mare si mai dinamica expozitie pentru prelucarea metalelor din Romania - METAL SHOW. Un eveniment complet si complex unde se prezinta ultimele tehnologii si tendinte ale industriei, se actualizeaza cunostintele, se discuta despre noile oportunitati si solutii de crestere a competitivitatii companiilor producatoare din Romania.

Astfel, timp de patru zile Metal Show se transforma intr-o platforma de business unica si extrem de interactiva dedicata actorilor importanti din industria de prelucrare a metalelor.

Premiere tehnologice

METAL SHOW reuneste in Pavilionul Central din Romexpo 97 de companii din Romania, Bulgaria, Elvetia, Germania, Italia, Luxemburg, Republica Ceha si Turcia pe o suprafata de 6500 mp, ce vor prezenta noutati, inovatii si tehnologii de ultima ora.

De asemenea, pentru prima data la un targ din Romania vor fi prezentate 3 fiber lasere si alte 50 utilaje in functiune pe parcursul a patru zile de targ.

In plus, intre 1 si 4 iunie specialistii vor putea asista la un show de demonstratii practice sustinute pe echipamente de ultima generatie.
Echipamente high-tech ce reduc timpul de executie si care ofera un raport calitate-pret foarte bun, masini-unelte CNC pentru prelucrarea metalului, unelte de taiere, solutii complete pentru tehnologia de frezare, filetare si fixare, tehnologii pentru sudura si turnatorie, solutii pentru ventilatia industriala si filtrare a aerului sau sisteme de inalta precizie de debitat cu jet de apa abraziv - toate acestea vor fi regasite timp de patru zile in cadrul centrului expozitional, Romexpo.

“Show & Live Demonstrations” si “Work-shop & Training Area”.
In cadrul expozitiei METAL SHOW 2016, cei prezenti vor regasi zonele “Show & Live Demonstrations” si “Work-shop & Training Area”. La parterul si etajul  Pavilionului Central vor fi amplasate masinile-unelte, echipamentele, sculele prelucratoare, echipamentele de sudura si robotii pentru a lucra “in span” si pentru a prezenta cat mai multe aplicatii Live, iar concomitent - in Sala Cupola vor avea loc conferinte si workshop-uri pe teme de interes pentru participanti, precum:
►Industria 4.0-concept si tendinte;
► Aplicatii CAD/CAM;
► Calitate si productivitate;
► Sisteme integrate de fabricatie;
► Tehnologii digitale de fabricatie pe masini CNC;
► Noua generatie de materiale pentru scule aschietoare - Solutii avansate pentru frezare;
► Solutii complete de fabricare si control integrate in sistemul de productie;
► Solutii Renishaw pentru controlul proceselor de fabricatie;
► Prelucrarea cu viteze mari - Solutii pentru industria auto, industria aeronautica, productia de stante si matrite;
► Proiectarea si realizarea celulelor de fabricatie;
► Absorbtia fondurilor europene, solutie pentru cresterea economica, solutie pentru cresterea economica.

Astfel, METAL SHOW vine in intampinarea profesionistilor prin solutii complete, atat in ceea ce priveste componenta tehnica, dar si prin informatiile utile diseminate in timpul seminariilor ce vor avea loc pe perioada targului.

In plus, pentru a sustine piata muncii din domeniul industriei, la METAL SHOW va fi implementat un “Job Corner” in cadrul caruia angajatorii isi pot intalni viitorii colaboratori. 

Discount-uri exclusive

Evenimentul implementeaza conceptul de discount exclusiv, prin intermediul caruia expozantii ofera discount-uri semnificative doar pe durata targului. Datorita gamei complexe de echipamente si tehnologii de ultima generatie prezentate in ultimii ani in Romania, Metal Show ofera vizitatorilor cele mai bune oportunitati de achizitie.
Acestea pornesc de la 10% pentru masini-unelte din programul de fabricatie Haas si ajung pana la 35% la toate  produsele Hypertherm din gama Powermax, disponibile pe durata targului.

Industria de prelucrare a metalelor va asteapta la METAL SHOW, in Pavilionul Central din Romexpo-Bucuresti, intre 1-4 iunie 2016!

Inregistrati-va pe www.metalshow.ro pentru acces gratuit la METAL SHOW 2016.
Pentru mai multe detalii despre eveniment, accesati: www.metalshow.ro
