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Bucuresti, 27 iunie 2016
COMUNICAT DE PRESA 

In data de 24 iunie 2016 au avut loc la Viena, in Republica Austria, lucrarile celei de a VII-a sesiuni a Consultarilor economice bilaterale romano-austriece. 
Delegatia romana a fost condusa de Vlad Vasiliu, secretar de stat in Ministerul Economiei, Comertului si Relatiilor cu Mediul de Afaceri, acesta asigurand si presedintia partii romane.  
Presedintia partii austriece a fost asigurata de Bernadette Gierlinger, director general cu rang de vice-ministru in cadrul Ministerului Federal al Stiintei, Cercetarii si Economiei din Austria.
Lucrarile sesiunii au constituit o oportunitate pentru analizarea stadiului actual al relatiilor economice bilaterale, apreciat pozitiv de ambele parti, si mai ales pentru definirea directiilor de actiune pentru viitor, in vederea dinamizarii schimburilor comerciale bilaterale, a cooperarii economice si a investitiilor. Agenda consultarilor bilaterale a inclus si aspecte conexe problematicii afacerilor europene (TTIP, CETA, MES China), precum si discutii cu privire la pregatirea Presedintiei Consiliului UE, care ar urma sa fie asigurata in anul 2019 de Austria (primul semestru) si Romania (al doilea semestru). 

In marja Consultarilor bilaterale, au avut loc intalniri si discutii separate cu specialisti ai ministerului austriac al economiei si ai Camerei Economice Federale a Austriei (WKÖ) pe probleme legate de competitivitate, politici comerciale si relatii internationale.  

Informatii de background:
1. In anul 2015, schimburile comerciale bilaterale au fost conform statisticii romanesti de 3796,17 mil.EUR, in crestere cu +10,22% fata de 2014. Exportul romanesc a fost de 1369,29 mil.EUR, iar importul a fost de 2426,88 mil.EUR. Balanta comerciala este deficitara: - 1057,59 mil.EUR.

Structura schimburilor comerciale in anul 2015

Export: masini, aparate si echipamente electrice 38,65%, incaltaminte, palarii, umbrele  10,84%, marfuri si produse diverse (mobila) 9,06% (7,18%), metale comune si articole metalice 7,05%, vehicule, aeronave si echipamente de transport 6,14%, materii textile si articole din acestea 5,38%, etc.

Import: masini, aparate si echipamente electrice 32,38%, produse ale industriei chimice si conexe  13,62%, vehicule, aeronave si echipamente de transport 11,59%, metale comune si articole metalice 9,55%, materii textile si articole din acestea 6,48%,  pasta din lemn, hartie, carton 5,61%, mase plastice si articole din cauciuc 4,49%, etc.

2. Investitii: Conform datelor BNR, la 31 decembrie 2014 Austria ocupa locul 2 in clasamentul dupa ponderea detinuta in soldul ISD, cu 9,694 miliarde EUR (16,1%).
Conform statisticii austriece, la finalul anului 2014, erau inregistrate 169 de firme cu participare romaneasca la capitalul social, cu un capital total subscris in valoarea de cca. 12 mil.EUR.
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