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JLL il angajeaza pe Viorel Opait 

Viorel Opait va ocupa functia de Business Development Director
Bucuresti, 27 ianuarie 2015 – Compania de consultanta imobiliara JLL anunta angajarea lui Viorel Opait, pe pozitia de Business Development Director. Acesta va fi responsabil cu dezvoltarea unor parteneriate pe termen lung cu principalii actori din piata imobiliara (propietari, chiriasi, investitori), cu accent pe zonele de birouri si industrial.
Viorel este absolvent al Academiei de Studii Economice, cu o experienta de peste 10 ani in piata imobiliara, avand in portofoliu peste 100 de tranzactii incheiate cu succes, care insumeaza peste 500.000 mp de spatii tranzactionati. Pe parcursul carierei sale, Viorel a fost unul din cei mai activi consultanti din piata, numele sau fiind legat de multe tranzactii de referinta din piata  precum vanzarea A1 Business Park, consolidarea birourilor Vodafone, ING Bank sau Microsoft.
Marius Scuta, National Director la JLL, comenteaza: “Suntem incantati de alaturarea lui Viorel Opait in echipa noastra. Viorel este unul dintre cei mai experimentati oameni de real estate de pe piata din Romania, avand un istoric exceptional in cei peste 10 ani profesati. Aceasta constituie o promisiune fata de clientii nostri, care vor fi beneficiarii competentelor cumulate ale unei echipe de seniori pe toate liniile de business. Dupa un an 2014 bun pentru JLL, in 2015 ne vom consolida echipa de specialisti, urmand sa anuntam noi seniori in cadrul companiei. Strategia noastra este de a ne extinde mai degraba punctual decat extensiv, punand cel mai mare accent pe calitatea oamenilor, pe etica demonstrata in practica si experienta, elemente decisive pe care le cautam la potentialii candidati.” 
In ceea ce priveste piata imobiliara in 2015, Viorel Opait, Business Development Director la JLL, mentioneaza: ”Vom asista la dezvoltarea unor noi poluri de birouri, ca parte a provocarii de a echilibra Bucurestiul din punct de vedere urbanistic si al traficului, bazata si pe o cerere crescuta in ultimii doi ani in principal din domeniul IT si outsourcing pentru spatii mai flexibile si mai usor accesibilile pentru angajatii lor. O consecinta a acestei oferte noi de spatii va fi, de asemenea, cresterea tranzactiilor de investment, sustinuta si de un interes crescut al investitorilor pentru Romania, perceput inca de anul trecut. Pe zona industriala, am asistat anul trecut la intrarea unor noi jucatori, dovada a potentialului acestui segment. Producatorii de subansamble auto vor investi in continuare in cresterea capacitatilor din Romania in noul cadru politico-economic stabil, cerere care se va regasi in viitoare trazactii in principale orase din tara. Sunt foarte bucuros sa ma alatur echipei JLL, unde am regasit chiar din prima zi un inalt nivel de profesionalism si integritate, impartasind aceeasi viziune asupra excelentei.”
Inainte de pozitia ocupata in JLL, Viorel Opait a lucrat pentru o alta companie de consultanta imobiliara din Romania, in cadrul departamentului de servicii corporative.
-sfarsit-
Nota catre editori:

Despre JLL

JLL (NYSE: JLL) este o firma specializata in servicii profesionale si de management al investitiilor, dedicate domeniului imobiliar, servicii oferite clientilor care doresc sa obtina valoare adaugata prin detinerea, inchirierea sau investitiile in proprietati imobiliare. Inregistrand venituri anuale globale de 4 miliarde dolari SUA, JLL activeaza in 75 de tari si peste 1.000 de locatii din intreaga lume. Operand in numele clientilor sai, compania ofera servicii de management si servicii imobiliare externalizate, avand un portofoliu de aproximativ 280 milioane m2 si  un volum total al investitiilor de 99 miliarde de dolari SUA rezultat din vanzari, achizitii si finantari la nivel global in 2013. Divizia de management al investitiilor- LaSalle Investment Management-administreaza active imobiliare de 48  miliarde dolari SUA. Pentru informatii suplimentare va rugam vizitati www.jll.com
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