S-a lansat Nemetschek Allplan 2014

Nemetschek Romania, reprezentantul în Romania a Companiei Nemetschek AG, anunță lansarea noii versiuni a programului CAD pentru arhitectură și construcții Allplan 2014.

Noua versiune vine să întărească, prin facilitățile aduse, modul de lucru BIM. 
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Conceptul BIM vine să asigure un mod de lucru unitar în proiectarea construcțiilor, pornind de la faza de ofertare, trecând prin realizarea efectivă a proiectului pentru toate specialitățile, continuând cu faza de construcție în șantier și încheind cu etapa exploatării construcției respective. Foarte important este faptul că deja marii antreprenori impun acest mod de lucru în care informația să fie disponibilă în orice stadiu al construcției.

Printre noutățile aduse de Allplan 2014 amintim:

· colaborare prin Internet fără pierdere de informații: cu Allplan 2014 și funcționalitățile extinse de lucru în rețea aveți posibilitatea de a lucra (de) oriunde;
· modelare 3D prin extrudare: pot fi preluate suprafețe sau porțiuni de suprafețe, ce pot fi  modifica în diverse moduri, inclusiv creând forme organice, bazate pe curbe spline;
· vizualizarea proiectului direct în Google Earth;
· Interfața IFC acum disponibilă și pentru datele de armare: acum poate fi exportat și modelul de armare în acest format standard deschis;
· exportul imaginilor georeferențiate: Acum plasarea imaginilor în poziția geografic corectă (coordonate exacte) este mult mai simplă și mai precisă;
· conversie armături în corp 3D: simplifică semnificativ schimbul de date cu formate ce nu suportă armarea
· Allplan 2014 Suportă Unicode: astfel puteți lucra la proiecte internaționale, putând introduce date cu caractere specifice cum ar fi chineză, greacă, japoneză sau rusă;
· secțiuni de profile metalice actualizate: catalogul de profile metalice a fost revizuit și completat cu noi tipuri.

Și multe altele. O prezentare detaliată a noutăților Allplan 2014 poate fi citită pe pagina de lansare a versiunii: http://www.nemetschek.ro/allplan2014/.

Cu această ocazie, Nemetschek Romania, venind în ajutorul proiectanților, pentru a beneficia de productivitatea sporită adusă în lucrul cu noua versiune, a pregătit o serie de avantaje la achiziționare/actualizare. Cei interesați pot urmări site-ul www.nemetschek.ro pentru a afla care sunt aceste oferte.

