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COMUNICAT DE PRESĂ

Nou de la Policolor: SPOR VOPSEA ROSTURI

· SPOR VOPSEA ROSTURI, soluția unică pentru împrospătarea și redecorarea rosturilor dintre plăcile ceramice. 
· Pachetul SPOR VOPSEA ROSTURI cuprinde toate instrumentele necesare aplicării: 250 ml vopsea cu silicon, pensulă și burete.
· Ideal pentru proiectele de bricolaj, SPOR VOPSEA ROSTURI este disponibil într-o gamă de 10 culori.
Bucureşti, 28 noiembrie 2013 – Policolor, unul dintre cei mai importanți jucători din piaţa de lacuri şi vopsele decorative, lansează SPOR VOPSEA ROSTURI. 

Policolor lansează un nou produs marca SPOR destinat împrospătării rosturilor dintre plăcile de faianță sau gresie. SPOR VOPSEA ROSTURI poate fi folosit și pentru redecorarea rosturilor cu altă culoare decât cea inițială, produsul fiind disponibil într-o gamă de 10 culori, acestea fiind ilustrate și pe cutie. 

„SPOR VOPSEA ROSTURI încorporează tehnologia sinovatoare și calitatea recunoscută a gamei SPOR, aducând consumatorilor un produs unic și necesar operațiunilor de redecorare. Practic, clientul are la dispoziție un instrument profesional dar ușor de folosit pentru refacerea aspectului rosturilor dintre plăcile ceramice”, a declarat Alexandra Rusu, director de marketing Policolor.
SPOR VOPSEA ROSTURI este o vopsea superlavabilă alba, care prezintă rezistență mărită la spălarea cu bureți, inclusiv cei abrazivi, și rezistență superioară la produsele de curățare utilizate în mod obișnuit în băi și bucătării.

Cu ajutorul SPOR VOPSEA ROSTURI degradarea inerentă în timp a rosturilor poate fi rectificată fără a necesita o intervenție majoră. Cu un grad ridicat de alb și o aderență bună la suport, vopseaua vine la pachet cu un set complet pentru folosire, care include o pensulă și un  burete, astfel că nu mai este necesară achiziționarea de instrumente suplimentare pentru aplicarea ei. Întreaga gamă de culori a SPOR VOPSEA ROSTURI este disponibilă în magazinele echipate cu mașini de nuanțare computerizată IRIS Colour System.

Cantitatea de 250 ml de vopsea dintr-un pachet SPOR VOPSEA ROSTURI poate acoperi o suprafață de 2 mp sau 400 metri liniari, luând în considerare rosturi cu o lățime medie de 5 mm. Vopseaua se aplică ușor cu ajutorul pensulei din pachet, iar ulterior acestei operațiuni este recomandată o perioadă de uscare de 2-12 ore în funcție de umiditatea și temperatura mediului în care a fost folosită. Vopseaua în exces se îndepărtează ușor de pe plăcile de faianță sau gresie cu ajutorul buretelui din pachet. 

#
Singurul producător cu tradiţie pe piaţa din România (din 1965), Policolor oferă în prezent soluţii şi produse structurate în patru categorii ce corespund diviziilor companiei: Policolor Arhitectural (soluţii pentru decorarea şi finisarea casei), DEKO Professional (sisteme profesionale pentru construcţii, amenajări şi sisteme complete de termoizolaţie), KLAR Professional (sisteme complete pentru refinisarea autovehiculelor) şi Industrial Coatings (produse destinate acoperirilor industriale cu arie largă de aplicabilităţi).

Policolor are peste 20 de distribuitori în România şi produsele sale sunt prezente în peste 2.000 de  magazine de retail tradiţional şi în marile reţele de bricolaj din România. Compania dispune în prezent de o reţea de 6 magazine proprii.

Grupul Policolor – Orgachim operează două mari unităţi de producţie: Policolor România şi Orgachim Bulgaria şi este liderul regional în domeniul tehnologiei vopselelor şi lacurilor în zona Sud-Est Europeană.

Mai multe informatii pe: www.policolor.ro
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