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Press Release                      

Comunicat de presa                      


Schneider Electric lanseaza în România noi module de semnalizare pentru gama de coloane luminoase Harmony™ XVU
Cu ajutorul a patru noi module de lumina si sunet, utilizatorii pot realiza configuraţii personalizate pentru a îmbunataţi vizibilitatea echipamentelor de semnalizare.

București, 29 februarie 2016 – Schneider Electric, specialistul mondial în managementul energiei si automatizari, lanseaza în România noi module de semnalizare pentru gama de coloane luminoase Harmony XVU: sonore, de montare directa, LED-uri galbene si semnal pulsatoriu. Extinderea acestei game ofera și mai multe optiuni de personalizare, astfel ca utilizatorii pot construi coloane luminoase adaptate în mod optim cerinţelor aplicaţiilor lor. 
„Noile module optimizeaza vizibilitatea echipamentelor de semnalizare, oferind o mai mare siguranta în utilizarea mașinilor sau în desfașurarea proceselor industriale. Functiile îmbunatatite cu ajutorul noilor module fac coloanele luminoase Harmony XVU perfecte pentru orice aplicatii industriale, acestea fiind, în același timp, ușor de instalat și de utilizat”, a declarat Razvan Copoiu, Vicepresedinte al Diviziei Industrie pentru Europa de Sud-Est în cadrul Schneider Electric.
Harmony XVU înlocuieste gamele Harmony XVD, XVE, XVP si XVB bulb, iar caracteristicile noii oferte includ o culoare intensa, vizibilitate la 360°, luminozitate marita si o durata lunga de viaţa, cu un consum redus de energie. Pe scurt, coloana luminoasa Harmony XVU prezinta:

· 6 culori, 4 moduri de iluminare, unitaţi auditive de tip sunet sau buzzer;
· modul LED în mai multe culori,
· diametru de 60 mm;
· grad de protectie IP 65 pentru unitaţile de iluminare (fara a avea nevoie de un kit adiţional de etanșare).
Una dintre caracteristicile produselor Harmony XVU este prezenţa unui modul de sunet al carui mod de operare poate fi selectat prin intermediul Playlist Builder, un software de configurare gratuit, pe PC, cu ajutorul unui card SD. În plus, pot fi selectate modurile „Basic” și „Prioritate”. 
Un modul de montare directa este disponibil pentru toate configurarile principale, fara costuri aditionale. De asemenea, un modul LED galben ofera o luminozitate suplimentara, consistenta cu alte unitati de iluminare cu LED, care corespund standardelor aditionale. În acelasi timp, noile soluţii de semnalizare propuse de Schneider Electric prezinta un modul de semnal pulsatoriu, care ofera pâna la 256 de modele programabile diferite, simplificând cablarea la automatele programabile (PLC). 
Noile module Harmony XVU se integreaza perfect cu alte elemente din aceasta gama, livrând un design superior, o instalare usoara, o interfata cu utilizatorul simpla si o performanţa robusta, toate regasindu-se într-o soluţie flexibila si usor de personalizat.  
Despre Schneider Electric 
Schneider Electric este specialistul mondial în managementul energiei si automatizari. Realizând venituri din vânzari de 25 de miliarde de euro în anul fiscal 2014, cei 170.000 de angajaţi deservesc clienţi din 100 de ţari, ajutându-i sa-și optimizeze consumul de energie si operaţiunile, într-un mod sigur, fiabil, eficient si sustenabil. De la simple întrerupatoare la sisteme operaţionale complexe, tehnologia, solutiile software si serviciile noastre îmbunataţesc modul în care clienţii nostri gestioneaza si automatizeaza operaţiunile. Tehnologiile noastre interconectate remodeleaza industriile, transforma orasele si îmbogaţesc vieţile utilizatorilor. La Schneider Electric, numim aceasta viziune Life Is On.
www.schneider-electric.com 
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