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    Preturi racoritoare si amenajari de vara la Brico Depot
Brico Depot da startul amenajarilor de vara si a atmosferei de vacanta, iar temele nautice in culori diafane ii cuceresc si ii inspira pe iubitorii de amenajari interioare si exterioare. Oricare ar fi stilul pentru care optezi, la Brico Depot poti alege din 12.500 de produse, astfel incat sa iti pregatesti locuinta pentru temperaturile caniculare. 
Solutii complete pentru proiectele de vara
Noul catalog Brico Depot, valabil in perioada 1-27 iulie, iti aduce in prim plan cele mai mici preturi si o suita de produse necesare proiectului tau, fie ca incepi « from the scratch » sau doar vrei sa aduci mici schimbari in planul tau de amenajare. 
Cabina de dus Athena cu usi culisante din sticla securizata si profile din aluminiu, creeaza cadrul focal perfect in baia ta, iar aerul conditionat de 12.000 BTU lucreaza la capacitate maxima, pentru ca tu sa nu simti caldura de afara si sa te poti concentra in voie pe lucrurile care conteaza. 
Transforma spatiul outdoor intr-un loc practic, atractiv si confortabil! Integreaza gratarul BBQ Monterrey si cheama-ti prietenii la masa si la discutii cu talc pana in miez de noapte. Gratarul este usor de asamblat, are grill cromat, caramizi refractare si functioneaza pe carbuni. 
Completeaza cu piscina Fast Set cu dimensiuni de 244 x 66 cm si capacitate de 2300 litri si invita-ti intreaga familie la distractie si relaxare. 
Brico Depot dinamizeaza oferta comerciala cu „Produsele momentului” si „Ultimul lot pe Stoc”, ce iti aduc cele mai mici preturi la materiale de constructii, tencuiala decorativa, bucatarii, mobilier pentru baie, parchet, gresie si faianta. 
Descopera toate produsele din noul catalog in depozite, online sau pe aplicatia mobila BRICODEPOT si bucura-te de cumparaturi cu 0% dobanda prin cardurile de credit ale partenerilor. 
Despre Brico Depot
Brico Depot este parte a Kingfisher plc, grupul de retail home improvement, cu peste 1200 de magazine in 10 tari din Europa. Pentru mai multe informatii: http://www.kingfisher.com/, http://www.bricodepot.ro si pe pagina de Facebook Brico Depôt Romania.
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