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LEROY MERLIN va deschide pe 6 noiembrie in Cluj-Napoca al saptelea magazin din Romania 
Cluj-Napoca, 27 octombrie 2015. LEROY MERLIN, unul dintre cei mai importanti retaileri de bricolaj la nivel mondial, va deschide pe 6 noiembrie in orasul Cluj-Napoca cel de-al saptelea magazin din reteaua proprie si al doilea din Transilvania. Clujenii vor putea gasi in magazinul LEROY MERLIN o gama variata de produse de calitate la preturi mici, pentru bricolaj, constructii, decoratiuni si gradinarit.

Magazinul este situat in apropierea zonei rezidentiale a orasului, pe Calea Turzii nr.186, si este dispus pe o suprafata de aproximativ 9700 mp, avand o echipa de 96 de angajati.
Ca in fiecare magazin LEROY MERLIN, si aici clientii vor putea gasi o gama variata de produse de calitate la preturi mici pentru bricolaj, constructii, decoratiuni si gradinarit. Toate produsele au preturi adaptate la puterea de cumparare a tuturor categoriilor de clienti, astfel incat fiecare din ei sa aiba acces la cele mai bune solutii pentru amenajarea, reamenajarea sau construirea locuintei si a gradinii.

Magazinul LEROY MERLIN din Calea Turzii va oferi clientilor sai servicii de livrare, retur marfa, serviciul post-vanzare, finantare, serviciul inchiriere unelte, debitare lemn, mixare vopsea etc. Clientii vor beneficia, ca si in restul unitatilor LEROY MERLIN, de consiliere specializata si personalizata pentru achizitionarea produselor dorite, astfel incat fiecare sa primeasca cele mai bune solutii adaptate nevoilor si bugetului sau.
„Deschiderea celui de-al doilea magazin LEROY MERLIN in Transilvania confirma angajamentul nostru fata de piata din Romania, pe care ni l-am luat inca de la lansare, in 2011. Cluj-Napoca este, in opinia noastra, un oras foarte dinamic, cu o rata de dezvoltare economica peste media nationala. Astfel ca deschiderea din Cluj-Napoca urmeaza firesc strategia noastra de dezvoltare la nivel national, sustinand expansiunea preturilor mici pe piata de bricolaj”, a declarat Frédéric Lamy, directorul general LEROY MERLIN Romania.

„Intreaga echipa a magazinului este bucuroasa sa le ofere clientilor produse de calitate la preturi mici, accesibile oricui este interesat sa-si amenajeze caminul. Dorim sa le oferim locuitorilor din Cluj-Napoca si din imprejurimi experienta cumparaturilor moderne, cu o gama bogata de produse de calitate, mereu pe stoc si intotdeauna la cele mai mici preturi”, a declarat Istvan Zsigmond, directorul magazinului LEROY MERLIN Cluj Calea Turzii.

***

In prezent, in Romania, functioneaza 6 magazine LEROY MERLIN (doua magazine in Bucuresti: Complexul Comercial Sun Plaza si Parcul Comercial Colosseum, un magazin in Craiova – Electroputere Mall, un magazin langa Ploiesti, pe DN1 km 6, comuna Blejoi, un magazin in Brasov pe Bd. Grivitei Nr.1L si un magazin pe Soseaua Alexandria, Bragadiru, Ilfov).  

Pentru detalii despre ofertele LEROY MERLIN clientii interesati pot accesa site-ul companiei www.leroymerlin.ro, dar si pagina oficiala de Facebook www.facebook.com/LeroyMerlinRomania pentru a primi sfaturi cu privire la amenajarea sau reamenajarea locuintei lor.

Fondat in 1923, LEROY MERLIN are peste 370 de magazine in 12 tari si este liderul actual al pietei de bricolaj din Franta si al treilea retailer la nivel mondial. LEROY MERLIN Romania face parte din Grupul Adeo.
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