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Pod rulant de mare capacitate instalat la Oțelărie

ArcelorMittal Galați a început operațiunile de instalare a unui pod rulant de mare capacitate care va servi la transportul oțelului lichid către mașinile de turnare.
“Acest proiect, în valoare de 6,5 milioane de euro, este parte a planului nostru multi-anual de a investi 60 de milioane de euro pentru modernizarea Oțelăriei, cu scopul de a îmbunătăți atât productivitatea cât și calitatea produselor”, a spus Bruno Ribo, Director General al ArcelorMittal Galați și Skopje.
 

Pentru punerea pe poziție s-a folosit o macara pe șenile de 600 tone capacitate, cea mai mare de acest tip din România, iar un segment al acoperișului Oțelăriei a fost demontat pentru a introduce și instala echipamentul.

 

Noul pod rulant, care cântărește 416 tone, poate ridica – în condiții de deplină siguranță – 300 de tone de oțel lichid în oale acoperite. Proiectul prevede nu doar instalarea podului rulant, ci și reparația completă a grinzilor halei, a liniei de contact, a căii de rulare, echipamente electrice noi, dar și operațiuni de construcții industriale.

 

Noul echipament va fi capabil să aducă pe poziție și să basculeze oalele în același operațiune, ceea ce va îmbunătăți productivitatea.

Despre ArcelorMittal 

ArcelorMittal este cea mai mare companie siderurgică și minieră din lume, prezentă în peste 60 de țări, în 19 dintre acestea având unități proprii de producție. Ne ghidăm după o filosofie de producere a oțelului într-o manieră sigură și sustenabilă și suntem cei mai importanți furnizori de oțel de calitate pentru toate piețele industriei siderurgice, incluzând sectorul auto, de construcții, de electrocasnice, de ambalare, cu centre de dezvoltare și cercetare de talie mondială și rețele de distribuție foarte bine dezvoltate.

 

Prin valorile sale de bază - sustenabilitate, calitate și leadership - ArcelorMittal funcționează într-un mod responsabil, respectând sănătatea, securitatea în muncă și bunăstarea angajaților, contractorilor şi a comunităților în care operează. Considerăm că oțelul este un material al vieții, care stă la baza lumii moderne, de la linii de cale ferată, la automobile, până la mașini de spălat. Ne bazăm pe un proces de cercetare continuă şi producem tehnologii şi soluții bazate pe oțel, care cresc eficiența energetică a multora dintre produsele şi componentele pe care le folosim în viața de zi de zi.

 

Suntem unul dintre primii cinci producători de minereu de fier şi de cărbune metalurgic, iar operațiunile noastre miniere reprezintă o parte esențială a strategiei noastre de dezvoltare. Avem un portofoliu de zăcăminte de minereu de fier şi de cărbune diversificat din punct de vedere geografic şi suntem poziționați strategic pentru a putea aproviziona propriile unități de producție a oțelului, precum și clienții externi. Deși operațiunile noastre de producție sunt prioritare, rețelele de furnizare pentru clienții din afara companiei cresc odată cu noi.  

În 2015, ArcelorMittal a înregistrat venituri de 63,6 miliarde USD și o producție de oțel de 92,5 milioane de tone, iar producția de minereu de fier a fost de 62,8 milioane de tone.

ArcelorMittal este cotat la bursele din New York (MT), Amsterdam (MT), Paris (MT), Luxemburg (MT) și la bursele spaniole de la Barcelona, Bilbao, Madrid şi Valencia (MTS).


 Pentru mai multe informații despre ArcelorMittal accesați: http://corporate.arcelormittal.com/
news release


ws ArcelorMittal își menține angajamentul față de Galaţi și România. Unul dintre avantajele majore de a face parte dintr-o companie globală este acela de a avea  dimensiune și domeniu de aplicare, ceea ce înseamnă că know-how-ul unităților noastre din întreaga lume poate fi adus la Galați. Vom continua, de asemenea, să investim în producţia de oţel, în plus față de la cele 350 milioane de euro deja investite în Combinatul de la Galați, începând cu anul 2009
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