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Conferinta ‘’Prezentarea Rezultatelor Campaniei Nationale de Consultare #BuildUpon’’
Setul de Recomandari pentru Strategia Nationala de Renovare
Pe 2 Iunie la Bucuresti, la Arcub - Hanul Gabroveni, intre 09.00 si 15.00  are loc sesiunea de Prezentare a Rezultatelor Consultarii Participative si a Setului de Recomandari pentru Strategia Nationala de Renovare. 
Rezultate ce au fost dezvoltate cu ajutorul a peste 400 de participanti din 7 orase (Bucuresti, Cluj, Iasi, Galati, Craiova, Timisoara) din toate regiunile Romaniei, parcurgand peste 4000 de kilometrii.  In deschidere vor interveni de asemenea reprezentanti ai Guvernului Romaniei.
Aproape 80% din timp il petrecem in cladiri, fie ca suntem la serviciu, acasa, la cumparaturi sau institutii publice, siguranta si sanatatea cladirilor avand un foarte mare impact asupra sanatatii, productivitatii si fericirii populatiei, dovedind astfel ca sectorul rezidential ar trebui sa fie una din prioritatile oricarei tari.  
Mai mult, din punct de vedere al impactul de mediu, Romania ca membra a Organizatiei Natiunilor Unite si a Uniunii Europene, trebuie sa depuna eforturi de limitare a incalzirii globale la 2°C pana la finalul secolului, in conformitate cu acordul de la COP21, Paris. Cladirile sunt responsabile de 40% din consumul de energie si 36% din emisiile de CO2 la nivel European.
O serie de initiative de renovare la nivelul Europei, dar si din Romania se gasesc pe site-ul proiectului #BuildUpon si pot servi despre ghid de bune practici www.buildupon.eu/ro/initiative/
Joi, 2 Iunie, vom prezenta concluziile in urma consultarii la nivel national a tuturor partilor interesate pentru co-crearea unei strategii eficiente de renovare. Concluziile vor deveni recomandari ale Consiliului Roman pentru Cladiri Verzi pentru Strategia Nationala de Renovare a Romaniei, strategie ce are ca termen limita 30 Aprilie 2017 pentru a fi trimisa catre Uniunea Europeana. 
Agenda este disponibila aici.
Consiliul Roman pentru Cladiri Verzi (RoGBC) este o asociatie non-profit, formata din organizatii active in toata tara. Echipa RoGBC si partenerii promoveaza de peste 8 ani responsabilitatea fata de mediu si eficienta energetica pe durata ciclului de viata a unei cladiri avand o serie de initiative de imbunatatire a mediului construit si programe educationale dedicate.
Persoanele interesate se pot inscrie la workshop printr-un email la monica.ardeleanu@rogbc.org. 
           dr. Monica Ardeleanu, 
Director Executiv, Romania Green Building Council. 
monica.ardeleanu@rogbc.org

