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COMUNICAT DE PRESĂ

Prin noua gama Sky Air A-series, Daikin isi consolideaza pozitia de lider pe piata echipamentelor comerciale 
Dupa impactul pozitiv atins de noua generatie de aparate de aer conditionat care foloseste exclusiv agentul frigorific R32, adresata clientilor rezidentiali, Daikin, cel mai mare producator de sisteme de climatizare din lume, stabileste un nou punct de referinta in domeniu, prin lansarea seriei Sky Air A din gama BLUEVOLUTION. Folosind acelasi agent de ultima generatie R32, cele trei modele din noua serie - Alpha, Advance si Active - ofera un nou nivel al confortului, cea mai mare eficienta energetica si control optim pentru toate tipurile de spatii comerciale de mici dimensiuni.
Alaturi de design-ul optimizat, mai compact si mai silentios, usurinta in instalare si folosire, flexibilitatea de a combina unitatile exterioare cu orice tip de model de interior si durabilitatea, seria Sky Air A se remarca si prin trasaturile eco-friendly, fiind primul sistem comercial din Europa care foloseste agentul frigorific R32. Acest lucru inseamna cel mai redus impact asupra mediului si un potential de incalzire globala cu 68% mai mic decat standardul atins de R-410A. In plus, pentru ca nu sunt necesare verificari anuale ale scurgerilor de agent frigorific, costurile de intretinere ale modelelor din seria Sky Air A sunt extrem de reduse. 
Utilizand tehnologia Daikin cu temperatura variabila a agentului frigorific si fiind dotata cu un compresor foarte eficient, proiectat si fabricat special de Daikin pentru a fi folosit impreuna cu agentul frigorific R32, noua gama de produse reprezinta o garantie a confortului optim si a eficientei sezoniere de pana la clasa A++, atat pentru incalzire cat si pentru racire. 
Fiind cea mai completa solutie de confort pentru spatii comerciale, specialistii Daikin au prevazut un sistem facil de control si monitorizare a produselor, indiferent ca sunt utilizate intr-o singura locatie sau in mai multe. Prin intermediul aplicatiei Online Controller, clientii au acces la toate unitatile si le pot controla, oricand si de oriunde. In plus, sistemul de management Intelligent Tablet Controller, conectat la Daikin Cloud Service, asigura o gestionare centralizata usoara si controlul pe zone, in mai multe locatii.
Despre Daikin 
La nivel global, compania DAIKIN este prezenta in peste 150 de tari, avand peste 67.000 de angajati in cele 86 de fabrici.  Cu o experienta de peste 90 de ani in proiectarea si fabricarea de tehnologii de incalzire si racire, Daikin este lider de piata in tehnologia pompelor de caldura, fiind renumit pentru abordarea sa inovatoare in ceea ce priveste dezvoltarea de produse, precum si pentru calitatea de neegalat si versatilitatea solutiilor sale integrate. De altfel, anul acesta, Daikin a fost desemnata, din nou, compania numarul 1 in aer conditionat din intreaga lume. 
In Europa compania are aproximativ 5.500 de angajati si 14 fabrici de productie cu sediul in Belgia, Republica Ceha, Franta, Germania, Olanda, Italia, Turcia, Marea Britanie si Spania. 

Daikin este pe piata din Romania din 1994, avand in prezent peste 30 de angajati si o retea complexa de distribuitori, axati pe solutii comerciale, industriale si rezidentiale.
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