Alukonigstahl isi pune amprenta in proiecte rezidentiale elegante si eficiente energetic

Un imobil de locuinte cu vedere spre lac, intr-o oaza de liniste a Bucurestiului, un hotel vechi din Alba Iulia ce trece printr-un proces spectaculos de modernizare si un hotel din centrul istoric al Sibiului, sunt doar cateva dintre proiectele din portofoliul Alukonigstahl din vara aceasta.

Cu acces direct la lacul Floreasca, apartamentele de pe cele opt niveluri ale imobilului rezidential Floreasca One au o deschidere minunata catre lac si imprejurimi, iar acest lucru merita o atentie deosebita din partea dezvoltatorilor. Astfel, au fost folosite usi glisante de mari dimensiuni, realizate din profile de aluminiu cu izolare termica superioara Schüco ASS 70.HI. Ferestrele respecta aceleasi cerinte de izolare termica cu valori superioare, fiind realizate intr-o constructie speciala - Schüco AWS 70 BS.HI - cu cerceveaua ascunsa in toc, care permite o suprafata vizibila mai mare din geam.  Zonele de perete cortina sunt realizate in constructie structurala, cu geam lipit (FW50+.SG), care ofera un aspect neted, neintrupt, pentru zonele de perete cortina.

 

Floreasca One este situat intr-o zona extrem de apreciata si linistita din Bucuresti, pe strada Gheorghe Titeica nr.206-208, limita terenului pe care este construit imobilul fiind chiar in buza lacului. Solutiile Alukonigstahl aplicate confera cladirii  o eficienta energetica ridicata, iar acest lucru va asigura un grad de confort sporit viitorilor locatari.

 

HOTEL TRANSILVANIA , ALBA IULIA
 

Un alt proiect din protofoloiul Alukonigstahl este hotelul Transilvania, unul dintre cele mai mari hoteluri din Alba Iulia. Construit in urma cu 40 ani, hotelul ce urmeaza sa aiba patru stele, va suferi lucrari de modernizare  care vor include si renovarea fatadei, pentru cresterea eficientei energetice si reducerea costurilor de exploatare. Parterul are o noua imagine, peretele cortina structural Schüco FW50+.SG adaugand o nota de eleganta cladirii, in aceleasi conditii de excelenta izolare termica.

 

HOTEL CENTER , SIBIU
 

Unul dintre obiectivele aflate “in conservare” de aproape 5 ani, hotelul Center din Sibiu este acum din nou un santier activ. Se lucreaza la anvelopa exterioara, care va fi construita din sisteme de aluminiu Schüco cu buna izolare termica. Alukonigstahl are de montat un perete cortina de 1400 mp in sistem FW50+, cu ferestre tip clapa in sistem AWS 102. Ferestrele si usile sunt realizate din sisteme AWS /ADS 60, care au o buna fiabilitate, dovedita in multi ani de implementare.

 
Infiintata in 1864 in Retz, Austria de catre Jakob Konig, Alukonigstahl este prezenta pe piata romaneasca din 1995. Avand reprezentante in 11 tari europene, compania isi propune excelenta pentru toate serviciile si produsele distribuite. Pentru mai multe informatii despre ofertele Alukonigstahl, va rugam sa vizitati www.alukoenigstahl.ro si www.avantajecase.ro.
Despre Quartz Media Production 

Zeci de evenimente de succes, organizare impecabilă şi nesecate rezerve de entuziasm şi inspiraţie stau la baza agenţiei Quartz Media Production. Aceasta a luat fiinţă în 2006 şi a început prin a produce în exclusivitate evenimente culturale de prestigiu precum Turneele Stradivarius, Music On, Genesis for Life etc.

