Alukonigstahl prezenta la RIFF 2012

In perioada 19-20 noiembrie, Alukonigstahl a participat la Conferinta de arhitectura RIFF 2012

Alukonigstahl a fost prezenta pentru a treia oara consecutiv la conferinta internationala de arhitectura RIFF. La fel ca in editiile precedente, compania a prezentat cateva proiecte de marca din palmaresul ultimului an, in mod deosebit solutiile folosite pentru reabilitatrea unor constructii istorice.

Un prim exemplu a fost o cladire emblema a Bucurestiului, binecusnoscutul Hotel Cismigiu, pentru care au fost folosite ferestre din aluminiu, cu o buna izolare termica. Utilizand o serie speciala de profile distribuite prin Alukonigstahl, a fost posibila “copierea” aspectului ferestrelor originale.

Uzina de apa din Suceava, o cladire construita in anul 1912, ce a functionat pana in 1960, ramasese neutilizata pana de curand, cand s-a luat hotararea transfomarii cladirilor in “Centrul de arhitectura, cultura urbana si peisaj”. Pentru pastrarea aspectului original al zonelor vitrate a fost necesara utilizarea unor constructii  din aluminiu deosebite, asa numitele “ferestre plutitoare Schuco”. Fara toc, acestea au fost asezate direct pe sticla.

Noul sistem de aluminiu pentru ferestre AWS 112 IC , certificat pentru casa pasiva, si cateva variante de profile de toc  pentru renovarea ferestrelor fara demontarea ramei de lemn, au completat prezentarea si au retinut atentia publicului prezent la RIFF 2012.

Infiintata in 1864 in Retz, Austria de catre Jakob Konig, Alukönigstahl este prezenta pe piata romaneasca din 1995. Avand reprezentante in 11 tari europene, compania isi propune excelenta pentru toate serviciile si produsele distribuite. Pentru mai multe informatii despre produsele si serviciile Alukönigstahl, va rugam sa vizitati www.alukoenigstahl.ro si http://case.alukoenigstahl.ro/ 

