Tehnologie eficienta energetic distribuita prin Alukonigstahl

Alukonigstahl este unic distribuitor in Romania al sistemelor de aluminiu eficiente energetic de la Schuco

Pornind de la ideea ca oamenii petrec cea mai mare parte a vietii in interior, este important ca tehnologiile folosite pentru construirea cladirilor sa corespunda celor mai exigente cerinte de design, confort si siguranta. In acelasi timp, prin realizarea unor cladiri eficiente din punct de vedere energetic, se poate contribui la reducerea emisiilor de CO2 si protejarea resurselor naturale. Sistemele pentru ferestre, usi si pereti cortina dela Schuco raspund acestor cerinte, atat pentru cladiri noi cat si pentru renovari. Prelucrarea si montajul simplu precum si gradul mare de libertate de proiectare sunt caracteristice produselor. 

Prezentate in cadrul BAU 2013, Munchen, cea mai importanta manifestare expozitionala internationala dedicata constructiilor si arhitecturii, tehnologiile de ultima generatie Shuco au fost apreciate pentru concept, inovatie si functionalitate.

Fatadele automatizate prezinta un interes deosebit pentru clientii ce cauta eficienta energetica. Acestea sunt capabile sa reactioneze si sa se adapteze  la conditiile de mediu. Acestea raspund la prea multa lumina prin punerea in functiune a sistemelor de umbrire si se adapteaza la modificarile de temperatura pornind sistemele de incalzire sau de climatizare. 

Printre tehnologiile inteligente distribuite prin Alukonigstahl regasim iluminarea cu LED a fatadelor, ce accentueaza formele si caracteristicle arhitecturale pe timpul noptii, cu un consum energetic minim. 

Integrate in fatade si ferestre si gandite in principal pentru domeniul rezidential, sistemele de ventilare descentralizate Schuco VarioAir si VentoTherm sunt disponibile pe piata de cativa ani. Pentru o mai buna integrare a acestui concept in cladiri industriale, este acum in studiu realizarea unui panou de ventilare destinat integrarii in zonele opace ale anvelopei cladirii.

Integrarea modulelor fotovolatice in ferestre si pereti cortina pentru producerea de energie electrica este o solutie eficienta pentru imbunatatirea balantei energetice a unei cladiri.

Oferind solutii integrate in usa, sistemele de control acces Schuco DCS se pot conecta usor la sistemul de management al cladirii, imbinand un design sofisticat cu cea mai recenta tehnologie.

Schuco ERC 50 ofera o solutie completa si eficienta energetic pentru modernizarea rentabila a cladirilor existente. Deranjul asupra locatarilor cladirii in timpul lucrarilor este minim, deoarece aproape toate operatiile se fac la exterior. Noua anvelopa va fi inchisa inainte de inceperea lucrarilor la interior. Rezultatul modernizarii este convingator, imbunatatirea nivelului de confort fiind vizibila, in timp ce costurile energetice scad si valoarea imobilului creste in mod sustenabil.

Cu sistemul de ferestre AWS, completat si optimizat energetic, Schuco a gasit noi solutii pentru simplificarea prelucrarii si asamblarii ferestrelor. Gama de profile existenta pana acum a fost completata cu sistemele “verzi”, ce utilizeaza componente realizate din materiale ecologice.

Noua generatie de feronerie “AvanTec Simply Smart“ completeaza lista noutatilor disponibile prin Alukonigstahl.

Infiintata in 1864 in Retz, Austria de catre Jakob Konig, Alukönigstahl este prezenta pe piata romaneasca din 1995. Avand reprezentante in 11 tari europene, compania isi propune excelenta pentru toate serviciile si produsele distribuite. Pentru mai multe informatii despre produsele si serviciile Alukönigstahl, va rugam sa vizitati www.alukoenigstahl.ro  si http://case.alukoenigstahl.ro/ . 

