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Lucrari importante pentru compania Alusystem în 2014

In luna decembrie a anului trecut, compania Alusystem a fost desemnata constructor al fatadelor Auchan Center din Drumul Taberei Bucuresti, contractorul general fiind Bog’Art. Cladirea va avea regimul de inaltime P + M +2 E + (3E, 5E) si o suprafata construita de 87.000 mp, finalizarea sa fiind asteptata pentru luna octombrie 2014. 

Totodata, la inceputul lunii aprilie 2014, au fost demarate lucrarile la proiectul United Business Center din Cluj-Napoca, care va fi o cladire cu functiuni mixte (birouri, spatii comerciale si servicii), construita in regim D+P+10E+Eth. Contractul pentru realizarea fatadelor la acest obiectiv a fost semnat in luna aprilie a.c. si a vizat realizarea a aproximativ 5.500 mp element fatada si perete cortina Schuco si a 3.000 mp placare cu piatra naturala in sistem ventilat.

Un alt proiect important aflat in executie este The Office, din Cluj-Napoca, acesta urmand sa fie inaugurat in luna aprilie a.c. Fatadele instalate de Alusystem vor avea o contributie importanta la faptul ca acest proiect va primi certificarea BREEAM de cladire verde.

Unul dintre cele mai importante proiecte finalizate anul acesta a fost reprezentat de Green Gate. Cladirea de birouri clasa A este localizata pe bulevardul Tudor Vladimirescu din Bucuresti si are o suprafata totala desfasurata de 39.000 mp si un regim de inaltime de 4S+P+10E+Eth. Lucrarile la fatade au fost demarate in a doua parte a anului 2013 si au fost realizate de Alusystem prin management integrat asigurat de antreprenorul general, compania Bog’Art.
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