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Economie de 15 la sută la energie cu sistemul Bosch format dintr-un cazan cu abur şi o instalaţie de încălzire solară
Compania producătoare de hrană pentru animale Fixkraft Futtermittel GmbH, cu sediul în Donauhafen Enns, Austria, a trebuit să regândească sistemul de alimentare cu energie datorită creşterii capacităţii de producţie. Sistemul ales de compania austriacă a fost compus dintr-un cazan de abur Bosch cu module suplimentare, sistem ce a permis creşterea eficienţei energetice, fiind combinat cu o instalaţie de încălzire solară. Datorită noului sistem de alimentare cu energie, compania Fixkraft a redus nivelul emisiilor de CO2 cu circa 85 de tone pe an şi, spre deosebire de vechea instalaţie, poate reduce costurile pentru energie cu aproximativ 15 procente.

Cazanul de abur UNIVERSAL UL-S Bosch, cu o capacitate de 2.500 de kilograme de abur pe oră, asigură căldura necesară pentru producţia de furaje. Aburul saturat este ghidat direct spre produs, iar din acest motiv returul condensului este redus semnificativ. Pentru sprijinirea preîncălzirii apei de alimentare este folosită o instalaţie de încălzire solară cu o suprafaţă instalată de panouri solare de 320 de metri pătraţi. Prin folosirea energiei solare şi a echipamentelor de recuperare a energiei termice, Fixkraft beneficiază de o alimentare economică şi ecologică cu abur. Consumul de energie este redus şi nivelul de eficienţă este crescut.

Cum funcţionează noul sistem
Apa rece necesară este captată din puţul propriu, preparată şi transportată într-un rezervor cu o capacitate de 6.000 de litri. Panourile solare preiau energia solară şi o cedează apei din rezervor prin intermediul unui schimbător de căldură.

Modulul de tratare a apei WSM-V degazează apa de adaos. Aceasta este încălzită până la temperatura de 103 grade Celsius. Gazele conţinute sunt dizolvate şi sunt eliminate din  instalaţia de degazare împreună cu o cantitate mică de abur, aşa-numitul abur rezidual. Răcitorul pentru aburul rezidual VC utilizează energia termică din aburul rezidual şi o transportă în modulul de preparare al apei. Astfel, se economiseşte aburul necesar pentru încălzirea apei, iar eficienţa energetică a instalaţiei creşte.

Apa de alimentare este încălzită în continuare în economizor şi temperatura gazelor arse din cazan este redusă. Pentru a permite utilizarea în continuare a gazelor arse condensate, economizorul este completat de un schimbător de căldură din oţel inoxidabil. Apa suplimentară, preîncălzită cu ajutorul energiei solare, preia căldura de condensare înainte de a fi ghidată prin schimbătorul de căldură şi dispozitivul de degazare către recipientul de apă de alimentare. 

Cazanul este, de asemenea, dotat cu o instalaţie de ardere cu gaze naturale cu nivel redus de emisii şi funcţie de reglare a cantităţii de oxigen. Acesta măsoară continuu cantitatea de oxigen din gazele arse şi reglează în mod adecvat alimentarea cu aer. Comenzile moderne pe ecranul tactil şi conexiunea teleservice asigură o funcţionare optimă şi sigură a instalaţiei.

Pentru mai multe informaţii, puteţi accesa link-ul www.bosch-industrial.com. 
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Grupul Bosch este un lider global în furnizarea de tehnologii şi servicii. În anul fiscal 2012, aproape 306.000 de angajaţi au generat vânzări de 52,5 miliarde de euro. Începând cu anul 2013, grupul Bosch a fost structurat pe patru sectoare de activitate: tehnologie auto, tehnologie industrială, bunuri de larg consum, energie şi echipamente pentru construcţii. Grupul Bosch cuprinde Robert Bosch GmbH şi cele aproape 360 de filiale şi companii regionale din peste 50 de ţări. Prin includerea partenerilor comerciali şi de service, Bosch este reprezentat în aproximativ 150 de ţări. Această reţea internaţională de dezvoltare, producţie şi vânzare reprezintă fundaţia creşterii continue a concernului german. Bosch a cheltuit în 2012 peste 4,8 miliarde de euro pentru cercetare şi dezvoltare şi a înregistrat aproape 4.800 de patente pe plan internaţional. Prin toate produsele şi serviciile sale, Bosch sporeşte calitatea vieţii, oferind soluţii care sunt atât inovatoare, cât şi utile. În acest fel, compania oferă la nivel mondial „Tehnică pentru o viaţă”.

Compania a fost înfiinţată în 1886 la Stuttgart de către Robert Bosch (1861-1942), sub denumirea „Atelier de mecanică fină şi inginerie electrică”. Structura specială a proprietăţii Robert Bosch GmbH asigură libertatea antreprenorială a grupului Bosch, permiţând companiei să planifice şi să facă investiţii semnificative pentru asigurarea viitorului său. 92 de procente din acţiunile Robert Bosch GmbH sunt deţinute de fundaţia caritabilă Robert Bosch Stiftung GmbH. Majoritatea drepturilor de vot sunt deţinute de Robert Bosch Industrietreuhand KG, un trust industrial. Funcţiile de conducere antreprenorială a grupului sunt îndeplinite de acest trust. Restul de acţiuni sunt deţinute de familia Bosch şi de Robert Bosch GmbH. 

Pentru mai multe informaţii, accesaţi paginile de internet www.bosch.com şi www.bosch-press.com.
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