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Baumit Romania 

prezintă

Baumit Life – cel mai vast sistem de culori pentru faţade din Europa

Baumit se situează de mai mulți ani pe locul întâi în domeniul producției de materiale pentru construcții datoritã inovațiilor sale de top, cum sunt Baumit open KlimaFassade (primul sistem compozit integrat de termoizolație, care permite respirația peretelui), Baumit KlebeAnker (lipire în loc de dibluire), Baumit NanoporTop (faţade curate și frumoase pentru un interval dublu de timp), produs novator în tehnologia fațadelor. Astfel, în spiritul strategiei sale „Idei cu viitor”, Baumit face un pas important prin extinderea colecției de culori „Colours of more emotion” si crearea celui mai inovator și vast sistem de culori pentru fațade de pe piață: Baumit Life.

Inovaţia anului 2012, Baumit Life, se lanseazã la capãtul a trei ani de activitate de cercetare și dezvoltare. Mai mulţi experți din țările în care Baumit este reprezentată au fost solicitați să analizeze cerinţele ce caracterizeazã aceste piețe si să elaboreze, pe baza tendințelor interne, o soluție inovatoare, un nou sistem de culori. 

Au mai fost invitaţi specialiști recunoscuţi, la nivel internațional, în domeniul „culorilor și tendințelor”, arhitecți, manageri de produs și numerosi clienți, pentru a estima tendinţele coloristice în domeniul faţadelor pentru urmãtorii ani. Rezultatul a fost surprinzător: tendințele coloristice din Europa sunt aproape identice în mai multe ţãri. 

Pentru a dezvolta noul sistem de colorare, Baumit a cooptat Color Group Marketing, din Statele Unite ale Americii, cea mai importantă asociație de designeri specializaţi în domeniul culorilor, organizație care numără peste 1.600 de membri şi care s-a remarcat, de-a lungul activitãţii sale, printr-o ratã a succesului mai mare de 90% în predicţia tendinţelor coloristice pe termen mediu.

În urma mai multor analize şi interpretãri, bazate pe prognoza evoluţiei preferinţelor în alegerea culorilor pentru urmãtorii 3 ani, aceştia au facut o selecţie a acelor culori şi a tonalitãţilor acestora,  care ar rãspunde cel mai fidel aspiraţiei de a îmbunãtãţi, în viitor, funcţionalitatea, echilibrul şi confortul vieţii beneficiarilor produselor Baumit, destinate arhitecturii faţadelor sau designului interior. 

Astfel, a fost creat Baumit Life, cel mai vast sistem de culori pentru faţade din Europa. 

Noul paletar pune la dispoziția clienților 888 de nuanţe pline de imaginaţie, ce au la baza 94 culori principale, intense, nuanţate fiecare în cȃte 8 tonalitãţi calde sau pastelate, strãlucitoare sau închise, la care se adaugã 6 tonuri de alb şi 36 de finisaje mozaic.

Life nu este numai cel mai vast sistem de culori pentru faţade din Europa, ci şi cel mai inovativ. Un suport modern si complex pe tema culorilor, incluzand noutăţi asupra tendinţelor, aplicaţii de comparare şi selecţie a culorilor sau recomandarea unor combinaţii decorative pentru faţade, în diverse stiluri, întregesc pachetul on-line. Pe www.baumit.com se găseşte întreaga paletă de culori Life, cu cele 888 culori, gata pentru a fi descărcate şi aplicate.

Baumit International, producãtor de materiale pentru construcţie şi parte a grupului austriac  Schmid Industrie Holding, a realizat în 2011 un plus la cifra de afaceri de 6,3 % (cca. 50 mil. euro), atingând un total de 840 mil. euro. 

O contribuţie semnificativã la dezvoltarea, per total pozitivă, a Baumit International a adus-o „Good Old Europe” Europa Centrală şi de Vest , după cum declară domnul Robert Schmid, administrator al Baumit Beteiligungen GmbH.

În Romȃnia marca Baumit a pãtruns înca din anul 1995, în acest moment fiind una dintre cele mai prestigioase şi bine clasate în cadrul industriei producãtoare de materiale pentru construcţii. 

MarcaBaumit este consideratã pionierul sistemelor termoizolante pentru faţade, aceasta fiind prima ce a introdus în piaţa romȃneascã ideea de termoizolare a fatadelor, idee susţinutã de o istorie şi de rezultate ce işi au începuturile europene înca din anii  '80.
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