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Noul burghiu SDS – Plus 3 de la Bosch are o durată de viață cu 30 la sută mai mare față de alte produse similare aflate pe piață 
Divizia de Scule Electrice Bosch lansează în România un nou accesoriu pentru ciocanele rotopercutoare – burghiul SDS - Plus 3. Noul burghiu Bosch are o durată de viaţă cu 30 de procente mai mare comparativ cu alte produse asemănătoare existente pe piață. Burghiul SDS – Plus 3 este realizat din carburi metalice dure (carbură de tungsten) de calitate ridicată şi asigură o găurire rapidă şi precisă, datorită tehnologiei speciale de sudare a capului burghiului. Astfel, crește atât performanţa găuririi în beton, cât și durata de viață a burghiului. 
În departamentele de cercetare şi dezvoltare proprii, Bosch dezvoltă şi optimizează continuu accesoriile pentru sculele electrice, conform cerinţelor specialiştilor. Vârful de centrare a fost special creat pentru a oferi rezultate cât mai precise. Design-ul canalului spiralat de evacuare a prafului asigură eliminarea rapidă a prafului fierbinte din zona de găurire.  În plus, oţelul de înaltă calitate şi metodele moderne de producţie reduc riscul de rupere al burghiului în aplicațiile grele şi cresc semnificativ durata de viaţă a produsului. 
Burghiele Bosch sunt testate și certificate PGM (Asociația germană de testare a burghielor pentru zidărie), iar marcajul PGM reprezintă garanția preciziei dimensionale în executarea de găuri în zidărie. Astfel, se certifică o înaltă siguranță pentru elementele de fixare și de montaj.
Gama SDS – Plus 3 poate fi utilizată cu orice ciocan rotopercutor cu sistem de prindere SDS - Plus și este potrivită pentru lucrările în beton, inclusiv beton armat și zidărie. Noul burghiu SDS - Plus 3 este disponibil atât în ambalaje de câte 1 bucată, cât și înambalaje de 8 sau 10 burghie.
Divizia de Scule Electrice a Grupului Bosch este lider mondial pe piaţa sculelor electrice, a accesoriilor aferente și a aparatelor de măsură. În 2013, cei aproximativ 19.000 de angajați ai diviziei au generat vânzări de 4,0 miliarde de euro, din care 90 la sută în afara Germaniei. Cu mărci precum Bosch, Skil şi Dremel, divizia se caracterizează prin concentrare pe clienţi şi progres tehnologic. Principalii factori de succes sunt puterea şi ritmul inovaţiilor. În 2013, 35 la sută din vânzări au fost generate de produse aflate pe piaţă de mai puţin de doi ani. În 2014, divizia de Scule Electrice va lansa din nou mai mult de 100 de produse pe piața germană în cele patru segmente de business - scule electrice, accesorii, aparate de măsură şi scule electrice de grădină.

Grupul Bosch este un lider global în furnizarea de tehnologii și servicii. În anul fiscal 2013, cei aproape 281.000 de angajaţi au generat vânzări de 46,1 miliarde de euro (Notă: Ca urmare a unei modificări în normele legislative care reglementează consolidarea, cifrele din 2013 pot fi comparate doar într-o măsură limitată cu cifrele din 2012). Grupul Bosch este structurat în patru sectoare de activitate: tehnologie auto, tehnologie industrială, bunuri de larg consum, energie şi echipamente pentru construcţii. Grupul Bosch cuprinde Robert Bosch GmbH şi cele aproape 360 de filiale şi companii regionale din peste 50 de ţări. Prin includerea partenerilor comerciali și de service, Bosch este reprezentat în aproximativ 150 de ţări. Această reţea internaţională de dezvoltare, producţie și vânzare reprezintă fundaţia creşterii continue a concernului german. În 2013, Bosch a investit aproximativ 4,5 miliarde de euro în cercetare și dezvoltare și a înregistrat aproape 5.000 de patente pe plan internaţional. Aceasta înseamnă o medie de 20 de patente pe zi. Prin toate produsele și serviciile sale, Bosch sporeşte calitatea vieţii, oferind soluţii care sunt atât inovatoare, cât şi utile. În acest fel, compania oferă la nivel mondial „Tehnică pentru o viaţă”.

Pentru mai multe informaţii, accesaţi paginile de internet www.bosch.com şi www.bosch-press.com.
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