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Noile discuri de tăiere diamantate de la Bosch
Bosch lansează noile discuri de tăiere diamantate Best for Universal și Best for Asphalt, special concepute pentru a oferi o viteză mai mare de lucru pentru aplicații multiple. Astfel, discurile Best for Universal sunt potrivite pentru tăierea materialelor de construcție precum beton armat, cărămizi, calcar și alte materiale, în timp ce gama de discuri Best for Asphalt este recomandată pentru tăierea asfaltului și a betonului acoperit cu asfalt. 

În cazul discurilor de tăiere Best for Universal, viteza de tăiere este cu până la 30 la sută mai mare decât cea a discurilor diamantate premium, datorită frecării reduse dintre segment și materialele de construcții, precum și datorită lungimii egale a segmentelor și a distanței uniforme între acestea – grație design-ului speedteq. Tehnologia 3Dteq Diamond Array folosită în cazul acestor discuri diamantate maximizează capacitatea de tăiere datorită distribuției optime a diamantelor în segment, ceea ce duce la un număr constant de diamante de aceeași calitate și mărime pe suprafața discurilor. 
Segmentul este atașat de miezul de oțel prin sudarea cu laser, ceea ce înseamnă că miezul de oțel nu este afectat termic și poate obține o rezistență mecanică ridicată, permițând o mai bună stabilitate în timpul tăierii.
Și în cazul discurilor diamantate Best for Asphalt, potrivite pentru tăierea asfaltului şi a betonului acoperit

cu asfalt, segmentele protectoare împiedică uzura prematură a corpului discului şi garantează o durabilitate maximă. Segmentele au o înălţime de 12 mm pentru o durată de viaţă foarte ridicată şi pentru o viteză de tăiere excelentă. 
Divizia de Scule Electrice a Grupului Bosch este lider mondial pe piaţa sculelor electrice, a accesoriilor aferente și a aparatelor de măsură. În 2013, cei aproximativ 19.000 de angajați ai diviziei au generat vânzări de 4,0 miliarde de euro, din care 90 la sută în afara Germaniei. Cu mărci precum Bosch, Skil şi Dremel, divizia se caracterizează prin concentrare pe clienţi şi progres tehnologic. Principalii factori de succes sunt puterea şi ritmul inovaţiilor. În 2013, 35 la sută din vânzări au fost generate de produse aflate pe piaţă de mai puţin de doi ani. În 2014, divizia de Scule Electrice va lansa din nou mai mult de 100 de produse pe piața germană în cele patru segmente de business - scule electrice, accesorii, aparate de măsură şi scule electrice de grădină.

Grupul Bosch este un lider global în furnizarea de tehnologii și servicii. În anul fiscal 2013, cei aproape 281.000 de angajaţi au generat vânzări de 46,1 miliarde de euro (Notă: Ca urmare a unei modificări în normele legislative care reglementează consolidarea, cifrele din 2013 pot fi comparate doar într-o măsură limitată cu cifrele din 2012). Grupul Bosch este structurat în patru sectoare de activitate: tehnologie auto, tehnologie industrială, bunuri de larg consum, energie şi echipamente pentru construcţii. Grupul Bosch cuprinde Robert Bosch GmbH şi cele aproape 360 de filiale şi companii regionale din peste 50 de ţări. Prin includerea partenerilor comerciali și de service, Bosch este reprezentat în aproximativ 150 de ţări. Această reţea internaţională de dezvoltare, producţie și vânzare reprezintă fundaţia creşterii continue a concernului german. În 2013, Bosch a investit aproximativ 4,5 miliarde de euro în cercetare și dezvoltare și a înregistrat aproape 5.000 de patente pe plan internaţional. Aceasta înseamnă o medie de 20 de patente pe zi. Prin toate produsele și serviciile sale, Bosch sporeşte calitatea vieţii, oferind soluţii care sunt atât inovatoare, cât şi utile. În acest fel, compania oferă la nivel mondial „Tehnică pentru o viaţă”.

Pentru mai multe informaţii, accesaţi paginile de internet www.bosch.com şi www.bosch-press.com.
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