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Divizia Sisteme de Securitate Bosch şi compania SCOP Computers devin parteneri în domeniul sistemelor de securitate, siguranţă şi comunicaţii

Divizia Sisteme de Securitate Bosch, furnizor internațional de sisteme şi echipamente pentru securitate, siguranţă şi comunicaţii, anunţă demararea colaborării cu firma SCOP Computers S.A..
„Sistemele de securitate, siguranţă şi comunicaţii se axează din ce în ce mai mult pe componentele IT. Din acest motiv, divizia Sisteme de Securitate Bosch din România a ales firma SCOP Computers, o companie recunoscută pentru competențele sale pe partea de sisteme informatice, pentru a fi distribuitorul de soluţii de securitate Bosch din acest domeniu”, afirmă Alexandru Bogdan, Regional Sales Manager al diviziei Sisteme de Securitate Bosch.  

“Vom începe colaborarea prin promovarea şi vânzarea echipamentelor de supraveghere, atât analogice cât şi IP, echipamente care completează şi extind portofoliul nostru de soluţii. Piaţa sistemelor de supraveghere este în continuă creştere, în special cea de sisteme de supraveghere IP, iar colaborarea cu divizia Sisteme de Securitate Bosch ne permite îndeplinirea unui obiectiv important, acela de a oferi partenerilor noştri soluţii de înaltă calitate care să îi ajute să se dezvolte şi să adauge valoare afacerilor lor“, a declarat Mirel Lichiardopol, Director Executiv SCOP Computers.
Divizia Sisteme de Securitate Bosch, parte a concernului german Bosch, este prezentă pe piaţa din România încă din anul 2006. Bosch oferă clienţilor săi o gamă largă de produse de securitate, cu o garanţie de 36 de luni pentru toate produsele sale - echipamente de supraveghere, înregistrare şi monitorizare video, de detecţie efracţie şi control acces, de detecţie şi semnalizare incendiu, de adresare publică şi evacuare vocală şi echipamente de conferinţă.

SCOP Computers este o companie privată înfiinţată în 1994. Timp de peste 18 ani, SCOP Computers s-a poziţionat ca unul dintre cei mai importanţi distribuitori IT, dedicat unui business care aduce valoare în zona IT şi consumer electronics, oferind suport partenerilor săi şi ajutându-i să aibă un business de succes.
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Grupul Bosch este un lider global în furnizarea de tehnologii şi servicii. Conform cifrelor preliminare, în anul fiscal 2013, aproape 281.000 de angajaţi au generat vânzări de 46,4 miliarde de euro (Notă: Ca urmare a unei modificări în normele legislative care reglementează consolidarea, cifrele din 2013 pot fi comparate doar într-o măsură limitată cu cifrele din 2012). Grupul Bosch este structurat pe patru sectoare de activitate: tehnologie auto, tehnologie industrială, bunuri de larg consum, energie şi echipamente pentru construcţii. Grupul Bosch cuprinde Robert Bosch GmbH şi cele aproape 360 de filiale şi companii regionale din peste 50 de ţări. Prin includerea partenerilor comerciali şi de service, Bosch este reprezentat în aproximativ 150 de ţări. Această reţea internaţională de dezvoltare, producţie şi vânzare reprezintă fundaţia creşterii continue a concernului german. În 2013, Bosch a înregistrat aproape 5.000 de patente pe plan internaţional. Prin toate produsele şi serviciile sale, Bosch sporeşte calitatea vieţii, oferind soluţii care sunt atât inovatoare, cât şi utile. În acest fel, compania oferă la nivel mondial „Tehnică pentru o viaţă”.

Compania a fost înfiinţată în 1886 la Stuttgart de către Robert Bosch (1861-1942), sub denumirea „Atelier de mecanică fină şi inginerie electrică”. Structura specială a proprietăţii Robert Bosch GmbH asigură libertatea antreprenorială a grupului Bosch, permiţând companiei să planifice şi să facă investiţii semnificative pentru asigurarea viitorului său. 92 de procente din acţiunile Robert Bosch GmbH sunt deţinute de fundaţia caritabilă Robert Bosch Stiftung GmbH. Majoritatea drepturilor de vot sunt deţinute de Robert Bosch Industrietreuhand KG, un trust industrial. Funcţiile de conducere antreprenorială a grupului sunt îndeplinite de acest trust. Restul de acţiuni sunt deţinute de familia Bosch şi de Robert Bosch GmbH. 

Pentru mai multe informaţii, accesaţi paginile de internet www.bosch.com şi www.bosch-press.com.
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