Ceramica Iasi este singurul producator de caramida din Romania cu 3 certificari ale sistemelor de management 

Ceramica Iasi, unul dintre cei mai importanti producatori de materiale de constructii din Romania, a primit  certificarea Sistemului de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale (SSO), in conformitate cu standardul international SR OHSAS 18001:2008.  

Obtinerea acestui certificat confirma faptul ca, pe langa investirea in calitatea produselor, Ceramica Iasi pune un important accent si investeste in imbunatatirea continua a conditiilor de lucru ale angajatilor si a performantelor acestora. 

In prezent, Ceramica Iasi este singurul producator de caramida  de pe piata care are in portofoliu 3 certificari (ISO 9001; ISO 14001 si SR OHSAS 18001) care atesta preocuparea companiei pentru toate aspectele fundamentale ale desfasurarii activitatii in domeniul fabricarii caramizilor. Din aceasta serie de certificate  face parte, pe langa cel obtinut recent,  si certificatul ISO 9001, care reprezinta confirmarea sistemului de management al calitatii Brikston, principala valoarea care ghideaza productia. 

Grija companiei pentru protejarea mediului inconjurator in desfasurarea activitatii este atestata de  cel de-al treilea certificat  ISO 14001 , care se refera la sistemul de management al  mediului in  procesul de fabricatie, certificat eliberat in urma stabilirii conformitatii cu  standardul ISO 14001:2005.

„Certificarea este cheia care asigura increderea consumatorilor, furnizorilor si partenerilor in calitatea produselor si a serviciilor oferite de noi si in acelasi timp cartea noastra de vizita. ” declara Directorul General al Ceramica Iasi, Iulian Mangalagiu.

Imbunatatirea continua a calitatii managementului intern si a asigurarii securitatii si sanatatii in munca sunt doar cateva dintre competentele recunoscute de organismul de certificare si un deziderat permanent pe care Ceramica si-l asuma, avand convingerea ca edificarea calitatii nu reprezinta niciodata un proces incheiat, ci unul aflat intr-o continua dezvoltare.

Obtinerea standardului este un important instrument ce vine sa creasca increderea viitorilor clienti si parteneri de afaceri ai companiei, inclusiv a institutiilor financiare, in capacitatea Ceramica Iasi de a dezvolta proiecte de inalta calitate in conditii de competitivitate si atesta nivelul performantei, gradul de indeplinire a politicii adoptate si a obiectivelor stabilite, transparenta si eficienta proceselor interne ale Ceramica Iasi.

Ceramica Iasi este unul dintre liderii pietei romanesti ai materialelor pentru zidarie. Cu peste 40 de ani de experienta si peste 200 de angajati, compania este recunoscuta atat pentru calitatea superioara a produselor sale, cat si pentru rezistenta la compresiune a materialelor pentru zidarie.

Actionar majoritar in cadrul Ceramica este, din iulie 2007, cel mai mare investitor la nivel global care actioneaza pe piata romaneasca, fondul de investitii Advent International. Compania si-a marit numarul de produse si capacitatea de fabricare a acestora, investind in cea mai moderna linie de productie a blocurilor ceramice din Europa de Est.

Brikston,  lansat in toamna anului 2008, este marca de caramizi si blocuri ceramice produse de Ceramica Iasi si reprezinta peste 90% din cifra de afaceri a companiei.

