Ceresit provoaca arhitectii la inovatie si creativitate - CERESIT FACADE AWARD 2014
Cea mai mare satisfactie a unui arhitect este sa-si vada propriile idei premiate si recunoscute de un juriu international. Tocmai de aceea, Ceresit lanseaza anul acesta Ceresit Facade Award 2014, o competitie care isi propune sa provoace si sa stimuleze creativitatea si inventivitatea arhitectilor europeni.

Tema competitiei o constituie proiectarea unor fatade unice, remarcabile, atat pentru cladirile rezidentiale, cat si pentru cele nerezidentiale, singura conditie find ca aceste fatade sa incorporeze sistemul compozit de izolatie termica la exterior (ETICS) de la Ceresit.

In aceasta competitie se pot inscrie atat firmele de arhitectura, cat si arhitectii independenti, iar categoriile in care pot fi inscrise lucrarile sunt trei:

Cladiri rezidentiale medii

Cladiri rezidentiale mari

Cladiri nerezidentiale

Criteriul principal de jurizare va fi utilizarea creativa a sistemelor ETICS, astfel incat sa se obtina un design unic al cladirii, cu accente puternice pe culori si texturi. Premiile concursului nu sunt de neglijat, insumand 24.000 Euro. Pe langa Premiul European pentru design ETICS, toate proiectele castigatoare vor fi prezentate in reviste europene de arhitectura.

Premiul special oferit de Ceresit Romania, pentru cel mai bun proiect local: castigatorul va pleca intr-un tur inspirational prin Italia, avand ocazia sa ia pulsul arhitecturii unice a oraselor: Roma, Milano, Florenta, Verona, Torino si Napoli.

Mai multe detalii despre competitia Ceresit Facade Award 2014 puteti afla pe www.ceresit.ro si pe www.ceresit.com/facade_award_2014.

Proiectele se pot depune in perioada 23.04.2014 - 31.10.2014 facand upload din pagina evenimentului, www.ceresit.com/facade_award_2014, sectiunea "Apply". Castigatorii vor fi anuntati in Decembrie 2014. Ceremonia de decernare a premiilor va avea loc la inceputul lui 2015 in cadrul unui eveniment de talie internationala.

Tencuielile Visage raspund de minune provocarilor concursului Ceresit. Sunt compatibile si integrate in sistemele ETICS, asigurand izolare perfecta, durabilitate si proprietati elastice deosebite. Produsele din gama Visage au fost create in 3 mari categorii, reprezentand resursele naturale care pun cel mai bine in valoare designul contemporan: piatra, lemn si metal. Inovatia prin cercetare continua a dus la dezvoltarea si imbunatatirea produselor Ceresit.

O noutate in categoria Visage este tencuiala cu efect de beton arhitectural, Ceresit CT 760. Aceasta tencuiala se integreaza perfect in sistemul de izolatie termica al cladirii si este ideala pentru crearea unei fatade cu aspect brut, nefinisat. Tencuiala arhitecturala Ceresit CT 760 VISAGE este usor de pus in opera, foarte versatila si este disponibila in trei nuante de gri - deschis (Sydney Light), mediu (Chicago Grey), inchis (Tokyo Graphite) –, precum si in numeroase texturi cu aspect de beton, menite sa vina in ajutorul ideilor inovatoare sau experimentale ale designului arhitectural contemporan.

Nicio idee nu este prea indrazneata pentru tencuielile Ceresit!

www.ceresit.ro
