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Românii caută plăci decorative cu elemente din natură, modă sau pictură

Bucureşti, 06 august 2012: Băile şi bucătăriile monotone, în culori pale, încep să fie de domeniul trecutului. Conform datelor Cesarom, liderul de piaţă în vânzarea de plăci ceramice, 85% dintre români cumpără colecţii de plăci ceramice care conţin şi plăci decorative, cele mai dorite având elemente din natură, modă sau pictură.

“Se cumpără tot mai multe plăci ceramice în game de culori pastelate a căror monotonie este înlăturată de folosirea elementelor complementare de decorare (brâuri, medalioane, decoruri) în culori puternice şi grafică minimalistă. Datorită evoluţiei extraordinare a tehnologiilor de decorare, cât şi a materialelor utilizate în acest scop, posibilităţile şi tipurile de decor ce se pot obţine pe plăcile ceramice au devenit nelimitate”, a declarat Toni Teau, Director General al Lasselsberger România, companie ce deţine brandul Cesarom.

Acesta a adăugat că românii sunt atraşi în special de plăcile de decor care imită fidel diverse materiale din natură sau modă (lemn, piatră, material textil, piele, produse metalice etc.) 

În luna mai a anului trecut, Cesarom anunţa majorarea cu 50% a capacităţii de producţie de plăci decorative, de la 2 milioane de piese pe an, la peste 3 milioane de piese, ca urmare a creşterii cererii pentru acest tip de plăci ceramice. 

În plus, compania a investit recent în lansarea pe piaţă a unui nou format de faianţă, respectiv 20x40 cm. Decizia a fost luată în contextul schimbării de preferinţe a românilor în ceea ce priveşte formatul gresiei şi al faianţei.

“Plăcile ceramice de dimensiuni mici încep să nu mai fie dorite de către clienţi. Aceştia se aliniază practic tendinţelor internaţionale de amenajare a locuinţei, iar marea lor majoritate aleg formatele mai mari şi mai elegante, de 20x40 cm şi 25x40 cm” a mai spus directorul Lasselsberger Romania.

Comparativ, în urmă cu doi ani, jumătate din românii care cumpărau plăci ceramice optau pentru faianţe cu dimensiuni de 20x30 cm şi gresie de 30x30 cm.  

O altă evoluţie se referă la plăcile pentru pardoseli, anul 2012 aducând pe acest segment o creştere de 2% a vânzărilor faţă de anul precedent. Totodată, se înregistrează o tendinţă ascendentă de amenajare a teraselor şi balcoanelor cu plăci destinate acestui segment, care au o rezistenţă ridicată la uzură şi îngheţ, potrivit reprezentantului companiei. 

Referitor la bugetul alocat de români pentru decorarea băilor şi bucătăriilor, analizele Cesarom arată că segmentul de gresie şi faianţă cu preţuri medii a înregistrat o uşoară tendinţă de creştere, în timp ce plăcile foarte ieftine sunt din ce în ce mai puţin căutate. 

# # #

Despre Cesarom

Cesarom este unul dintre brandurile cu tradiţie din România, având o istorie de peste 50 de ani. Compania a devenit, începând cu anul 2004, membră a grupului austriac Lasselsberger, acesta fiind unul dintre cei mai renumiţi producători europeni şi mondiali de plăci ceramice (gresie, faianţă, decoruri). 

Odată cu intrarea în grupul Lasselsberger, compania şi-a schimbat numele în Lasselsberger  SA, dar a păstrat marca Cesarom, produsele fiind fabricate în prezent în unitatea de producţie  Sanex de la Cluj-Napoca. Grupul austriac Lasselsberger deţine 67,93% din totalul acţiunilor  societăţii comerciale Sanex SA. 

În prezent, capacitatea totală de producţie se ridică la 6,7 milioane de metri pătraţi anual, Lasselsberger România comercializând prin intermediul a peste 100 de parteneri şi prin magazinele proprii o gamă variată de modele de gresie, faianţă şi plăci de decor sub forma brâurilor, medalioanelor şi decorurilor. 
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