Coilprofil, profesionisti si in responsabilitate sociala

Coilprofil este una dintre cele mai bune si respectabile firme de sisteme metalice din Romania, dar si una dintre companiile care au inteles importanta implicarii in actiuni umanitare si proiecte de responsabilitate sociala, fiind constant o prezenta activa in viata comunitatii din care face parte.

Coilprofil, profesionisti si in responsabilitate sociala

Coilprofil, o prezenta activa in comunitate

Din dorinta de a ajuta comunitatea locala in care isi desfasoara activitatea, dar si din recunostinta pentru caldura cu care a fost primita de tara noastra, compania belgiana Coilprofil, specializata in tabla cutata, profile galvanizate, piese de finisaj si elemente de izolatie, a decis sa se implice activ in proiecte sociale locale care vizeaza in special sportul si cultura.

Cel mai important proiect social pe care firma l-a sponsorizat pentru al treilea an la rand este "Competitia de ciclism Marvin", Urlati. Este vorba de o actiune caritabila de suflet a companiei, in care misiunea este aceea de a veni in ajutorul Fundatiei BUCURIA AJUTORULUI.

In 2014, firma de tigle metalice Coilprofil a sponsorizat cea de-a treia editie a "Maratonului vinului" de la Urlati, iar banii colectati in urma evenimentului au fost folositi in scop caritabil pentru ajutorarea copiilor nevoiasi.

Compania isi incurajeaza si implica activ si angajatii in aceste actiuni caritabile, menite sa ajute comunitatea locala. Acestia au sansa de a se implica in actiuni de voluntariat, de a contribui la organizarea competitiilor, dar in acelasi timp, de a se bucura de atmosfera din cadrul evenimentelor.

Coilprofil a ales sa se implice in viata comunitatii din care face parte si sa aduca bucurii si zambete pe chipul celor mai putin norocosi din zona in care activeaza si a ales Urlati, intrucat este o zona retrasa si izolata de evenimente cu profil caritabil. Nu sunt foarte multe evenimente in zona, iar la aceasta competitie participa aproximativ 600 de persoane din toata tara, insa este un prilej pentru toti de a se bucura de frumusetile acestei regiuni viticole, au declarat reprezentantii companiei.

"Maratonul Vinului" (Marvin) nu este singurul proiect social in care Coilprofil a dat o mana de ajutor si s-a implicat activ. Compania a fost sponsor al EfdeN la competitia Solar Decathlon 2014, in cadrul careia ingineri, arhitecti si comunicatori au incercat sa gaseasca cele mai bune solutii pentru construirea unei case solare sustenabile energetic, in vederea protejarii mediului inconjurator.

Coilprofil, o firma in continua dezvoltare

Firma Coilprofil a prins radacini in anul 1984, in regiunea Anvers, Belgia, insa de-a lungul timpului, increderea clientilor si calitatea produselor au contribuit la extinderea externa a companiei, Romania fiind una dintre optiunile pentru deschiderea unei unitati de productie. Asa a luat nastere fabrica din Ceptura, judetul Prahova. In prezent, fabrica ocupa o suprafata de 12 hectare si este dotata cu utilaje si tehnologie de ultima generatie.

Fabrica de sisteme metalice isi dezvolta activitatea in fiecare an activitatea, pentru a raspunde tuturor cerintelor clientilor si partenerilor care au incredere in companie. Este considerata una dintre cele mai bune si de incredere firme producatoare de tigle metalice din tara noastra, care, pe langa produse de exceptie, ofera constant promotii si garantii durabile clientilor fideli.

Despre COILPROFIL

Principalul domeniu de activitate al COILPROFIL este productia de tabla cutata, tigla metalica, sistem pluvial, profile galvanizate, panouri sandwich, piese de finisaj.

Fabrica de sisteme metalice, deschisa in 2001, isi dezvolta in fiecare an activitatea, numarul de utilaje si produse de care echipa Coilprofil are nevoie pentru a raspunde cerintelor clientilor si partenerilor.

