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STUDIU GENERATIA Y: NOILE MODALITATI DE LUCRU DETERMINA CRESTEREA CERERII PENTRU SPATII DE BIROURI

Bucuresti, 24 mai 2012 – Un studiu recent publicat de Colliers International anunta o schimbare majora de directie in ceea ce priveste configurarea si dimensionarea spatiilor de lucru: dupa ce, in ultimii ani, spatiul alocat per angajat a cunoscut o scadere continua, in urmatoarele decenii se va intensifica nevoia pentru spatii de lucru colaborative, ceea ce va duce la cresterea spatiului per angajat cu pana la o treime.

Raportul Colliers indica o accentuare a factorilor ce influenteaza cererea pentru spatiile de birouri la nivelul Europei. Astfel, pe de o parte, numarul persoanelor care isi desfasoara activitatea in birouri va scadea cu aproximativ 25%, pe fondul popularizarii modalitatilor de lucru de la distanta. De cealalta parte, insa, spatiul total alocat unei persoane va creste cu un procent cuprins intre 25-33%. Evolutiile diferite ale celor doi factori vor conduce, in final, la o contrabalansare a eroziunii cererii, avand ca rezultat mentinerea sau chiar majorarea cererii pentru spatiile de birouri in viitor. 

Tabelul urmator ofera un exemplu al evolutiei cererii pentru spatiile de birouri, in cazul unei companii cu 200 de angajati:
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Avansul tehnologic si diversificarea activitatilor profesionale vor avea un impact considerabil asupra felului in care este configurat mediul de lucru – o tendinta tot mai vizibila si pe piata locala:

“Se observa o scadere a interesului pentru spatiile de lucru traditionale, in timp ce atentia este indreptata tot mai mult catre birourile flexibile, ce pot fi usor adaptate eventualelor schimbari survenite in dimensiunea, activitatea sau strategia companiei”, a declarat Maria Florea, Associate Director in cadrul departamentului de birouri al Colliers International Romania.

Intrucat reducerea costurilor cu chiria reprezinta una dintre principalele masuri luate de companii pentru cresterea profitului net, vor exista si in viitor presiuni pentru utilizarea de tehnologii si solutii de amenajare flexibile, in scopul diminuarii spatiului ocupat. In acelasi timp, o prioritate a companiilor o vor reprezenta motivarea si cresterea productivitatii personalului. In aceste conditii, capacitatea dezvoltatorilor si a proprietarilor de a pune la dispozitie un spatiu flexibil si sustenabil, care sa corespunda celor mai variate cerinte - ale chiriasilor si ale investitorilor deopotriva - va fi conditia de baza pentru un portofoliu imobiliar de succes.

“Felul in care configuram si utilizam spatiul de lucru s-a schimbat radical in ultimii ani. Pe masura ce iau amploare modalitatile de lucru axate pe networking si comunicare, creste cererea pentru spatii de lucru mai flexibile si colaborative. Cu toate ca in perioada urmatoare se vor dezvolta diverse variante in care angajatii vor lucra la distanta, aceste tendinte de modificare a relatiilor si a modalitatilor de lucru vor conduce la cresterea raportului de suprafata utilizabila per angajat si automat la necesitatea de construire a unor noi spatii de birouri clasa A”, a declarat Andrei Voica, Associate, Building Surveying Services, responsabil cu serviciile de Office Fit-Out Project Management in cadrul Colliers International Romania.

Seria de publicatii Generatia Y a Colliers International exploreaza diferite aspecte legate de felul in care Generatia Y va influenta piata imobiliara.
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DESPRE COMPANIE

Colliers International este unul dintre liderii globali in domeniul consultanţei imobiliare, cu mai mult de 12.500 specialişti care lucrează în 500 de birouri din 61 de ţări. Subsidiară a FirstService Corporation (NASDAQ: FSRV; TSX: FSV si FSV.PR.U), misiunea Colliers este de a accelera succesul partenerilor săi, oferindu-le clienţilor finali, dezvoltatorilor şi investitorilor gama completă de servicii, de la brokeraj, property şi asset management, project management, investiţii şi consultanţă, evaluări şi până la studii de piaţă sau produse adresate băncilor. Cel mai recent studiu anual realizat de compania Lipsey plasează Colliers International pe locul doi în lume ca brand de consultanţă imobiliară.  

În România, Colliers Internaţional este lider de piaţă şi oferă servicii complete de consultanţă imobiliară. Mai multe detalii pe www.colliers.ro.
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