Mimo - totul pentru fatade! 

Compania Mimo din Sighetu Marmatiei are pentru tine diverse modele de pereti copertina din aluminiu, clasici si structurali, cu cabluri din otel inox sau din otel sistem Jansen Viss.

Cu 21 de ani de experienta pe piata afacerilor romanesti, firma Mimo a fost initial promoter pe piata interna a sistemelor SCHUCO – Germania de pereti cortina, tamplarie si luminatoare, cu vitrajele aferente.

Si pentru ca stie sa se adapteze din mers cerintelor pietei, compania iti poate oferi acum diverse servicii si produse de calitate superioara, la preturi fara concurenta:

- Placari ventilate din piatra naturala, realizate cu materiale din aluminiu compozit (bond), cu materiale din inox si titaniu, materiale din aluminiu mirror, dar si cu materiale din lemn, ceramica sau otel;

- Fatade SPIDER;










- Pereti Cortina;

- Luminatoare si copertine;

- Tamplarie din aluminiu si din PVC;

- Fatade in termosistem si diverse fatade cu placari.

Toate produsele aflate in oferta companiei Mimo din Sighetu Marmatiei sunt realizate din cele mai bune materiale, calitatea acstora fiind intotdeauna garantata. Mimo lucreaza numai cu specialisti bine pregatiti in domeniu, proiectele finalizate de acestia fiind la cele mai ridicate standarde de calitate si confort.

O atentie deosebita este acordata de catre profesionistii firmei Mimo ofertelor competitive din domeniul proiectarii tehnologice, dar si din cel al confectionarii ori montarii acestora, special dedicat anumitor tipuri de fatade.

Despre profesionalismul si seriozitatea echipelor Mimo vorbeste de la sine portofoliul proiectelor de mare anvergura oferite partenerilor de afaceri romani sau din strainatate.

Alegand colaborarea cu compania Mimo din Sighetu Marmatiei ai garantia ca vei beneficia de:

- Sisteme revolutionare si materialelor de inalta calitate (sisteme pentru fatade, tamplarii din aluminiu, otel si PVC, produse din sticla si pentru placare);

- Tehnologie de fabricatie de mare productivitate - know- how;

- Echipamente si software de moderne, de ultima generatie, folosite in atat in ofertare si proiectare, cat si in executie.

Avantajele colaborarii cu firma Mimo sunt numeroase:        

- Experienta semnificativa in domeniu, ce se regaseste in fiecare proiect onorat;

- Folosirea sistemelor performante SCHUCO – Germania, Saint Gobain – Franta si Mitsubishi Plastics - ALPOLIC Japonia;

- Utilizarea materialelor de calitate superioara, produsele firmei fiind  prevazute cu marcarii sau poansonari de sigle sau codul firmei producatoare;

- Toate profilele, garniturile si feroneria folosite sunt produse de cunoscuta companie SCHUCO;

- Firma utilizeaza gazul Argon, ceea ce duce la reducerea pierderilor de caldura de 2,8 ori;

- Toate materialele sunt garantate, compania oferind servicii post garantie;

- Achizitionarea de produse sau materiale se poate face si in rate;

- Produsele oferite partenerilor de afaceri sunt diverse: elemente curbe, ornamente in geamurile termopan, usi ornamentale, usi culisante din PVC si aluminiu, usi pliante din PVC si aluminiu, vitralii, luminatoare din aluminiu, usi de garaj, rulouri sau plase de tantari.

Compania Mimo din Sighetu Marmatiei are in oferta sa si sticla emailata pentru fatade, fabricata de cunoscuta firma Saint Gobain. Produsul este prelucrat prin calire, nu are continut de plumb sau alte metale periculoase si este opacizat si securizat, principalul sau scop fiind acela de a masca parapetii fatadelor.

Fabricata prin implementarea unei tehnologii de ultima generatie, sticla pentru fatade comercializata de Mimo se remarca prin rezistenta deosebita la stresul termic.

Daca ai nevoie de sticla emailata pentru fatade placata opac in culori (cu un strat de email pe una din fete) sau cauti sticla emailata serigrafiata cu motiv (din email mineral colorat, opac sau translucid), arunca o privire peste oferta generoasa a companiei Mimo din Sighetu Marmatiei!

Mimo – totul pentru fatadele din sticla si aluminiu!
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