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Sistemul SOFTLINE 70AD de la VEKA – soluţia optimă pentru a răspunde cerinţelor programului naţional de reabilitare termică
Bucureşti, 4 aprilie 2013 – VEKA România oferă pe piaţa locală sistemul SOFTLINE 70AD, cu ajutorul căruia se pot realiza toate tipurile de ferestre, atât cu deschidere interioară, cât şi exterioară. Acesta este cel mai vândut sistem VEKA, atât în România, cât şi în Germania, şi a fost prezentat astăzi în cadrul unui eveniment destinat reabilitărilor termice.

Sistemul SOFTLINE 70AD este o soluţie eficientă, adaptată climatului din ţara noastră, care oferă, în plus, siguranţa clasei A ce conferă ferestrei o funcţionare îndelungată. Mai mult decât atât, sistemul se încadrează în standardele de cost recomandate de legislaţia în vigoare şi respectă cu uşurinţă indicatorii de performanţă energetică ceruţi de normativele programului naţional de reabilitare.

Proiectul de reabilitare termică din România a început în 2009 şi are în vedere performanţa energetică a clădirilor vechi. VEKA, lider mondial în furnizarea de soluţii de tâmplărie termoizolantă din PVC, recomandă responsabililor programului naţional de reabilitare să aibă în vedere şi alte aspecte precum durabilitatea şi funcţionalitatea îndelungată a ferestrelor ce sunt realizate în program. Conform normelor actuale, o tâmplărie PVC performantă din punct de vedere energetic, care să crească confortul locatarilor şi să scadă şi mai mult costurile la întreţinere, trebuie să îndeplinească o serie de caracteristici, de care clienţii trebuie să fie conştienţi. Ideal este să aibă minim 70 mm adâncime de încastrare, minim cinci camere interioare de izolare, pachet de sticlă termoizolantă de minim 24mm Low E + Argon, precum şi o multitudine de caracteristici fizico-mecanice ale ferestrei, care să-i menţină în timp performanţele energetice prin funcţionalitate.
Sistemul SOFTLINE 70AD îndeplineşte cu succes toate aceste cerinţe.  „Din nefericire, de multe ori programul de reabilitare termică a locuinţelor a funcţionat deficitar şi din cauza alegerii unor soluţii inferioare calitativ. Suntem optimişti, însă, şi rămânem consecvenţi promovării soluţiilor calitative, de clasa A, fapt care ne poziţionează drept lider pe piaţa mondială a soluţiilor de tâmplărie termoizolantă. De altfel, anul trecut am demonstrat că putem răspunde cu brio nevoilor pieţei, fiind implicaţi în programul de reabilitare termică din Bucureşti”, a declarant dl. Gheorghe Dragne, Regional Sales Manager VEKA România.
Conform unei analize a VEKA România, programul de reabilitare termică a blocurilor de locuinţe din România, deşi încă aflat într-o fază incipientă, a generat o serie de efecte asupra pieţei locale de tâmplărie termoizolantă. Printre acestea se numără blocarea vânzărilor de retail, întârzierea cu până la un an a plăţilor către unii producători de tâmplărie, precum şi preţuri de achiziţionare a ferestrelor mult sub preţul adjudecat iniţial prin licitaţie. 
Reprezentanţii VEKA România susţin că o soluţie de optimizare a programului ar fi redimensionarea şi simplificarea procesului birocratic de decontare, ceea ce ar conduce indirect la o diminuare a costurilor de execuţie şi implicit la reducerea costurilor finale.
În alte ţări care derulează programe similare a fost implementată o variantă mult mai flexibilă şi rapidă, care, printre altele, constă în crearea unei baze de date computerizate, destinată reabilitării termice. Această bază cuprinde informaţii exhaustive despre produsele disponibile pe piaţă, producători, instituţii de finanţare, evaluarea clădirilor privind utilizarea energiei, comparaţii ale clădirilor similare şi chiar şi un instrument pentru calcularea efectelor ecologice ale reabilitării termice în sistem online.
Un astfel de program permite accesul rapid la informaţii suplimentare despre produsele destinate reabilitării termice, găsirea partenerului potrivit pentru colaborare, găsirea preţului optim, facilitarea contactului între producători şi părţile interesate, precum şi compararea celor mai potrivite oferte.
***
Despre VEKA 

Fondată în anul 1969, ca urmare a preluării producătorului german Vekaplast, care la acea dată avea doar 8 angajaţi, VEKA a devenit, în 2011, lider mondial pe piaţa sistemelor de profile PVC pentru uşi, ferestre şi obloane, numărând astăzi mai mult de 3.700 de angajaţi şi înregistrând vânzări de peste 700 de milioane de Euro în întreaga lume. Prezent pe 6 continente, grupul VEKA îşi desfăşoară activitatea în 29 de locaţii la nivel mondial, operând 16 locaţii de producţie.  

VEKA ROMÂNIA, înfiinţată în anul 2000, este deţinută în totalitate de către VEKA AG Germania şi are peste 30 de angajaţi, în prezent, derulând afaceri cu peste 180 de parteneri în întreaga ţară. Sistemele de profile PVC de la VEKA, furnizate exclusiv în clasa A de calitate, oferă clienţilor soluţii individualizate din categoria premium, disponibile în aproape 50 de nuanţe, precum şi profile cu design specific, ce satisfac cele mai pretenţioase cerinţe estetice. Reciclabile în proporţie de 100%, aceste sisteme oferă soluţia ideală, atât din punctul de vedere al izolării termice, al funcţionalităţii, stabilităţii şi uşurinţei de întreţinere, cât şi în ceea ce priveşte durabilitatea şi protecţia mediului înconjurător. Fie că este vorba despre ferestre, uşi, obloane sau rulouri, pentru o clădire nouă sau pentru o renovare, VEKA poate oferi soluţia perfectă. www.veka.ro, www.fereastraveka.ro.

Pentru informaţii despre VEKA România vă rugăm să o contactaţi pe Roxana Dibă, PR Manager, GolinHarris Bucureşti, la adresa RDiba@golinharris.com sau la telefon 0740 021 275.
***
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