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Franke lansează un blog dedicat “Săptămânii designului”de la Milano  

http://eurocucina-blog.franke.com/  

Franke, lider mondial  în producția de sisteme de bucătărie, renumit pentru calitatea și designul distinctiv al produselor sale, lansează un blog inovativ pe platforma TUMBLR care va documenta prin pictoriale activitățile variate pe care compania le-a pregătit pe perioada desfășurării Fuori Salone Design Week, unul dintre cele mai importante evenimete de design, organizat la Milano precum și prezența Franke la EUROCUCINA, cel mai mare târg de electrocasnice pentru bucătărie din Europa unde compania deține un stand spectaculos.  
Blogul, activ începând cu data de 16 aprilie, va oferi vizitatorilor imagini cu cele mai noi produse Franke, interviuri cu designeri și cu reprezentanți din conducerea companiei precum și ocazia de a fi părtași la atmosfera specială pe care Franke a creat-o în cadrul standului. Blogul este o modalitate inovativă și eficientă de a urmări cele mai noi tendințe în materie de design de produse electrocasnice atât pentru cei aflați la Milano pe durata săptămânii designului cât și pentru cei care doresc să participe la târg de la distanță.  
Tumblr blog-ul debutează cu “Povestea bucătăriei. Trecut-prezent-viitor” expusă de Franke în cadrul unui eveniment exclusivist organizat sub patronajul Centrului Cultural de Modă și Design al orașului Milano în care bucătăriile de ieri, de azi sau de mâine vor fi mărturii ale felului în care Franke a influențat bucătăria italiană în ultimele șase decenii din 1948 până astăzi. Patru tineri designeri talentați vor oferi o viziune a viitorului prin reinterpretarea produselor de bucătărie Franke într-o manieră creativă și originală. 
Standul Franke din cadrul EUROCUCINA, deschis din data de 17 aprilie, este o prezență remarcabilă creând un spațiu modern ce pune în valoare combinația perfectă între design și tehnologie definitorie pentru brand într-o atmosferă senzorială. 
Produsele conceptuale expuse în cadrul târgului sunt centrate pe elemente precum excelența, design-ul, inovația și tehnologia de cel mai inalt nivel. Noile tendințe ale sistemelor Franke folosesc linii orizontale de design alăturate unor fome îndraznețe și neconvenționale, toate create pentru a răspunde nevoii de interpretare proprie a stilului de viață contemporan. 
Blogul este activ în perioada 16 – 19 aprilie și va oferi celor pasionați de design ocazia de a fi la curent în timp real cu cele mai noi tendințe prezentate în cadrul săptămânii designului de la Milano. 

Despre Franke România 
Franke România este parte a diviziei Kitchen Systems Group a corporaţiei multinaţionale Franke Artemis şi activează pe piaţa locală din anul 1998 fiind lider pe piaţa autohtonă de echipamente incorporabile pentru bucătării destinate uzului casnic. Compania aparţine 100% concernului Franke Artemis. În prezent compania numără 30 de angajaţi şi deţine în portofoliu peste 1.500 de produse diferite. 

Sistemele Franke de bucătărie includ toate echipamentele necesare unei bucătării: chiuveta, bateria, plita, hota, cuptorul, maşina de spălat vase, combina frigorifică, cuptorul cu microunde, masina de spalat rufe şi alte accesorii. Oferta de sisteme din inox (satinat, dekor şi microdekor), este completată de sistemele colorate (cele de fragranite: avena, ardesia, sahara, grafite, alluminio, bianco), apreciate deopotrivă de consumatorii din România.

Produsele comercializate de companie sunt produse în proporţie de 95% în Italia, iar restul sunt importate din Scoţia, Germania şi Elveţia. Franke România desfăşoară activităţi de export în Moldova.
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