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„Dr. Fenster”, specialistul VEKA în ferestre, oferă „soluţii nemţeşti pentru probleme româneşti”
București, 15 septembrie 2014 – Când discutăm despre construcții, românii se confruntă cu multe probleme, în principal din pricina neinformării sau a temerii de a lua anumite decizii. În același timp, însă, aceștia îi percep pe germani drept ingineri desăvârşiţi, mereu preocupaţi să găsească soluţii performante, durabile, conforme cu cele mai înalte standarde de calitate. În acest context, Dr. Fenster, specialistul german propus de VEKA, oferă soluţii nemţeşti pentru problemele româneşti.
Cele mai multe neplăceri care apar într-o locuinţă sunt cauzate de ferestre - fie că este vorba de calitatea inferioară a acestora, de montajul deficitar sau de reabilitările termice nedocumentate. Pentru toate acestea, dar nu numai, soluţia germană vine de la VEKA prin reprezentantul său - Dr. Fenster.

Prin intermediul campaniei „Dr. Fenster – soluţii nemţeşti pentru probleme româneşti”, VEKA România își propune deopotrivă informarea și educarea consumatorului român în ceea ce privește achiziția corectă a ferestrelor sau depistarea problemelor tâmplăriei vechi. Specialistul în psihologia ferestrelor, Dr. Fenster, va diagnostica temerile românilor legate de problemele apărute în locuinţe şi le va rezolva cu înţelepciunea şi priceperea germană, datorită multiplelor beneficii pe care le oferă soluţiile VEKA.
„Ȋn urma studiului asupra percepţiilor despre sistemele de ferestre cu geam termopan pe care VEKA România l-a realizat în anul 2013, am constatat că există o mare lipsă de informare a consumatorului român în ceea ce priveşte semnificaţiile şi diferenţele dintre o fereastră termoizolantă şi un simplu termopan. Dr. Fenster este vocea prin care ne dorim să ajutăm clienții să conştientizeze importanţa unei ferestre de calitate pentru confortul propriei locuinţe. Astfel, campania „soluţii nemţeşti pentru probleme româneşti” va prezenta beneficiile majore pe care le aduce un sistem de profile PVC de clasa A într-o locuință.”, declară Alexandru Oancea, Marketing Manager VEKA România.
VEKA România este singurul furnizor de profile PVC destinate producției de tâmplărie termoizolantă, ce oferă în mod exclusiv soluții de clasa A (conform SR EN 12608). Compania se diferenţiază printr-o ofertă diversificată de sisteme de profile PVC exclusiv în clasa A de calitate, oferind clienţilor soluţii individualizate din categoria premium, care sunt adaptate condiţiilor climatice din ţara noastră. 
Ferestrele şi uşile reprezintă cheia întregii locuinţe, de aceea calitatea lor va fi întotdeauna factorul de influenţă în decizia de achiziţie. Soluţiile VEKA răspund cu uşurinţă celor mai exigente criterii de design architectural, durabilitate, izolare termică şi securitate antiefracţie şi menţin locuinţa confortabilă, liniştită şi economică tot timpul anului. Fie că vorbim de ferestre, uşi, rulouri sau obloane, orice sistem de profile PVC de la VEKA care are la bază o soluţie tehnică de clasa A şi reprezintă o investiţie sigură în calitatea germană, cu peste 40 de ani de tradiţie.
***

Despre VEKA 

Fondată în anul 1969, ca urmare a preluării producătorului german Vekaplast, care la acea dată avea doar 8 angajaţi, VEKA a devenit, în 2011, lider mondial pe piaţa sistemelor de profile PVC-U pentru uşi, ferestre şi obloane, numărând astăzi mai mult de 3.600 de angajaţi şi înregistrând vânzări de aproape 800 de milioane de euro în întreaga lume. Prezent pe 6 continente, grupul VEKA îşi desfăşoară activitatea în 25 de locaţii la nivel mondial, operând 16 locaţii de producţie.  

VEKA ROMÂNIA, înfiinţată în anul 2000, este deţinută în totalitate de către VEKA AG Germania şi are peste 30 de angajaţi, în prezent derulând afaceri cu peste 180 de parteneri în întreaga ţară. Sistemele de profile PVC de la VEKA, furnizate exclusiv în clasa A de calitate, oferă clienţilor soluţii individualizate din categoria premium, disponibile în peste 50 de nuanţe, precum şi profile cu design specific, ce satisfac cele mai pretenţioase cerinţe estetice. Reciclabile în proporţie de 100%, aceste sisteme oferă soluţia ideală, atât din punct de vedere al izolării termice, al funcţionalităţii, stabilităţii şi uşurinţei de întreţinere, cât şi în ceea ce priveşte durabilitatea şi protecţia mediului înconjurător. Fie că este vorba despre ferestre, uşi, obloane sau rulouri, pentru o clădire nouă sau pentru o renovare, VEKA poate oferi soluţia perfectă. www.veka.ro, www.fereastraveka.ro. 

Pentru informaţii despre VEKA România vă rugăm contactaţi:

Roxana Dibă

Manager, Consumer Division - Golin 

email: rdiba@golin.com
tel: 0740.021.275.
Livia Voicu
Senior Media Associate - Golin 
email: lvoicu@golin.com 

tel: 0740.259.924
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