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Ambient a organizat Ziua Meșterului Zidar pentru meșterii din 11 orașe

23 aprilie 2012 – Ambient a organizat Ziua Meșterului Zidar, eveniment adresat meșterilor din 11 orașe în care activează compania. Cu această ocazie, Ambient a sarbatorit activitatea meșterilor zidari și dulgheri din Sibiu, Cluj, Baia Mare, Târgu Mures, Deva, Alba Iulia, Bistrița, Râmnicu Vâlcea, Mediaș, Sighișoara și Gheorgheni.

Acest eveniment festiv reprezintă un demers firesc, un prilej de sarbătoare la final de aprilie, pe care Ambient și-a propus să îl ducă mai departe și să îl transforme într-o tradiție. Cadrul festiv, tombola cu premii surpriză, cadourile pentru toți participanții și, nu în ultimul rând, voia bună au fost principalele coordonate ale acestei manifestări.

„În cei 19 ani de activitate, Ambient a strâns laolaltă cei mai buni meşteri din fiecare specializare, capabili să susțină integral proiectele clienților. De aceea, recunoașterea valorii și importanței meșterilor cu care lucrăm reprezintă o parte esențială din strategia orientată către client ce definește compania noastră.” a spus Gabriel Boada, Director Vanzari Ambient.

Munca sustinuta, harnicia, seriozitatea si priceperea sunt valori ale companiei Ambient pe care le regasim la toti partenerii din programul Mester Ambient. 

Ziua Meșterului Zidar este mai mult decât un eveniment adresat meșterilor, fiind o manifestare dedicată întregii comunități din care Ambient face parte. Compania a venit încă o data în întâmpinarea meșterilor cu care a dezvoltat relații durabile de colaborare, prilejuind prin această zi recunoașterea și recompensarea muncii acestora. 

Alături de Ambient au stat și partenerii companiei, branduri foarte bine cunoscute de zidari si dulgheri: Bramac, Bravo International, Cemacon, Ytong, Tegola, Tondach, Holcim, cu sprijinul cărora a fost posibilă această acțiune. 

În cadrul evenimentului au fost prezentate inovațiile din domeniu, promoțiile active și au avut loc mici demonstrații practice cu produse aparținând furnizorilor parteneri ai evenimentului. 

Pe lângă latura didactică, evenimentul a avut și o componentă de socializare, încurajând comunicarea directă cu meșterii și relaționarea cu aceștia într-un cadru festiv. În plus, hărnicia și priceperea au fost premiate cu minitombole organizate pentru fiecare centru Ambient în urma cărora meșterii au câștigat diverse premii. Mai mult, toți participanții la eveniment au primit din partea Ambient echipamente de lucru și unelte. 

Despre Ambient

Ambient este o companie al cărei capital este integral românesc şi a cărei principală activitate este comercializarea materialelor de construcţii, finisaje şi amenajări interioare. Înfiinţat  în 1993, Ambient a inaugurat primul DIY din România, în aprilie 2002, la Sibiu. Ambient acoperă întreg centrul ţării cu o reţea de 12 centre comerciale şi 2 depozite logistice.

Pentru familiile care construiesc şi renovează, ca şi pentru companiile de construcţii, Ambient este partenerul care se implică direct în soluţionarea dificultăţilor specifice proiectelor acestora. Mai multe detalii despre Ambient sunt disponibile la adresa www.ambient.ro şi www.facebook.com/ambient. 
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