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...traditie in caritate.





Habitat for Humanity România și Serviciul de Ajutor Maltez în România au ajutat familiile din Grădiştea, judeţul Brăila, să răspundă vitregiilor naturii 
Bucureşti, 28 februarie 2012. În cadrul campaniei „Speranţă pentru mâine”, Habitat for Humanity România în parteneriat cu Serviciul de Ajutor Maltez în România au distribuit truse de urgenţă şi prevenţie familiilor din comuna Grădiştea, judeţul Brăila. Peste 2.300 de persoane din comuna Grădiştea au fost izolate timp de mai multe săptămâni. Zonele foarte afectate se află la limita localităţilor, locuitorii fiind în majoritate vârstnici.  
O echipă formată din 40 de persoane, voluntari ai celor două organizații, a distribuit truse de urgenţă pentru mai multe familii sinistrate din satele Grădiştea, Ibrianu şi Maraloiu și a curățat zăpada din gospodăriile acestora. Cele două organizații au împărțit unelte pentru mici reparaţii, deszăpezire, săpare de şanţuri de drenaj, protecţie împotriva infiltraţiilor, debarasări, sisteme de prindere, protecţie personală, saci de polipropilenă utilizabili şi ca saci pentru nisi. Kit-ul este gândit în aşa fel, încât aproape toate obiectele să fie utilizabile pe o perioadă cel puţin medie de timp. Voluntarii au distribuit şi un ghid cu măsuri de prevenţie în caz de inundaţii – o serie de sfaturi simple, pe care oamenii le pot urma pentru a-şi proteja casa de eventualele inundaţii. 
“A fost o acțiune impresionantă și toți cei care au luat parte la ea au fost atinși de situația dramatică a sinistraților. Îmi vine în minte o familie la care zăpada era până la acoperiș și de trei săptămâni soarele nu mai intrase în casă. După câteva ore de lucru din partea voluntarilor, primele raze de soare au pătruns din nou înăuntru. Am avut o colaborare bună cu Habitat for Humanity România și Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă, iar activitatea derulată și-a demonstrat eficiența. Aceste parteneriate trebuie continuate, pentru că împreună putem face mult mai mult și mai rapid decât singuri”, a declarat Tischler Ferenc, conducator al Tineretului Maltez din România.
Campania de sprijinire a celor afectați de condițiile de iarnă extreme a început săptămâna trecută în comuna Vintileasca din judeţul Vrancea şi va continua cu intervenții pe termen mediu, de evaluare detaliată şi asistenţă tehnică cu accent pe prevenirea efectelor inundaţiilor şi reclădirea vieţilor lovite de dezastru. Prin cele 2 intervenţii au fost sprijinite 200 de familii, proiectul ridicându-se la valoarea de 25.000 de Euro, bani care provin din reţelele interne ale organizaţiei şi din donaţii.
Cele două organizaţii au experiență vastă în acțiuni de răspuns la dezastre la nivelul întregii țări. Habitat for Humanity România a renovat, reabilitat şi reconstruit în ultimii 6 ani peste 1.000 de locuinţe, dar şi facilităţi comunitare în zonele lovite de dezastre naturale. Serviciul de Ajutor Maltez în România demarează din 1991 proiecte bine structurate de intervenţie în situaţii de urgenţă, răspunzând atât nevoilor primare ale victimelor dezastrelor, cât şi nevoilor pe termen lung, acţiuni traduse în ajutor sustenabil în comunităţile asistate.

Habitat for Humanity este o organizaţie non-profit, a cărei misiune este să elimine lipsa de adăpost şi locuirea sărăcaciosă a persoanelor din întreaga lume. La nivel global, Habitat for Humanity a construit şi reabilitat peste 500.000 de locuinţe pentru 2.5 milioane de persoane din 80 de ţări de pe întreg globul. Habitat for Humanity România (Habitat pentru Umanitate) a ajutat, până în acest moment, peste 2.326 de familii prin programele desfăşurate în ţară, prin intermediul celor 7 filiale active ale sale din judeţele: Bihor, Cluj, Bacău, Dolj, Argeş, Prahova şi Suceava.

Serviciul de Ajutor Maltez în România este o asociatie non-profit, cu 23 de filiale şi sucursale în întreaga ţară, având sediul central la Cluj-Napoca. Pe parcursul anilor a dezvoltat o reţea naţională eficientă de servicii sociale, în cadrul căreia activează 1.500 de voluntari, din care 500 sunt tineri. Programele şi activităţile oferite se adresează celor aflaţi în nevoie, de la copii orfani şi persoane cu dizabilităţi până la vârstnici izolaţi la domiciliu. În momentul de faţă asociaţia derulează peste 100 de programe sociale pentru 4.000 de beneficiari direcţi anual.
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