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DTZ Echinox preia serviciile de property management pentru două noi centre comerciale: Felicia Shopping Center din Iaşi și Uvertura Mall din Botoşani

Top of Form

Bucuresti: Compania internațională de consultanță imobiliară DTZ Echinox a fost desemnată să furnizeze servicii de property management pentru două noi centre comerciale: Felicia Shopping Center din Iaşi și Uvertura Mall din Botoșani. Cu aceste două proiecte, DTZ  își extinde portofoliul de centre comerciale în administrare, ce curpinde Shopping City Suceava și Shopping City Sibiu.

„Preluarea serviciilor de property management pentru Felicia Shopping Center din Iaşi și Uvertura Mall din Botoşani certifică experiența amplă în administrarea de centre comerciale pe care DTZ o deține. Cu cele două noi proiecte ne consolidăm poziţia la nivel naţional şi devenim mai încrezători în dezvoltarea portofoliului nostru pe segmentul de retail”, a declarat Yves d’Arfeuille, Head of Property Management Department, DTZ Echinox.

Cu o suprafaţă totală construită de 29,704 mp, Felicia Shopping Center este ancorat de hypermarket-ul Carrefour şi magazinul de electronice şi electrocasnice MediaGalaxy. Galeria comercială, cu o suprafaţă de 10,999 mp şi peste 85 de magazine, găzduieşte numeroase branduri locale şi internaţionale precum Intersport, Takko, Deichmann, Leonardo, Marks & Spencer, Sephora, Orsay, Benvenuti, Nissa, Noriel, Help Net,  etc. Proiectul, lansat în Octombrie 2007, s-a poziţionat ca prima opţiune pentru locuitorii oraşului Iaşi interesaţi de cumpărături diverse la preţuri accesibile. 

Uvertura Mall este un proiect de retail dezvoltat de compania S.C. MOLDOVA UNIVERSAL S.A., o societate cu capital românesc integral, prezentă pe piaţă din anul 1991. Între realizările sale se numără Moldova Mall din Iaşi, trei proiecte rezidenţiale în Iaşi şi unul în Botoşani. 

Uvertura Mall are o suprafaţă totală de 32,000 mp, distribuiţi pe 6 niveluri, demisol, parter şi 4 etaje, la sfârşitul anului 2012 era închiriat în proporţie de 82% şi va fi livrat în a doua jumătate a lunii martie a acestui an. Localizat în centrul oraşului Botoşani, cu acces şi vizibilitate excelente, mall-ul gândit ca destinaţie unică pentru cumpărături, va pune la dispoziţia botoşănenilor peste 80 de magazine cu o ofertă unică de branduri şi un supermarket. 

În plus, Uvertura Mall îşi propune să devină principalul pol de divertisment din oraş, oferind locuitorilor din Botoşani primul Multiplex, cu 5 săli de cinema, o sală de bowling şi billiard, zonă de joacă pentru copii şi zonă de food court. 

Cu cele două proiecte câştigate recent, portofoliul de property management al DTZ Echinox a atins 150,000 mp, cuprinzând de asemenea Shopping City Suceava şi Shopping City Sibiu, în proprietatea Argo Real Estate. 

În luna decembrie 2012, DTZ Echinox a câştigat,  pentru al cincilea an consecutiv, categoria Compania de Property Management a Anului în cadrul  Galei Construction and Investment Journal. Premiul a fost alocat pe baza voturilor unui juriu de profesionişti de prestigiu din real estate.

În perioada 2009-2012 DTZ Echinox a câștigat toate premiile industriei de property management în România și în zona Europei de sud-est.
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Despre DTZ 

DTZ, parte a companiei UGL, este lider global în domeniul serviciilor imobiliare.  Furnizăm ocupanților și investitorilor din toată lumea servicii integrate de cel mai inalt nivel care cuprind intermediere inchirieri și brokeraj, property și facility management, piețe de capital, investiții și asset management, evaluări, project management și consultanță în construcții. În plus, prin serviciile noastre de cercetare și consultanță, recunoscute prin numeroase premii, oferim clienților noștri expertiză la nivel local și internațional, cât și prognoze si analize pentru a-i ajuta în luarea celor mai bune decizii pe termen lung. DTZ are 47.000 de angajați incluzând subcontractori, și operează în 52 țări, prin 208 birouri.  Pentru mai multe informații, vizitați  www.dtz.com
Despre UGL Limited ABN 85 009 180 287 

UGL Limited (ASX: UGL) este un lider global în domeniul ingineriei externalizate, al serviciilor imobiliare și de gestionare a activelor, și furnizează servicii esențiale care conservă și consolidează mediul în care trăim. UGL include trei divizii: Inginerie, Operațiuni și Mentenanță și Proprietăți și oferă servicii în sectoare precum energie, apă, căi ferate, resurse naturale, transport, comunicații, apărare și proprietăți. Sediul principal al UGL este în Sydney, Australia, și operează la nivel global în 52 țări, având peste 56.000 angajați. Pentru mai multe informații, vizitați: www.ugllimited.com    
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