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Pompele de căldură un succes: 
Proiectul de clădire fără consum de energie al Daikin Europe N.V. la un an de la lansare

Brunn am Gebirge, Octombrie 2012_ În 2010, Daikin Europe N.V. și-a anunțat intenția de a-ș unii forțele cu institutele cele mai importante de cercetare din Europa in vederea dezvoltării unei clădiri cu un consum de energie neta zero (nZEB), fezabilă din punct de vedere economic, bazată pe pompe de căldură. A fost construită o clădire nZEB de test in regiunea Ruhr din Germania, iar la finalul lunii februarie 2012, după un an întreg de funcționare, s-a evaluat nivelul performanței. Rezultatul: clădirea a generat mai multă energie decât a consumat, concomitent oferind un confort optim pentru utilizatori pe tot parcursul anului

Conceptul nZEB 

O clădire cu consum net zero din punct de vedere energetic se definește ca o clădire energetic neutră pe parcursul unui an de zile. Trebuie sa genereze exact la fel de multă energie câtă consumă. Clădirea de doua etaje construită in Herten, Germania, găzduiește un depozit pe unul din nivele și pe celelalte două spații de birouri. Deoarece s-a plecat de la premiza de a se merge pe o abordare flexibila din punct de vedere arhitectural, anvelopa clădirii nu prevedea un grad de izolație prea ridicat, doar mai de graba o ușoara îmbunătățire a standardelor EnEv din Germania combinată cu măsuri pentru reducerea efectelor ce pot conduce la nevoi mai mari de consum energetic (un control al nivelului de insolație a ferestrelor și fațadelor, acoperiș care sa mențină răcoarea, o opțiune de răcire în sistemul de ventilație cu recuperare de căldură).
Următorul pas a fost să se reducă la minim consumul energetic al sistemelor active. Încălzirea din podea a fost asigurată de o pompă de căldură aer-apă Daikin Altherma, temperatura apei fiind acționată de temperatura de afară. Răcirea si dezumidificarea pe timpul verii era asigurat de o pompă de căldură aer-aer Daikin VRV III, fiecare birou având cate o unitate interioară pentru a oferi sistem de control mai confortabil. Ventilația este asigurată de doua sisteme de ventilație cu recuperare de căldură Daikin VAM. Pasul final in acest concept nZEB a fost să se genereze suficientă energie in clădire pentru a compensa energia utilizată pentru încălzire, răcire și iluminat. Pe acoperișul clădirii s-au montat panouri subțiri fotovoltaice a căror eficiență a fost sporită datorita unui strat reflectorizant Zeffle aplicat pe suprafața acestora.   

Testarea Obiectivului

Cinci institute de cercetare din Europa au participat la procesul de evaluare detaliată atât a eficienței energetice a clădirii cât și a confortului pe care aceasta îl oferă locatarilor: Institutul Fraunhofer de Tehnologie a Mediului, Siguranței și Energiei Umsicht, Institutul Fraunhofer de Fizică a Clădirilor (IBP), Universitatea Tehnică din Dortmund, CETITAT Franța și Universitatea din Manchester. Eficiența energetică și confortul au fost măsurate in cele mai reci zile din iarnă și în cele mai fierbinți zile din vară. Au fost amplasați senzori la înălțimi diferite pentru a  asigura acuratețea rezultatelor. Aceste măsurători au fost suplimentate cu verificări efectuate la fața locului de către beneficiarii clădirii.
Rezultatul: balanță energetică net pozitivă după un an 
După 12 luni de operare clădirea a arătat o balanță energetică pozitivă de 977 kWh. Institutele participante au confirmat acest rezultat. Hans Erhorn de la Institutul Fraunhofer IBP: "Scopul nZEB a fost atins pe parcursul perioadei de monitorizare. Sistemul fotovoltaic a generat pe parcursul unui an un total de 38.5 kWh/m² de electricitate, in timp ce necesarul anual de energie al clădirii – cuprinzând încălzirea, răcirea, ventilația, apa caldă menajeră și sistemul de iluminare – a fost de 36.7 kWh/m²".
La succesul proiectului un rol major l-a avut pompa de căldură. 
Peter Schwerdt de la Institutul Fraunhofer Umsicht: “Pompele de căldură aer-apă și aer-aer sunt foarte compatibile cu conceptul nZEB. Modul lor flexibil de operare asigură un climat interior confortabil cu un maxim de eficiență energetică.” Confortul oferit de clădire a fost subliniat și de către Anne Tissot de la CETIAT: “Cu toate că în nZEB-ul Daikin s-au luat măsuri drastice de economisire a energiei, totuși calitatea aerului interior și confortul termic au fost excelente pe tot parcursul anului.”

Pentru mai multe informații despre gama completă de pompe de căldură Daikin vă invităm să vizitați: www.daikin.ro
