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COMUNICAT DE PRESĂ

TOPUL chiriilor pe ZONE în Bucureşti în 2012 şi în primele luni din 2013

I. ÎMPĂRŢIREA OFERTEI PE ZONE

II. STOCUL DE SPAŢII LIBERE ÎN CLĂDIRI DE BIROURI PE BUGETE

III. CEREREA DE SPAŢII LIBERE ÎN CLĂDIRI DE BIROURI PE BUGETE

· Cele mai mici chirii în centrele de afaceri se găsesc în NORD- periferie, chiar mai mici decât în SUD, iar cele mai mari în Centru-Nord şi Ultracentral

· Dacă anul trecut zona de NORD era în medie cu 15% mai scumpă faţă de Sud, acum chiriile minime sunt mai mici în medie cu 1 euro/mp/lună.

· Cele mai mici chirii în vile se află tot în SUD şi NORD, iar cele mai mari în Centru-Nord şi Ultracentral

I. ÎMPĂRŢIREA OFERTEI DE BIROURI PE ZONE

În cazul CLĂDIRILOR DE BIROURI, faţă de începutul anului trecut, se înregistrează o uşoară ieftinire a zonei de CENTRU-NORD şi a zonei de NORD. 

„În 2012 şi în primele două luni din 2013 chiriile s-au menţinut în general la un nivel similar anului 2011, cu uşoare ajustări de 5-10% la nivelul unui număr restrâns de proiecte sau zone. În zona de Nord-Pipera, de exemplu, datorită stocului mare de spaţii disponibile la închiriere, flexibilitatea proprietarilor la negocierea condiţiilor comerciale a fost mai mare”, afirmă Alexandru Petrescu, manager al companiei ESOP Consulting/CORFAC International.
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Referindu-ne la zone, în topul chiriilor spaţiilor în clădiri de birouri pe primul loc, la egalitate se află zonele ULTRACENTRAL (10-18 euro/mp/lună) ŞI CENTRU-NORD (10-18 euro/mp/lună), pe locul doi se află VESTUL (8-15 euro/mp/lună), pe locul trei ESTUL (7-13 euro/mp/lună), pe locul patru SUDUL (7-12 euro/mp/lună) şi pe ultimul loc zona NORD periferie(6-11 euro/mp/lună).

În cazul CLĂDIRILOR DE BIROURI, diferenţa de chirie între spaţiile de categorie A şi cele de categoria C, 

situate în aceeaşi zonă poate să fie şi de 70%.

ÎMPĂRŢIREA SPAŢIILOR DIN VILE PE ZONE

Şi în cazul vilelor, pe primul loc se află tot la egalitate Centru –Nord şi Ultracentral, marja chiriilor situându-se între 11 şi 13 euro/mp/lună. În comparaţie cu anul trecut s-a înregistrat o foarte uşoară scădere a chiriilor din zona ultracentrală (cu 3%).
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Şi pe segmentul vilelor cele mai ieftine spaţii de birouri se găsesc în zona Nord-periferie, cu o minimă a pieţei de 6 euro/mp/lună. 

II. STOCUL DE SPAŢII LIBERE ÎN CLĂDIRI DE BIROURI PE BUGETE

La începutul lui 2013, se înregistrează o creştere a volumului de spaţii cu un nivel al chiriei sub 11 euro/mp/lună, atât în segmentul centrelor de afaceri, cât şi al vilelor. 

 Astfel, 42% din stocul total de spaţii în CLĂDIRI DE BIROURI A, B şi C, ceea ce reprezintă o suprafaţă cumulată de 310.772 mp se promovează sub 11 euro/mp/lună, o pondere de 38% (289.292 mp) se promovează între 11,1 şi 15 euro/mp/lună şi numai o pondere de 20% (145.705 mp) se scot la închiriere la peste 15,1 euro/mp/lună.

Această mărire a ponderilor bugetelor sub 11 euro/mp/lună şi a celor cuprinse între 11,1 şi 15,1 euro/mp/lună a făcut ca în a doua parte a lui 2012 şi în primele două luni din 2013 companiile de talie medie analizate de ESOP Consulting să ia în considerare în primul rând clădirile de birouri, în defavoarea vilelor. Acest trend este o inversare a situaţiei din 2011, când ponderea clienţilor de talie medie analizaţi de ESOP  care preferau vilele era mai mare.

„Centrele de afaceri cu spaţii disponibile din Bucuresti devin din ce în ce mai competitive şi acest lucru a înclinat balanţa în 2012 în favoarea lor. Astfel peste 75% dintre firmele de talie medie analizate de ESOP au ales să se mute in 2012 în centre de afaceri şi doar 25% au ales vilele, firmele de talie medie reuşind să gasească un numitor comun mai uşor în 2012 decât în 2011 între bugetele lor şi chiriile solicitate de proprietarii de centre de afaceri” afirmă Alexandru Petrescu, manager al companiei ESOP Consulting.
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Sursa: 

ESOP Consulting l CORFAC International


Pe segmentul spaţiilor de birouri în VILE ponderea birourilor sub 11 euro/mp/lună este, de 64% din total. Celelalte două categorii de chirii –între 11,1 şi 15 euro/mp/lună şi peste 15,1 euro/mp/lună sunt mai echilibrate ca pondere, în comparaţie cu segmentul clădirilor de birouri, având 21% şi respectiv 25%

CEREREA CU BUGETE SUB 11 EURO/MP/LUNĂ A FOST CEA CARE A DAT TRENDUL PIEŢEI

Numărul clienţilor cu bugete sub 11 euro/mp/lună a crescut şi în 2012 (chiar dacă nu atât de accelerat ca în anii precendenţi), luând câte un procent de la fiecare din celelalte două segmente (conform graficului de mai jos).
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III. ÎMPĂRŢIREA CAPITALEI PE ZONE UNDE EXISTĂ IMOBILE DE ÎNCHIRIAT 

CENTRU NORD: Victoriei, Arcul de Triumf, Kiseleff, Aviatorilor, Charles de Gaulle, Nordului, Ștefan cel Mare, Domenii, Floreasca, Herăstrău, Cașin, Dorobanți, Barbu Văcărescu, Piața Presei Libere, Mihalache și Primăverii

ULTRACENTRAL: Unirii, Universității, Dacia, Romană, Rosetti, Eminescu, Calea Victoriei, Icoanei și Batiștei

NORD-PERIFERIE: Pipera, Băneasa, Aerogării, Bucureștii Noi, Chitila, Sisești, Lacul Tei, Otopeni

EST: Moșilor, Ferdinand, Mântuleasa, Calea Calarașilor, Iancului, Mihai Bravu, Vitan, Foișorul de Foc, Basarabia, Calea Văcăresti, Mihai Bravu, Obor, Pache Protopopescu, Rosetti, Vasile Lascăr, Alba Iulia, Camil Ressu, Colentina, Muncii.

VEST: Cotroceni, Știrbei Voda, Cișmigiu, Plevnei, Mircea Vulcănescu, Gara de Nord, Grozăvești,Militari, București-Pitești, Crângași, Drumul Taberei, Gara de Nord, Giulești, Izvor, Lujerului, Prelungirea Ghencea, Răzoare

SUD: 13 Septembrie, Budapesta, Coșbuc, Maria Rosetti, Timpuri Noi, Drumul Sării, Berceni, Tineretului, Olteniței, Calea Văcărești, Mărășești, Calea Rahovei.

DESPRE ESOP Consulting l CORFAC International

ESOP este unul dintre principalii consultanţi imobiliari ce lucrează de 11 ani în piaţa birourilor si pe piaţa rezidenţiala. ESOP este lider pe segmentul închirierilor de birouri către companii medii, oferind soluţii atât companiilor medii şi mari care se află în expansiune sau doresc o optimizarea a costurilor cu chiria, cât şi start-up-urilor româneşti şi reprezentanţelor străine care deschid filiale în România. ESOP Consulting/CORFAC International  poate oferi soluţii pentru orice tip de firmă, accesând cea mai mare bază de date în care se află 760 de centre de afaceri și  1.940 de vile, adică peste două milioane mp de spații de birouri. ESOP a asistat de-a lungul timpului companii de talie medie și mare care au tranzacționat peste 250.000 mp de spații de birouri, printre companiile care și-au relocat sediul de-a lungul timpului prin ESOP se numără: COSMOTE, ENEL, IPSOS Interactive Services, KONICA MINOLTA, MEGA IMAGE, SBS Broadcasting, LUGERA & MAKLER şi alţii.

PENTRU DETALII SUPLIMENTARE: 

Maria Neda

PR&Media Coordinator

ESOP Consulting l CORFAC International

 0737.88.88.70, 0730.55.22.11

maria.neda@esop.ro 
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