REECO:  Targul Enreg Energia Regenerabila si-a deschis portile la Arad
A VI-a ediție ENREG ENERGIA REGENERABILA® - cel mai mare și important eveniment pe energie regenerabilă și eficiență energetică din triunghiul de frontieră România - Ungaria - Serbia, împreună cu a doua ediție PV Platform Romania - punctul de întâlnire pentru experții din domeniul fotovoltaic, și-a deschis porțile azi, 9 aprilie 2014, la Expo Arad Internațional. Peste 60 de expozanți, din 7 țări europene împreună cu o serie de conferințe și forumuri aduc în atenția    vizitatorilor noutăți și inovații în domeniu. Pe parcursul a 3 zile de eveniment expozanții își prezintă produsele, serviciile, posibilitățile de finanțare și proiectele realizate sau plănuite pe viitor în acest domeniu. Târgul va putea fi vizitat mâine, 10 aprilie între orele 9-18 și vineri, 11 aprilie între orele 9-16.

Ceremonia de deschidere a evenimentului a avut loc azi, 9 aprilie, de la ora 11. Ne-au onorat cu prezența Levente BOGNAR, Viceprimar Arad, Gheorghe SECULICI, Președinte Camera de Comerț și Industrie Arad și Adrian DIMACHE, Secretar General, Camera de Comerț Italiană pentru România. Avena GALL-TAMAS - Director REECO RO EXPOZIȚII a moderat evenimentul.

Atenția investitorilor și a instituțiilor în domeniu se îndreaptă anul acesta către micile investiții pentru mentenanța clădirilor, unde beneficiarii direcți vor fi consumatorii - persoane fizice și companii mici. REECO, organizator al evenimentului a reușit să aducă în pofida situației actuale în ceea ce privește legislația în domeniu, peste 60 de expozanți, din 7 țări europene. Printre expozanți se    numără companii din domeniul: energiei solare, hidroenergiei, biogazului, iluminatului cu led-uri, încălzire pe biomasă și cogenerare.

În paralel cu târgul azi, PV platform Romania a găzduit  prima parte a conferinței Viitorul pieței PV în România, unde au fost prezenți referenți precum: Zoltan NAGY-BEGE - Membru al Comitetului de Reglementare din cadrul ANRE, România; Dr. Ing. Silvia VLASCEANU, consilier parlamentar în cadrul Comisiei Camerei Deputaților de Industrie și Servicii și Director General ACUE, România; Adina MURGILĂ, Consultant MOȚEC ȘTEFAN - Cabinet de avocatură, România; Dana BLENESI, Director Sucursala ProCredit Bank Arad, România și alții. Maine, 10 aprilie, se va desfășura cea de-a doua parte a conferinței. PV Platform Romania creează calea și puntea de legătură între investitorii români și cei internaționali prin intermediul structurii complexe a evenimentului și a posiblităților de networking. Printre companiile expozante din sectorul fotovoltaic se numără: Altius Fotovoltaic, Celesta Comexim, East Europe Energy SRL, Echipot SRL, Energovoltaic Group SRL, Fronius International GmbH, Inversolar Energy SRL, Invest Servicii Comerciale SRL, K2 Systems GmbH, Fomco and Powerone, Mabec Energy SRL, Roxtec RO SRL, Soarest SRL, Solar Panel Cleaning Srl-d, SGS Romania SA, Switch Solar Srl și mulți alții. 

De asemenea, primarii și repreyentanți din administrația publică locală au discutat despre oportunitățile și resursele disponibile pentru construcția de parcuri eoliene sau fotovoltaice, materia organică produsă de organismele vii, biogazul și biomasa, cursurile de ape, dar și reabilitarea termică a clădirilor în cadrul Zilei primarilor.

Tot azi s-a desfășurat și Dezbaterea moderată de Hațegan Law Office - Energia regenerabilă în centrul atenției și conferința Eficiența Energetică - Calea spre Dezvoltarea Durabilă. Realități și Oportunități, eveniment organizat de Centrul de Excelență pentru Energii Regenerabile, Eficiență Energetică și Mediu - CERE, Clusterul de Energie Durabilă în România - ROSENC și REECO.

Târgul se bucură de susținerea unor parteneri ca: Primăria Municipiului Arad, AREL- Asociaţia Română a Electricienilor, ARmHE- Asociaţia Română de Microhidroenergie, IPA/ EEN - Enterprise Europe Network, Camera de Comerț Italiană pentru România, Centrul de Excelență pentru Energii Regenerabile, Eficiență Energetică și Mediul Înconjurător-CERE și Comitetul Național Român de Iluminat, Partner APL București.

Târgul îi așteaptă și în zilele ce urmează pe cei interesați să încheie parteneriate și să se informeze cu privire la energiile regenerabile. Mâine, 10 aprilie va avea loc Forumul Internațional - Biogaz și Cogenerare în România și Forumul LED: Sisteme de iluminat din surse regenerabile, iar vineri, 11 aprilie vor avea loc Forumul Energia din lemn în România și Forumul - Carieră în industria energetică. Toate acestea sunt gratuite pentru participanți.

Pentru mai multe informații despre ENREG ENERGIA REGENERABILA®, puteți vizita website-ul târgului www.enreg-expo.com 
