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COMUNICAT DE PRESA:  OCTAGON a prezentat  cele mai noi solutii tehnice pentru constructia de cladiri cu subsoluri uscate la conferinta „Incinte de pereti mulati etanse”

Bucuresti, 28 martie 2012: Compania de constructii OCTAGON CONTRACTING & ENGINEERING (www.octagon.com.ro ) a organizat pe 20 martie 2012, conferinta cu tema „Incinte de pereti mulati etanse- Cladiri cu subsoluri uscate”.

Evenimentul, desfasurata in parteneriat cu Societatea Romana de Geotehnica si Fundatii (SRGF), Asociatia Romana a Antreprenorilor de Constructii (A.R.A.C.O), Asociatia Inginerilor Constructori Proiectanti de Structuri (A.I.C.P.S.) si Institutul de Studii si Proiectari Energetice (I.S.P.E.) a fost moderat de Alexandros Ignatiadis, directorul general al OCTAGON.

„Este prima conferinta de acest gen organizata de OCTAGON si vom continua sirul evenimentelor cu tematica tehnica, pentru ca le consideram utile pentru piata constructiilor. Am adus impreuna constructori, dezvoltatori imobiliari, arhitecti, manageri de proiect si proiectanti, pentru a dezbate solutii tehnice, principii si probleme de etansare si surse de risc la executia incintelor in zone urbane.” a declarat Alexandros Ignatiadis.

Inginerul George Visan, director tehnic al OCTAGON a vorbit despre zonele de risc pentru aparitia infiltratiilor in interiorul incintelor, clasele de cerinte pentru impermeabilitatea la pereti exteriori, placi pardoseala si sapa si a prezentat etapele de lucru in procedeul de etansare.

„Etansarea rosturilor dintre panourile de pereti mulati cu tola de PVC este un procedeu specific lucrarilor executate de compania OCTAGON, care nu mai este utilizat de alte firme de constructie din Romania. Etansare  infiltratiilor din pinza freatica este unul dintre rolurile principale ale unui perete mulat iar necesitatea de a realiza incinte  uscate pentru folosirea ca spatii in infrastructura  cladirilor a dus la realizarea unui dispozitiv si a unei tehnologii cu care se fixeaza o tola PVC in rosturile dintre panourile de pereti mulati. Tola este specifica etansarii de rosturi de beton fara deplasari iar fixarea ei se face cu o palplansa speciala  de rost care mentine tola pe pozitia dorita pentru a fi inglobata o parte in betonarea panoului de perete. Dupa intarirea betonului palplansa se extrage, iar urmatorul panou inglobeaza cealalta parte de tola obtinandu-se astfel un rost cu siguranta etansat fata de procedeul clasic cu tub de rost. » a explicat George Visan.

Printre cele mai importante proiecte in cadrul carora OCTAGON a executat lucrari de pereti mulati se numara cladirile de birouri Hermes Business Campus (Blvd. Dimitrie Pompei- Bucuresti), Cathedral Plaza (Str. General Berthelot- Bucuresti) si Blue House Olympia (Piata Muncii- Bucuresti). In cadrul proiectului Sky Tower (Floreasca Tower Center- Calea Floreasca), cea mai inalta cladire de birouri din Bucuresti, OCTAGON a realizat lucrari de infrastructura in sistem top down.

Prof. Dr. Ing. Sanda Manea, vicepresedintele S.R.G.F, director Departament Geotehnica si Fundatii, Universitatea Tehnica de Constructii Bucuresti (U.T.C.B.) a comentat normativul NP 120/2012, privind cerintele de proiectare, executie si monitorizare a excavatiilor adanci in zone urbane. Normativul se refera la excavatii mai adanci de 3 m, masurate de la suprafata terenului si se adreseaza investitorilor, beneficiarilor lucrarilor de constructii, autoritatilor publice, proiectantilor, expertilor, verificatorilor de proiecte si executantilor.

„Exista numeroase surse de risc asociate cu realizarea excavatiilor adanci in zone urbane, de care trebuie sa se tina seama la proiectarea si executia acestor lucrari, pentru ca eventualele costuri sa fie minime. In urma evaluarii surselor de risc, pentru eliminarea acestora se pot dovedi necesare unele masuri si cheltuieli suplimentare la proiectarea si realizarea incintelor excavate, pe care investitorul este obligat sa le suporte. Aceste surse de risc sunt multiple, iar unele dintre ele sunt generate de pozitia amplasamentului excavatiei adanci in planul de urbanism, actiunea cutremurelor sau mentinerea deschisa a excavatiei peste durata stabilita initial.” a explicat Sanda Manea.

„Excavatia adanca, indiferent de solutia adoptata pentru realizarea ei, va genera deplasari verticale si orizontale in terenul din jur. Proiectantul excavatiei adanci va stabili marimea si distributia in plan si in adancime a acestor deplasari, prevazand solutii tehnice si tehnologice, astfel incat sa nu fie influentate constructiile invecinate. Daca prin expertizarea constructiilor si utilitatilor existente cu luarea in considerare a actiunilor induse de realizarea excavatiilor adanci, este pusa in evidenta necesitatea executarii unor lucrari de consolidare, costurile acestora vor fi suportate de investitorul noii lucrari.” a aratat Sanda Manea.

Dr. Ing. Lucian Dogariu, membru in Consiliul de conducere al Asociatiei Inginerilor Proiectanti de Structuri (A.I.C.P.S), membru corespondent al Academiei Tehnice din Romania a prezentat clase de solutii pentru incinte de sapatura: spraituri orizontale, ancoraje, spraituri inclinate, retele de sprijin si solutii in cascada. Lucian Dogariu a vorbit si despre actiunea apei asupra incintelor de pereti mulati, imbunatatirea terenului de fundare, modelarea si monitorizarea comportarii incintelor.

„Proiectarea tehnologiei de executie precede proiectarea incintei. Proiectarea incintei trebuie facuta impreuna cu proiectarea structurii. Parametrii tehnologici si regimul apei freatice sunt esentiale pentru investigatiile prin calcul. Investigatiile prin calcul pe modele cat mai apropiate de comportarea reala contribuie substantial la siguranta si eficienta solutiei. Nu exista solutii standard, solutiile depind de situatia reala, de obiectivele dorite si de echipamentele disponibile.” a concluzionat Lucian Dogariu.

Porozitatea betonului, fisurile sau defectele in campul panoului de perete mulat sunt probleme care pot aparea in procesul de etansare a incintelor. Problemele, dar si solutii de etansare, printre care protectia tip cuva, protectia structurala integrala, protectia prin drenare si protectia la rosturi, au fost detaliate de Tudor Saidel, inginer „Popp & Asociatii.”

Florin Popa, managing partner „Vitalis Consulting” i-a provocat pe speakeri si pe participanti sa raspund la cateva intrebari legate de tematica evenimentului. Florin Popa a incercat sa afle de ce este mai avantajoasa solutia cu pereti mulati in detrimentul solutiei cu piloti forati secanti, care este tendinta dezvoltatorilor cu privire la numarul de subsoluri in proiecte, care este cea mai recomandabila strategie privind contractarea lucrarilor de fundatii speciale si care sunt dificultatile intalnite in etapa de executie a peretilor mulati.

„In calitate de project manageri ii sfatuim pe dezvoltatori sa organizeze procese de selectie pentru fiecare tip de lucrare din cadrul proiectului,in detrimentul unei licitatii pentru desemnarea antreprenorului general, pentru a avea garantia ca vor alege cei mai buni specialisti.” a spus Florin Popa.

Evenimentul a fost marcat si de prezenta reprezentantilor celor mai importante asociatii ale constructorilor din romania: Laurentiu Plosceanu, presedintele A.R.A.C.O, dr. ing. Traian Popp, presedinte (A.I.C.P.S) si Petre Ionita, directorul executiv al A.I.C.P.S. au prezentat activitatea si proiectele asociatiilor.

Laurentiu Plosceanu a vorbit despre legislatia in constructii si despre modificarile care pot fi facute pentru a imbunatati modul in care se deruleaza licitatiile si pentru a evita intarzierea demararii lucrarilor, blocate prin nenumarate contestatii.

Despre OCTAGON: 

OCTAGON (www.octagon.com.ro ) isi desfasoara activitatea in Romania din octombrie 2005. Incepand cu aceasta data OCTAGON a finalizat cu succes numeroase proiecte atat in sectorul privat, cat si in sectorul public, in Romania, Bulgaria, Grecia si Turcia. 

In 2011 OCTAGON si-a extins activitatea pe o noua piata, prin deschiderea unui birou reprezentativ in Bagdad, Irak. Compania a devenit actionar majoritar, cu 58.5% la baza de aprovizionare cu materiale de constructie Comat Electro, baza care include 20.000 mp de hale industriale. Parcului industrial va fi extins in anii urmatori cu noi hale de productie si depozitare, printr-o investitie de 8- 10 milioane de Euro.

 

In 2012 OCTAGON isi va consolida pozitia pe piata din Romania si isi va concentra eforturile in Irak, unde vizeaza contracte noi in infrastructura si constructii civile. 
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