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România prezentă pentru a treia oară la Expo Real

Camera de Comerţ şi Industrie Româno-Germană organizează pentru a treia oară standul comun al României la ediţia a 17-a a târgului EXPO REAL - cea mai mare expoziţie europeană pentru proiecte imobiliare şi investiţii la nivel internaţional - www.exporeal.net - care va avea loc în perioada 6 - 8 octombrie 2014 la München.
EXPO REAL este un bun sinonim pentru networking internațional, proiecte de anvergură, investiții și finanțări transfrontaliere. Aici se reunesc toate verigile lanțului de valori din acest domeniu: de la dezvoltatori de proiecte, investitori și finanțatori până la regiuni economice și orașe, transformând expoziția într-un eveniment unic pe piața internațională. 

Standul României a crescut de la an la an, la ediția din acest an urmând să fie prezenți șase expozanți pe o suprafață în creștere cu 20% față de 2013. Ne bucurăm să avem din nou alături Primăria Municipiului București în calitate de expozant în standul comun al României, în vederea promovării programelor investiţionale în desfăşurare, precum şi a proiectelor aflate în planificare. Firmele Lupp Projekt Transilvania, Plana-Innova și WDP Development România revine și la ediția din acest an la München, în timp ce alți doi noi expozanți - două parcuri industriale, Eurobusiness Parc Oradea și Tetarom SA Cluj - au decis în acest an să se prezinte în fața investitorilor la Expo Real. 

Evenimentul este însoțit de un program de conferințe de specialitate. La fel ca la ediția precedentă, „România ca destinație investițională” va fi una dintre temele incluse în programul de conferințe al târgului. Astfel, în data de 7 octombrie ora 11:00, în cadrul Forum Invest, participanții la panel vor oferi publicului de specialitate prezent la conferință informații relevante despre România, despre situația economică actuală și perspective. 

Pentru informații privind participarea în calitate de expozant sau vizitator la EXPO REAL 2014, vă rugăm nu ezitați să ne contactați. Rosemarie Negrea – Reprezentant Expo Real München în România, tel. 021 2079167 sau e-mail: negrea.rosemarie@ahkrumaenien.ro.

Despre Expo Real: 

Anul trecut târgul Expo Real s-a desfăşurat pe o suprafață de 64.000 mp, reunind 1.663 de instituții și companii expozante. Acestea au adus în atenţia celor aproape 300 de investitori, fonduri de investiţii şi alte organisme de finanţare prezente la expoziţie numeroase programe de investiţii şi proiecte de infrastructură. 
În cele aproximativ 80 de simpozioane, conferințe și mese rotunde, 400 de experți vor dezbate tendințele actuale și inovațiile de pe piața imobiliară, ale investițiilor și finanțării, vor discuta despre proiectare și dezvoltare urbană durabilă, urbanizare inteligentă.

Despre Camera de Comerț și Industrie Româno-Germană
Camera de Comerţ şi Industrie Româno-Germană (AHK România), înfiinţată în septembrie 2002, numără în prezent circa 530 de firme membre şi este cea mai mare cameră de comerţ bilaterală din România. Prin serviciile pe care le oferă și evenimentele pe care organizează, AHK România susţine firmele germane la intrarea lor pe piaţa românească şi, în egală măsură, este partener pentru companiile româneşti interesate de piaţa germană. Mai multe informații la www.ahkrumaenien.ro. 

