EXPOWOOD: Pe drumul ascendent către succes

Înainte, cu aproape 4 luni de la începerea evenimentului, organizarea târgului arată o creştere de 40% faţă de perioada similară a anului trecut. S-au înregistrat deja 26 de expozanţi, din ţară şi străinătate, cum sunt Austria, Anglia şi Elveţia, ocupând un spaţiu total de 1100 mp. Jumătate din firme au activitate de exploatare forestieră şi prelucrare primară a lemnului, iar cealaltă tehnologie pentru producătorii de mobilă (31%) şi domeniul energetic (19%).

In cadrul editiei a XIII- a expozitiei specializate in domeniul silviculturii si prelucrarii lemnului, ce va avea loc in perioada 22-25 mai  a.c., pe platform Roman din Brasov, si-au anuntat prezenta o serie de producatori importanti de profil, precum John Deere, Posch, Hildebrad, Wissen, Ustunkarli, etc. Stroia Product, reprezentanta Posch in Romania, a participat la toate editiile targului cu cel mai mare stand, cu o paleta bogata de  utilaje forestiere, linii automate de procesare lemn de foc, tocatoare , decojitoare, si despicatoare, precum si ferastraie de debitat lemn etc. Anul acesta va prezenta noutatile anului din acest domeniu. Un alt expozant cu o prezenta constanta la Expowood este firma Elmas din Brasov, reprezentanta John Deere vine cu o oferta larga de utilaje forestiere: tractoare, forwardere si harvestere.

Spațiul din fața locației va fi ocupat de firme care vor expune mobilier de grădină,  produse din lemn de exterior și case din lemn. Pentru prima oară va fi construită o casă de lemn de aproape 100 mp. 

Pentru creșterea atractivității târgului, organizatorii au planificat evenimente conexe care se vor  desfășura pe timpul expoziției. Campania ,,Înscrie-te și vei câștiga” se adresează vizitatorilor, care vor putea participa la o tombolă cu diferite premii constând din produse utile specialiștilor din domeniu. 

Motto-ul târgului din acest an este un îndemn lansat către exploatatori, prelucrători și producători de a căuta soluții pentru inovare și de a urmării noutățile tehnologice atât de necesare realizării unor investiții eficiente. În acest sens vor avea loc mai multe prezentări, simpozioane și discuții cu specialiștii. 

Urmăriți continuu comunicatele, ca să aflați cele mai noi știri despre evoluția târgului. Accesați www.expowood.ro 

