
Schimbare de ștafetă la conducerea Fabryo Corporation

Dragoș Militaru, care a fost timp de un an Chief Marketing Officer al Fabryo Corporation, preia mandatul de la Aliz Kosza, care a condus compania din anul 2008

În timpul mandatului lui Kosza, Fabryo a devenit lider de piață, cu produse inovatoare și branduri aflate în topul preferințelor consumatorilor pe fiecare segment

Bucureşti, 16 iulie 2012 – Începând de la 1 august, Dragoș Militaru va deveni Director General Executiv al Fabryo Corporation, liderul pieței de lacuri și vopsele decorative din România, preluând mandatul de la Aliz Kosza. 

“Sub conducerea lui Aliz, Fabryo Corporation a devenit liderul pieței de lacuri și vopsele decorative și s-a tranformat într-o organizație modernă, cu o echipă de management puternică,” a spus Laurențiu Ispir, Investment Director al companiei suedeze de investiții Oresa Ventures, acționarul unic al Fabryo Corporation. “Practic, toate obiectivele agreate împreună cu Oresa la începutul mandatului au fost îndeplinite cu succes, motiv pentru care atât compania, cât și acționarii doresc să îi mulțumească pentru performanța deosebită.”

Pe parcursul a patru ani si jumătate, operând într-o piață în scădere și concurență strânsă, compania și-a câștigat și consolidat poziția de lider pe piața lacurilor și vopselelor decorative, lansând permanent produse inovatoare, foarte apreciate de către piață și fiind recunoscută drept una dintre cele mai eficiente și productive companii din domeniu. Principalul său brand, savana, a fost desemnat, recent, singurul Superbrand din industrie. 

“După 20 de ani de carieră managerială și peste 30 de ani de muncă, doresc ca, în perioada care urmează, să structurez și să împărtășesc toată experiența acumulată și cu alți lideri, manageri sau potențiali lideri de organizație, dintr-o postură independentă,” a spus Aliz Kosza. “Pentru această misiune m-am pregătit toată viața, iar acum este momentul să o urmez, evident, după o perioadă de vacanță binemeritată.”

Dragoș Militaru, care o succede pe Aliz Kosza la conducerea companiei, a ocupat anterior poziția de Director Comercial în cadrul UPC România, fiind responsabil de strategia de marketing și vânzări pentru segmentul rezidențial. Începând cu 1995, a activat timp de peste 15 ani în industria băuturilor răcoritoare, în cadrul Coca-Cola HBC, unde a parcurs numeroase etape, de la Sales Manager, la Market Manager pentru România și Moldova, în perioada 2007-2009, și Market Operations Director South East Europe, în intervalul 2009-2010.

În 2004, s-a mutat la Atena, în cadrul Coca-Cola HBC Grecia, unde a fost responsabil de operațiunile de trade marketing pentru toate categoriile de produse ale companiei, coordonând ulterior și proiectele comerciale strategice. 

„Într-un an de lucru alături de echipa de la Fabryo Corporation și de Aliz Kosza, am contribuit cu idei și proiecte la performanțele companiei, m-am acomodat relativ rapid unei industrii care oferă provocări și surprize la tot pasul și am alături o echipă de manageri profesioniști împreună cu care suntem pregătiți să continuăm povestea de succes a Fabryo Corporation în Romania”, spune Dragoș Militaru.   

Dragoș este absolvent al Facultății de Electronică și Telecomunicații din cadrul Institutului Politehnic București și deține o specializare în Advanced Strategic Management, obținută la IMD Elveția, care completează experiența îndelungată în vânzări, marketing strategic, trade marketing și business development. Este căsătorit si are doi copii. 

# # #

Despre Fabryo Corporation

Fabryo Corporation este cel mai mare producător de lacuri şi vopsele decorative din România, produsele sale fiind comercializate exclusiv pe piaţa românească. Portofoliul companiei include vopsele, lacuri, emailuri, amorse şi grunduri, comercializate sub mărcile savana, INNENWEISS şi ROST. Compania deţine cea mai mare platformă de producţie de vopsele din Europa de Sud-Est, în urma unei investiţii de peste 20 milioane de EUR, derulate din 2006 până în prezent şi deţine cea mai extinsă reţea de colorare computerizată de pe piaţă. Acţionar unic al Fabryo Corporation este fondul de investiţii suedez Oresa Ventures. 
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