Inovatie si design marca Franke

Franke, lider mondial in productia de sisteme complete pentru bucatarie, continua sirul inovatiilor lansand tehnologii de ultima generatie unice si spectaculoase create pentru a raspunde stilului de viata contemporan. 

Incepand cu 2013, Franke introduce un mod total nou de gatit care combina simplitatea cu rezultatele profesioniste de care orice bucatar ar fi mandru. Noul meniu aduce creativitate in bucatarie astfel incat oricine va putea sa gateasca preparate delicioase in cateva minute. Franke a dezvoltat o aplicatie care permite comunicarea intre cuptorul Franke si un Smartphone. Utilizand telefonul pot fi selectate meniurile favorite dintr-o lista foarte variata de retete. Toate retetele sunt disponibile in cantitati diferite de la reteta pentru o persoana la reteta pentru 10 persoane, astfel incat indiferent daca preparati cina pentru 2 persoane sau un pranz pentru un grup de prieteni, cuptorul adapteaza automat procesul de gatit. 

Printre noutatile Franke se numara si tehnologia Dynamic Cooking (DCT). Rezistenta circulara traditionala este acum impartita in 3 rezistente care pot fi combinate si pot fi controlate electronic. Aceasta inovatie asigura o utilizare mai eficienta a caldurii care poate fi directionata cu o mai mare precizie in zonele in care este necesara. Noua rezistenta electrica devine incandescenta instantaneu, incalzind aerul din apropiere, rezultand o generare mai mare de caldura si o inertie termica mai scazuta. In plus prin utilizarea separata a acestor 3 rezistente pot fi combinate cu rezistentele superioara sau inferioara pentru a garanta o distributie uniforma a caldurii in intreaga cavitate a cuptorului. 

De asemenea, Franke a inclus tehnologia Sanitized in productia intregii game de chiuvete din Fragranite, o inovatie unica din Romania. Presupunand introducerea ionilor de argint in compozitia materialului, aceasta tehnologie asigura o protectie antibacteriana a chiuvetelor in proportie de pana la 99%. Noul material, obtinut prin imbogatirea cu ioni de argint, se numeste Fragranite Plus si are rolul de a destabiliza celulele bacteriilor, impiedicandu-le sa se inmulteasca. 

Fie ca va doriti ca bucataria dumneavoastra sa aiba un look modern sau unul clasic, Fragranite Plus va permite sa combinati toate obiectele din bucatarie in functie de culoare si material pentru a realiza amenajarea la care visati.  

Specialistii Franke va asteapta pentru a va  oferi consiliere specializata despre beneficiile produselor care va vor imbunatati stilul de viata. 
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