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Gealan FUTURA - fereastra viitorului pentru case pasive, 

certificată și în variantă colorată
București, 24 martie 2014 - Gealan, liderul pieţei locale de profile din PVC pentru ferestre şi uşi, lansează în perioada 26-29 martie, la târgul internațional dedicat pieței de tâmplărie termoizolantă, Fensterbau/Frontale 2014 din Nurnberg – Germania, FUTURA®, noul sistem pentru case pasive, acum certificat și pentru varianta colorată. 
O altă premieră va consta în prezentarea ultimei generații de uși glisante cu ridicare executate în sistemul S 9000. În centrul atenției vor fi în continuare aplicaţiile practice ale vitrajului static STV® şi ale izolării de bază intensivă IKD®, precum şi  platforma de sistem complexă S 8000 IQ cu soluţii adaptate țărilor în care se utilizează.
”Odată cu prezentarea Gealan FUTURA® împreună cu acrylcolor la Fensterbau/ Frontale 2014 din Nürnberg, Gealan stabilește premisele pentru dezvoltarea continuă a sistemului S 9000 în cadrul acestei tehnologii unice şi fiabile. În cadrul expoziției se vor prezenta și noile sisteme de praguri pentru pardoseli, noile suprafețe de folii și învelișurile din aluminiu stilizate din cadrul S 9000”, a declarat Aurel Vlaicu, Director General Gealan România.

Gealan FUTURA este un produs unic ce aduce cea mai modernă tehnologie de sistem S 9000 împreuna cu IKD®  și STV®, care va oferi o valoare Uf unică pe piață, de 0,89 W/m²K pentru profile colorate. Astfel, Gealan FUTURA obține valori de casă pasivă, păstrând designul inovator și utilizând sistemului IKD® în profilul de toc. Acesta poate fi utilizat atât la renovări cât și la construcții noi. Suplimentar, prin utilizarea STV® în combinație cu armăturile standard, se pot realiza dimensiuni ale cercevelei de până la 2,4 m și se asigură o protecție antiefracție ridicată, RC 2.
Noul sistem de uşi noi glisante cu ridicare a sistemului S 9000, cu adâncime 82,5 mm oferă valori excepționale de termoizolație pentru varianta standard de execuție cu Uf = 1,3 W/m2K dar și pentru case pasive cu Uf = 0,95 W/m2K. Pentru a obține o proporție mai mare de sticlă în panoul fix, deci mai multă lumină și o optică cu totul nouă, secţiunea obișnuită este înlocuită în partea fixă cu un profil de geam mai îngust de 50%.
Platforma de sistem S 9000

Sistemul S 9000 complet formează platforma ideală pentru construcția de ferestre moderne, a ușilor de balcon, a uşilor de interior şi a uşilor culisante cu ridicare. Prevăzut cu o adâncime de 82,5 mm și cu trei nivele de etanşare, sistemul combină avantajele și caracteristicile garniturii mediene și ale celei de bătaie și poate fi utilizat în mod egal în construcții noi și renovări. S 9000 este proiectat pentru o izolare termică maximă. Chiar și fără măsuri suplimentare - cum ar fi oţelurile separate termic - pot fi atinse valori remarcabile Uf de până la 0,89 W/m2K în versiunea de etanșare centrală și până la 0,97 W/m2K în varianta etanşării prin garnitura de bătaie. În plus, S 9000 convinge prin durabilitatea obținută pe baza unei dezvoltări orientate spre performanță și a expansiunii consecvente a platformei de sistem.

Tehnologiile inovatoare: vitrajul static uscat STV ® și izolarea intensivă integrată IKD ®

Pentru a îmbunătăți decisiv performanța și proprietățile de sistem, Gealan se orientează spre metoda de lipire a sticlei STV® (vitraj static uscat) și tehnologia cu spumă® IKD (izolare intensivă integrată).  Prin intermediul tehnicilor de lipire deja stabilite pe piață ca un standard fix, suprafața de sticlă și suprapunerea secţiunilor printr-o lipire uscată cu o bandă de înaltă performanță se transferă în canat o stabilitate mult ridicată. Cu această tehnologie se poate realiza, în caz de daune, înlocuirea facilă a geamului.
Pentru o optimizare a termoizolației, Gealan implementează o soluție de sistem, astfel că profilurile sunt deja umplute cu spumă din fabrică și livrate complet ca mărfuri tip bară către parteneri. 
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GEALAN Romania este certificata in sistemul de management integrat conform cerintelor TUV Thiiringen: ISO 9001, ISO 14001, OHSAS 18001.
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