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HORNBACH: Plantele şi ghivecele, cele mai căutate produse din gama destinată grădinii şi balconului

Bucureşti, 28 mai 2012 
Plantele şi ghivecele se află pe primele locuri în topul celor mai căutate produse de grădină şi balcon din magazinele Hornbach, unul dintre principalii retaileri de bricolaj de pe piaţa locală. 

“Lunile aprilie şi mai reprezintă vârful sezonului de vânzări pentru produsele de grădină şi balcon. Tocmai din acest motiv, în această perioadă am venit în întâmpinarea clienţilor cu o expoziţie ce are loc în toate magazinele reţelei şi ce prezintă sisteme de montare a gardurilor. De asemenea, clienţii pot găsi informaţii şi despre cum îşi pot amenaja balcoanele pentru a le transforma într-un spaţiu de relaxare”, a declarat Horia Mugurel Rusu, Directorul General al Hornbach. 

În topul celor mai vândute produse Hornbach o pondere tot mai mare o au articolele pentru amenajarea terasei, balcoanelor şi a grădinii. Aceste produse au înregistrat creşteri semnificative an de an, ca rezultat al acţiunilor întreprinse de Hornbach: editarea de reviste dedicate, expoziţii şi demonstraţii în magazine.

În ceea ce priveşte topul produselor destinate amenajării grădinii şi a teraselor ce au înregistrat cele mai mari creşteri ale vânzărilor de la an la an, datele Hornbach arată că dalele se află pe primul loc, fiind urmate de lemnele şi acoperişurile pentru terase. 

“Dacă în urmă cu 5 ani clienţii Hornbach erau mai puţin interesaţi de folosirea dalelor pentru amenajarea grădinilor, sau de construirea unor terase, în ultimul an am observat o creştere a cererii pentru aceste tipuri de produse”, a mai spus reprezentantul Hornbach. 

Sfaturi pentru amenajarea grădinii şi a balconului

Pentru a veni în sprijinul românilor care au în plan să îşi redecoreze grădina sau balconul, în magazinele Hornbach au fost amenajate pe parcursul lunii mai zone speciale unde clienţii pot găsi informaţii utile. 

“Când vine vorba de amenajarea grădinii şi a balconului, românii ar trebui să ţină cont că folosirea de produse de calitate înseamnă o durată de viaţă mai lungă a lucrărilor efectuate. În plus, realizarea unei schiţe la demararea proiectului este foarte importantă, pentru a preîntâmpina probleme ulterioare”, a mai declarat Horia Mugurel Rusu. 

Acesta a adăugat că alte aspecte importante ce trebuie luate în seamă sunt orientarea geografică a grădinii sau a balconului şi alegerea plantelor potrivite. În plus, trebuie evitată supraîncărcarea cu decoraţiuni a grădinii sau a balconului pentru a permite plantelor să se dezvolte. 

“Dincolo de sortimentul uriaş şi de raportul foarte bun calitate / preţ, magazinele Hornbach pun la dispoziţia clientului şi consultanţi pregătiţi care să răspundă întrebărilor acestuia şi care să îi ofere soluţii în proiectele pe care le derulează”, a încheiat Horia Mugurel Rusu. 
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Despre Hornbach România

O afacere de familie, concernul Hornbach a fost fondat în 1877 si deţine în prezent unul dintre cele mai mari lanţuri de magazine de materiale de construcţii şi grădinărit tip DIY din Europa. 

Cotată la Bursa din Frankfurt încă din 1987, compania activează în 9 ţări europene (Germania, România, Austria, Olanda, Cehia, Elveţia, Suedia, Slovacia, Luxemburg) operând 135 magazine. 

În România, Hornbach a deschis primul magazin în 2007, iar în acest moment deţine trei magazine în Bucureşti (Militari, Berceni şi Baloteşti) şi unul în Braşov.
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