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HORNBACH: Cum să îţi amenajezi grădina cu terasă şi flori mediteraneene

Bucureşti, 06 martie 2013 

Românii optează tot mai des pentru construirea unei terase în grădină, cât şi pentru plantarea de flori sau arbuşti mediteraneeni, potrivit unei analize Hornbach, unul dintre principalii retaileri de materiale de construcţii şi grădinărit de pe piaţa locală. 

„Clienţii Hornbach arată un interes tot mai mare pentru amenajarea grădinii şi această tendinţă s-a putut observa şi în vânzările din cele cinci magazine pe care le deţinem pe piaţa locală. Astfel, în ultimul an am observat o creştere a cererii pentru materialele necesare construirii unei terase, dar şi pentru plantele mediteraneene”, a declarat Mugurel-Horia Rusu, Directorul General al Hornbach. 

Potrivit afirmaţiilor sale, românii au arătat un interes crescut pentru materialele din compozit pe bază de lemn şi polimer - WPC = Wood Plastic Composite – acestea fiind potrivite pentru realizarea unei terase datorită rezistenţei ridicate la flexiune, la intemperii şi la apă. 

„Chiar dacă majoritatea clienţilor optează încă la construirea unei terase din plăci de lemn răşinos datorită preţului mai mic, am observat că cele pe bază de lemn şi polimer câştigă tot mai mult teren datorită caracteristicilor deosebite şi a duratei îndelungate de viaţă”, a mai spus Mugurel-Horia Rusu. 

Tocmai din acest motiv, în luna martie, clienţii vor avea posibilitatea de a fi îndrumaţi de către specialiştii Hornbach în construirea unei terase realizate din astfel de materiale. 

„În magazinele Hornbach clientul găseşte informaţiile necesare pentru a-şi putea  efectua  acest  proiect în regim propriu. Noi îi punem la dispoziţie broşuri, materiale video pe care la poate urmări în magazin cât şi sfatul consultanţilor Hornbach. În cazul în care clienţii nu doresc să realizeze acest proiect pe cont propriu, noi le putem pune la dispoziţie echipe specializate, având o garanţie de 2 ani pentru serviciile de montaj”, a subliniat reprezentantul companiei.

Grădină meditereaneeană, până la cele mai mici detalii

Dincolo de zona din magazine special dedicată construirii de terase, Hornbach a amenajat special pentru clienţi şi o expoziţie de plante mediteraneene, aceste fiind unele dintre cele mai preferate de români. Printre sortimentele ce vor fi prezentate se numără arbori, arbuşti coniferi şi foioşi, precum şi plante aromatice sau decorative importate din Italia sau Spania. 

Potrivit reprezentanţilor Hornbach, plantele mediteraneene trebuie cultivate în condiţi climatice proprice viţei de vie, iar în  perioadele reci trebuie protejate de frig. Acestea se află pe lista de preferinţe ale românilor care dispun de o grădină datorită uşurinţei cu care se îngrijesc, dar şi a aspectului deosebit. 

Pentru a completa peisajul mediteraneean pe care românii doresc să îl creeze în propriile grădini, Hornbach oferă şi decoraţiuni specifice acestui stil. Astfel, în fiecare magazin sunt disponibile 100 de modele de maşti de ghivece din teracotă de diferite mărimi, 50 de tipuri de tije decorative  pentru plante, 50 de modele de jardiniere divers colorate şi 4 displayuri cu figurine şi statuete.

Dincolo de sortimentul vast pe gama de plante mediteraneene, clienţii Hornbach beneficiază şi de garanţia creşterii plantelor, acestea având o calitate ridicată. Astfel, în cazul reclamaţiilor îndreptăţite, banii sunt returnaţi sau produsele sunt înlocuite, pe o perioadă de 12 luni pentru arbuşti, tufe, copaci sau trandafiri. 

Mai multe detalii despre expoziţiile din magazinele Hornbach pot fi găsite şi aici: www.hornbach.ro. 
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Despre Hornbach România

Grupul Hornbach, fondat în 1877, este o afacere de familie şi se numără printre liderii de pe piaţa magazinelor de materiale de construcţii şi grădinărit din Europa.

Cotată la Bursa din Frankfurt încă din 1987, compania activează în 9 ţări europene (Germania, Austria, Olanda, Luxemburg, Elveţia, Cehia, Slovacia, Suedia şi România), operând 138 de magazine. 

În România, Hornbach a deschis primul magazin în 2007, iar în acest moment deţine trei magazine în Bucureşti (Berceni, Militari şi Baloteşti), unul în Braşov şi unul în Timişoara.
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