Hidroplasto partener strategic in conditiile noilor provocari ale pietei autohtone din segmentul constructiilor
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Cerinte tot mai variate , nevoia de solutii bazate pe eficienta si optimizarea costurilor de productie -astfel se defineste piata romanasca din segmentul constructiilor.

De la consulting-ul in materie de tehnica in constructii pana la realizarea obiectivelor constructive, prin dedicatie, eficienta Si derulare punctuala dar nu in ultimul rand ,adaptabilitate , HIDROPLASTO a demonstrat calitatile tipice ale concernului german Besagroup dar si faptul ca este mereu pregatita pentru a face fata noilor provocari de pe piata autohtona.

HIDROPLASTO este partenerul potrivit sa-i indrume pe investitorii porniti spre Romnia sau cei care deja au investitii in curs, sa le acorde asistenta Si sa execute proiecte de constructii optimizate economic, indeplinind cele mai exigente cerinte de calitate.

Dupa ultimile colaborari incepute in segmentul de constructii civile si industriale cu reprezentantii proiectelor Iris Mall , Bucuresti , Studium Campus Green , Cluj Napoca , Palas Mall Iasi , Joi , 31 Martie s-a semnat contractul pentru furnizare si executie avand ca beneficiar dezvoltatorul Omilos Group, cunoscut in piata locala pentru lantul de centre comerciale Era Shopping Park.

Pentru obiectivul Mall Era Oradea (Fig.1) se va instala de aceasta data un profil special ,creat la comanda , in conditiile in care se dorea tratarea unui rost de dilatatie atipic fata de situatiile standard. Acest fapt a fost posibil datorita avantajului ca Hidroplasto ,in colaboare cu Departamentul Tehnic din cadrul companiei Deflex Fugensysteme Gmbh, au stabilit solutia tehnica si au asigurat producerea profilului sub stricta corespundere cu cerintele standard de calitate pe care insitutul MPA , Germania, le impune producatorului.

Hidroplasto beneficiaza de propria fabrica de matrite detinuta de Besagroup , al carei membru este, oferind astfel proiectantilor ct Si constructorilor de pe piata romaneasca avantaje decisive.

Datorita complexelor si variatelor aspecte pe care le reflecta, costul de productie ocupa un loc deosebit de important in sistemul categorial al economiei politice, putnd fi privit, in acelasi timp, ca unul dintre cei mai sintetici indicatori ai activitatii economice. Avand in spate o experienta de peste 50 de ani , Besagroup reuseste sa asigure tuturor membrilor sai productia profilelor la costuri reale , imbunatatire a organizarii in procesul de productie si optimizarea costurilor aferente.

Apartenenta la grupul german , ofera companiei Hidroplasto posibilitatea de a introduce pe piata romaneasca progresul tehnic si cresterea gradului de calificare al lucratorilor.

Agrementele tehnice , certificatele de control al calitatii, raportari ale testelor efectuate de catre cele mai prestigioase institute in domeniu - SWA GmbH Aachen , Institutul de supervizare MPA NRW Stuttgard , Institutul de testare a materialelor Dortmund , in concordanta cu cerintele clasei E normativ DIN EN 13501-1 ;DIN EN 140-3 , DIN EN 17025 asigura prima pozitie in segmentul constructiilor civile si industriale de pe piata romaneasca , in furnizarea si montarea profilelor de dilatatie. 

