Pasajul suprateran de pe Bulevardul Calea Dacia se va inaugura in curand 

Botosani, 26 martie 2012

Hidroplasto a inceput sambata, 24 martie, lucrarile de furnizare si instalare a dispozitivelor de tratare a rosturilor de dilatatie tip Gumba BJ 50 la Pasajul suprateran de pe Bulevardul Calea Daciei

Hidroplasto a inceput sambata, 24 martie, lucrarile de furnizare si instalare a dispozitivelor de tratare a rosturilor de dilatatie tip Gumba BJ 50 la Pasajul suprateran de pe Bulevardul Calea Daciei - o structur extrem de complicat, dar n acelai timp supl i foarte modern, care pune n valoare i cadrul natural deosebit n care este amplasat acest pasaj suprateran. Avnd n vedere cile de acces i pantele acestora, se spune, fara nici o exagerare chiar, c este o lucrare unic n lume.

Dispozitivele tip BJ 50 sunt alcatuite din neopren armat la interior cu otel de nalt calitate si prezint drept caracteristic de baz protectia din aluminiu la calea de rulare, ce garanteaza rezistenta n timp a dispozitivului , pentru cel putin 10 ani conform Agrementului tehnic detinut de compania Hidroplasto. Calitatea germana a acestor dispozitive, dar si a materialelor speciale folosite la sistemul de fixare este cea care ne-a recomandat si in realizarea acestui proiect.
Compania Hidroplasto dovedeste astfel, inca o data, prin forta umana alocata acestui proiect si utilaje din dotare ca sustine dezvoltarea infrastructurii din Romania, participand la o lucrare modern , fiind singura companie din Romania , de profil ce detine pe stoc astfel de dispozitive.
In parteneriat cu firma Cast Srl , lucrarile se desfasoara intr-un ritm alert , reusind doar in doua zile , taierea , curatarea , montarea drenului si suprabetonarea a rosturilor de la doua culee si doua pile.Lucrarile vor fi finalizate cel mai tarziu vineri , Hidroplasto respectand astfel, ca intotdeauna termenele de finalizare stabilite.
Pasajul va lega bulevardul amintit de Drumul National 1, fluidiznd traficul nspre i dinspre municipiul cmpinean. Acest proiect este una dintre cele mai importante investitii cu fonduri europene accesat de Cmpina, n valoare de peste ase milioane de euro. 
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