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Hornbach: Ce uşi de interior preferă românii

Bucureşti, 7 ianuarie 2012              Uşile de interior au design-uri tot mai variate şi sunt fabricate în culori şi materiale diferite, tocmai pentru a se încadra perfect în ambientul fiecărei case. În acest sens, Hornbach, unul dintre principalii retaileri locali de materiale de construcţii şi grădinărit, vine în ajutorul românilor cu sfaturi în ceea ce priveşte alegerea uşilor potrivite.

Astfel, în această lună, în magazinele Hornbach au fost amenajate zone dedicate unde specialiştii retailerului oferă informaţii şi sfaturi pentru alegerea şi montarea uşilor de interior. 

„De obicei, clienţii noştri aleg uşile în funcţie de nuanţele pe care acestea le au, printre preferatele lor rămânând cele clasice, în culoarea nucului sau a stejarului auriu. Totodată, aceştia optează şi pentru uşi în culoarea wenge şi decor frasin grafit, acestea din urmă cunoscând, în ultima perioadă, o cerere în creştere, mai ales ca urmare a tendinţei de a folosi tonurile de gri în amenajările interioare”, a declarat Mugurel - Horia Rusu, Directorul General al Hornbach România.

De asemenea, după cum adaugă acesta, clienţii Hornbach aleg şi uşi de culoarea frasinului maro, a salcâmului, stejarului deschis, alb, sau a fagului.

În ceea ce priveşte design-ul şi rezistenţa uşilor cumpărate de români de la Hornbach, acestea sunt legate de materialele din care sunt fabricate. În mare măsură, uşile de interior sunt realizate din lemn sau prefabricate din lemn (PAL sau MDF), iar tocurile sunt construite din MDF. 

În plus, în magazinele retailer-ului local de materiale de construcţii şi grădinărit pot fi găsite şi uşi masive din brad sau stejar, dar şi alte tipuri de uşi, mai deosebite, cum sunt cele glisante sau cele duble.

„În acest moment, clienţii noştri găsesc, în fiecare magazin Hornbach, peste 40 de modele de uşi, însumând peste 700 de bucăţi per locaţie. Mai mult decât atât, pentru cei interesaţi, avem şi un program de comenzi speciale de uşi de interior, în această ofertă regăsindu-se alte zeci de modele”, a explicat Mugurel - Horia Rusu.

Acesta a adăugat că, atât înainte, cât şi după achiziţia uşilor, este nevoie să se apeleze şi la o echipă de montaj, responsabilă cu luarea măsurătorilor, oferirea de sfaturi privind eventualele retuşuri care trebuie făcute, dar şi cu instalarea efectivă.

Cum să îţi faci seră la tine acasă

În luna ianuarie, Hornbach oferă românilor şi sfaturi de amenajare a serelor. Astfel, retailerul a amenajat în fiecare locaţie a sa şi o zonă specială unde clienţii pot afla cum pot avea plante şi legume proaspete chiar şi în sezonul rece. 

„Pentru cultivarea uşoară a legumelor în seră, trebuie luate în seamă o serie de aspecte, precum alegerea unui loc călduros şi luminos, dar care să nu fie chiar în lumina directă a soarelui. De asemenea, trebuie să se folosească pământ pentru însămânţare sărac în nutrienţi, care să provină dintr-un sol temperat şi care să deţină o structură flexibilă”, a arătat Directorul General al Hornbach România.

Seminţele plantelor şi legumelor care se cultivă nu trebuie puse direct pe corpurile de încălzire, iar temperatura ideală de germinare trebuie cuprinsă între 17 – 22 de grade.

După cum adaugă reprezentantul Hornbach România, există câţiva paşi simpli care trebuie făcuţi pentru o semănare corectă în seră. Iniţial, vasul pentru semănare se umple 2/3 cu pământ, apoi se împrăştie seminţele şi se acoperă, din nou, cu pământ, care trebuie udat, cel mai bine, cu apă de ploaie călduţă şi stătută. În dreptul fiecărei plante se notează denumirea pe care o are şi ziua în care a fost semănată şi, în final, se acoperă cu folie şi se aeriseşte zilnic, de două ori. 

Demonstraţii practice despre cum se poate amenaja propria seră vor avea loc pe parcursul lunii ianuarie în magazinele Hornbach din Bucureşti, Braşov şi Timişoara.
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Despre Hornbach România

Grupul Hornbach, fondat în 1877, este o afacere de familie şi se numără printre liderii de pe piaţa magazinelor de materiale de construcţii şi grădinărit din Europa.

Cotată la Bursa din Frankfurt încă din 1987, compania activează în 9 ţări europene (Germania, Austria, Olanda, Luxemburg, Elveţia, Cehia, Slovacia, Suedia şi România), operând 137 magazine. 

În România, Hornbach a deschis primul magazin în 2007, iar în acest moment deţine trei magazine în Bucureşti (Berceni, Militari şi Baloteşti), unul în Braşov şi unul în Timişoara.
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