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Înmatriculat la O. R. C. de pe lângă T. M. B. sub nr. J 23/1927/2006
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Operator de date cu caracter personal, înscrisă în Registrul de Evidentă a Prelucrării de Date cu Caracter Personal nr. 3406

Comunicat de presă

Stilul de viaţă sănătos este acum cu 15% mai accesibil!

Apartamente cu discount-uri de15% oferind un stil de viaţă unic, unde liniştea, confortul şi apropierea de natură fac parte din viaţa de zi cu zi – aceasta este oferta specială Greenfield Residence la cea de-a doua ediţie din acest an a Târgului Naţional Imobiliar (TNI).

Dezvoltatorul celui mai “verde” ansamblu rezidenţial din Bucureşti oferă discount-uri preferenţiale de 15 %, plus un loc de parcare gratuit, pentru 7 vizitatori norocoşi ai ediţiei din 28-30 septembrie a Târgului Naţional Imobiliar (TNI), ce va loc la Palatul Parlamentului. 

Cei care doresc să profite de oferta Greenfield Residence trebuie să se grăbească deoarece promoţia este valabilă numai pentru primele 7 apartamente rezervate până la data de 5 octombrie 2012, cu încheierea contractelor până pe 31 octombrie 2012.

De asemenea, unul dintre cei mai cunoscuţi locuitori din Greenfield Residence, vedeta de televiziune Liviu Vârciu, va fi prezent în fiecare dintre cele trei zile de desfăşurare a evenimentului, între orele 11:00 – 15:00, la standul ansamblului din Nordul Capitalei, pentru a povesti, din propria experienţă, despre stilul de viaţă Greenfield.

Ansamblul rezidenţial Greenfield este situat în zona de Nord a Capitalei, în imediata vecinătate a Pădurii Băneasa. Înconjurat de peste 900 de hectare de pădure, Greenfield este unul dintre cele mai “verzi”  cartiere ale Bucureştiului, unde au ales să locuiască până în prezent peste 500 de familii.

Ansamblul a fost dezvoltat de compania Impact Developer & Contractor SA, primul dezvoltator cu capital integral românesc înfiinţat pe piaţa imobiliară din România.

Impact Developer & Contractor a fost înfiinţată în 1991 prin subscripţie publică, iar din 1996 a fost cotată la Bursa Română de Valori Bucureşti. Compania a dezvoltat până acum 16 zone rezidenţiale în 5 oraşe, pentru mai mult de 2.500 de familii care locuiesc în case şi apartamente. Portofoliul este completat cu 25.000 de metri pătraţi de birouri şi spaţii comerciale, precum şi de servicii de administrare complexe.

Bucureşti                                                                                                                                                      26.09.2012
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