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Grupul Fabryo Corporation - Atlas Paints devine o singură entitate juridică 
Bucureşti, 15 ianuarie 2014 – Acţionarii grupului de companii Fabryo Corporation-Atlas Paints – lider al pieţei de lacuri şi vopsele decorative din România, creat la începutul anului trecut - au decis fuziunea celor două entităţi legale într-o singură companie. Fuziunea legală a celor două entităţi a fost finalizată şi, formal, noua companie va purta numele de Fabryo Corporation  SRL, în timp ce vor fi păstrate identitatea şi denumirea comercială: Fabryo-Atlas Paints.  
În urma finalizării fuziunii, acţionarii principali ai Fabryo-Atlas Paints rămân compania de investiţii suedeză Oresa Ventures şi Chroma Holdings, societate deţinută de către omul de afaceri grec John Sitinas. 

Noua companie va fi condusă de un Consiliu de Administraţie compus din Laurenţiu Ispir, Ioannis Anagnostou şi Daniel Niţulescu, în timp ce conducerea operativă va fi asigurată de Dragoş Militaru, în calitate de Director General Executiv.

„Această consolidare într-o singură entitate juridică este un pas normal în procesul de integrare operaţională început în ianuarie 2013 şi va aduce beneficii multiple în modul de funcţionare al tuturor departamentelor companiei, prin unificarea şi simplificarea proceselor de lucru”, precizează Laurenţiu Ispir, Investment Director în cadrul Oresa Ventures. 
„În urma fuziunii vom structura mai bine activitatea companiei prin separarea diviziilor de vopsele şi tencuieli decorative de cele de mortare, adezivi şi polistiren extrudat”, spune Ioannis Anagnostou, membru în Consiliul de Administraţie al Fabryo-Atlas Paints. „Astfel, vom păstra în platforma Tunari divizia de produse de termoizolare şi vom concentra celelalte divizii în Popeşti-Leordeni”.
„În 2013, primul an de integrare operaţională, ne-am concentrat eforturile pe creşterea distribuţiei brandului Apla în toate canalele comerciale şi am obţinut creşteri semnificative ale cifrei de afaceri în categoriile de mortare şi termoizolaţii, pe o piaţă în scădere”, spune Dragoş Militaru, Director General Executiv Fabryo-Atlas Paints. „Ne-am întărit poziţia de lider al pieţei de lacuri şi vopsele decorative şi am creat un portofoliu complex de produse şi branduri complementare, capabil să ofere clienţilor soluţia completă de izolare, finisare şi decorare”.
# # #
Despre Fabryo-Atlas Paints
Fabryo-Atlas Paints este liderul pieţei de vopsele şi tencuieli decorative din România. În urma fuziunii dintre Fabryo Corporation şi Atlas Paints - compania desprinsă din Atlas Corporation la sfârşitul anului 2012 -, portofoliul Fabryo-Atlas Paints include produse comercializate sub mărcile savana, Apla, INNENWEISS, ROST. Compania activează, de asemenea, pe segmentul produselor de termoizolare şi hidroizolare.
Fabryo-Atlas Paints deţine o platformă de producţie de vopsele, mortare şi adezivi în Popeşti-Leordeni şi o alta de produse termoizolatoare în Tunari, Judeţul Ilfov, şi are, în urma fuziunii, aproximativ 440 de angajaţi. 

