Interior Store lanseaza noul site al companiei!

Interior Store lanseaza noua versiune a website-ului companiei:  InteriorStore.ro. Astfel, incepand cu 15 Aprilie 2012, clientii si partenerii Interior Store se pot bucura de un nou site al companiei cu un design modern, interactiv.

Noul InteriorStore.ro ofera clientilor si partenerilor companiei un design simplu si atractiv, unde pot gasi colectiile actuale de produse, precum si informatiile necesare despre fiecare produs si serviciu oferit de companie.

Interior Store inca de la aparitia pe piata romaneasca, in urma cu 7 ani, a reusit sa ofere clientilor sai o gama larga de produse si servicii de lux destinate locuintei si afacerii acestora. Dinamica si in plina dezvoltare Interior Store a devenit o marca pentru cei pasionati de arta, design, moda si stil.

Noul website al companiei vine sa sustina toata munca depusa de echipa Interior Store pentru a oferi clientilor nostri solutii complete pentru amenajarea, mobilarea si decorarea locuintei.

“InteriorStore.ro va deveni odata cu lansarea noului design un concept unic, un real suport pentru clientii nostrii. Noutatea absoluta a site-ului sunt zona de SALES – in care clientii companiei vor putea gasi produse cu reduceri de pana la 70%.“

Odata cu relansarea InteriorStore.ro compania organizeaza “SHOPPING FOR MY HOME” – o campanie desfasurata pe parcursul a 7 zile ( 15 – 22 Aprilie 2012 ), prin intermediul caruia clientii nostri pot comanda orice produs cu o reducere de 30% fata de pretul de catalog!

Va asteptam si in magazinele noastre:

Interior Store Herastrau – Concept Store

Bucuresti, Barajul Argesului 41E

Interior Store – Office

Constanta, Bd. Mamaia 68

office@interiorstore.ro

www.interiorstore.ro 

