Jetrun EnergoEco anunta lansarea noului site www.jetrun.ro, într-un format mai interactiv si uşor accesibil
Jetrun EnergoEco pune la dispoziția clienților săi o nouă interfață a site-ului 

 HYPERLINK "http://www.jetrun.ro/"
jetrun.ro, cu un design responsive, adaptat pentru orice rezoluție a ecranului și o nouă structură care să ofere acces rapid la informații.
Produsele au fost impărțite în 2 secțiuni: rezidențial și industrial, reflectând dezvoltarea pe care Jetrun a avut-o la nivel de business în ultima perioada. Astfel, segmentul rezidențial a fost dezvoltat prin intermediul rețelei de distribuitori locali. Sistemele de încălzire, ventilație și climatizare de ultimă generație vor ajunge mai ușor acum în fiecare casă, oferind un grad sporit de confort și eficiență.
Pe noul site, utilizatorii vor regasi noua gama de 

 HYPERLINK "http://www.jetrun.ro/produse/centrale-termice/"
centrale termice Wolf, cu un design ergonomic, o durată de viață extinsă și eficientă de top care se menține pe toată durata de viață a instalației. Fiecare centrală beneficiază de garanția calității germane, echipamentele fiind produse exclusiv în Germania, la fabrica Wolf din Mainburg.
In cadrul secțiunii de soluții rezidențiale, utilizatorii au la dispoziție diferite instrumente pentru a fi ghidați în căutarea lor. Ghidul « Cum îmi aleg o centrală potrivită pentru casa mea » oferă cazuri reale cu soluțiile de încălzire pe care le-au ales diverși cumpărători în funcție de nevoile lor specifice. « Ghidul cumpărătorului » oferă informații detaliate privind criteriile de alegere a unei centrale, procesul de achiziție, mentenanță și instalare. In plus, noul site este dotat cu o aplicație pentru alegerea centralei potrivite în 5 pasi. Astfel, în funcție de tipul de locuință, suprafața și nevoile sale, clientul va primi recomandarea specialistului Jetrun.
In cadrul secțiunii de aplicații comerciale si industriale, noul site pune la dispoziția proiectantilor configuratorul de centrale de tratare a aerului Wolf, oferind asistență tehnică pentru configurarea celei mai bune soluții de climatizare.
Prin intermediul noului blog, utilizatorii sunt la curent cu ultimele noutăți : studii de caz, evenimente, produse noi, seminarii. Jetrun organizează periodic seminariile ESIS (Energy Savings Interactive Seminar), un eveniment dedicat celor mai noi soluții și tehnologii HVAC ce încurajează comunicarea și cooperarea între specialiștii din domeniul construcțiilor/instalațiilor într-un cadru informal și are ca scop stabilirea și dezvoltarea de relații între persoane care împartășesc aceeași misiune – realizarea de clădiri eficiente energetic.
Despre Jetrun EnergoEco
Jetrun EnergoEco importator oficial al echipamentelor de încălzire, ventilație și climatizare produse de Wolf Heiztechnik și-a asigurat un statut important printre furnizorii de soluții HVAC din Romania, devenind cunoscută pentru calitatea produselor și serviciilor oferite.

Pentru a vă putea oferi o gamă completă de soluții, Jetrun EnergoEco colaboreaza și cu alți producători Europeni sau globali de echipamente și subansamble cum ar fi: Hygromatik, Apen Group, RG Grup, Teddington, Cabero, Mita.
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