comunicat de presă


KLUDI ADLON aduce eleganţa şi rafinamentul sfârşitului de secol 19 în casele noastre

Bucureşti, 2 octombrie 2012 – Adepţii stilului clasic de amenajare interioară vor adora gama de produse sanitare KLUDI ADLON de la prima atingere. Aceasta respectă cele mai exigente standarde de design şi funcţionalitate, prin detaliile unei prelucrări de calitate superioară şi prin multiplele funcţii moderne, inovatoare. 

Astfel, gama KLUDI ADLON este îmbinarea perfectă între clasic şi contemporan, între eleganţă şi avangardă, între formă şi fond. Rozeta tip cruce a bateriilor şi finisajele de porţelan păstrează nostalgia vremurilor apuse, în timp ce gurile de umplere cu faţete în şase canturi sunt cât se poate de actuale. Folosind materiale de înaltă calitate, atent prelucrate, Kludi a creat şi de această dată mai mult decât o baterie sanitară, reuşind  incursiunea fără cusur în designul sfârşitului de secol 19 şi aducând un plus de valoare prin elementele tehnice avansate. 

Produsele sanitare din această gamă sunt disponibile în două culori: crom şi auriu. Clienţii care apreciază lucrătura clasică, fină, de calitate, dar preferă un stil mai conservator de amenajare a locuinţei, vor alege cu siguranţă cromul. Cei îndrăzneţi, iubitorii luxului şi ai opulenţei, vor opta, fără îndoială, pentru auriu.

Rafinamentul este un limbaj universal, elementul catalizator al tuturor stilurilor, fapt pentru care produsele din gama KLUDI ADLON se pretează atât la amenajarea locuinţelor de lux, cât şi a hotelurilor şi restaurantelor sofisticate.

Bateria pentru lavoar cu trei treceri KLUDI ADLON este perfectă pentru spaţiile elegante datorită contururilor fine. Ţeava de scurgere uşor curbată şi perlatorul tip Cascade asigură un jet de apă natural. Produsul este disponibil în magazinele de specialitate şi showroom-uri la preţul de 2.485 RON.

Setul de duş KLUDI ADLON alcătuit din bara L şi para de duş cu mâner din porţelan oferă posibilitatea de reglare a înălţimii jetului de apă pentru efectul liniştitor al unei ploi de vară. Combinat cu bateria încastrată cu termostat, acesta va transforma duşul într-un adevărat ritual de relaxare cu efecte miraculoase împotriva oboselii. Puteţi achiziţiona produsele la preţul de 1.877 RON.

Despre Kludi

Kludi este lider de piaţă în segmentul bateriilor de bucătărie în Germania, Austria şi Elveţia. Fondată în Germania în anul 1926, compania are, în prezent, peste 1.000 de angajaţi în toată lumea şi o cifră de afaceri de aproximativ 100 milioane de Euro. Kludi dezvoltă şi produce baterii de lux pentru baie şi bucătărie, sisteme de duş şi accesorii pentru baie, precum şi baterii medicale pentru clinici. Compania deţine fabrici în Germania, Austria, Ungaria, Polonia, un joint-venture Kludi – RAK în Emiratele Arabe Unite şi centre de comercializare în România, Germania, Austria, Olanda, Franţa, Polonia, Ungaria, Elveţia, Republica Cehă, Slovacia, Rusia, Dubai, Thailanda. Pentru mai multe informaţii, vă rugăm să vizitaţi www.kludi.ro. 
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Pentru informaţii despre Kludi România vă rugăm să o contactaţi pe Ana Maria Niţoi, Senior Media Associate, GolinHarris Bucureşti, la adresa ANitoi@golinharris.com sau la telefon 0742.100.657.
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