comunicat de presă


Produsele premium KLUDI ZENTA, alegerea perfectă pentru Spa Center IAKI din Mamaia

Bucureşti, 7 iunie 2012 -  Kludi România, filiala locală a producătorului german de baterii de lux pentru baie şi bucătărie, în parteneriat cu specialiştii în amenajări interioare de la Delta Studio, a finalizat recent un proiect semnificativ, ca urmare a instalării produselor sale premium, din gama bateriilor pentru baie KLUDI ZENTA, în centrul de relaxare şi întreţinere corporală a hotelului IAKI din Mamaia, Constanţa, ce a fost inaugurat luni, 4 iunie. 

“Suntem mândri că produsele Kludi devin, din ce în ce mai des, alegerea perfectă pentru proiectele complexe de pe piaţa hotelieră din România. Produsele noastre oferă posibilităţi multiple de design şi funcţionalitate, care să poată satisface chiar şi cele mai pretenţioase sau neobişnuite gusturi. În plus, compania noastră oferă perioade de garanţie extinsă şi posibilităţi de service, prin partenerii săi din întreaga ţară, pentru produsele Kludi disponibile pe piaţa locală,” a declarat Florin Barabaş, Managing Director Kludi România.

“Odată cu modernizarea centrului nostru de spa, ne-am dorit să oferim turiştilor care ne vizitează nu doar servicii variate şi de calitate superioară, ci o experienţă completă de relaxare, care să-i ajute să se detaşeze de ritmul frenetic de zi cu zi. Pentru aceasta, aveam nevoie de produse speciale, care să se îmbine într-un tot unitar, perfect. Astfel, am făcut alegerea în favoarea bateriilor sanitare KLUDI ZENTA, care ne-au cucerit nu doar prin formă, cât şi datorită uşurinţei în utilizare şi atenţiei la detalii,” a declarat, la rândul său, Marilena Hagi. Proprietara complexului a supervizat cu atenţie întregul proiect, pentru care a selectat bateria monocomandă pentru lavoar şi bateria încastrată pentru duş din gama KLUDI ZENTA.

„Ne-am bucurat să putem participa la acest proiect la care am contribuit cu servicii de consiliere in domeniul amenajărilor interioare şi cu furnizare de produse specifice, de înaltă calitate, precum produsele companiei Kludi. Este important pentru noi să avem parteneri, care oferă produse ce pun în valoare cele mai noi tendinţe în design şi clienţi cu viziune care să înţeleagă şi să accepte ideile noastre creative. Doar astfel pot rezulta proiecte de care să fim mândri să le putem folosi drept referinţe pentru Delta Studio,” a declarat Ana-Maria Popa, PR Manager Delta Studio.

Aceasta gamă de succes este foarte actuală datorită designului său purist. KLUDI ZENTA convinge prin îmbinarea de unghiuri şi curbe care se integrează perfect în orice baie. KLUDI ZENTA corespunde oricărei cerinţe individuale, datorită unei game cuprinzătoare de produse ce permite păstrarea unei linii de ansamblu unitare în întreaga baie.

Începând cu luna iunie, în SPA IAKI vor funcţiona două saune finlandeze, un hammam, o mini-piscină cu hidromasaj, un duş spirală cu patru programe care vor combina cromoterapia, aromoterapia, hidromasajul, masajul cervical, efectul de ceaţă şi jeturile contrast apă caldă/apă rece, un duş special, ideal pentru masajul orizontal sub acţiunea apei şi tratamentul cu nămol şi alge şi o piscină cu apă încălzită şi tunuri de apă pentru masaj cervical. 

JW Marriott Grand Hotel, InterContinental Bucharest Hotel şi Grand Hotel Rex din Mamaia sunt alte exemple de hoteluri din România care au făcut alegerea în favoarea produselor Kludi, garantate de calitatea germană şi disponibile într-o varietate de forme şi cu funcţionalităţi surprinzătoare.

Bateria monocomandă pentru lavoar KLUDI ZENTA este disponibilă în showroom-uri şi magazine de specialitate la preţul de 363 lei fără TVA, iar bateria încastrată pentru duş, la preţul de 754 lei  fără TVA.

Despre Kludi

Kludi este lider de piaţă în segmentul bateriilor de bucătărie în Germania, Austria şi Elveţia. Fondată în Germania în anul 1926, compania are, în prezent, peste 1.000 de angajaţi în toată lumea şi o cifră de afaceri de aproximativ 100 milioane de Euro. Kludi dezvoltă şi produce baterii de lux pentru baie şi bucătărie, sisteme de duş şi accesorii pentru baie, precum şi baterii medicale pentru clinici. Compania deţine fabrici în Germania, Austria, Ungaria, Polonia, un joint-venture Kludi – RAK în Emiratele Arabe Unite şi centre de comercializare în România, Germania, Austria, Olanda, Franţa, Polonia, Ungaria, Elveţia, Republica Cehă, Slovacia, Rusia, Dubai, Thailanda. Pentru mai multe informaţii, vă rugăm să vizitaţi www.kludi.ro. 

Despre Hotel IAKI

Indiferent de sezon, excelenta noastră reputaţie, arhitectura deosebită şi minunata deschidere către mare ne recomandă ca destinaţie ideală la Marea Neagră. Cele 122 de camere elegante şi spaţioase ale hotelului se ridică la cele mai înalte standarde internaţionale, garantând o calitate excelentă a serviciilor, pentru o şedere plăcută, atât în scop de afaceri, cât şi pentru relaxare. Restaurantele noastre, Coriolis, Ballroom IAKI precum şi noul Casino IAKI, pot satisface orice dorinţă culinară, Centrul SPA IAKI, cel mai căutat centru de sănătate şi relaxare din regiune, poate oferi soluţii pentru menţinerea sub control a stresului zilnic sau a greutăţii, precum şi programe de modelare corporală, de sănătate sau de bunăstare fizică şi mentală, iar remarcabilul nostru Centru de Conferinţe reprezintă locul ideal pentru a organiza evenimente de business, recepţii sau evenimente speciale. www.iaki.ro 

Despre Delta Studio 

Delta Studio a fost gândit anume să fie cadrul cel mai adecvat pentru conceperea soluţiilor de amenajare, un laborator destinat experimentării în avans a emoţiei căminului visat. Vă invităm să creaţi alături de noi, într-un spaţiu care stimulează imaginaţia, asistaţi de specialişti (arhitecţi şi designeri de interior), având la dispoziţie o arhivă bogată de imagini, de materiale şi de obiecte de design, acoperind toate tendinţele actuale la nivel mondial pentru a putea simţi în final senzaţia de împlinire adusă de certitudinea că aţi făcut cea mai potrivită alegere, în acord cu gustul şi aspiraţiile dumneavoastră. Pentru a putea avea viziunea integrală a spaţiului amenajat, atât ca imagine, cât şi ca buget, Delta Studio vă pune la dispoziţie toate materialele şi obiectele necesare realizării unei amenajări premium, precum şi echipe calificate, verificate de noi prin ani de experienţă comună www.deltastudio.ro.
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Pentru informaţii despre Kludi România vă rugăm să o contactaţi pe Ana Maria Niţoi, Media Associate, GolinHarris Bucureşti, la adresa ANitoi@golinharris.com sau la telefon 0742.100.657.
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