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Kondor a initiat prima campanie sociala organizata de un

producator roman de sisteme de umbrire si securizare

Primul proiect umanitar organizat de o companie romaneasca producatoare de sisteme pentru mediul rezidential si industrial a fost initiat de compania Kondor si are drept scop imbunatatirea conditiilor de ingrijire a copiilor nou nascuti si a mamelor din cadrul sectiei de neonatologie a spitalului clinic de urgenta Marie Curie.

Campania sociala consta in donatia de rulouri exterioare pentru izolarea ferestrelor etajului 7 al spitalului Marie Curie. Gestul umanitar a pornit de la dorinta companiei Kondor de a se implica activ in viata comunitatii si a evoluat intr-o campanie complexa, in care au fost cooptati si parteneri importanti din domeniu ai companiei. 

Campania sociala proiectata, initiata si coordonata de Kondor a fost primita cu mare entuziasm de conducerea spitalului clinic de urgenta pentru copii Marie Curie. 

“Am lansat aceasta campanie pentru ca ne dorim sa contribuim, prin mijloace care ne sunt cel mai la indemana, la un mediu mai confortabil si placut de ingrijire a copiilor . Ne dorim ca aceasta campanie sa ofere un sprijin real in sensul crearii conditiilor optime pentru ingrijirea noilor nascuti si, nu in ultimul rand, sa inspire prin puterea exemplului. Pentru ca nu este greu sa faci bine.”, a declarat Alexandru Stanescu, Director General a companiei Kondor. 

Impreuna putem ajuta
Este indemnul sub care s-a desfasurat aceasta campanie si care a fost adresat partenerilor Kondor. Dintre acestia, doi au ales deja sa se implice in prima campanie de acest fel din Romania – Aluprof si Tehnotur International.

Prin montarea de rulouri exterioare, sectia de neonatologie va fi izolata din punct de vedere termic si fonic, temperatura din interior se va pastra constanta tot timpul, nivelul de lumina va putea fi reglat pentru nevoile copiilor, iar spitalul va avea o gestiune mai buna in ceea ce priveste consumul de caldura sau de energie electrica. 

Date despre companie:

Kondor este unul dintre cei mai cunoscuti producatori romani de sisteme de inchidere si umbrire a spatiilor rezidentiale si industriale. Printre cele mai importante produse din gama sa diversificata se numara: rulourile exterioare, usile de garaj, peretii transparenti antivant, grilajele metalice, usile de garaj. 

Datorita serviciilor complete oferite, care includ 12 departamente dedicate partenerilor, cea mai moderna platforma de plasare a comenzilor, livrare gratuita la nivel national, prima Academie de training gratuit pentru partenerii din Romania si un concurs pentru recompensarea partenerilor sai loiali, Kondor este unul dintre cei mai cunoscuti producatori romani din domeniul sistemelor de inchidere, securizare, izolare si umbrire, numarand in prezent peste 800 de parteneri.







      
      Cod fiscal: RO 15315910
                                                                  Telefon: +40 757 082 716
       Nr. Reg. Com.: J40/4147/2003
                                                        Comenzi: comenzi@kondorinvest.ro 
       Sediu Social: Str. Sold. Petre Tina, nr. 1, București                         E-mail: office@kondorinvest.ro
       Fabrica: Şos. Buzăului, nr. 5, Urziceni
                                              Website: www.kondorinvest.ro      


