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Mobilarea premium a băii şi bucătăriei: de la 3.000 de euro pentru un apartament, la peste 10.000 de euro pentru o vilă

Bucureşti, 28 august 2012 
Când vine vorba de mobilarea premium a băii şi a bucătăriei, românii sunt gata să aloce sume ce încep de la 3.000 de euro, dacă stau la bloc, şi ajung şi la peste 10.000 de euro, în cazul unei vile, potrivit Kuma România, unul dintre principalii producători locali de lavoare, blaturi şi mobilier pentru băi şi bucătării sub brandurile Kuma şi  Nordline.

 „Pentru amenajarea peste medie a locuinţelor, românii se orientează către stilul modern – minimalist, iar eficientizarea spaţiului de depozitare, atât în baie cât şi în bucătărie, este una dintre principalele dorinţe ale acestora. Astfel, aceştia optează pentru diverse accesorizări – sertare, coşuri încorporate – funcţionalitatea mergând mână în mână cu designul”, este de părere Camelia Olesen, Director Executiv al Kuma România. 

Aceasta a subliniat că suprafaţa băii şi a bucătăriei dictează şi bugetul alocat mobilării premium. Astfel, în cazul unui apartament, românii sunt gata să plătească 3.000 de euro pentru mobilier, cel din baie pornind de la 800 de euro, iar cel din bucătărie de la 2.200 de euro. 

Pentru românii care locuiesc într-o casă, costul de mobilare a celor două încăperi ajunge şi la peste 10.000 de euro. Baia absoarbe, în medie, doar puţin peste 3.000 de euro, în timp ce mobilierul din bucătărie ajunge la circa 7.000 de euro. 


Baia – de la funcţional, la adevărate SPA-uri  

În ceea ce priveşte baia, spaţiu care devine treptat un adevărat SPA propriu pentru majoritatea românilor, ansamblul lavoar – mobilier este cel mai important. În ultimii ani însă, lavoarele personalizate, cu dimensiuni şi forme speciale, au generat şi o cerere în creştere pentru mobila personalizată, care se poate adapta cu uşurinţă oricăror dimensiuni. Astfel, în funcţie de spaţiul disponibil, dincolo de masca pentru lavoar, se optează pentru diverse dulăpioare suspendate, accesorizate cu coşuri pentru rufe, în aşa fel încât totul să fie în perfectă ordine. 

Pentru băi, Kuma recomandă mobilierul din MDF, un material rezistent la condiţiile speciale din băi. Acesta este disponibil, în colecţiile Nordline, în finisaj vopsit dar şi înfoliat, în culori diverse – alb, crem, negru, imitaţie de frasin sau de stejar. 

„Românii aleg culoarea mobilierului din baie în funcţia de nuanţele gresiei şi ale faianţei. Astfel, fie se optează pentru contrast, fie pentru nuanţe foare apropiate”, a completat Camelia Olesen. 

Aceasta a mai adăugat că bugetul mediu pentru mobiliarea băii este de 800 de euro pentru proprietarii unui apartament, ajungând chiar şi la  peste 3.000 de euro în cazul unei băi de mari dimensiuni dintr-o vilă. 

Bucătăria – de la Cenuşăreasă la Divă

În ceea ce priveşte mobilarea bucătăriei, astăzi totul se focusează pe blatul de lucru, spaţul fiind în acelaşi timp un factor decident. Astfel, dacă vorbim de o bucătărie de apartament, alegerea românilor se îndreaptă spre mobilierul linear, unde amplasarea ergonomică a corpurilor este esenţială. În schimb, într-o casă nou construită, se alocă bucătăriei mai mult spaţiu, fiind gândită de regulă ca parte a ansamblului living – dining –  bar.

„În ultimii ani am remarcat o preferinţă în creştere a românilor pentru bucătăriile deschise, care reprezintă nu doar o modă, ci un mod de viaţă: poţi pregăti o cină pentru prieteni, bucurându-te în acelaşi timp de plăcerea de a socializa”, a mai spus Camelia Olesen. 

În funcţie de stilul bucătăriei, minimalist sau tradiţional, clienţii aleg pentru mobilier finisaje moderne – MDF highgloss cu mânere ascunse, frezate sau aplicate, în culori neutre (alb/crem/negru) împreună cu sticlă sablată şi aluminiu, sau fronturi din stejar masiv ori furnir de frasin. Ca şi în cazul băii, optimizarea spaţiului este esenţianlă, şi mulţi români optează pentru tipuri de cămări închise, dulapuri ascunse etc. 

„Când vinde vorba de bugetul mediu pentru mobilarea bucătăriei românii alocă, conform calculelor noastre, sume cuprinse între 2.200 de euro şi 7.000 de euro, în funcţie de tipul de locuinţă pe care îl deţin”, a încheiat reprezentanta Kuma România. 

# # #

Despre Kuma România

Kuma România este o companie româno-daneză lansată pe piaţa locală în 1998, fiind specializată pe producerea de lavoare de băi pentru proiecte rezidenţiale, comerciale, de birouri şi de utilitate publică,  blaturi de bucătării în suprafaţă continuă cu chiuveta, glafuri de ferestre şi balcoane, mese de bar/restaurant, recepţii pentru hoteluri, concepte SPA şi mobilier modular marca Nordline pentru băi şi bucătării. 

Kuma a inaugurat prima linie de productie la Câmpina în 1998, pentru ca în 2006 compania să se mute în Băneşti odată cu finalizarea primei investiţii de tip greenfield în valoare de 2 milioane de euro. 

La intrarea pe piaţa locală, cifra de afaceri a Kuma România era de 50.000 de dolari, ajungând în 2011 la 2,8 milioane de euro. 

Printre principalele proiecte în cadrul cărora Kuma s-a implicat, se numără lanţuri hoteliere de 4 şi 5 stele (Continental, Ibis, Ramada, Golden Tulip), mall-uri (Baneasa Shopping Center, Sun Plaza), complexe rezidenţiale şi de birouri (Willbrook, Glass House, Uppground Town), stadioane (CFR Cluj, Arena Naţională), terminalul nou din cadrul Aeroportului Otopeni etc.
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