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Toni Teau, noul director general 

al Lasselsberger România

Bucureşti, 16 iulie 2012 


Toni Teau, în vârstă de 44 ani, s-a alăturat echipei Lasselsberger România, liderul pieţei locale de plăci ceramice, în calitate de director general şi membru în Consiliul de Administraţie al celor două societăţi din România, Lasselsberger SA, cu sediul în Bucureşti, şi Sanex SA, cu sediul în Cluj-Napoca.

Cu o vastă experienţă profesională de management financiar – contabil în companii multinaţionale, Toni Teau a ocupat, timp de aproximativ patru ani, în perioada 2000 – 2004, şi funcţia de Vicepreşedinte financiar – contabilitate în cadrul societăţii comerciale Sanex SA, parte a Lasselsberger România. Această experienţă în cadrul companiei reprezintă un atu pentru Teau în vederea aplicării rapide a planului de management pentru optimizarea şi rentabilizarea  activităţilor din România.

“Principalele obiective la cârma Lasselsberger România sunt consolidarea relaţiilor de colaborare cu partenerii noştri şi, de asemenea, îmbunătăţirea continuă a calităţii produselor şi a serviciilor puse la dispoziţia clienţilor”, a declarat Toni Teau.

Acesta a subliniat că, în acest moment, Lasselsberger România deţine cea mai mare reţea de distribuţie naţională din domeniu, având o colaborare eficientă cu peste 100 de parteneri din toate regiunile ţării.

Din funcţia pe care o ocupă în acest moment, Toni Teau mizează pe creşterea permanentă a cotei de piaţă şi pe continuarea investiţiilor pe plan local.  

„Ne bazăm pe relaţia durabilă creată cu partenerii noştri şi pe succesul produselor Cesarom, fabricate pe plan local, care au la bază procese austriece de asigurare a calităţii. În acest fel, dorim să ne consolidăm poziţia de lider incontestabil al pieţei autohtone de plăci ceramice. De altfel, şi sloganul creat în acest sezon este destul de sugestiv – «Cesarom: Românesc, dar Occidental» –, plăcile ceramice Cesarom fiind produse în România cu reţete de fabricaţie asigurate în proporţie de peste 22% cu materii prime achiziţionate din afara ţării de la furnizori strategici în domeniul produselor ceramice, experienţa austriacă a Grupului Lasselsberger fiind esenţială în acest sens”, a mai adăugat Toni Teau.

În România, Cesarom este principalul brand de gresie şi faianţă care vine în mintea cumpărătorilor, datorită tradiţiei şi mai ales a calităţii recunoscute a produselor.
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Despre Cesarom

Cesarom este unul dintre brandurile cu tradiţie din România, având o istorie de peste 40 de ani. Compania a devenit, începând cu 2004, membră a grupului austriac Lasselsberger, acesta fiind unul dintre cei mai renumiţi producători europeni şi mondiali de plăci ceramice (gresie, faianţă, decoruri). 

Odată cu intrarea în grupul Lasselsberger, compania şi-a schimbat numele în Lasselsberger SA, dar a păstrat marca Cesarom, produsele fiind fabricate în prezent în unitatea de producţie Sanex de la Cluj-Napoca. Grupul austriac Lasselsberger deţine 67,93% din totalul acţiunilor societăţii comerciale Sanex SA. 
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