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Comunicat de presă

Oferte noi din partea Lindab: sisteme inteligente pentru degivrare şi 20% reducere la acoperişul roşu în luna decembrie

Bucureşti, 6 decembrie 2012- Lindab România a lansat pe piaţă un sistem inteligent de degivrare, menit să păstreze jgheaburile şi burlanele fără gheaţă pe timpul iernii şi să prevină distrugerea acestora din cauza îngheţului. Totodată, pentru că decembrie este luna cadourilor, Lindab oferă 20% reducere la sistemele complete de învelitori cu ţiglă metalică NORDIC 400 sau Prima 35/40 şi la sistemul de Jgheaburi şi Burlane în culoarea definitorie a Crăciunului – ROŞU. Promoţia este valabilă totodată pentru sistemele de protecţie Lindab Safety sau Sistemele de degivrare achiziţionate împreună cu unul din acoperişurile menţionate.

Rolul sistemului de degivrare este acela de a evita distrugerile cauzate de căderea ţurţurilor sau a gheţii, eliminând riscul de blocare şi deteriorare a sistemului pluvial. Avantajele principale ale sistemului constau în flexibilitate şi uşurinţă în instalare, funcţionare automată, sigură şi durabilă, precum şi un sistem preasamblat gata de instalare, cu termostat inclus în sistem.

“Pentru că zăpada acumulată pe acoperişurile în pantă poate produce multe neplăceri, cauzând chiar accidente grave, Lindab vine în întâmpinarea clienţilor cu un sistem inteligent pentru degivrare. Şi pentru că suntem în luna cadourilor, Lindab oferă 20% reducere tuturor celor care-şi doresc un acoperiş nou deasupra capului. Sărbători fericite!”, a declarat Ioan Farcaş, Director Marketing Lindab România.

Mai multe detalii sunt disponibile la www.lindab.ro, 021.209.41.50 sau info.profile@lindab.ro. 

Despre Lindab Romania

Compania Lindab este prezentă pe piaţa românească începând cu anul 1994. Profile, Ventilaţii şi Buildings sunt cele trei domenii principale de activitate. Lindab Profile dezvoltă, produce şi promovează soluţii şi sisteme eficiente din oţel pentru industria construcţiilor: ţiglă metalică, acoperişuri fălţuite, sisteme de jgheaburi şi burlane, porţi de garaj, construcţii uşoare, trape şi luminatoare, elemente de siguranţă pentru acoperiş, sisteme de placări, profile uşoare etc. Lindab Ventilaţii acoperă toată gama de sisteme de ventilaţie: tubulatură şi accesorii, difuzoare, grile şi anemostate, atenuatoare de zgomot, clapete de reglaj etc. Lindab Buildings este lider european în clădiri metalice industriale şi comerciale, pentru recreere, inclusiv clădiri multietajate, şi oferă servicii complete pentru proiecte la cheie în toată Europa, prin reprezentanţele locale şi prin reţeaua de parteneri autorizaţi. 

Lindab România este parte a concernului internaţional Lindab Group, care dezvoltă, produce şi promovează soluţii moderne pentru construcţii civile şi industriale şi sisteme ecologice de ventilaţii. Lindab Group are puncte de lucru în 31 de ţări şi un număr de 4500 de angajaţi.

Puteti urmări Lindab şi pe  facebook.com/lindabromania.

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi Lindab România la 021.209.42.72, persoană de contact Camelia Dinică (camelia.dinica@lindab.ro; 0744.328.548) sau Free Communication la 021.207.47.40, persoană de contact Irina Pătru (irina.patru@freecomm.ro; 0752.111.725).
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