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COMUNICAT DE PRESA

European Property Federation il numeste pe Liviu Tudor in functia de Vice-Presedinte responsabil pentru Europa de Est 

Bruxelles, 1 martie 2013 – Liviu Tudor, fondatorul si Presedintele Asociatiei Proprietarilor de Cladiri din Romania (RABO), a fost numit in functia de Vice-Presedinte responsabil pentru Europa de Est in cadrul European Property Federation (EPF), cea mai importanta organizatie, cu sediul la Bruxelles, care reuneste proprietari, investitori si dezvoltatori din domeniul imobiliar, ale caror portofolii de proprietati sunt evaluate la peste 1.500 miliarde de euro. 

Liviu Tudor are o experienta de 23 de ani in domeniul afacerilor si peste 15 ani in domeniul imobiliar si al proprietatilor comerciale, fiind unul dintre cei mai mari proprietari de spatii de birouri din Romania. Acesta face parte din comitetul de conducere al EPF din 2011, odata cu infiintarea RABO. Timp de doi ani, echipa RABO a lucrat indeaproape cu EPF pentru sustinerea initiativelor organizatiei la nivel european.

In calitate de Vice-Presedinte al EPF, Tudor va contura strategiile de dezvoltare regionale si va superviza initiativele organizatiei in tarile din Estul Europei. Acestea vor presupune atat coordonarea membrilor existenti din regiune (Bulgaria si Ungaria), cat si atragerea de noi membri in organizatie. Industria imobiliara din Romania este a saptea ca marime din UE si isi continua trendul ascendent.   

Joseph Houlihan, Chairman al EPF si CEO al Cohen & Steers Europe, a declarat: “Sub indrumarea lui Liviu Tudor, RABO a devenit unul dintre cei mai activi participanti in dialogul dintre EPF si autoritatile UE legat de piata proprietatilor la nivel european. Viziunea acestuia in ceea ce priveste planurile de extindere ale organizatiei in noi tari membre UE este unanima cu strategia noastra de dezvoltare”.

“Sunt incantat sa reprezint Romania in conducerea EPF, oferind astfel proprietarilor de cladiri comerciale locali o voce puternica la Bruxelles. De asemenea, aceasta pozitie imi ofera posibilitatea de a aduce in Romania solutiile si practicile utilizate pe celelalte piete, cu scopul de a armoniza sectorul proprietatilor cu cerintele UE din punctul de vedere al masurilor si standardelor aplicate”, a declarat Liviu Tudor.

“Odata consolidata pozitia noastra ca partener de dialog intre cei mai mari proprietari si investitori din domeniul imobiliar si autoritatile profesionale ale UE, EPF intentioneaza sa demareze noi proiecte de educatie si cercetare prin care sa creasca gradul de transparenta al sectorului imobiliar din Europa. Numirea lui Liviu Tudor in functia de Vice-Presedinte vine ca o recunoastere a leadershipului sau in acest domeniu”, a adaugat Michael MacBrien, Director General al EPF. 

###

Despre Liviu Tudor

Dl. Tudor conduce Genesis Development, companie de investitii si dezvoltari imobiliare, care detine doua parcuri de birouri de clasa A in Bucuresti, cu o suprafata inchiriabila de peste 145.000 mp.

Realizate la cele mai inalte standarde si dotate cu facilitati moderne, cele doua parcuri de birouri, West Gate (Militari) si Novo Park (Zona de Nord), gazduiesc sediile mai multor companii multinationale precum HP, Kraft, Procter & Gamble, General Electric, CitiBank, Unicredit Bank, Alpha Bank, Garanti Bank, Siemens, Ericsson, Dacia-Renault, Accenture, Infineon, Societe-Generale, Panasonic si multe altele.

Inainte de a demara proiecte in sectorul imobiliar, Dl. Tudor a fondat prima companie de comunicatii prin satelit din Romania (Digicom S.A.). 

Liviu Tudor detine o diploma de inginer in aeronautica de la Institutul Politehnic din Bucuresti si a primit un brevet de inventie in domeniul electronicii aplicate. Totodata, Dl. Tudor a urmat cursuri de specialitate la London Business School. 

Este membru al Young Presidents’ Organization (YPO) si al Asociatiei Romane pentru Clubul de la Roma (ARCoR). 

Despre RABO

RABO, membra a European Property Federation, este prima organizatie care reuneste cativa dintre cei mai importanti investitori in cladiri comerciale din Romania. RABO intentioneaza sa promoveze un cadru  economic uniform, stabil si transparent, in conformitate cu standardele si normele europene in vigoare. Organizatia va colabora indeaproape cu liderii din industrie si initiatorii de politici europene, pentru a asigura un cadru armonizat pentru investitiile in sectorul proprietatilor, noi dezvoltari, finantari imobiliare, eficientizare energetica si protectia mediului. Mai multe informatii puteti gasi pe www.rabo.org.ro.

Despre EPF

EPF (European Property Federation) grupeaza interesele tuturor proprietarilor si investitorilor din piata imobiliara europeana: proprietari de dezvoltari rezidentiale, comerciale, dezvoltatori, centre comerciale sau investitori institutionali (banci, companii de asigurari, fonduri de pensii). Membrii EPF detin si administreaza proprietati imobiliare a caror valoare depaseste 1,5 trilioane de euro. 
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