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Nou: Uşi de garaj cu stil MCA Vogue

MCA Grup România, cel mai mare producător de uși secționale din zona Balcanilor, a lansat uşa de garaj cu stil MCA Vogue, personalizată cu modele unicat pentru case cu design elegant. Produsul a fost prezentat în luna noiembrie în Franţa, în cadrul expoziţiei Equip Baie Paris 2012*.
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Prototipul MCA Vogue este construit pe platforma unei uşi secţionale rezidenţiale, îmbogăţită cu inserţii estetice din inox adăugate prin fixare mecanică. Fiecare uşă astfel realizată este un produs unicat, personalizat conform indicaţiilor specifice ale arhitecţilor şi proiectanţilor.

Modelele din inox pot reda diverse forme geometrice, de la cercuri, cuburi şi triunghiuri în variate combinaţii şi până la creaţii complexe cu design avangardist. 

Producătorul de uşi de garaj vine astfel în întâmpinarea clienţilor care doresc să aducă locuinţelor proprii sau sediilor de firmă un plus de stil şi de eleganţă.

Uşile de garaj MCA Vogue se fac doar prin comandă specială. Procesarea comenzilor durează puţin mai mult comparativ cu restul produselor executate la comandă, deoarece în cazul MCA Vogue, procesul de producţie este mai complicat.

Modelul poate fi ales dintr-un catalog special creat pentru personalizarea uşii Vogue sau se poate face un design unicat, în funcţie de preferinţele clientului. Forma finală a designului va fi elaborată în colaborare cu un arhitect.

Construite după proiecte germane, la norme de calitate riguroase care respectă standardele TUVRheinland, uşile de garaj MCA rezistă cu succes la 15.000 / 25.000 de cicluri de acționare (o deschidere şi o închidere), ceea ce reprezintă minimum 20 de ani pentru o utilizare zilnică de două cicluri (de 365 de ori pe an). Pentru primii zece ani de utilizare MCA garantează o funcționare impecabilă. 

De asemenea, uşile de garaj secționale automatizate sunt foarte practice, dau o notă modernă caselor şi le cresc valoarea. Uşile MCA sunt dotate cu automatizări de la Sommer Germania.

Despre MCA Grup România

În 2011 MCA Grup România a realizat o cifră de afaceri de 8,2 milioane de euro, în creştere cu 25% faţă de anul precedent. Pentru finele anului 2012, compania se aşteaptă la afaceri de 9 milioane de euro. 

Producătorul român cu o experienţă de 15 ani exportă în opt state europene, respectiv Belgia, Franţa, Austria, Serbia, Bulgaria, Ungaria, Moldova si Italia. Fabrica de la Jilava are 120 de angajaţi, o capacitate de producţie de 10.000 unităţi anual şi o reţea de distribuţie proprie de 1.000 de dealeri. În prezent, 10% din producţia MCA merge la export. 

Târgul Equip Baie Paris 2012

*Târgul Equip Baie Paris (cea de-a 13-a ediţie în 2012) reunit în  acest an 365 de expozanţi din domeniul soluţiilor de închidere a spaţiilor (uşi, ferestre, rulouri pentru ferestre şi produse destinate protecţiei solare). Aproximativ 65% dintre participanţi au fost din Franţa, restul fiind sosiţi în mare parte din state precum Italia, Germania, Belgia, Spania şi Polonia. Aproape 23.000 de vizitatori au vizitat standurile expozanţilor.
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