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OCTAGON sarbatoreste 8 ani de activitate cu un nou website
Bucuresti, 2octombrie 2013:Compania de constructii OCTAGON CONTRACTING & ENGINEERING a lansat un nou webiste, la aniversarea a 8 ani de activitate.Noulwebisteeste superior celui anteriorprin design sifunctionalitate si reflecta imaginea si identitatea actuala a companiei.
Webiste-ul poate fi accesat la adresa www.octagon.com.ro si cuprinde  informatii detaliate despre istoricul companiei, echipa, certificarile, serviciile si proiectele executate de OCTAGON in Romania, Grecia, Turcia, Bulgaria si Irak. Continutul este accesibil atat pentru vizitatorii romani, cat si pentru cei straini, informatiile fiind disponibile in limbile romana, engleza si araba. Pentru o reprezentare cat mai clara a lucrarilor realizate de OCTAGON, proiecteleincludfotografii din toatefazele de executie.Sectiunea “Cariere” include pozitiiledisponibile in cadrulcompaniei, pentru care canditatii pot aplica online.
Noul webiste are un design modern, a fost creat cu ajutorul celei mai noi tehnologii web si poate fi accesat cu usurinta de pe toate dispozitivele conectate la internet: desktop, laptop, tableta, telefon mobil. Webiste-ul a fost creat de Tesseract S.R.L., o companie romaneasca, tanara, in plina dezvoltare.  Serviciile oferite de Tesseract includ dezvoltarea de aplicatii mobile si web, consultanta si implementare SEM (Search Engine Marketing) si SEO(Search Engine Optimization).

OCTAGON CONTRACTING & ENGINEERING este o companie fondata in 2005, care a reusit de-a lungul celor 8 ani de activitate sa isi consolideze pozitia in domeniul constructiilor geotehnice si civile, devenind unul dintre principalii jucatori pe piata din Romania.

In prezent OCTAGON este antreprenor general pentru proiectul de birouri Hermes Business Campus (Bucuresti- Blvd. Dimitrie Pompeiu) si antreprenor de lucrari geotehnice pentru proiectul Green Court Bucharest (Bucuresti- Str. Gara Herastrau).

OCTAGON a executat lucrari de infrastructura, structura si consolidare in cadru unui numar mare de proiecte publice  si private, din toate segmentele sectorului de constructii.  Printre proiectele de anvergura executate in Romania se numara:  cladirile de birouri Floreasa City- Sky Tower (Bucuresti- Blvd. Barbu Vacarescu), Olympia Tower (Bucuresti- Blvd. Decebal),  Cathedral Plaza (Bucuresti- Str. General Berthelot), Centrala de Cogenerare cu Ciclu Combinat 867 MW OMV Petrom, Autostrada Orastie- Sibiu, Autostrada Bucuresti- Brasov. Compania a executat proiecte si in Grecia, Turcia si Bulgaria.
In 2011 OCTAGON si-a extins activitatea pe o noua piata, prin deschiderea unei sucursale in  Bagdad, Irak.  OCTAGON are doua proiecte in executie in Irak: Stadionul Al- Zawraa (Bagdad) si Centrala Electrica 1250 MW Shatt Al Basra (Basra).
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