Pazo Grup, alături de cele mai importante proiecte de construcții din România

La începutul anului, Pazo Grup a semnat două contracte pentru furnizarea a peste 34.000 m² de gresie și faianţă Marazzi: extindere terminal plecari al aeroportului Henri Coandă și Sky Tower Floreasca, cea mai înaltă clădire din capitală.

Pazo Grup, cel mai mare importator și distribuitor din Europa Centrală și de Est de gresie şi faianţă Marazzi a fost anul trecut furnizorul de ceramică în construcția terminalului Schengen, faza 1. Celor 16.000 de m² de ceramică Marazzi SistemA pe care Pazo, alături de compania specializată în montajul pardoselilor, Terraform i-a furnizat şi montat, li se mai adaugă anul acesta 12.000 de m² necesari finalizării terminalului. “Suntem bucuroşi și mândri de câştigarea licitaţiei acestui proiect, unde credem că determinante au fost calitatea ridicată a materialelor și execuţia ireproşabilă a montajului”, a declarat Lucian Azoiței, director general Pazo Grup.

Sky Tower, cea mai mare clădire de birouri și cel mai înalt building din Bucureşti va reprezenta în mod sigur un reper pentru capitală. Pentru cele 34 de etaje ale sale, Pazo Grup va furniza 22.000 de m² de gresie și faianță Marazzi, proiect pe care, după trei ani de criză, Lucian Azoiţei îl consideră “dătător de speranță într-o revenire economică”. „Este un proiect grandios, care ne pune pe harta proiectelor imobiliare din Europa”, spune Azoiţei.

Valoarea ambelor contracte se ridică la peste 1.000.000 de euro.
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