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Extinderea activităţii pe plan internaţional şi dezvoltarea portofoliului de produse şi servicii

Divizia Ingineria Proceselor

Prima divizie a companiei Adrem Invest, înfiinţată în anul 1992, Divizia Ingineria Proceselor a semnat în 2012 contractul pentru cea mai mare instalaţie pentru degazarea oţelului lichid din lume, de RH 260 tone, proiect ce va fi realizat pentru Baoutou Steel International Economic & Trading Co. Ltd, din China, Baoutou având termenul de finalizare în luna septembrie 2013. Astfel, compania înregistrează o creştere a numărului de proiecte şi totodată o dezvoltare continuă şi o performanţă sporită a soluţiilor industriale oferite partenerilor săi. 

Pe termen mediu, strategia de extindere la nivel internaţional a Diviziei Ingineria Proceselor vizează dezvoltarea de soluţii industriale adaptate companiilor din sectorul metalurgiei secundare din ţări precum Mexic, Brazilia, America de Nord, Rusia şi Uzbekistan, Turcia, China, India.

Divizia SCADA & Automatizări

A doua divizie a companiei, Divizia SCADA & Automatizări urmăreşte trendul impus de Divizia Ingineria Proceselor şi vizează extinderea activităţii pe piaţa din Europa şi Orientul Mijlociu, dar şi realizarea de noi proiecte în alte domenii: SCADA în domeniul reţelelor de apă şi canalizare şi antreprenoriat general în lucrări de automatizări şi conexe.

Pentru ca planul de extindere să fie eficient, în cadrul Diviziei se vor implementa proiecte de management al forţei de muncă bazate pe soluţii IT&C moderne, care cresc productivitatea activităţilor de teren în cadrul companiilor de utilităţi. 

O componentă extrem de importantă a Diviziei SCADA & Automatizări este departamentul de Research & Development, în cadrul căruia se dezvoltă echipamente hardware şi soluţii software dedicate implementării de soluţii în domeniul utilităţilor pe arii geografice largi, oferind astfel produse aplicabile industrial pe scară largă pentru conceptul Smart Grids. Un alt produs nou ce se află în stadiul de dezvoltare va fi un concept nou pe piaţă, un produs de mentenanţă a sistemelor realizate, centrat pe garantarea uptime-ului şi anticiparea defectelor.

Divizia de Servicii Integrate

Divizia de Servicii Integrate continuă să îşi extindă activitatea la nivelul întregii ţări în ceea ce priveşte citirea contoarelor de energie electrică. Astfel, compania derulează în prezent un proiect pilot pe o durată de 6 luni, în colaborare cu partenerul său Enel, în Drumul Taberei şi Dobrogea. Totodată, începând cu anul 2013, Divizia vizează extinderea în continuare a activităţilor de citire contoare, administrarea grupurilor de măsură, dar şi servicii adaptate cerinţelor companiilor în ceea ce priveşte mentenanţa reţelelor de medie şi joasă tensiune şi verificări metrologice în cadrul Laboratorului de Verificări Metrologice pe care compania îl deţine.

Planul pe termen mediu al Diviziei de Servicii Integrate vizează investiţii importante în dezvoltarea serviciului de mentenanţă a liniilor de medie şi joasă tensiune pe care compania îl realizează în prezent pentru CEZ Distribuţie România. Până în prezent, s-au investit în dezvoltarea serviciului de mentenanţă 800.000 euro şi se urmăreşte o creştere a valorii investiţiilor la 1,5 milioane euro. În ceea ce priveşte dezvoltarea de servicii noi, compania dezvoltă în prezent un produs dedicat companiilor de distribuţie şi transport prin care sunt reduse pierderile în reţele. Acest produs va include atât technologie cât şi servicii şi va fi finalizat în cursul anului 2013.

Divizia Energii Verzi

În cadrul Diviziei Energii Verzi, principalul proiect este construirea centralei de cogenerare pe biomasă de la Suceava, cea mai mare centrală de acest tip din România. Investiţia totală depăşeşte 90 de milioane euro, finanţarea fiind oferită de un grup de bănci austriece. 

Având în vedere amploarea proiectului, Adrem Invest împreună cu partenerii săi de proiect au decis ca acesta să fie realizat de către firma Bioenergy Suceava SRL, companie deţinută de către Adrem Invest care a preluat contractul de realizare a proiectului.

În prezent, au fost stabiliţi toţi termenii contractuali cu partenerii proiectului de la Suceava, construirea centralei de cogenerare, respectiv cu furnizorul de echipamente, care este prestigioasa firma austriacă URBAS, şi furnizorul de biomasă, compania austriacă Schweighofer, una dintre cele mai puternice firme de pe piaţa de profil la nivel mondial şi lider de piaţǎ în domeniul prelucrǎrii masei lemnoase în România.

Lucrările la centrala de cogenerare au fost demarate, urmând ca aceasta să fie finalizată conform termenilor contractuali agreaţi. Astfel, centrala din Suceava va fi complet funcţională şi operaţională pentru a asigura agent termic şi energie electrică începând cu iarna anului 2013.

Centrala de cogenerare este proiectată pentru alimentarea cu energie termică a municipiului Suceava şi va deservi un număr de aproximativ 25.000 de apartamente conectate la sistemul de termoficare, 155 de case particulare, 530 agenţi economici şi 38 de unităţi bugetare, respectiv 60.000 de locuitori. Centrala este dimensionată pentru consumul actual de energie termică al populaţiei sucevene. Centrala de cogenerare din Suceava va putea livra anual o cantitate minimă de energie termică de peste 400.000 Gcal/an, iar producţia anuală de energie electrică va fi de peste 160.000 MWh/an. Astfel, eficienţa centralei ajunge la peste 85%. 

Noua centrală va produce energia termică pentru încalzire şi apă caldă menajeră la un preţ de 116 RON +TVA/Gcal.

Focusul diviziei rămâne, în acelaşi timp, şi identificarea de noi oportunităţi în domeniul energiilor regenerabile precum construcţia de parcuri fotovoltaice. Pe acest segment, compania derulează un proiect în Buzău, o fermă fotovoltaică de 10 MW, care este în stadiul final de aprobare.

Strategia companiei pe termen lung pe segmentul proiectelor de energie solară este reprezentată de dezvoltarea de parcuri fotovoltaice, ce urmează a fi oferite spre vânzare în stadiu de avizare completă neexcluzînd însă construirea şi operarea parcurilor fotovoltaice.
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