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Prologis va construi o clădire de 27.000 de m2 în Wroclaw  
Compania Prologis, lider mondial în deţinerea, operarea şi dezvoltarea de spaţii industriale, a anunţat astăzi construirea speculativă a unui spaţiu logistic modern cu suprafaţa totală de 27.000 de m2 în cadrul Prologis Park Wroclaw V din Polonia.  
„Wroclaw este în prezent una dintre cele mai căutate locaţii pentru spaţii logistice din Polonia cu o rată de disponibilitate foarte scăzută,” a declarat Ben Bannatyne, managing director şi regional head, Prologis Central & Eastern Europe. „În ultimii doi ani, au fost finalizate câteva clădiri build-to-suit în Prologis Park Wroclaw V, ceea ce confirmă încrederea clienţilor noştri în cererea tot mai mare pe această piaţă. Datorită portofoliului nostru de terenuri foarte bine amplasate, avem capacitatea de a iniţia rapid activităţile de construcţie pentru a satisface această cerere.” 
Prologis Park Wroclaw V însumează peste 90.000 de m2 de spaţiu industrial modern ocupat de Eko Holding, Neonet, Tradis şi UPM Raflatac. Parcul are un potenţial suplimentar de dezvoltare de 125.000 m2.   
Situat adiacent şoselei de centură a oraşului Wroclaw, parcul logistic de Clasă A se află în Nowa Wieś Wrocławska, la aproximativ 3 kilometri sud-vest de intersecţia Wroclaw Bielany dintre drumul naţional A4 (Berlin-Wroclaw-Ucraina) şi autostrada S8/ E67. 
Având o implicare activă în cinci ţări din regiune (Polonia, Cehia, Ungaria, Slovacia şi România) şi un portofoliu care totalizează peste 3.6 milioane m2, Prologis este principalul operator de clădiri de distribuţie din Europa Centrală si de Est (date valabile la 31 decembrie 2013).  
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Despre Prologis

Prologis, Inc., este lider mondial în deţinerea, operarea şi dezvoltarea de spaţii industriale, concentrat pe pieţele globale şi regionale din America, Europa şi Asia. La 31 decembrie 2013, Prologis deţinea sau avea investiţii, integral sau prin co-investiţii, în proprietăţi şi proiecte de dezvoltare estimate în total la aproximativ 52,9 milioane de metri pătraţi în 21 de ţări. Compania închiriază spaţii de distribuţie moderne unui număr de peste 4.500 de clienţi, care includ producători, retaileri, companii de transport, furnizori terţi de servicii logistice şi alte companii.

Prezentul comunicat de presă nu conţine fapte istorice, ci declaraţii cu caracter previzional (forward-looking statements), în sensul Secţiunii 27A din Securities Act din 1933, cu modificările ulterioare, şi Secţiunii 21E din Securities Exchange Act din 1934, cu modificările ulterioare. Aceste declaraţii cu caracter previzional se bazează pe aşteptările, estimările şi proiecţiile actuale cu privire la industria şi pieţele pe care operează Prologis, convingerile şi ipotezele managementului.  Aceste declaraţii implică incertitudini care ar putea afecta semnificativ rezultatele financiare ale Prologis. Cuvinte cum ar fi “preconiza,” “anticipa,” “intenţiona,” “planifica,” “considera,” “căuta,” “estima,” variaţiuni ale acestora şi expresii similare similar sunt menite a identifica astfel de declaraţii cu caracter previzional, care în general nu au o natură istorică. Toate declaraţiile referitoare la performanţa operaţională, evenimente şi evoluţii care preconizăm sau anticipăm că vor avea loc în viitor – inclusiv declaraţii privind creşterea chiriei şi ocupării, activitatea de dezvoltare şi modificări în ceea ce priveşte vânzările sau volumul de contribuţii al proprietăţilor, activitatea de dispunere, condiţiile generale în zonele geografice unde operăm, datoriile şi poziţia financiară, abilitatea de a forma noi societăţi de co-investiţii şi disponibilitatea capitalului în societăţile de co-investiţii existente sau noi – reprezintă declaraţii cu caracter previzional. Aceste date previzionale nu garantează performanţele viitoare şi comportă anumite riscuri, situaţii neprevăzute şi ipoteze greu de prevăzut. Deşi considerăm că aşteptările reflectate în declaraţiile cu caracter previzional se bazează pe ipoteze rezonabile, nu garantăm că acestea vor fi îndeplinite şi, astfel, rezultatele reale pot să fie sensibil diferite de anticipările datelor rezultate din cele previzionate. Câţiva dintre factorii care pot afecta rezultatele includ, fără limitare: (i) climatele economice la nivel naţional, internaţional, regional şi local, (ii) schimbările pe pieţele financiare, în rata dobânzilor şi fluctuaţiile monetare, (iii) competiţie crescută sau neprevăzută pentru proprietăţile noastre, (iv) riscuri asociate cu achiziţii, dispuneri şi dezvoltarea de proprietăţi, (v) menţinerea statutului de real estate investment trust (“REIT”) şi structura taxelor, (vi) disponibilitatea finanţării şi capitalului, nivelurile de datorii menţinute şi rating-urile de creditare, (vii) riscurile asociate cu investiţiile noastre în societăţi de co-investiţii şi fonduri, inclusiv abilitatea de a stabili noi societăţi de co-investiţii şi fonduri, (viii) riscuri privind desfăşurarea activităţii la nivel internaţional, inclusiv riscuri valutare, (ix) condiţii climatice, inclusiv  riscuri de dezastre naturale, şi (x) alţi factori suplimentari discutaţi în rapoartele înregistrate de Prologis la Securities and Exchange Commission sub titlul “Factori de risc.” Prologis nu îşi asumă responsabilitatea de a actualiza declaraţiile cu caracter previzional din cadrul acestui comunicat de presă.
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