RTH ProConstruct un nou sediu, un nou inceput

RTH Proconstruct - un nou sediu, un nou inceput. Flux industrial extins pe 2000 mp, showroom inovativ - unic in Romania - cu zeci de inchideri demonstrative. RTH, in topul producatorilor si importatorilor de inchideri industriale.

RTH Proconstruct SRL va anunta ca a definitivat mutarea sediului firmei si a fluxului de productie intr-un nou spatiu, mult mai mare si mai modern, situat in Sos. Centurii nr.11 (in incinta EXALCO, hala din spate - stanga), Bragadiru, Jud. Ilfov.

RTH Proconstruct - un nou sediu, un nou inceput. Flux industrial extins pe 2000 mp, showroom inovativ - unic in Romania - cu zeci de inchideri demonstrative.

RTH, in topul producatorilor si importatorilor de inchideri industriale.

Echipa manageriala a companiei RTH Proconstruct a considerat oportuna mutarea companiei intr-un nou sediu, avand in vedere ca, dupa 10 ani de activitate neintrerupta pe piata usilor de garaj, a inchiderilor industriale si a produselor office si rezidentiale, compania si-a dezvoltat activitatea, an de an, mentinandu-se constant in topul primilor producatori si importatori din Romania. Statutul de leader pe anumite segmente de produse, impune companiei RTH obligatia de a folosi cele mai bune materiale si solutii, astfel incat sa poata oferi clientilor sai produse fiabile, cu cel mai bun raport calitate-pret. Pentru noul sediu s-a optat pentru o hala de peste 2000 mp, pentru a putea mari capacitatea de productie si executie a lucrarilor, in vederea modernizarii activitatii, dezvoltarii zonelor de lucru, dar si pentru mentinerea pe locul 2 in randul producatorilor romani de profil. De asemenea, pregatim o zona de showroom unde vor putea fi testate zeci de modele de usi, astfel incat clientii sa poata gasi, la recomandarea specialistilor RTH, inchiderile de care au nevoie! RTH proconstruct ofera solutii complete: consultanta in alegerea produselor de care aveti nevoie in activitatea specifica pe care o desfasurati, produse atestate si certificate ce respecta toate normele Comunitatii Europene, servicii profesionale de instalare si intretinere a produselor achizitionate. Prezenta in toata tara prin reprezentanti de vanzari si echipe tehnice, inca din anul 2004 compania RTH Proconstruct s-a impus ca un important producator si importator direct pentru toata gama de inchideri industriale. RTH Proconstruct pune la dispozitia clientilor sai echipe de interventie rapida in cazuri de urgenta sau de accidente, pentru a nu afecta activitatea acestora. Dupa expirarea termenului de garantie pentru produsele achizitionate, compania noastra ofera contracte de control si intretinere, astfel incat clientii sa reduca costurile de exploatare si sa mareasca la maxim durata de viata a produselor achizitionate. Politica firmei este indreptata spre colaborarea cu firme de constructii si arhitectura, care pot recomanda sau utiliza in proiectele lor produsele RTH. Obiectivul general al companiei RTH proconstruct consta in cresterea competitivitatii si productivitatii in vederea dezvoltarii durabile a economiei locale, regionale si nationale. Finalizarea acestui proiect de relocare intr-un nou spatiu demonstreaza inca o data faptul ca RTH Proconstruct are o echipa solida si inovativa, care se bizuie pe parteneri si colaboratori de incredere, astfel incat brandul RTH sa isi pastreze prestigiul castigat de-a lungul timpului. Aceleasi telefoane, o noua adresa. Va asteptam sa ne vizitati la noul sediu din Sos. Centurii nr.11, Bragadiru, Ilfov, iar echipa de vanzari si specialistii RTH va stau in continuare la dispozitie la aceleasi numere de telefon: (+4) 021.323.75.23, Fax: (031) 425.64.40, Email: export@rthc.ro 

