Copertină piscine pentru cele mai înalte standarde

COVREX BY REHAU

Inovativa copertină pentru piscină COVREX BY REHAU îmbină atât design-ul sofisticat precum şi caracteristicile deosebite ale acestui produs. Dezvoltat de către procesorii globali de polimer, copertina din spumă este extreme de stabilă şi uşor de utilizat pe tot parcursul anului, fiind adecvată şi pentru piscinele cu forme speciale. În plus, costurile de operare pot fi reduse prin caracteristicile remarcabile ale profilului cu până la 80 la sută.

Bucureşti, 26. Aprilie 2012. Tehnologia dezvoltată de către REHAU pentru acoperirea piscinelor COVREX BY REHAU poate fi utilizată atât la piscinele interioare cât şi la cele exterioare ca de exemplu ştranduri, centre spa , respectând cele mai riguroase standarde în ceea ce priveste ecologia, economia dar şi în materie de siguranţă şi design. Disponibil în cinci culori diferite şi adecvat oricărei forme de piscină, copertina oferă o flexibilitate de proiectare mai mare la costuri de operare reduse.

Rezistent la influenţele de mediu

Unul dintre principalele obiective ale dezvoltatorilor a fost acela de a îmbina design-ul cu funcţionalitatea. Acest produs inovativ îmbină aspectul atractiv cu cele mai înalte cerinţe legate de rezistenţa la influenţele de mediu si UV precum şi rezistenţa la intemperii. Astfel, copertina poate fi utilizată pe tot parcursul anului – pe soare, ploaie şi zăpadă. Chiar şi la temperaturi extreme (de la -20 grade C până la 70 grade C) sau furtuni, sistemul rămâne stabil dimensional. Datorită conceptului special de profil, acesta este extrem de rezistent la grindină ceea ce face ca sistemul COVREX BY REHAU să se ridice deasupra celorlalte sisteme convenţionale.

Costuri de operare reduse semnificativ

Prin conceptul inovativ se vor reduce semnificativ pierderile de energie, evaporare precum şi costurile de întreţinere ceea ce duce la economia costurilor de operare – la piscinele în aer liber cu până la 80 de procente iar la piscinele interioare cu până la 60 de procente. Produsele chimice de curăţare trebuie să fie folosite într-o măsura mult mai mică, mirosul de clor reducându-se semnificativ.

Un calculator de economii de energie, disponibil pe adresa www.rehau.at/covrex, arată potenţialul de economisire şi ajută la identificarea costurilor individuale de energie în cazul neutilizării copertinei comparative cu cele în cazul utilizării COVREX BY REHAU.

Multiple modalităţi de asamblare

Fie că este vorba despre componente individuale sau părţi întregi, acestea pot fi adaptate cu uşurinţă formelor de piscină individuale sau atipice graţie profilului special conceput şi sunt proiectate pentru a fi direct instalate. 

Astfel copertina REHAU poate fi utilizată atât la piscinele existente cât şi la cele în curs de amenajare.

Sigilarea marginilor tăiate nu este necesara ca la alte sisteme. Aceasta economiseşte timp şi bani în procesul de prelucrare. Bineînţeles că profilele de plastic pot fi utilizate atât pentru sistemele de suprafaţă cât şi pentru sistemele de podea pe ambele părţi.


Siguranţa pe primul loc

Copertina de piscină este graţie profilului său compact şi închis extrem de stabilă şi rezistentă, în conexiune cu proprietăţile excelente de flotabilitate. În acest caz sistemul impune standarde înalte si îndeplineşte normele stricte de siguranţă franceze NF P 90308.


Grupul REHAU

În calitate de marcă de prestigiu în domeniul soluţiilor pe bază de polimeri, REHAU este lider internaţional în domeniile Construcţii - Sisteme de Ferestre şi Faţade, Tehnica Instalaţiilor Termice, Sanitare şi Regenerative şi Infrastructură - Automotive şi Industrie. Cu o putere de inovaţie, recunoaştere intersectorială precum şi cu o eficienţă sinergetică, această afacere familială, gestionată modern si profesional este unică în industria maselor plastice.

Competenţele sale de bază include dezvoltarea materialelor şi sistemelor precum şi tehnica de suprafaţă. Aici, REHAU este un motor de inovaţii cu peste 15.000 de angajaţi şi peste 170 de locaţii în întreaga lume.

REHAU este reprezentată în Austria încă din anul 1956. De aici, de aproape 15 ani, Europa de Sud-Est a fost construită şi administrată cu succes cu 1.450 de angajaţi, în 24 de locaţii şi 19 ţări.

Firma REHAU este reprezentată în România din anul 1996. În prezent există 3 birouri de vânzări la Bucureşti, Cluj şi Bacău, unde lucrează 120 angajaţi.

