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MANERE SI INCUIETORI PURITY
Prima serie de manere PuRity pentru usi standard, usi si ferestre glisante a fost lansata in primavara

anului 2013. Manerele - ce imbina designul si caracterul functional deosebit - pun impreuna, de asemenea, calitatea materialelor inovative, a productiei si a asamblarii. Manerele sunt realizate dintr-un material nou Pura™, pentru care Reynaers a obtinut exclusivitate mondiala. Acest material

inovator ofera numeroase avantaje: este non-coroziv, hipoalergenic si 100% reciclabil.

Interesul foarte mare pentru manerele PuRity a determinat compania Reynaers sa extinda aplicatiile. Noile solutii sunt disponibile de la inceputul anului 2014.

Manere cu cheie pentru ferestre 
Reynaers isi extinde gama PuRity prin dezvoltarea unor incuietori in manere pentru ferestre. Pe langa faptul ca au un aspect estetic placut, manerele ofera o caracteristica importanta de siguranta. Functia antiefractie de inchidere poate fi utilizata in orice pozitie a manerului. Manere cu inchidere intr-un singur punct pentru ferestre cu deschidere exterioara Reynaers ofera, de asemenea, un maner cu inchidere intr-un singur punct: un sistem de blocare de siguranta pentru ferestre cu deschidere exterioara. Manerele contin un fel de manivela prin care fereastra poate fi inchisa utilizand un bolt de siguranta, fara a utiliza o broasca. Manerele cu inchidere intr-un singur punct ofera cea mai buna solutie pentru ferestrele cu deschidere exterioara pentru pietele din Marea Britanie si Asia. 
Manere decalate pentru usi

Gama de manere pentru usi a fost extinsa cu un maner “decalat”, care are un aspect specific datorita unghiului din proiectarea manerului. Prin acest design, este practic imposibil sa-ti agati imbracamintea, este mai putin probabil sa te lovesti, dar ofera, in acelasi timp, o modalitate simpla de a inchide si deschide usi. Manerul decalat ofera o solutie buna si in ceea ce priveste siguranta. In cladirile publice, in special in spitale si hoteluri, unde siguranta este esentiala, aceasta varianta PuRity se poate utiliza cu succes. Manerele decalate pot fi utilizate si pentru usile de evacuare.

Toate manerele PuRity sunt disponibile in trei culori standard: Sapphire Black, Moonlight White si Lithium. La cerere, sunt disponibile cinci culori suplimentare: Or, Obsidian, Polaris, Eclipse si Belgian Chocolate.

Noile manere Purity

Pentru a oferi o gama completa de solutii, Reynaers a dezvoltat aceasta gama de manere pentru aproape toate tipurile de deschideri, inclusiv pentru ferestre si usi standard, usi glisante si liftant glisante.

Manerele PURITY sunt fabricate dintr-un material nou, Pura™, pentru care Reynaers a obtinut exclusivitate mondiala de utilizare.

Manerul PURITY este unic atat prin materialul utilizat si procesul special de fabricatie, cat si prin mecanismul de noua generatie, numit Cliq-Claq™*.

