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RoGBC acordă Schneider Electric România Premiul ”Compania Sustenabilă a Anului 2011” 


Bucureşti, 16 mai 2012 — Subsidiara din România a Schneider Electric, specialistul mondial în managementul energiei, a primit o importantă distincţie din partea Consiliului Român pentru Clădiri Verzi (RoGBC) şi anume, premiul ”Compania Sustenabilă a Anului”, pentru eforturile susţinute, depuse în 2011, privind promovarea eficienţei energetice, a producerii de energie ”curată” şi a generării de practici de consum care să respecte şi să protejeze mediul înconjurător.

”Suntem onoraţi pentru obţinerea acestui premiu de recunoaştere a activităţii Schneider Electric în România în domeniul protejării mediului. De fapt, toate soluţiile pe care le furnizează compania au obiective ”verzi” şi a căror performanţă este îmbunătăţită în permanenţă prin eforturile şi fondurile direcţionate către cercetare şi dezvoltare. Schimbarea climatică şi emisiile de CO2 au devenit adevărate provocări faţă de care corporaţiile joacă un rol cheie. Iar Schneider Electric poate contribui semnificativ la reducerea consumului de electricitate în orice clădire cu până la 30%, prin implementarea de soluţii inteligente de management al energiei,” a declarat Saulo Spaolanse, Preşedinte Schneider Electric România.

În plus, Schneider Electric şi-a asumat un angajament dinamic privind Responsabilitatea Socială Corporativă, simbolizată prin Barometrul Planeta & Societatea, care publică, în fiecare trimestru, progresele realizate de companie în toate domeniile de dezvoltare durabilă. Compania intenţionează să aplice activ această politică şi pe viitor prin dezvoltarea de soluţii pentru smart cities şi smart grids, publicarea de noi ediţii ale Barometrului Planeta & Societatea în următorii trei ani şi înnoirea promisiunii făcute de angajaţii din întreaga lume, pentru a se asigura că dezvoltarea durabilă devine un pilon al valorilor Grupului. 

Gala de decernare a premiilor, în cadrul căreia au fost anunţaţi câştigătorii proiectelor şi iniţiativelor din domeniul clădirilor verzi, a avut loc joi, 10 mai, la Athenee Palace Hilton. Programul Educaţional din Domeniul Clădirilor Verzi al Anului, Produsul Inovator al Anului, Furnizorul Verde al Anului în Domeniul Serviciilor, Proiectul Verde al Anului (proiect mic) şi Proiectul Verde al Anului (proiect mare) au constituit celelalte cinci premii acordate de RoGBC.

Consiliul Român pentru Clădiri Verzi a oferit aceste distincţii ca urmare a finalizării unei competiţii la care toate companiile interesate au avut posibilitatea de a participa prin furnizarea de informaţii despre activitatea şi proiectele derulate de acestea în 2011 menţinând criteriile impuse de RoGBC pentru fiecare categorie.

Juriul competiţiei RoGBC a fost alcătuit din Arh. Emilio Miguel Mitre, Preşedinte GBC Spania & Education Taskforce Chair of WorldGBC's European Regional Network, Arh. Adrian Cristescu, West Group Architecture, Claus Kegel, Heberger Construcţii, Prof. Dorin Beu, Ph.D, Universitatea Tehnică Cluj-Napoca, Perry Zizzi, Badea Clifford Chance, Dragoş Riti, Erste Group Immorent, Ovidiu Şandor, Modatim Investment, Corina Truică, CEMS Tehnologii.

Premiul RoGBC acordat filialei din România a Schneider Electric vine ca o continuare a distincţiilor primite de grup la nivel internaţional pentru activitatea derulată în 2011. Compania a fost recunoscută pentru angajamentul luat pentru o dezvoltare durabilă prin plasarea sa pe locul 26 în topul “Celor mai sustenabile 100 de corporaţii la nivel global”, top realizat de Corporate Knights. Schneider Electric a fost, totodată, distinsă cu Premiul Zayed Energia Viitorului (ZFEP 2012), la categoria “Mari Corporaţii”. Acordat la Abu Dhabi, în timpul Summitului World Future Energy (WFES 2012), premiul recompensează angajamentul pentru promovarea energiei regenerabile şi pentru dezvoltarea durabilă a Grupului. În plus, pentru al doilea an consecutiv, Schneider Electric a fost inclusă în topul 100 al celor mai etice companii din lume. Această distincţie acordată de Institutul Ethisphere reprezintă o recunoaştere a eforturilor grupului de a promova cel mai înalt standard de comportament etic în afaceri.

Despre Schneider Electric

Companie specializată la nivel global în managementul energiei, cu operaţiuni în mai mult de 100 de ţări, Schneider Electric oferă soluţii integrate pentru diverse segmente de piaţă, deţinând poziţii de lider în domeniul infrastructurii, al proceselor industriale, automatizărilor în construcţii şi al centrelor de date sau reţelelor. Schneider Electric are, de asemenea, o prezenţă extinsă şi în domeniul aplicaţiilor pentru segmentul rezidenţial. Cei peste 130 000 de angajaţi ai companiei lucrează pentru a face energia sigură, fiabilă, eficientă, productivă şi verde, realizând venituri din vânzări în valoare de peste 22.4 miliarde de euro în 2011, prin activitatea lor constantă de a ajuta persoanele şi organizaţiile « să profite la maxim de resursele energetice » .
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