La Romstal, primavara asta se poarta... incredibil de accesibil!

Bucuresti, 20 martie 2012

Romstal, lider in comercializarea echipamentelor de instalatii termo-hidro-sanitare, ceramice si electrice pe piata din Romania, anunta campania de primavara "Incredibil de... accesibil", care marcheaza si lansarea noului magazin online, www.romstal.ro.

Peste 2.000 de produse cu preturi promotionale, extrem de atractive, sunt incluse in campania "Incredibil de... accesibil". Disponibile in showroom-urile dedicate, produsele pot fi achizitionate si direct de pe site, din magazinul online www.romstal.ro.

Noua structura a magazinului virtual face ca toate informatiile sa fie accesate mai usor, intr-un timp mult mai scurt. Produsele sunt insotite de documentatia tehnica si toate detaliile necesare. Modulul dinamic ce sta la baza platformei www.romstal.ro permite vizualizarea rapida a categoriilor, eficientizand procesul de cautare a produselor.

"Conceptul noului portal a fost construit pe baza criteriilor moderne de selectare a unui shop online, care solicita rapiditate, claritate si eficienta in utilizarea site-ului, alaturi de un efort minim al utilizatorului si, evident, siguranta tranzactiilor efectuate" a spus Carmen Tanase, Director Comunicare Romstal.

Compania a mai lansat inca doua actiuni, in completarea campaniei "Incredibil de... accesibil": un chestionar online a carui completare aduce si sansa de a castiga un LCD, disponibil la adresa www.romstal.ro , si o campanie pe Facebook, unde fiecare "Like" este recompensat cu o reducere de 50 de lei pe romstalshop.ro, pentru cumparaturi de minim 800 de lei.

Despre noi

Romstaleste o companie romaneasca specializata in comercializarea echipamentelor de instalatii pentru constructii. Compania este este prezenta pe piata din Romania din 1994, iar la momentul de fata deruleaza operatiuni in 6 tari: Italia, Rusia, Serbia, Bulgaria, Ucraina, Republica Moldova. Cei 18 ani de existenta s-au concretizat in peste 50.000 de produse, 1.300 de angajati, o retea de 145 de magazine proprii si zeci de francize la nivel international, 7.500 de clienti permanenti si sute de furnizori. De asemenea, Romstal are o traditie de 12 ani si formare la nivel national prin Academia Romstal - Centrul de Instruire si Perfectionare pentru instalatori si angajati.

Mai multe detalii sunt disponibile pe www.romstalgroup.com, www.romstal.ro si www.facebook.com.
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