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Schneider Electric prezintă la IEAS 2012 soluţii inteligente noi pentru eficientizare energetică şi energii regenerabile


Bucureşti, 10 septembrie 2012 — Specialistul mondial în managementul energiei, Schneider Electric, va participa în cadrul Expoziţiei de Echipamente Electrice şi Automatizări (IEAS) 2012, ce se va desfăşura în perioada 11-14 septembrie, la Palatul Parlamentului din Bucureşti.

“Am decis să acordăm o atenţie deosebită acestui eveniment, fiind singurul târg din România 100% dedicat echipamentelor electrice, automatizărilor şi controlului industrial. Schneider Electric, specialistul mondial în managementul energiei, nu putea pierde această ocazie de a marca prezenţa sa puternică pe piaţa românească. Este în interesul nostru să fim aproape de parteneri şi de profesioniştii în domeniu, să le comunicăm cele mai noi soluţii dezvoltate de Schneider Electric pentru eficientizarea energiei, precum SoMachine, Acti9, REM şi KNX, şi pentru sectorul energiei regenerabile şi, în acelaşi timp, să absorbim cele mai recente informaţii despre activitatea şi proiectele acestora şi informaţii despre piaţă, în general”, a declarat Saulo Spaolanse, Preşedinte Schneider Electric România.

SoMachine este o soluţie complet nouă, special creată pentru Producătorii de Echipamente Originale (OEM) pentru a dezvolta, programa şi monitoriza maşinile în vederea creşterii productivităţii acestora cu până la 50%, utilizând o singură platformă software. 

Acti 9 este primul sistem modular complet pentru distribuţia electrică finală, estimat că va revoluţiona managementul energiei în România şi în lume. Destinat atât companiilor, cât şi sectorului rezidenţial, Acti 9 este aplicabil tuturor tipurilor de clădiri, aducând economii considerabile de bani prin optimizarea consumului energetic cu până la 30%.

Managementul Energetic de la Distanţă (Remote Energy Management - REM) este o aplicaţie online care gestionează de la distanţă consumul de energie al clădirilor. Flexibil, eficient, economic şi uşor de implementat, REM identifică oportunităţi de eficienţă energetică, stabileşte un plan de îmbunătăţire şi urmăreşte impactul soluţiilor implementate. 

KNX este soluţia ideală pentru cei care au nevoie de un nivel ridicat de securitate, confort, flexibilitate şi eficienţă în case private sau clădiri comerciale, permiţând un control individual şi inteligent al tuturor sistemelor unei clădiri.

Saulo Spaolanse, Preşedinte, Florentina Totth, Vicepreşedinte Soluţii Energetice, Florin Anghel, Vicepreşedinte Divizia Infrastructură, Petre Butu, Vicepreşedinte Divizia Power Transactional & LifeSpace şi Răzvan Copoiu, Vicepreşedinte Divizia Industrie, vor fi prezenţi pe parcursul evenimentului.

Participanţi la 4 dintre cele 7 ediţii ale IEAS de până acum, reprezentanţii Schneider Electric pot fi găsiţi, anul acesta, la Standul A4 din Sala Unirii a Palatului Parlamentului.

Despre Schneider Electric

Companie specializată la nivel global în managementul energiei, cu operaţiuni în mai mult de 100 de ţări, Schneider Electric oferă soluţii integrate pentru diverse segmente de piaţă, deţinând poziţii de lider în domeniul infrastructurii, al proceselor industriale, automatizărilor în construcţii şi al centrelor de date sau reţelelor. Schneider Electric are, de asemenea, o prezenţă extinsă şi în domeniul aplicaţiilor pentru segmentul rezidenţial. Cei peste 130 000 de angajaţi ai companiei lucrează pentru a face energia sigură, fiabilă, eficientă, productivă şi verde, realizând venituri din vânzări în valoare de peste 22.4 miliarde de euro în 2011, prin activitatea lor constantă de a ajuta persoanele şi organizaţiile « să profite la maxim de resursele energetice » .

www.schneider-electric.com/ro
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