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Schneider Electric România lansează SoMachine™ – o nouă soluţie pentru controlul optimizat al maşinilor

Soluţia SoMachine™ de la Schneider Electric, creşte productivitatea maşinilor cu până la 50%


Bucureşti, 30 august 2012 — Subsidiara din România a Schneider Electric, specialistul mondial în managementul energiei, a lansat SoMachine™, o soluţie complet nouă, special creată pentru Producătorii de Echipamente OEM pentru a dezvolta, programa şi monitoriza maşinile utilizând o singură platformă software, crescând totodată productivitatea acestora cu până la 50%.

Arhitecturile uşor de folosit şi funcţiile integrate ale programului SoMachine™ sunt proiectate pentru toate tipurile de aplicaţii specifice, cum ar fi cele de ridicare, împachetare sau manipularea materialelor, şi pot fi uşor adaptate pentru cereri specifice, accelerând proiectarea, implementarea şi procesul de instalare. Create pe structura funcţiilor predeterminate, arhitecturile sistemului sunt testate în laboratoare de către experţii Schneider Electric pentru a asigura operarea corectă pentru toate configuraţiile posibile, sunt validate pentru a garanta compatibilitatea funcţionării componentelor şi documentate pentru a reduce timpul instalării.

”Producătorii de Echipamente OEM sunt angajaţi într-o competiţie globală, care devine din ce în ce mai acerbă”, declară Răzvan Copoiu, Vicepreşedinte Divizia Industrie, Schneider Electric România. ”Într-un domeniu în care timpul acordat proiectării unui astfel de echipament se micşorează, în timp ce clienţii îşi doresc maşini mai eficiente, mai productive şi mai sigure, soluţiile de automatizare eficiente pot face diferenţa în gestionarea costurilor, reducerea timpului de producţie şi livrarea unui produs superior.”

SoMachine™ permite controlul flexibil al maşinilor, fiind un program unic ce rulează pe multiple platforme de control hardware, oferind maşinilor flexibilitate totală prin folosirea de automate programabile sau echipamente de control dedicate (variatoare de viteză, terminale programabile cu PLC încorporat).

Utilizând soluţia SoMachine™, Producătorii de Echipamente Originale au nevoie de o singură platformă software, un cablu şi o simplă descărcare a programului, pentru a proiecta, a pune în funcţiune şi a exploata maşinile dintr-un singur punct. Aceste facilităţi fac posibilă minimizarea muncii, aducând profit fiecărui proiect.

Astfel, SoMachine™ ajută la economisirea cu până la 30% din timpul de manipulare în aplicaţii de ridicare, soluţia Schneider Electric sporind fiabilitatea, siguranţa şi performanţele macaralelor. Unitatea de control include funcţii de ridicare dedicate,, eficiente şi gata de utilizare, permiţând totodată o întreţinere preventivă prin urmărirea în timp real a uzării componentelor. Mentenanţa redusă a echipamentelor este posibilă datorită unui registru de incidente imediate pe care SoMachine™ îl pune la dispoziţie şi care permite utilizatorului să pună un diagnostic rapid problemelor, să  prevină defectarea componentelor şi să anticipeze nevoia de înlocuire a unora dintre acestea. 

SoMachine™ reprezintă o soluţie optimizată pentru sistemele mici de automatizare şi include în totalitate produse noi: automat programabil M238, automat programabil M258, cartelă ATVIMC, PLC dedicat pentru variatoarele de viteză ATV71/61, software de programare SoMachine şi terminal programabil touch screen cu PLC încorporat XBTGC.

Posibilitatea unui control flexibil al maşinilor este elementul cheie oferit de suita de soluţii software a Schneider Electric, MachineStruxure™, concepută tocmai pentru a reduce complexitatea aplicaţiilor. De aceea, Soluţia MachineStruxure include şi arhitecturi şi funcţii predefinite şi validate, precum şi librării cu funcţii pentru diverse aplicaţii, implementate cu o tehnologie specifică.

Cu MachineStruxure™, Producătorii de Echipamente Originale pot proiecta soluţii optime pentru clienţii acestora, iar specialiştii Schneider Electric pot oferi consultanţă în implementarea celor mai recente soluţii tehnologice pentru aplicaţii industriale.

Despre Schneider Electric

Companie specializată la nivel global în managementul energiei, cu operaţiuni în mai mult de 100 de ţări, Schneider Electric oferă soluţii integrate pentru diverse segmente de piaţă, deţinând poziţii de lider în domeniul infrastructurii, al proceselor industriale, automatizărilor în construcţii şi al centrelor de date sau reţelelor. Schneider Electric are, de asemenea, o prezenţă extinsă şi în domeniul aplicaţiilor pentru segmentul rezidenţial. Cei peste 130 000 de angajaţi ai companiei lucrează pentru a face energia sigură, fiabilă, eficientă, productivă şi verde, realizând venituri din vânzări în valoare de peste 22.4 miliarde de euro în 2011, prin activitatea lor constantă de a ajuta persoanele şi organizaţiile « să profite la maxim de resursele energetice » . 

www.schneider-electric.com/ro
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