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Schneider Electric, în topul celor mai etice 100 de companii din lume


Bucureşti, 2 mai 2012 — Schneider Electric, specialistul mondial în managementul energiei, a fost inclus, doi ani consecutiv, în topul 100 al celor mai etice companii din lume. Această distincţie acordată de Institutul Ethisphere reprezintă o recunoaştere a eforturilor Schneider Electric de a promova cel mai înalt standard de comportament etic în afaceri.

Pentru Schneider Electric, această reuşită vine ca o răsplată pentru anii de muncă depusă în vederea implementării şi menţinerii unor practici şi iniţiative de business corecte care şi-au adus aportul la succesul grupului, precum şi la ridicarea standardelor etice în industrie.

“Suntem convinşi că stabilitatea şi performanţa unei companii rezidă în valori şi practici responsabile, atât în ceea ce priveşte managementul angajaţilor, cât şi în relaţia cu clienţii şi furnizorii”, a declarat Jean-Pascal Tricoire, Preşedinte & CEO, Schneider Electric. “Această distincţie este o recunoaştere a progresului şi ne încurajează să fim şi mai buni.”  

Pentru a face faţă unor probleme precum preocupările de mediu, pentru a asigura un comportament managerial responsabil (inclusiv pentru a ocoli orice discriminări sau hărţuiri) şi pentru a evita orice violări ale eticii în afaceri (precum mită, fraudă sau conflicte de interese), Schneider Electric a creat, de-a lungul anilor, o serie de reguli.

Prin adoptarea „Principiilor de responsabilitate”, un set de reguli publicat pentru prima dată în 2002, actualizat în 2009 şi completat de politicile sectoriale (de achiziţie, calitate, mediu, etc), Schneider Electric a oferit tuturor angajaţilor săi un punct de referinţă comun pentru un comportament responsabil. 

În 2010, Schneider Electric a desfăşurat mai multe programe, inclusiv cel referitor la „Dinamica de responsabilitate şi etică”, pentru a se asigura că angajaţii cunosc cele mai noi reguli adoptate de Grup, dar şi pentru a oferi un suport concret acestora în situaţia în care s-ar confrunta cu o dilemă de natură etică. În acelaşi an, aproximativ 15.000 de angajaţi au promovat programul de e-learning privitor la „Principiile responsabilităţii”. Iar în 2012, membrii Comitetului Executiv al Schneider Electric au semnat, fiecare în parte, o scrisoare de conformitate cu aceste principii. În urma unui audit realizat anul trecut s-a constatat că circa 75% dintre angajaţii Schneider Electric consideră că aceste practici etice şi responsabile sunt un avantaj competitiv al Grupului.

În 2011, Schneider Electric a fost una dintre cele două companii franceze care au fost incluse în lista Ethisphere a celor mai etice 100 de companii din lume.

Despre Schneider Electric

Companie specializată la nivel global în managementul energiei, cu operaţiuni în peste 100 de ţări, Schneider Electric oferă soluţii integrate pentru diverse segmente de piaţă, deţinând poziţii de lider în domeniul infrastructurii, al proceselor industriale, automatizărilor în construcţii şi al centrelor de date sau reţelelor. Schneider Electric are, de asemenea, o prezenţă extinsă şi în domeniul aplicaţiilor pentru segmentul rezidenţial. Cei peste 130 000 de angajaţi ai companiei lucrează pentru a face energia sigură, fiabilă, eficientă, productivă şi verde, realizând venituri din vânzări în valoare de peste 22.4 miliarde de euro în 2011, prin activitatea lor constantă de a ajuta persoanele şi organizaţiile « să profite la maxim de resursele energetice ». 

www.schneider-electric.com/ro
Despre Institutul Ethisphere

Institutul Ethisphere® este unul dintre cele mai importante think-tank-uri din lume dedicate iniţierii, dezvoltării şi împărtăşirii de cele mai bune practici în etica de afaceri, responsabilitatea socială corporativă, anti-corupţie şi sustenabilitate. Pentru al şaselea an consecutiv, Ethisphere a analizat sute de companii şi a evaluat un numar record de aplicaţii utilizând metodologia sa proprie prin cercetarea în profunzime şi în etape. În final, Ethisphere a nominalizat companiile care şi-au întrecut competitorii in industriile în care activează şi care au fost incluse în lista de anul acesta a celor mai etice companii din lume.
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