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Comunicat de presă

Schuller Eh’klar SRL, anunta un avans al cifrei de afaceri de 15%

Schuller Eh’klar S.R.L., reprezentanta Schuller Eh’klar GmbH din Austria mentine ritmul de crestere al vanzarilor, aceasta inregistrand in primele 9 luni ale anului un avans  fata de rezultatele  anunului 2010, de peste 15%. 

La nivel European, compania Schuller Eh’klar a realizat 6% creştere a cifrei de afaceri, raportata la aceasi perioada a anului trecut. De la inceputul anului 2012 evoluţia subsidiarelor locale a grupului Schuller Eh’klar a avut un trend in crestere: Austria +4%; Ungaria  +1%; Germania +8.2%; Cehia,+4%; Danemarca 46%;

###

Despre Schuller Eh Klar S.R.L

Compania are ca obiect de activitate importul şi distribuţia de scule si accesorii pentru zugrăvit marca Schuller Eh'Klar, cum ar fi: pensule, trafaleţi, benzi  adezive, folii de acoperire, şpacluri, mistrii, gletiere, cuttere, articole de protecţie şi articole de şlefuit.

La produsele de zugrăvit-vopsit precum pensulele, periile, trafaleţii, şpaclurile, mănuşile, abrazivele, etc. diversitatea de sortiment este hotărâtoare într-o piaţă concurenţială. 

O să gasiti mai multe informatii despre produsele noastre vizitand site-ul: www.schuller.eu. 
Grija profesională faţă de clienţi şi calitatea desăvârşită a produselor sunt trăsături caracteristice ale firmei noastre de 35 ani.
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