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COMUNICAT DE PRESA
Siemens implementeaza un program de eficientizare energetica in hotelurile Marriott din Europa 
Bucuresti, martie 2014
Divizia Siemens Building Technologies a inceput implementarea unui program de eficientizare energetica pentru lantul hotelier Marriott din Europa, intr-o prima faza aplicat in 20 de hoteluri, dintre care si hotelul Marriott din Bucuresti. In functie de starea cladirii, se asteapta o economie de energie de 10-15%, iar Marriott urmareste sa amortizeze aceasta investitie in aproximativ 3 ani.

Proiectul pilot al programului a fost Hotelul Marriott din Paris, de langa aeroportul Charles de Gaulle, unde, comparativ cu anul precedent, costurile cu energia electrica si consumul de gaz s-au redus cu 6 respectiv 17 procente, iar emisiile de CO2 au fost reduse cu 15%. 

“Siemens este partenerul ideal care sa intampine cerintele noastre in materie de securitate si eficienta energetica ale companiilor active la nivel global, cum ar fi hotelurile noastre din intreaga lume” declara Satya Anand, CFO Marriott International Europe, la BT Management Meeting 2013.

Acest program de optimizare a consumurilor de energie implica realizarea unui audit la fata locului pentru determinarea criteriilor individuale si ulterior optimizarea sistemelor de management ale cladirilor si proceselor in functie de aceste criterii. Odata ce implementarea a fost finalizata, consumul de energie va fi monitorizat si optimizat constant si de la distanta de catre expertii Siemens in domeniul eficientei energetice. Programul include, de asemenea, utilizarea de monitoare Green Building. Aceste monitoare pun la dispozitia angajatilor si oaspetilor hotelului informatii cu privire la consumul instantaneu  de energie in zonele de trafic intens, cum ar fi ascensoarele si zona de lobby, cu scopul de a creste nivelul de constientizare al oamenilor cu privire la comportamentul responsabil care trebuie adoptat in vederea cresterii eficientei energetice. 

Siemens a dezvoltat si implementat cu succes programul in aproximativ 20 de unitati de productie proprii. Inca de la lansarea programului in 2010, acesta a permis companiei sa reduca emisiile de CO2 la nivel global cu 18.000 tone si sa reduca cheltuielile pentru energie cu 5,5 milioane de euro.

Siemens si Marriott Bucuresti
Colaborarea dintre Hotelul J.W Marriott Bucuresti si Siemens a inceput in urma cu 14 ani prin implementarea de catre Siemens Building Technologies a unui sistem de management al cladirii, care a fost intretinut, modernizat si eficientizat constant de-a lungul timpului, astfel incat astazi continua sa functionze la parametri maximi si sa contribuie semnificativ la reducerea costurilor de operare.

Ultimul upgrade al sistemului de Building Management (BMS) al hotelului J.W. Marriott din Bucuresti s-a realizat in perioada 2011-2012 si a constat in inlocuirea echipamentelor si a pachetului software existent cu echipamente si versiuni ale pachetului software de ultima generatie, lucrarile desfasurandu-se in conditii de functionare a hotelului la capacitate maxima, fara ca operarea acestuia sa fie afectate sau sa fie necesara oprirea activitatii. Solutia BMS bazata pe platforma tehnica Desigo™ implementata de catre Siemens, este una de varf si in plus proiectul a implicat si integrarea unor sisteme non-Siemens pentru chillere / turnuri de racire si pentru managementul sistemului de alimentare cu energie electrica (posturile de transformare).

Sistemul BMS implementat de Siemens asigura o eficientizare considerabila a procesului de operare si un confort sporit pentru clientii hotelului, toate acestea fiind in continuare asigurate de un serviciu constant de mentenanta asigurat de catre Siemens. 

Despre Marriott
Lantul hotelier Marriott are sediul central in Statele Unite ale Americii si a fost una dintre companiile de varf din industria hoteliera pentru mai bine de 80 de ani. Astazi, Marriott opereaza 3700 de hoteluri in peste 70 de tari si detine un total de 17 branduri inclusiv Ritz-Carlton, JW Marriott, Hotelurile Renaissance, Courtyard si mai sus mentionatele hoteluri Marriott. Cu toate ca aceste branduri sunt de clasificari diferite, toate pun valoare pe inovatie si urmaresc sa conduca compania ca pe un tot unitar. 

Building Technologies Siemens in Romania

Divizia Building Technologies din Romania ofera produse dedicate modernizarii eficiente a cladirilor si reducerii costurilor din anul 2004.
Portofoliul include produse din care se pot crea sisteme pentru climatizare și controlul ventilatiei, pentru detectie si stingerea incendiilor, dar si produse pentru securitate. Acest portofoliu, odata implementat, reduce emisiile de CO2 si ajuta clientii nostri sa economiseasca pana la 50% costurile pentru energie. 

Printre proiectele de referinta se numara: complexuri de birouri precum Bucharest Business Park, hoteluri precum Hotel Mariott, Hotel International Sinaia, fabrici precum fabrica Gedeon Richter, fabrica Pirelli Gorj, institutii culturale precum Muzeul de Arta, Biblioteca Nationala Bucuresti si hypermarketuri precum Cora Bacau, Cora Bucuresti, Cora Alexandriei, Cora Constanta si Kaufland Bucuresti Electroaparataj, Kaufland Ploiesti, Kaufland Drobeta Turnu Severin. 
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