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Proiectul strategic “Siguranța în Construcții” a ajuns la final
Proiectul strategic “Siguranța în construcții”, finanațat prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, din Fondul Social European și din bugetul național, a ajuns la finalul celor 36 de luni de implementare. Obiectivul principal al proiectului a vizat promovarea conceptului de securitate și sănătate la locul de muncă şi elaborarea și punerea în practică a instrumentelor de management pentru prevenirea riscurilor profesionale în IMM din sectorul construcții din România. 

Proiectul a înregistrat rezultate notabile, contribuind la creșterea competențelor personalului din IMM din sectorul construcții în materie de securitate și sănătate în muncă dar și la îmbunătățirea gradului de informare/constientizare al oamenilor de afaceri, al managerilor si al lucratorilor privind prevenirea riscurilor profesionale.
Activităţile implementate în cadrul proiectului au inclus elaborarea unor instrumente de lucru care au pus bazele unui sistem viabil de gestionare a riscurilor. Astfel, a fost creat un manual de management al riscurilor în domeniu, adaptat sectorului construcții, un manual de proceduri, manuale si materiale specifice de formare pentru categorii diverse de angajați, precum și patru ghiduri de bune practici privind securitatea și sănătatea la locul de muncă în sector. 
De asemenea, în cadrul proiectului a fost dezvoltată o platformă de instruire online, care a servit drept suport pentru completarea susținerii de activități formative în materie de securitate și sănătate la locul de muncă, prin furnizarea a peste 40.000 de ore de pregătire în sistem e-learning.
Printre rezultatele specifice ale proiectului menționăm: peste 1200 de tehnicieni, conducători intermediari și muncitori, participanți la cursuri de formare în domeniul securitate și sănătate la locul de muncă, dintre care peste 300  de persoane au finalizat cursuri de specializare “Inspector în domeniul securității și sănătății în muncă” acreditate ANC; peste 500 de participanți, tehnicieni și conducători intermediari, la ateliere de lucru, în scopul familiarizării acestora cu cele mai bune practici în domeniu precum și sensibilizării cu privire la necesitatea asigurării unui mediu de lucru sigur și sănătos; spoturi și clipuri audio-video, produse promoționale și materiale formative și informative diseminate dar și o campanie mass-media ce a asigurat informarea a peste 50.000 de persoane cu privire la riscurile de imbolnăvire și accidentare la locul de muncă și la utilitatea punerii în practică a unui sistem de gestionare a riscurilor.
“Suntem multumiți că am reusit să îndeplinim obiectivele setate și suntem încrezători în efectele pozitive pe care proiectul va continua să le genereze în crearea unui mediu de lucru mai sigur și implicit în scăderea ratei accidentelor de muncă, în condițiile în care sectorul construcții s-a menținut, pe parcursul ultimilor 5 ani în topul diviziunilor economice cu frecvența cea mai ridicată a accidentelor de muncă la nivel național.”, a declarat Luis Trillo Marquina, Director Proiect. 
Proiectul, demarat în luna decembrie 2009, a avut o valoare de peste 18 milioane de lei și a fost implementat în regiunile: Bucuresti-Ilfov, Sud-Muntenia, Sud-Est si Nord-Est, de ASOCIAȚIA CONSTRUCTORILOR ȘI PROMOTORILOR DIN ROMÂNIA.
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