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brogUctie si montaj pavele vibropresate




Symmetrica estimează o creştere a livrărilor către proiecte 

publice şi private în acest an

Compania vizează o majorare a numărului de echipe proprii de montatori

Bucureşti, 21 februarie 2013

 Symmetrica, liderul pieţei locale de pavele şi borduri vibropresate şi cel mai mare producător de astfel de produse pe plan autohton, mizează în acest an pe o creştere a volumului de produse livrate către proiecte, atât publice, cât şi comerciale sau rezidenţiale. 

„În acest moment, există semnale optimiste privind volumul de lucrări şi cantităţile de produse ce urmează a fi contractate pentru proiecte publice cu finanţare europeană. De asemenea, şi pe segmentul lucrărilor private – de tip rezidenţial şi comercial – vom asista la o creştere a cererii, dar nu la fel de mare precum în cazul proiectelor publice”, a declarat Sebastian Bobu, Directorul Executiv al Symmetrica. 

Acesta a subliniat că, totuşi, piaţa locală de profil se va menţine în acest an la nivelul lui 2012, atât în ceea ce priveşte valoarea cât şi volumul. Symmetrica însă va raporta o uşoară creştere a cotei de piaţă prin participarea la tot mai multe proiecte.

Symmetrica, implicare în 60 de proiecte mari în 2012

În ceea ce priveşte proiectele mari către care Symmetrica a livrat produse în 2012, reprezentantul companiei susţine că numărul acestora a ajuns la peste 60, din care 45 de proiecte publice, restul fiind proiecte private. 

„În proiectele publice am livrat aproximativ 2 milioane de metri de pavele şi borduri, şi am colaborat fie cu mari companii de construcţii, fie direct cu atorităţile locale. Astfel, am reabilitat străzi şi trotuare în Suceava, Bacău, Iaşi, Botoşani, Cluj, Sibiu sau Galaţi”, a subliniat Sebastian Bobu. 

Când vine vorba de principalele proiecte private către care Symmetrica a livrate produse anul trecut, lista cuprinde magazine Penny Market sau Kaufland, dar şi proiectul  EuroMarket Iaşi. 

Miză pe montaj

În acest moment, Symmetrica se implică şi în montajul a aproximativ 20% din produsele pe care le livrează, urmând ca în acest an să suplimenteze numărul echipelor proprii de montatori. 

„Echipele noastre de montaj sunt calificate să execute lucrări de pregătire a terenului, montajul efectiv al bordurilor şi pavajelor, oriunde în ţară”, a mai spus Directorul Executiv al companiei. 

Cu cinci fabrici pe piaţa locală, dintre care două inaugurate pe parcursul anului trecut, Symmetrica produce zilnic un volum total de 11.500 m de pavele şi borduri, putând livra la preţuri competitive în Moldova, Muntenia, Dobrogea şi Transilvania. 

Încredere tot mai mare în beneficiile pavelelor

Numărul în creştere de proiecte ce presupun montarea de pavele şi borduri este determinat de încrederea tot mai mare în beneficiile acestor tipuri de produse. 

„Beneficiarii lucrărilor publice sau private aleg tot mai des pavelele pentru amenajarea trotuarelor sau a parcărilor deoarece au înţeles că, la acelaşi cost ca şi betonul sau asfaltul, calitatea este mult mai ridicată”, a mai declarat Sebastian Bobu. 

Potrivit afirmaţiilor sale, betonul şi asfaltul sunt predispuse la crăpături în momentul schimbărilor de temperatură sau expunerii la greutăţi foarte mari. Pavelele însă, rezistă la îngheţ şi, în funcţie de grosime, suportă presiuni ridicate. În plus, dacă un trotuar din beton sau asfalt are o durată de viaţă de maxim 10 ani, unul pavat are o durabilitate ce ajunge şi la 20 de ani. 
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Despre Symmetrica

Înfiinţată în 1994, Symmetrica este o companie 100% românească, producătoare de pavele, borduri şi rigole vibropresate pietonale şi carosabile, într-o gamă variată de forme şi culori. 

Prima fabrică Symmetrica a fost inaugurată în 1999 la Vereşti, judeţul Suceava, urmată apoi de unităţile de producţie de la Podu Iloaiei, judeţul Iaşi (2010), şi Bolintin Vale, în apropiere de Bucureşti (2011). În 2012, compania a deschis două noi unităţi de producţie, la Prejmer, judeţul Braşov şi la Şintereag, judeţul Bistriţa.

Principalele proiecte pentru care Symmetrica a livrat pavele şi borduri se numără Arena Naţională, parcul balnear din staţiunea Vatra Dornei, magazine Carrefour, Lidl, Penny Market, parcări cu pavele ecologice în Bucureşti etc. De asemenea, produsele companiei au fost folosite pentru reabilitatea de străzi, trotuare şi parcuri ecologice din întreaga ţară. 
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