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Bucuresti, Brasov, 5 aprilie 2012

Unior Tepid, lider in distributia sculelor de mana in Romania, a analizat rezultatele participarii la Construct Expo 2012

Unior Tepid, lider in distributia sculelor de mana in Romania, a analizat rezultatele participarii la Construct Expo 2012. Obiectivele propuse au fost atinse partial: intalnirea cu distribuitorii si structurarea comenzilor pentru programele aflate in promotie sunt cele doua obiective atinse. Un alt punct principal, atragerea de noi clienti pentru distribuitorii Centrului National de Scule, nu a putut fi atins atat datorita scaderii din domeniul constructiilor, cat si datorita implicarii reduse a organizatorilor manifestarii de la Romexpo in promovarea evenimentului, care, la primele editii avea o culoare vestica prin amploarea si modul in care era organizat. Preturile spatiilor de expunere au ingreunat si prezenta participantilor, astfel posibilii vizitatori au fost privati de o oferta extinsa.

Programul vedeta la Construct Expo al Unior Tepid a fost IRWIN, program ce completeaza atat gama de consumabile pentru scule electrice, cat si gama de scule de taiere, oferind discuri pentru circular, carote bimetal (pentru lemn si metal), rulete cu scala pe ambele parti Si cu cap magnetic, genti textile, cutii plastic PROFI, cuttere, menghine paralele pentru banc, cleme de fixare, chei speciale pentru instalatii, fierastrau special EVO, bomfaiere, menghine de lemn BLUE GROOVE 6x, panze pendular, burghie SDS, panze sabie pentru fierastrau, clesti reglabili si autoblocanti, chei reglabile, extractoare pentru suruburi rupte, dispozitive de lipit.

Un succes asteptat l-a avut si gama aparatelor de sudura de la Stayer, care a inregistrat o cerere in crestere.

Obiectivele pe termen lung ale Unior Tepid sunt servisarea performanta a clentilor deja existenti si atragerea de clienti noi pentru membrii Centrului National de Scule. La aceasta expozitie s-a confirmat inca o data soliditatea legaturilor cu clientii finali, care si-au exprimat multumirea pentru sculele oferite de catre Unior Tepid.

Unior Tepid este membru fondator al Centrului National de Scule, un concept care reuneste reteaua de distribuitori de scule de mana profesionale cu cea mai importanta cota de piata. Centrul National de Scule inseamna acoperire la nivel national, calitate industriala, sortiment complet, livrare in ziua primirii comenzii, solutii tehnice in timp real.
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