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Bucureşti, 29 mai 2013

Noile tendinţe ale anului 2013 pe piaţa de tâmplărie PVC – culori şi sisteme

Conform studiilor interne VEKA România, piaţa naţională de tâmplărie termoizolantă va cunoaşte în acest an o creştere a segmentului superior din punct de vedere calitativ, chiar dacă, per ansamblu, o contragere totală de 3-5% este probabilă. Astfel, achiziţia de produse ce răspund celor mai exigente criterii de design arhitectural, eficienţă termică şi calitate reprezintă tendinţele pieţei naţionale de tâmplărie PVC. Formele moderne cu muchii uşor rotunjite, culorile RAL şi placările cu aluminiu se înscriu în trendurile anului în materie de sisteme de profile PVC clasa A pentru ferestre şi uşi.

„Surpriza anului 2012 a reprezentat-o boomul solicitărilor pentru profilele colorate, surclasând în vânzări soluţiile clasice pe  alb. Beneficiarii încep să se orienteze spre asortarea tâmplăriei la ansamblul architectural şi, de aceea, VEKA a reuşit să demonstreze pieţei naţionale că este un furnizor de clasa A, atât prin calitatea tehnică a soluţiilor oferite, cât şi prin intermediul celor aproape 50 de variante de folieri în culori RAL şi în imitaţii de esenţe lemnoase sau cu aspect metalic, termorefractar. Mai mult, VEKA este unul dintre puţinii furnizori de pe piaţa locală ce oferă posibilitatea de placare exterioară în toate gamele de soluţii tehnice, lărgind implicit posibilitatea de asortare cromatică, profilul putând fi vopsit în orice culoare RAL dorită.”, a declarat Alexandru Oancea, Marketing Manager VEKA România.

În ultimii ani, trendul crescător al soluţiilor tehnice din gama de top a fost unul destul de vizibil raportat la nivelul întregii pieţe. Acesta a fost generat atât de solicitările venite din zona pieţelor de export, dar şi datorită creşterii segmentului de tâmplărie eficientă în rândul construcţiilor rezidenţiale noi. Astfel, orientarea beneficiarilor către produsele de top, adaptabile şi cu design specific este direcţia anului 2013 în aprecierea VEKA. „În condiţiile raportării unei creşteri de peste 300% în 2012 a sistemului culisant VEKASLIDE 70, cel mai ridicat număr de unităţi vândute într-un an de la înfiinţarea VEKA în România, putem discuta pentru anul 2013 despre un trend ascendent în ceea ce priveşte soluţiile performante şi eficiente architectural. Fiind în România, din păcate, singurul furnizor de sisteme exclusiv din gama superioară de calitate, clasa A, observăm un interes tot mai mare al cumpărătorilor pentru soluţiile VEKA destinate spaţiilor vitrate mai mari”, a declarat Alexandru Oancea, Marketing Manager VEKA România.

În contextul reorientării pieţei spre economisirea pe termen mediu şi lung prin investiţia în produse durabile şi eficiente energetic, VEKA îşi propune pentru anul 2013 dezvoltarea sistemului VEKASLIDE ce corespunde atât standardelor europene de calitate a materiei prime, precum şi tendinţelor  europene de creştere a eficienţei termice a imobilelor. 

Eficienţă arhitecturală şi calitate – Sistemul VEKASLIDE reprezintă o soluţie de uşi culisante acţionate facil prin  ridicare pe propria şină. De regulă, sistemul este adresat locuinţelor noi, în care beneficiarul îşi doreşte un plus de lumină la interior sau o integrare a interiorului căminului cu exteriorul. Mai mult, pentru a putea fi asortat oricărei cerinţe arhitecturale specifice, sistemul VEKASLIDE, având un design elegant cu muchii uşor rotunjite, este disponibil în aproape 50 folieri în culori RAL, în imitaţii de lemn sau în folieri metalice termorefractare, pe ambele feţe, numai în exterior sau numai în interior. De asemenea, sistemul permite placări cu aluminiu.

Performanţă – Pentru a oferi o izolare termică optimă, conform cerinţelor europene în domeniu, sistemul VEKASLIDE este realizat pe o adâncime a profilului de 70 mm şi are o geometrie internă împărţită în cinci camere de izolare. Principalul său avantaj constă în faptul că, folosind acest produs, pot fi închise util suprafeţe mari, de până la 17,55 m2, în condiţii de funcţionalitate şi estetică ridicată. 

Alături de beneficiul estetic pe care îl aduc prin capacitatea de a îmbina într-un mod armonios design-ul interior al locuinţei cu stilul arhitectural, profilele colorate furnizate de VEKA se remarcă prin durabilitatea clasei A. Cu o rezistenţă crescută în faţa intemperiilor şi a razelor ultraviolete, profilele colorate extrudate în clasa A prezintă o creştere a rezistenţei la torsionare şi încovoiere în raport cu profilele din clase inferioare de calitate.

Indiferent de soluţia aleasă, paletarul variat de culori oferă posiblitatea de a asorta tâmplăria la culoarea tencuielii de la exterior sau la cea a mobilierului din interior, astfel, ferestrele termoizolante produse de partenerii VEKA devin tot mai solicitate de către proprietarii atenţi la detalii.

***

Despre VEKA 

Fondată în anul 1969, ca urmare a preluării producătorului german Vekaplast, care la acea dată avea doar 8 angajaţi, VEKA a devenit, în 2011, lider mondial pe piaţa sistemelor de profile PVC pentru uşi, ferestre şi obloane, numărând astăzi mai mult de 3.700 de angajaţi şi înregistrând vânzări de peste 700 de milioane de Euro în întreaga lume. Prezent pe 6 continente, grupul VEKA îşi desfăşoară activitatea în 29 de locaţii la nivel mondial, operând 16 locaţii de producţie.  

VEKA ROMÂNIA, înfiinţată în anul 2000, este deţinută în totalitate de către VEKA AG Germania şi are peste 30 de angajaţi, în prezent, derulând afaceri cu peste 180 de parteneri în întreaga ţară. Sistemele de profile PVC de la VEKA, furnizate exclusiv în clasa A de calitate, oferă clienţilor soluţii individualizate din categoria premium, disponibile în aproape 50 de nuanţe, precum şi profile cu design specific, ce satisfac cele mai pretenţioase cerințe estetice. Reciclabile în proporţie de 100%, aceste sisteme oferă soluţia ideală, atât din punctul de vedere al izolării termice, al funcţionalităţii, stabilităţii şi uşurinţei de întreţinere, cât şi în ceea ce priveşte durabilitatea şi protecţia mediului înconjurător. Fie că este vorba despre ferestre, uşi, obloane sau rulouri, pentru o clădire nouă sau pentru o renovare, VEKA poate oferi soluţia perfectă. www.veka.ro, www.fereastraveka.ro.

Pentru informaţii despre VEKA România vă rugăm să o contactaţi pe Roxana Dibă, Manager, Consumer Division, GolinHarris Bucureşti, la adresa rdiba@golinharris.com sau la telefon 0740.021.275.

***
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