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Totul despre locuinţe perfect izolate termic cu soluţiile VEKA

Bucureşti, 13 decembrie 2012 – Pentru asigurarea unui climat plăcut în locuinţă, în orice anotimp, izolarea termică este esenţială. Doar o fereastră ce deţine un coeficient de izolare adaptat climei din zona în care locuiţi poate oferi căminului izolarea termică perfectă.
Soluţia VEKA este reprezentată de sistemele de profile PVC destinate producţiei de ferestre şi uşi termoizolante de calitate superioară, clasicul termopan putând fi substituit cu usurinţă prin intermediul celor mai performante soluţii termoizolante. Pe lângă beneficiul unui ambiant plăcut în interiorul casei, atât în condiţii de ger şi îngheţ, cât şi pe timpul caniculei, ferestrele termoizolante pot asigura un cost mai scăzut la facturile de întreţinere. Deoarece consumul la încălzire pe timp de iarnă şi cel la energie electrică dat de aparatele de aer condiţionat folosite în timpul verii scad considerabil, vă veţi bucura de economii substanţiale pe toată durata anului.
„Gradul de izolare termică a ferestrei depinde de doi factori: profilul ferestrei şi pachetul de sticlă. Profilele termoizolante PVC exclusiv clasa A de la VEKA oferă un coeficient de izolare termică superior, fiind totodată capabile şi de a susţine greutăţi tot mai mari ale pachetului de sticlă pe o perioadă îndelungată. Produsele VEKA sunt adaptate climei existente în ţara noastră, sunt soluţii eficiente energetic şi, nu în ultimul rând, aduc beneficiarilor economii pe termen lung fiind”, a declarat Alexandru Oancea, Marketing Manager VEKA România.
Numărul de camere interioare al profilelor pentru ferestre şi lăţimea lor de dispunere sunt fundamentale în ceea ce priveşte atingerea unor valori de izolare termică remarcabile. VEKA recomandă profilele cu un număr minim de 5 camere de izolare la interior, dispuse pe o lăţime a profilului de minim 70 mm. Alături de sistemele pentacamerale, VEKA propune şi profile cu 6 camere de izolare dispuse pe o lăţime de până la 90 mm, certificate pentru a fi folosite până şi în cazul construcţiilor de case pasive. 
Pentru maximizarea gradului de izolare termică, VEKA recomandă utilizarea neoporului în interiorul camerelor de izolare ale profilelor. Această facilitate este întâlnită la sistemele ALPHALINE 90 şi la sistemele pentru case pasive. În plus, folosirea argonului între foile de geam asigură o izolare perfectă termică şi fonică a casei dumneavoastră.
De asemenea, pachetul de sticlă este şi el foarte important, atât pentru izolarea termică, dar şi pentru cea fonică. Este indicat un pachet de sticlă format din două sau trei foi de geam pe care a fost aplicat un tratament minim Low Emmision (Low-E). Mai mult decât atât, alegerea unui geam reflexiv (geamuri având o culoare mai închisă) va favoriza menţinerea unui climat agreabil în locuinţă, astfel încât vara va fi mai răcoare şi iarna mai cald datorită capacităţii acestuia de a reflecta razele soarelui.

Aşadar, alegerea unei ferestre eficiente energetic, poziţionarea sa adecvată şi umbrirea pasivă reprezintă o investiţie care vă menţine casa confortabilă, liniştită şi economică tot timpul anului.
Despre VEKA 

Fondată în anul 1969, ca urmare a preluării producătorului german Vekaplast, care la acea dată avea doar 8 angajaţi, VEKA a devenit, în 2011, lider mondial pe piaţa sistemelor de profile PVC pentru uşi, ferestre şi obloane, numărând astăzi mai mult de 3.700 de angajaţi şi înregistrând vânzări de peste 700 de milioane de Euro în întreaga lume. Prezent pe 6 continente, grupul VEKA îşi desfăşoară activitatea în 29 de locaţii la nivel mondial, operând 16 locaţii de producţie.  

VEKA ROMÂNIA, înfiinţată în anul 2000, este deţinută în totalitate de către VEKA AG Germania şi are peste 30 de angajaţi, în prezent, derulând afaceri cu peste 180 de parteneri în întreaga ţară. Sistemele de profile PVC de la VEKA, furnizate exclusiv în clasa A de calitate, oferă clienţilor soluţii individualizate din categoria premium, disponibile în aproape 50 de nuanţe, precum şi profile cu design specific, ce satisfac cele mai pretenţioase cerințe estetice. Reciclabile în proporţie de 100%, aceste sisteme oferă soluţia ideală, atât din punctul de vedere al izolării termice, al funcţionalităţii, stabilităţii şi uşurinţei de întreţinere, cât şi în ceea ce priveşte durabilitatea şi protecţia mediului înconjurător. Fie că este vorba despre ferestre, uşi, obloane sau rulouri, pentru o clădire nouă sau pentru o renovare, VEKA poate oferi soluţia perfectă. www.veka.ro, www.fereastraveka.ro.

Pentru informaţii despre VEKA România vă rugăm să o contactaţi pe Livia Voicu, Media Associate, GolinHarris Bucureşti, la adresa lvoicu@golinharris.com sau la telefon 0740.259.924.
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