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Cardul VELUX iți ofera montajul cadou!
La inceput de an, VELUX Romania vine cu o oferta promoționala atragatoare pentru clienții sai din Romania și Republica Moldova. Oferta se adreseaza clienților care sunt in faza de amenajare a mansardei și au nevoie de lumina naturala și ventilație in spațiul de locuit. 

Promoția „Cardul VELUX iți ofera montajul cadou!” se desfașoara in perioada 1 februarie - 31 martie 2014. VELUX ofera montajul ferestrelor de mansarda gratuit tuturor clienților sai care achiziționeaza ferestre de mansarda in perioada campaniei. Pentru a beneficia de montajul cadou, cumparatorii trebuie sa solicite cardul VELUX de la distribuitorii autorizați de la care cumpara ferestrele originale VELUX, sa intre pe site-ul velux.ro și sa contacteze un montator autorizat. Costurile montajului sunt suportate de catre organizatorul promoției, in limita a 150 de lei fara TVA, pentru un montaj standard, cu condiția ca montajul sa fie realizat de catre un Montator Partener VELUX.

Cardul VELUX poate fi obținut de la orice punct de vanzare al distribuitorilor autorizați din țara sau poate fi descarcat de pe velux.ro. Prin intermediul cardului VELUX, posesorul are acces la cele mai avantajoase promoții VELUX, la produse originale și servicii de calitate oferite de catre VELUX Romania.

„Prin aceasta campanie dorim sa venim in intampinarea clienților noștri care in aceasta perioada iși amenajeaza mansardele și sa le oferim gratuit montajul ferestrelor de mansarda prin montatorii autorizați de catre noi. Astfel, clienții pot sa beneficieze de garanție extinsa pentru montaj dar și de garanția unui produs de excepție! Suntem liderii pieței de construcții dedicate mansardelor și oferim produse originale și servicii de calitate de peste 70 de ani. In tot acest timp am acumulat o experiența imensa pe toate planurile - de la identificarea nevoilor de construire și amenajare, la gandirea unor soluții inovative, producție și asistența in implementarea lor. Gama de produse și servicii pe care le oferim a devenit una foarte vasta. Prin Cardul VELUX, ne-am propus sa informam permanent și complet clienții, pentru ca fiecare experiența VELUX sa fie una reușita și satisfacatoare pentru ei iar titlul de expert al soluțiilor pentru mansarda sa fie pe deplin valorificat in favoarea lor”, Noemi Ritea, Manager General VELUX Romania. 

Produsele participante la aceasta campanie promoționala sunt toate modelele de ferestre de mansarda VELUX din gama actuala de ferestre, prezentate in Lista de prețuri valabila din 20.05.2013, pentru oricare din dimensiunile disponibile. Detaliile promoției Regulamentul Oficial sunt disponibile pe pagina oficiala velux.ro sau la numarul 0-8008-83589 (apel gratuit). 

Despre VELUX - viziune și tradiție

VELUX este o companie daneza inființata pornind de la viziunea fondatorului, Villum Kann Rasmussen, inventatorul ferestrei de mansarda, care și-a dorit sa asigure lumina naturala, aer proaspat și calitate vieții oamenilor in spațiile in care traiesc și muncesc. In prezent, aceste trei beneficii se regasesc in milioane de case din intreaga lume.

Numele VELUX deriva din doua cuvinte, VEntilatio (lat. Ventilație) si LUX (lat. Lumina), fiind marca inregistrata inca din anul 1942. Astazi, dupa mai mult 70 de ani de la instalarea primei ferestre de mansarda intr-o școala din Danemarca, viziunea VELUX a evoluat dar valorile au ramas aceleași. 

Inca de la inceput, VELUX și-a propus sa fie o companie model, care fabrica produse folositoare oamenilor și care iși trateaza clienții și furnizorii intr-un mod exemplar. Prin produsele inventate și dezvoltate in ultimii 70 de ani, contribuim la imbunatațirea climatului interior al spațiilor de locuit, aducand lumina naturala și aerul proaspat in interiorul mansardei. 

VELUX - Inovație pentru viitor

La nivel de grup, VELUX a dezvoltat propria viziune asupra locuințelor sustenabile - cunoscuta sub denumirea de Casa Activa - care presupune construirea de cladiri care produc mai multa energie decat consuma, asigurand in același timp un mediu mai sanatos, mai curat și mai sigur.

Villum Kann Rasmussen, spunea la inceput "Un experiment este mai valoros decat parerile a o mie ale experților". Aceasta idee a insoțit evoluția VELUX pe piața construcțiilor noi și a renovarilor și a stabilit standarde inalte in privința inovațiilor și a performanțelor propriilor produse.

Incepand din anul 2007, VELUX a dezvoltat programul denumit Model Home 2020 care cuprinde un proiecte rezidențiale situate in 6 țari europene, construcții capabile sa se susțina singure din punct de vedere al energiei consumate pentru a asigura un climat interior confortabil. Toate casele din acest program se caracterizeaza printr-o abundența de lumina naturala și o ventilație permanenta și eficienta, ceea ce le transforma in exemple reușite de locuințe sustenabile. Fiecare astfel de proiect a fost monitorizat timp de cel puțin un an, perioada in care casele au fost locuite, pentru a se putea inregistra toți parametrii esențiali asigurarii unui stil de viața confortabil.

In prezent, noi proiectele inovative sunt in curs de dezvoltare in diverse zone climatice și culturale din lume. Orice astfel de exemplu demonstreaza ca o locuința sustenabila este posibil de realizat prin incorporarea tehnologiilor moderne și a stilurilor și materialelor de construit tradiționale și ca are potențialul de a deveni un standard in viitor.
VELUX in Romania

Grupul VELUX este prezent in Romania de peste 17 ani, comercializand pe piața locala cea mai vasta gama de ferestre de mansarda, potrivite atat acoperișurilor inclinate cat și celor terasa - jaluzele, rulouri interioare și parasolare, produse de instalare și izolare termica, dispozitive de comanda și control. 

Produsele VELUX disponibile in Romania sunt utile pentru orice fel de proiect de construcții, cladiri noi sau renovate, publice sau private, și sunt comercializate exclusiv prin rețeaua naționala de distribuitori specializați in domeniul materialelor de construcții.

Pe langa produsele și soluțiile tehnice oferite proiectelor de construcții prevazute cu mansarda, se remarca serviciile de consultanța și asistența tehnica, fara de care nu se poate inregistra succesul deplin al unui proiect. In calitate de expert al soluțiilor pentru mansarda, VELUX este alaturi de clienții sai inainte și dupa procesul de achiziție al produselor, asigurandu-se ca se respecta nevoile personalizate ale locuirii, stilul arhitectural al fiecarui proiect in parte și se asigura un montaj corect pentru fiecare produse VELUX.

Consultați pagina oficiala www.velux.ro pentru a afla detalii despre VELUX in Romania. 

Mai multe informații, pe www.velux.ro 
Madalina Petrescu, Marketing & Design Manager
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