Hansa prin WS Consult Group

WS CONSULT GROUP anunța lansarea magazinului online www. wsconsult .ro/shop, magazin online de obiecte sanitare

„ Am lansat magazinul online pentru a pune la dispoziția clienților produsele premium Hansa, la un clic distanța. Hansa este cea mai bine vanduta marca premium din portofoliul nostru, fiind preferata de clienții informați ce doresc un design de excepție și tehnologii inovatoare ce asigura calitatea apei”, a declarat Alexandru Dulce, eshop manager.
Bateriile sanitare ale reputatei firme HANSA , disponibile acum in magazinul online wsconsult.ro

WS CONSULT GROUP anunța lansarea magazinului online www.wsconsult.ro/shop, dedicat bateriilor sanitare premium produse de reputata firma germana Hansa. In magazinul online vor fi disponibile spre achiziție baterii pentru bucatarie și baie, seturi de duș și pachete promoționale.

Hansa Metallwerke AG din Germania este specializata in producerea de baterii premium pentru baie și  bucatarie, pentru amenajari interioare de excepție. In ultimii ani, bateriile Hansa create de catre designeri celebri au primit numeroase premii. Hansa se situeaza in Top 3 al producatorilor de baterii in Germania și Austria alaturi de HansGrohe și  Kludi și  este partenerul numarul  1 al profesioniștilor din Germania.

Mare parte dintre produsele Hansa disponibile in magazinul online folosesc tehnologii fara plumb și nichel, protejand sanatatea oamenilor și in același timp mediul inconjurator. De asemenea, curgerea controlata diminueaza consumul de apa cu pana la 50%, fiind printre puținele soluții ce au primit clasificarea  A****.

WS Consult Group este cel mai mare distribuitor Hansa din Romania. „Am lansat magazinul online pentru a pune la dispoziția clienților produsele premium Hansa, la un clic distanța. Hansa este cea mai bine vanduta marca premium din portofoliul nostru, fiind preferata de clienții informați ce doresc un design de excepție și tehnologii inovatoare ce asigura calitatea apei.” a declarat Alexandru Dulce, eshop manager WS CONSULT GROUP. Magazinul online www.wsconsult.ro este optimizat pentru a fi vizibil și de pe dispozitive mobile (tablete și telefoane mobile).

Despre WS Consult Group

WS Consult Group are statutul de importator autorizat in Romania pentru importante branduri premium din domeniul obiectelor și bateriilor sanitare, placajelor ceramice și soluțiilor Wellness & SPA. WS Consult Group este in masura sa furnizeze soluții complete pentru imobile de locuințe, hoteluri, imobile de birouri, sedii de companii etc.

Compania s-a specializat in consultanța legata de proiectarea și realizarea piscinelor și a zonelor aferente de Wellness & SPA, de uz privat și hotelier. Colaboreaza pentru proiectare și furnizare de echipamente cu firme specializate din Germania precum, Hofer Group, Dinotec GmbH, Fluvo, Riviera Pool, Rollo Solar, Spaform, Jacuzzi, Saunalux, Corso Sauna etc.

Grupul de companii WS este prezent in Romania incepand cu anul 1993, avand acționari germani. Din anul 2010 WS Consult Group face parte din grupul TOPRAS the Wellness Company (www.topras.de) din Germania, alaturi de 73 de companii de profil din Germania, Italia, Austria, Danemarca, Spania și Luxemburg.

