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Premiile Wienerberger Brick Award 2014:

Institutul de Film din Thailanda este câştigătorul marelui premiu
Wienerberger, cel mai mare producător de cărămizi din lume, a anunțat astăzi, în cadrul conferinței de presă organizate la Viena, proiectele câștigătoare ale celei de a șasea ediții a concursului internațional Wienerberger Brick Award 2014. Marele premiu a fost oferit Institutului de Film din Thailanda.
“În cadrul acestui proiect, cărămida nu serveşte doar unui scop decorativ, dar este și determinantă pentru întreaga structură a clădirii – un aspect pe care l-am considerat extrem de important.” Wang Shu, membru al juriului şi câştigător al premiului Pritzker Prize din 2012, descrie câştigătorul marelui premiu Wienerberger Brick Award 2014. “Este un proiect simplu, dar foarte frumos – a fost primul care m-a făcut să mă gândesc: Acesta este un proiect magnific”. El laudă Institutul de Film şi Animație Kantana din NakhonPathom, Thailanda, câştigător și la categoria Soluţii Speciale. La construirea Institutului proiectat de Bangkok Project Studio au fost utilizate peste 600.000 de cărămizi produse manual în ultimul sat cu tradiţie în producerea cărămizilor din Thailanda. Lucrările de construcţie au fost executate de şomeri instruiţi în acest scop, ceea ce a conferit proiectului o componentă socială specială.

Premiile concursului internaţional Wienerberger Brick Award 2014, decernate pe 8 mai, 2014 în Architekturzentrum Viena sunt: marele premiu, premii pentru cinci categorii, precum şi două ’Premii Speciale Wienerberger‘. Critici internaţionali din domeniul arhitecturii şi jurnalişti au propus peste 300 de proiecte din 26 de ţări, dintre care 50 de proiecte au fost nominalizate pentru Wienerberger Brick Award din acest an, concurs care se organizează o dată la doi ani, începând din 2004.
La categoria Clădiri Rezidenţiale, câștigătoare a fost o casă ce permite un stil de viaţă cât se poate de independent: în provincia chineză Shaanxi, John Li a construit „Casa pentru toate anotimpurile”, utilizând materiale tradiţionale precum cărămizile din argilă. Curtea interioară face legătura dintre bucătărie, baie, living şi dormitoare, în vreme ce acoperişul poate servi ca spaţiu pentru uscat carnea şi pentru colectarea apelor pluviale. 

La categoria Clădiri Publice, premiul întâi a fost acordat muzeului Kunstmuseum Ravensburg, creaţie a LRO Lederer Ragnarsdóttir Oei. Ferestrele întrerup doar în anumite locuri faţada muzeului dedicat Colecţiei de Artă Peter şi Gudrun Selinka. Cărămizile utilizate au provenit de la o mănăstire demolată, din apropiere. 

Centrul Buda Art situat în Kortrijk, Belgia a fost câştigător la categoria Reconversie. Studio 51N4E a transformat o fostă fabrică de vopsit textile situată în zona Island of Buda într-un spaţiu generos dedicat activităţilor culturale. Suprafeţele deja existente din cărămidă au fost curăţate şi renovate, iar tâmplăria şi coloanele de beton ale clădirii au fost recondiţionate. Cărămida galbenă utilizată se remarcă în mod deosebit, conferind clădirii un aspect catifelat.

O şcoală de gastronomie situată într-un fost abator a impresionat juriul la categoria Amenajări Urbane. Sol89 este creatorul ‘Şcolii de gastronomie din vechiul abator’ din apropierea oraşului Cádiz, Spania. Pereţii acoperiţi cu un var alb luminos respectă tradiţiile regionale în materie de construcţie, iar plăcile de ceramică speciale favorizează igiena şi rezistenţa la alunecare în bucătărie. 

’Premiul Special Wienerberger‘ a ajuns la două proiecte de construcţie pentru care au fost utilizate produse Wienerberger: House of Light (Casa Luminii) situată în Pula, Croaţia, lucrare ce aparţine lui Andrija Rusan, şi Paasitorni Hotel & Conference Centre din Helsinki proiectat de K2S Architects, ale cărui cărămizi de culoarea fildeşului produse manual ce alcătuiesc faţada te impresionează.

“Sunt foarte entuziasmat de standardele de creaţie şi, cel mai important, de arhitectura proiectelor câștigătoare, dezvoltată să exprime utilitatea fiecărui proiect în parte”, a declarat Heimo Scheuch, CEO Wienerberger AG. “Consider că proiectele construite cu cărămizi reciclate sunt o sursă de inspiraţie deosebită – o dovadă a durabilităţii şi sustenabilităţii acestui material de construcţie.”

”Cărămida, unul dintre cele mai vechi și naturale materiale de construcții care a trecut testul timpului, reușește să impresioneze și la această ediție a concursului de arhitectură Brick Award, dând viață unor proiecte de o înaltă ținută arhitecturală”, a declarat Corneliu Fecioru, membru în Consiliul de Administraţie al Wienerberger Sisteme de Cărămizi, Vânzări şi Marketing. 
Catalogul de arhitectură ‘BRICK 14‘ ce însoţeşte evenimentul prezintă în detaliu câştigătorii premiilor şi proiectele nominalizate. Catalogul de cea mai înaltă calitate, bogat în fotografii şi schiţe, a fost publicat de Editura Callwey şi poate fi achiziţionat de la orice librărie din ţările germanofone sau prin sistemul de distribuţie Callwey online. 

Cu această ocazie, începe următoarea ediție a concursului Wienerberger Brick Award 2016, unde arhitecții din întreaga lume, inclusiv din România sunt invitați să-și înscrie proiectele până în luna martie 2015. 
Puteţi afla mai multe informaţii accesând www.brickaward.com.

Despre Wienerberger
Wienerberger Sisteme de Cărămizi este cel mai mare producător de blocuri ceramice din România. Compania deține trei unități de producție la nivel local, acestea fiind cele mai moderne unități de acest tip din piață. Fabricile sunt localizate în Gura Ocniței – Dâmbovița, Sibiu și Tritenii de Jos - Cluj. Wienerberger, cel mai mare producător global de cărămizi, a intrat pe piața din România în anul 1998 și este unul dintre cei mai mari investitori din domeniul producţiei de materiale de construcții. Principalele produse sunt sistemele de zidărie ceramică Porotherm și Terca. Wienerberger AG deține poziția de lider pe piața de țiglă ceramică din Europa prin brandurile Koramic și Tondach, și este numărul 1 pe piața de pavele de beton din Europa Centrală și de Est, prin brandul Semmelrock. Wienerberger AG este unul dintre cei mai importanţi producători de sisteme ţevi prin companiile Pipelife, unul dintre liderii mondiali în producția de sisteme de țevi de plastic şi Steinzeug Keramo, cel mai mare producător european de ţevi ceramice. www.wienerberger.ro
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