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Wienerberger definește tendințele pieței 
materialelor de zidărie în 2014
Bucureşti, 12 februarie 2014. Wienerberger Sisteme de Cărămizi, lider naţional în piaţa de zidărie, reconfirmă la începutul fiecărui an direcţiile strategice de dezvoltare, bazate pe rezultatele obţinute din analiza tendinţelor pieţei din anul precedent. Compania observă și în acest an o mare nevoie de locuințe, mai ales de locuințe accesibile, construite cu produse de calitate și eficiente energetic, în conformitate cu normele europene ce devin obligatorii din anul 2020 inclusiv în România (Directiva 2010/31/EU a Parlamentului European).
Clienţii sunt mai informaţi și mai conștienţi de beneficiile construirii cu materiale eficiente și durabile, căutând cel mai bun preţ şi cea mai bună calitate, deoarece construiesc pentru familiile lor. Dezvoltatorul apreciază, de asemenea, materialele de calitate la un preț competitiv, serviciile de livrare în șantier a unor volume importante în cantități și intervale orare prestabilite, precum și serviciile de consultanță tehnică.

”Datele disponibile până în acest moment legat de evoluția pieței de zidărie în 2013 indică un trend de stabilizare pentru prima dată după 4-5 ani de scădere continuă. Considerăm că există premise ca această tendință să se păstreze și în 2014, cu mici deviații posibile. O creștere mai accelerată a încrederii consumatorilor, manifestată și la nivelul investițiilor în construcții rezidențiale, ar face posibilă revenirea pieței materialelor de zidărie pe un trend favorabil. Putem spune că se păstrează, similar anului anterior, proporția între investițiile în case individuale și investițiile orientate în construcția de locuințe multifamiliale (blocuri). De remarcat tendința de scădere a suprafeței medii a apartamentelor în comparație cu suprafața medie a caselor individuale, care rămâne relativ constantă. Spre exemplu, suprafața medie a unui apartament construit în 2012 în România este cu aproximativ 20% mai mică decât în 2008”, a declarat Corneliu Fecioru, membru în Consiliul de Administraţie al Wienerberger Sisteme de Cărămizi, Vânzări şi Marketing.
Calitatea produselor, eficiența energetică a acestora, izolarea termică superioară și comportamentul seismic foarte bun sunt doar câteva dintre așteptările clienților atât persoane fizice, cât și dezvoltatori. Familiile din România care își doresc locuințe confortabile, construite din materiale naturale, pot beneficia de avantajele oferite de sistemul complet de zidărie ceramică Porotherm care înglobează peste 195 de ani de inovație Wienerberger.
„Cărămida este o parte a culturii noastre și încă de acum 6.000 de ani și-a pus amprenta asupra evoluției umane. Este un material de construcție care răspunde dorințelor și nevoilor arhitecturii contemporane, iar Wienerberger și-a însușit misiunea de a dezvolta pentru viitor produse, soluții și sisteme inovatoare care să vină în întâmpinarea cerințelor clienților noștri”, a declarat Corneliu Fecioru.

România este o piață cu potențial important de dezvoltare, unde concernul austriac Wienerberger și-a asumat, odată cu investițiile semnificative, aceeași dedicare, profesionalism și valori promovate în toate țările în care compania este prezentă. 
În 2013, s-au împlinit 15 ani de când Wienerberger activează pe piața locală și contribuie activ la dezvoltarea pieței de construcții rezidențiale din România. Din 1998, momentul intrării pe piața locală și până în prezent, au fost făcute investiții importante, de peste 75 de milioane de euro, care au poziționat Wienerberger ca lider în producția de materiale de zidărie. În România există trei fabrici moderne ce operează cu utilaje și tehnologii de ultimă generație, specifice fabricilor Wienerberger din întreaga lume. Considerând parametrii de funcționare, fabricile Wienerberger din România se afla în top 10 fabrici ale grupului Wienerberger. În prezent, compania derulează operațiunile în România cu o echipă de peste 200 de angajați.
Despre Wienerberger
Wienerberger Sisteme de Cărămizi este cel mai mare producător de blocuri ceramice din România. Compania deține trei unități de producție la nivel local, acestea fiind cele mai moderne unități de acest tip din piață. Fabricile sunt localizate în Gura Ocniței – Dâmbovița, Sibiu și Tritenii de Jos - Cluj. Wienerberger, cel mai mare producător global de cărămizi, a intrat pe piața din România în anul 1998 și este unul dintre cei mai mari investitori din domeniul producţiei de materiale de construcții. Principalele produse sunt sistemele de zidărie ceramică Porotherm și Terca. Wienerberger AG deține poziția de lider pe piața de țiglă ceramică din Europa prin brandurile Koramic și Tondach, și este numărul unu pe piața de pavele de beton din Europa Centrală și de Est, prin brandul Semmelrock. Wienerberger AG este unul dintre cei mai importanţi producători pe sisteme ţevi prin companiile Pipelife, unul dintre liderii mondiali în producția de sisteme de țevi de plastic şi Steinzeug Keramo, cel mai mare producător european de ţevi ceramice.
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