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Ministrul dezvoltării regionale și turismului a emis astăzi Ordinul de investire a domnului Dan Busoc în funcția de director general al Companiei Naționale de Investiții, precum și ordinul de numire a domnului Ion Simonca în funcția de director tehnic al CNI, ca urmare a încetării mandatului acestuia din urmă de director interimar al companiei.

La conducerea Agenției Naționale pentru Locuințe a fost numit director general domnul Cosmin Ilina, în locul domnului Iftimie Nicorici.

Celor doi directori generali numiți astăzi li s-a solicitat în mod expres să respecte procedurile de transparență în procesul de contractare a lucrărilor publice și să așeze cele două companii, CNI și ANL, pe principii de competitivitate cu scopul de a utiliza eficient resursele alocate din bugetul de stat. 

Pentru CNI, este vorba despre o trecere progresivă de la programele naționale bazate pe săli de sport și bazine de înot, la programe naționale orientate pe modernizarea drumurilor și a rețelelor de apă și canalizare din mediul rural al României.

La Agenția Națională pentru Locuințe se va continua programul pentru construirea de locuințe destinate tinerilor si persoanelor evacuate din locuinte de catre fostii proprietari. 
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