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Ambient a desemnat câștigătorii „Tombolei Meșterului”, ediția Paște 2012
În cadrul celei de-a patra ediții a “Tombolei Meșterului”, Ambient a oferit luni, 23 aprilie, la Cluj-Napoca, premiul cel mare, o autoutilitară Dacia Logan Van lui Adrian Givan din Tiha Bârgăului. 
Ca și în edițiile precedente, campania s-a adresat tuturor meșterilor înscriși în programul Ambient “Meșterul Casei Tale”, care au făcut cumpărături de la Ambient în perioada 10 februarie – 8 aprilie 2012.
“Mă bucur să fiu norocosul câștigător al unui premiu atât de mare. Pentru mine a fost o supriză extraordinară pe care o voi păstra în amintire. Sunt recunoscător companiei Ambient pentru că ne sustine pe noi, mesterii si mi-a oferit un astfel de cadou în perioada Sărbătorilor de Paşte și doresc să felicit echipa organizatoare pentru această inițiativă.” a spus câştigătorul Adrian Givan.
Pe lângă premiul cel mare, Ambient a mai recompensat meșterii pentru munca lor zilnică și cu alte premii substanțiale, printre care: produse speciale în valoare de 1000 de euro din partea Bramac; cinci excursii la Campionatul European de Fotbal; 10 bilete la finala Europa League; 20 de bilete la finala Cupei Romaniei, dar și peste 2000 de tricouri și salopete. 
Câștigătorii excursiilor la Campionatul European de Fotbal se vor bucura de prezența la două dintre mult așteptatele meciuri ale evenimentului: Portugalia-Germania și Italia-Croația. De asemenea, aceștia vor avea ocazia să viziteze 4 orașe din Polonia (Lublin, Opoczno, Plock, Poznan) și unul din Ucraina (Liov). În plus, câștigătorii vor avea parte de vizite la 4 fabrici ale furnizorilor parteneri Ambient: Barlinek, Pol Skone, Kolo, Opoczno.

Mai mult, Ambient a bucurat familiile a 419 meșteri, oferidu-le celor mai harnici dintre aceștia miei pentru masa de Paști.
“Ne bucurăm că și de data aceasta meșterii s-au înscris în număr foarte mare la ediția de Paști a tombolei noastre. Suntem foarte încântați că am reușit să le oferim acestora o surpriză în preajma Sărbătorilor și ne propunem ca pe viitor să ducem mai departe acest lanț de inițiative împreună cu partenerii noștri.” spune Călin Șomcutean, Director Retail Ambient.
Și cu această ocazie, inițiativa a fost susținută de partenerii Ambient, cu binecunoscutele branduri Bramac, Ytong, Ceresit, Opoczno, Black&Decker, Grohe, Barlinek, Egger, Rigips, Cersanit, Wienerberger, Ferroli și Deutek.
Despre Ambient

Ambient este o companie al cărei capital este integral românesc şi a cărei principală activitate este comercializarea materialelor de construcţii, finisaje şi amenajări interioare. Înfiinţat  în 1993, Ambient a inaugurat primul DIY din România, în aprilie 2002, la Sibiu. Ambient acoperă întreg centrul ţării cu o reţea de 12 centre comerciale şi 2 depozite logistice.

Pentru familiile care construiesc şi renovează, ca şi pentru companiile de construcţii, Ambient este partenerul care se implică direct în soluţionarea dificultăţilor specifice proiectelor acestora. Mai multe detalii despre Ambient sunt disponibile la adresa www.ambient.ro şi www.facebook.com/ambient. 
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