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Informare de presa 13 martie 2012

CONMOB si HOTEL & CATERING 2012
14 - 18 martie, Centrul expozitional EXPO Transilvania Cluj-Napoca

EXPO Transilvania si CCI Cluj deschid, incepand de miercuri, 14 martie, si pana duminica, 18 martie, doua din cele mai importante targuri din Transilvania:

- CONMOB - Targ National de Mobila, Componente si accesorii pentru industria mobilei, editia a XXII-a;

- HOTEL & CATERING - Targ specializat in dotari si amenajari, echipamente si servicii pentru hoteluri, restaurante, baruri, catering, editia a X-a

Sunt atrasi la EXPO Transilvania vizitatori din toate judetele, atat specialisti din domeniul hotelier, comercianti de mobila interesati de contactul cu firmele de profil din tara cat si un numeros public larg interesat de cele mai noi si performate produse.

Locatie: Centrul expozitional EXPO Transilvania, str. Aurel Vlaicu f.n. Cluj-Napoca; (cartier Marasti, linii de transport in comun: troleibuz 4, 6, 7; autobuz 8, 30, 46B)

Firme participante: 
42
Program de vizitare: 
14 - 17 martie, orele 10 - 18





18 martie, orele 10 - 16

CONMOB - cel mai mare Targ National de Mobila din Transilvania, editia XXII
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SC EXPO TRANSILVANIA SA

Departament Organizare Targuri: Str. Horea Nr. 3, 400174 Cluj-Napoca
Tel./Fax: 0264.419.075, 0264.410.300, 0264.410.500

Centrul Expozitional: Str. Aurel Vlaicu F.N., 400690 Cluj-Napoca
Tel./Fax: 0264.419.074

e-mail: expo-transilvania@expo-transilvania.ro http://www.expo-transilvania.ro





Targ National, cu o editie de primavara si una de toamna, CONMOB este cel mai important Targ specializat de Mobila din Transilvania. Este organizat de EXPO Transilvania impreuna cu partenerii sai traditionali, Asociatia Producatorilor de Mobila din Romania si Camera de Comert si Industrie Cluj.


Tematica editiei primavara 2012 cuprinde urmatoarele grupe de produse: mobilier pentru interioare: dormitoare, camere de zi, sufragerii, camere pentru copii si tineret, bucatarii, biblioteci, mobilier pentru saloane si holuri, garderobe; mobilier pentru birouri; mobilier pentru spatii comerciale; mobilier tapitat; saltele; cuverturi.


In randul expozantilor participa: producatori de mobilier tapitat; producatori de mobilier de bucatarie, living, dormitor; producatori de sufragerii, dormitoare, birouri, holuri din lemn masiv; producatori de bucatarii, dormitoare, biblioteci; importatori moblier Turcia.


Comunicat de presă ASOCIAŢIA PRODUCATORILOR DE MOBILĂ


În perioada 14 - 18 Martie va avea loc la Cluj-Napoca, în Complexul „Expo Transilvania” Târgul de mobilă „Conmob 2012” - ediţia de primăvară, târg organizat de Camera de Comerţ şi Industrie Cluj, în parteneriat cu Asociaţia Producătorilor de Mobilă din România. Târgul se înscrie în buna tradiţie a manifestărilor organizate în Complexul „Expo Transilvania”, anul acesta fiind la cea de-a XXII-a ediţie. Expozanţii, producători de mobilă din judeţul Cluj - şi nu numai, vin la acest târg cu ultimele creaţii înscrise în cerinţele de confort şi design contemporane. Existenţa la Cluj - Napoca a Universităţii de Artă şi Design şi a Facultăţii de Arhitectură şi Urbanism precum şi desfăşurarea periodică a manifestării expoziţionale „Conmob”, au format de-a lungul anilor un public exigent şi cu bun gust în domeniul amenajării interiorului şi design. Se poate spune că la ediţia de primăvară a târgului de mobilă „Conmob 2012” se sugerează publicului tendinţele acestui an, ştiut fiind că şi în materie de mobilier şi amenajarea interiorului există o modă. Ca noutăţi, se remarcă o revenire la mobilierul din lemn masiv, finisat cu lacuri ecologice, pe bază de apă, evidenţiindu-se textura şi culorile naturale ale lemnului, apropiind astfel mai mult natura de mediul de locuit. Mobilierul nu mai este conceput astfel încât să ocupe întreaga suprafaţă a camerelor; funcţiile de depozitare/expunere şi suport aparatură media se regăsesc pe pereţi, lăsând liberă suprafaţa camerei pentru mobilierul de odihnă şi relaxare. În domeniul amenajării bucătăriilor, se remarcă folosirea în continuare a mobilierului din plăci înnobilate prin melaminare, într-o paletă largă de culori, fie imitând specii lemnoase, fie culori-pastel, vesele. În bucătării creşte confortul prin înglobarea în mobilier a aparaturii specifice. Desigur, nu sunt excluse pentru bucătării construcţiile din lemn masiv, potrivite pentru locuinţele de lux sau casele de vacanţă. Mobilierul tapiţat este în continuare diversificat, prin formă, funcţionalitate şi prin materiale de acoperire cu texturi variate de stofe, cu tuşeu vizual plăcut. Majoritatea canapelelor expuse se pot transforma în paturi. 


La ediţia din această primăvară a târgul de mobilă „Conmob” vor participa un număr de 40 de societăţi. majoritatea din judeţul Cluj. Nu va lipsi standul revistei „Mobila”, revista specialiştilor din industria mobilei, care se va oferi expozanţilor. Magazinele de mobilă, comercianţii, publicul vizitator vor primi „Magazinul mobilei”, publicaţie destinată pieţei interne din România. În aceste publicaţii se face un îndemn către producători, oameni de afaceri, vizitatori de a fi prezenţi toamna aceasta, la Bucureşti, la cel mai mare eveniment al anului: Salonul Internaţional al Mobilei - SIM 2012, târg internaţional de mobilă, componente, utilaje şi accesorii.  


Târgul de mobilă „Conmob 2012” - ediţia de primăvară, se desfăşoară concomitent cu Târgul „HOTEL&CATERING , manifestare expoziţională destinată dotărilor pentru hoteluri, restaurante, catering. 


Invităm clujenii de a vizita târgul de mobilă „Conmob 2012” - ediţia de primăvară şi facem cu această ocazie un apel de suflet către instituţiile media din Cluj-Napoca de a populariza prin mijloacele specifice evenimentul expoziţional, în beneficiul locuitorilor acestui oraş! Cumpărătorii vor beneficia pe perioada târgului de reduceri din partea societăţilor expozante. Aşteptăm în paginile ziarelor impresii referitoare la organizarea târgului, la oferta de mobilă din această ediţie, dar şi sugestii venite din partea publicului vizitator sau a oamenilor de afaceri din Cluj-Napoca. 

HOTEL & CATERING 2012 - editia a X-a
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Aflat la cea de a X-a editie, HOTEL & CATERING este un targ cunoscut vizitatorilor de specialitate, fiind cel mai important eveniment expozitional de profil din Transilvania.

Calitatea produselor aduse de firmele participante precum si standardele serviciilor oferite de acestea confirma an de an interesul specialistilor pentru acest eveniment.

Targul este organizat de EXPO Transilvania si CCI Cluj, iar editia 2012 reuneste firme specializate in dotari si amenajari, echipamente si servicii pentru: hoteluri, restaurante, baruri; cofetarii si patiserii; pizzerii; fast-food; cantine, discoteci; catering; spalatorii; curatatorii, softuri pentru restaurante, sisteme de acces cu card, usi, lenjerii de pat, vesela.
Lista firmelor participante:

AGENTIA LEMNULUI 

BRASOV

ANROTO GOOD COMPRA
SATU MARE


APOLLO 



LIVADA

BEST DELIVERY


BUCURESTI

BODESCU IMPORT EXPORT
SATU MARE


CASA BUTYKA PROD COM
CLUJ-NAPOACA

CAVAL INTERNATIONAL
CLUJ-NAPOCA

CITADELA



TARGU MURES

CLASSOFT



CLUJ-NAPOCA

DEVERSOFT PROFESIONIST
BUCURESTI

DOINA N 



PLOIESTI

ELYSEE



BUCURESTI

ERGOTISZ



CLUJ-NAPOCA

HENDI FOOD


BRASOV

HRM CONSULTING

CLUJ-NAPOCA

KALENDA ALEXIM

TARNAVENI

MOBAR 



RADAUTI

MOBI CORD IMPEX

MANECIU

NEON PRODUCT


CLUJ-NAPOCA

NIC STAR



TURDA

NORD ARIN PROD COM

PANGARATI

OT&T




CLUJ-NAPOCA

PRESTIGE TRANSILVANIA
CAMPIA TURZII

RADU MOB



CAREI

REBRAS PRODIMPEX 

CLUJ-NAPOCA

REVISTA CASA CONSTRUCT 
CLUJ-NAPOCA

REVISTA MOBILA


BUCURESTI

ROX MOBIL



CAREI

RWI




BUCURESTI

SIC NRG 



REGHIN

SIGSTRAT 



SIGHETU MARMATIEI

SWEROM INTERNATIONAL AM CLUJ-NAPOCA

T&S MOBILIER


CLUJNAPOCA

TEHNOLEMN


CLUJ-NAPOCA

TRAFFIC CHAIRS


CLUJ-NAPOCA

TRANSNORDIC SERVICE
CLUJ-NAPOCA

UNIWOOD



CALARASI

UV FOREST 



BOROD

UV FURNITURE 


HUEDIN

YLI ETERNIT ACCES

CLUJ-NAPOCA

ZETAM-PLM


ODORHEIU SECUIESC

ZIGMAN 



CLUJ-NAPOCA

Partener oficial: 

PRIMARIA CLUJ-NAPOCA www.primariaclujnapoca.ro 

Parteneri media CONMOB si HOTEL&CATERING 2012:

www.afacerilemn.ro 

www.agendaconstructiilor.ro - Revista AGENDA CONSTRUCTIILOR – Bucuresti

www.AgentiaLemnului.ro

www.buletindecarei.ro

www.casa-construct.ro - CASA CONSTRUCT - Cluj 

www.casasibiroul.ro - CASA SI BIROUL – Cluj

www.cataloage.ro - EXPRIMS - Bucuresti

www.c-a.ro 

www.ebuild.ro

www.euroghidhoreca.ro - Euro Ghid HoReCa

www.expowood.ro - Revista Intarzia

www.foodandbar.ro

www.gfhr.ro - Ghidul Furnizorilor pentru Hoteluri si Restaurante

www. hores.ro - Catatalogul HoRes

www.horeca.ro

www.ibcfocus.ro - IBC FOCUS – Cluj

www.infoaliment.ro

www.infoconstruct.ro
www.infowood.ro

www.intarzia.ro - Revista INTARZIA
www.mediaconstruct.ro

www.ofertecluj.ro

www.paginideconstructii.ro

www.proidea.ro/

www.proprietaticluj.ro; www.cazari.proprietaticluj.ro

www.radiocluj.ro - RADIO CLUJ

www.revistaafacerilemn.ro

www.revistamobila.ro - MOBILA - Revista specialistilor din industria mobilei

www.rwim.ro - Revista RWIM specializata in industria lemnului si activitati conexe 

Va asteptam la EXPO Transilvania 14 - 18 martie 2012!

EXPO Transilvania - 20 de ani in TOP-ul organizatorilor de targuri si expozitii din Romania! 

www.expo-transilvania.ro
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