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Jones Lang LaSalle - sustinator fervent al dezvoltarii sustenabile

Din cei 8 specialisti acreditati LEED din Romania, 4 sunt angajati ai Jones Lang LaSalle 
Bucuresti, 28 martie 2012 - Firma de consultanta Jones Lang LaSalle a sustinut si va sustine in continuare dezvoltarea sustenabila atat la nivel global cat si la nivel regional, inca din faza de proiectare şi construcţie a cladiri lor, ca o modalitate concreta de a proteja atat mediul natural cat si sanatatea umana.
Pentru o sustinere activa a acestui demers, firma a reusit sa atinga performanta de a avea, la nivel global, peste 1000 de persoane cu acreditare LEED, sistemul de certificare cel mai des utilizat pentru confirmarea dezvoltarilor cu eficienta energetica ridicata.

Parte a acestei strategii, Jones Lang LaSalle Romania a demarat un program sustinut de obtinere a acreditarii LEED pentru angajatii sai. ‘’Urmare a acestei abordari, toti angajatii departamentului Project & Development Services au obtinut acreditarea LEED Green Associate, fiind prima firma de consultanta din Romania in cadrul careia intreaga echipa tehnica detine aceasta certificare, reprezentand un factor diferentiator pe piata serviciilor de consultanta din Romania. De altfel, din cei 8 specialisti cu acreditare LEED din Romania, 4 membri fac parte din echipa Jones Lang LaSalle.’’ a declarat Cezar Florea, coordonatorul departamentului tehnic din cadrul Jones Lang LaSalle Romania. In acest fel, serviciile furnizate de firma Jones Lang LaSalle se diversifica, venind in intampinarea nevoilor clientilor sai prin oferirea unei noi game de servicii de consultanta pentru obtinerea acreditarii LEED pentru dezvoltarile acestora, alaturi de bine-cunoscutele servicii de Project & Cost Management atat pentru proiecte noi cat si pentru amenajari de birouri, Technical Due Diligence, Lending Supervision.

La nivel regional, Jones Lang LaSalle furnizeaza servicii de consultanta pentru obtinerea acreditarii LEED pentru proiectul de birouri Zebra din Varsovia, Polonia sau Ilica Center din Zagreb, Croatia, ca sa numim numai doua din proiectele aflate in desfasurare. In prezent, peste 500.000 m2 de spatii de birouri in constructie din ECE si ESE sunt in etape diferite ale procesului de obtinere a certificarii „verzi”, demonstrand ca tendinta actuala devine deja regula pentru dezvoltarile viitoare.
###

Nota catre editori

La nivel mondial , cele mai populare metode de proiectare si de evaluare pentru dezvoltari sustenabile si utilizate la scara larga in ECE si ESE sunt  BREEAM  si LEED . Acestea au scopuri similare, adica mediatizarea exemplelor-model in domeniul constructiilor sustenabile si asigurarea unui numitor comun pentru evaluarea cladirilor verzi din intreaga lume.

Despre Jones Lang LaSalle 


Jones Lang LaSalle (NYSE: JLL) este un firmă specializată în servicii financiare și profesionale dedicate domeniului imobiliar. Firma oferă servicii integrate oferite de echipe de experţi în toată lumea pentru clienţii care doresc valoare adăugată prin deţinerea, închirierea sau investițiile în domeniul imobiliar. Înregistrând venituri globale de 3,6 miliarde dolari SUA în anul 2011, Jones Lang LaSalle deserveşte clienţii din 70 de țări, în mai mult de 1.000 de locaţii din întreaga lume, incluzând 200 de sedii. Firma este lider în domeniul imobiliar și servicii de  facility management dedicate clienților corporativi, cu un portofoliu de aproximativ 195 milioane de metri pătraţi în întreaga lume (2,1 miliarde sq ft). LaSalle Investment Management, divizia de management al investiţiilor, este una dintre cele mai mari din lume si cele mai diverse în domeniul imobiliar, cu mai mult de 47.7 miliarde dolari SUA de active în administrare.


Pentru informatii suplimentare, va rugam sa vizitati website-ul nostru, www.joneslanglasalle.co.uk │ 200 East Randolph Drive Chicago Illinois 60601 │ 22 Hanover Square London W1A 2BN │ 9 Raffles Place #39–00 Republic Plaza Singapore 048619










