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Comunicat de Presă


Bucureşti, 19 octombrie 2012

Staţie de epurare realizată cu cofraje MEVA inaugurată de Prim-ministrul Victor Ponta

Pentru realizare s-au folosit patru sisteme complexe de cofraje

În prezenţa prim-ministrului României, domnul Victor Ponta, cât şi a Miniştrilor Mediului, doamna Rovana Plumb, şi Economiei şi Comerţului, domnul Daniel Chiţoiu, luni, 15 octombrie 2012, a fost inaugurată noua staţie de epurare a apelor uzate din municipiul Slatina. La reabilitarea şi extinderea staţiei de epurare la o capacitate de 71.000 P.E. s-au folosit sisteme complexe de cofraje proiectate şi livrate de MEVA Sisteme de cofraje SRL.

Inginerii MEVA au trebuit să găsească soluţii pentru realizarea într-un timp cât mai scurt a pereţilor de beton pentru decantor, a bazinului pentru nămol precum şi a rezervorului metantanc, aceste structuri constituind cele mai mari provocări din punct de vedere tehnic. Pentru proiectare s-a alocat un timp de aproximativ 50 de ore de lucru. La cofrarea diferitelor structuri au fost folosite patru sisteme diferite de cofraje şi planşee.

Pentru obiectivele rectangulare s-a utilizat sistemul StarTec cu o suprafaţă cofrată de peste 5.500 mp, pentru un volum de turnare ce a depăşit 1.000 mc de beton. De asemenea, a fost folosit şi sistemul StarTec Poligonal, pentru o suprafaţă de peste 4.800 mp, la un volum de turnare de peste 900 de mc de beton. Pentru cofrarea planşeelor la înălţimi mari s-a utilizat eşafodajul MEP montat la o înălţime de 11,5 m. De asemenea s-au folosit console căţărătoare KLK de peste 600 metri lineari. La realizarea pereţilor s-a ales varianta optimă pentru calitate, folosindu-se placa cofrantă patentată alkus, din polipropilenă şi aluminiu, cu 7 ani de garanţie.

Proiectarea staţiei de epurare a fost realizată de societatea Diering Engineering & Consulting SRL, iar antreprenor general a fost Hochtief Solutions AG. Beneficiarul final al lucrării este Compania de Apă Olt S.A. Obiectivul de investiţii de circa 15 mil. Euro face parte din proiectul „Extinderea şi reabilitarea sistemelor de apă si apă uzată în judeţul Olt”, a cărui valoare totală este de 72,78 mil. Euro (292,62 mil. Lei), fără TVA, din care valoare eligibilă conform POS Mediu este de 71,76 mil. Euro (288,50 mil. Lei, fără TVA). Acest proiect este finanţat din Fondul de Coeziune, prin Programul Operaţional Sectorial „Mediu” 2007-2013, Axa1.

Despre MEVA Sisteme de cofraje

Societatea-mamă MEVA Schalungs-Systeme a fost înfiinţată în anul 1970, la Haiterbach în Germania şi s-a impus graţie inovaţiilor care au devenit standarde în domeniile de specialitate. MEVA a introdus în piaţă conceptul de cofrare modulară, utilizând un sistem de cofraje de înaltă calitate, cu ramă independent de macara, şi care poate fi folosit pe orice şantier. Astăzi, compania este prezentă în peste 30 de ţări în întreaga lume, printre care şi în România.

MEVA Sisteme de cofraje SRL a fost înfiinţată în anul 2001, aducând pe piaţa românească întreaga gamă de produse realizate în Uniunea Europeană la standarde germane. Pentru anul în curs, conducerea societăţii preconizează o creştere a cifrei de afaceri cu 15 procente faţă de anul precedent. Mai multe detalii găsiţi la pagina de internet http://www.meva.ro.




