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La 10 ani în România, Praktiker îşi premiază clienţii care au „Idei de 10”
Prin intermediul acestei campanii, retailerul german îşi propune să fructifice potenţialul pieţei de DIY, încurajându-i pe consumatori să propună proiecte creative de DIY pentru casă şi grădină
Bucureşti, 9 aprilie 2012 – Praktiker marchează 10 ani de prezenţă pe piaţa din România cu „Idei de 10”, o campanie de comunicare 360o, care îşi propune să încurajeze creativitatea şi să promoveze ideile inedite de do-it-yourself. Compania mizează astfel pe potenţialul pieţei autohtone de DIY şi pe activarea segmentului de amenajări şi decoraţiuni, atât pentru casă, cât şi pentru grădină.
Campania integrată „Idei de 10” reprezintă unul dintre mijloacele prin care compania intenţionează să recâştige cotă de piaţă, dar şi să se poziţioneze drept expert şi consilier al clienţilor. Praktiker oferă sugestii şi soluţii de amenajare creativă, inedită, a locuinţei, la preţuri accesibile. Acestea pot fi implementate cu uşurinţă de către pasionaţii de amenajări, de meşterii amatori şi chiar de către persoanele fără prea multă experienţă în domeniul amenajărilor.   

Lansată la începutul lunii aprilie, campania Praktiker se adresează tuturor persoanelor care şi-au personalizat locuinţa sau au conferit anumitor obiecte o întrebuinţare inedită. Prin intermediul aplicaţiei „Idei de 10”, găzduită pe pagina de Facebook Praktiker România (www.facebook.com/PraktikerRomania), toţi cei care doresc să dea curs provocării pot încărca fotografiile proiectelor concepute de ei înşişi, alături de o descriere a materialelor utilizate şi a paşilor de realizare. 
Cele mai bune idei înscrise, votate de public sau desemnate de juriu, vor fi răsplătite cu premii în valoare totală de 40.000 lei. Mai mult, ideea de 10 a fiecărei luni va fi afişată public pe panourile publicitare Praktiker expuse în fiecare oraş în care compania este prezentă, ca o formă de recunoaştere a creativităţii în materie de DIY. 
„Am decis să sărbătorim 10 ani de existenţă pe piaţa din România printr-o campanie creativă şi reprezentativă pentru segmentul nostru de DIY, care să surprindă şi să stimuleze imaginaţia şi îndemânarea românilor. Ne dorim ca Praktiker să devină un generator de idei, o sursă de inspiraţie pentru toţi cei care au idei, prin îmbinarea creativităţii cu funcţionalitatea DIY. E simplu să intri într-un magazin DIY şi să cumperi un set de mobilier de grădină sau o floare în ghiveci. Însă există foarte multe persoane cărora le place să dea o notă personală, chiar inedită, acestor produse, fie conferindu-le o altă întrebuinţare, fie dându-le un aspect deosebit, prin jocuri de materiale şi culori – adică DIY, în esenţă. Prin această campanie ne-am propus să sprijinim tocmai acest segment – al oamenilor care au idei – şi să-i răsplătim cu premii substanţiale”, declară Mirela Ochiană, Marketing Manager Praktiker România.
Din luna aprilie până la finalul acestei toamne, campania Praktiker „Idei de 10” va fi promovată online, printr-o aplicaţie dedicată de Facebook, pe TV, radio şi outdoor, dar şi in-store. 
Proiectele înscrise pe pagina de Facebook a campaniei, www.facebook.com/PraktikerRomania, vor fi evaluate de către un specialist Praktiker, un jurnalist specializat pe zona de DIY – Lucian Dobraca, redactor la revista „Locuinţa mea” – şi un blogger – Cabral. Pe parcursul celor cinci luni de campanie, Praktiker va acorda 115 premii în valoare totală de 40.000 lei.
Despre Praktiker
În România, Praktiker s-a impus ca lider al pieţei de DIY, fiind cel mai cunoscut brand în rândul consumatorilor români, cu un nivel de notorietate de peste 97%. În prezent, compania are 27 magazine în 23 de oraşe din ţară. Oferta Praktiker România cuprinde peste 40.000 de produse, incluzând: materiale de construcţii, decoraţiuni pentru interior şi exterior; produse sanitare; mobilă; electronice şi electrocasnice; produse pentru grădinărit.
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