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Ruukki România lansează cel mai avansat instrument de design dedicat acoperișurilor metalice

București, 17 Mai 2012 – Ruukki România a lansat „Experimentează modele de acoperiș”, un instrument de design unic, pe noul website www.ruukkiacoperis.ro. Această aplicație interactivă permite consumatorilor români să descopere gama de acoperișuri metalice Ruukki și să o testeze pe diferite modele de case. Conceptul inovator și secțiunile special create sunt de ajutor pentru cei care își planifică proiectarea sistemului de acoperiș, în cadrul unei renovări sau construcții noi.

Cu o grafică avansată și o interfață interactivă, secţiunea denumită „Experimentează modele de acoperiș” permite un grad de personalizare ridicat, mergându-se chiar până la armonizarea modelului de acoperiş cu nuanţele faţadei, ale tâmplăriei casei și ale sistemului de jgheaburi și burlane. Astfel, utilizatorii acestei aplicații vor observa cum alegerea de diferite modele de profile și sisteme depind de arhitectura casei și influențează aspectul final al lucrării. Noua variantă a website-ului încurajează consumatorii să discute între ei și să-și adreseze întrebări, în felul acesta garantând cele mai noi și mai relevante informații despre acoperișurile metalice. 

„Mulți consumatori aleg varianta online, ca principală sursă de inspirație pentru acoperișul locuinței”, a declarat Mădălina Dumitru, Marketing Manager Ruukki România. „ Atunci când achiziționează un acoperiș, românii iau în considerare mai mulți factori, precum bugetul de proiectare, servicii și preferințele individuale. Noua aplicație dezvoltată de Ruukki își propune să îi ajute pe cei care doresc să construiască o casă, sau pur și simplu să o renoveze, oferindu-le instrumentele adecvate proiectării acoperișului. Este dificil să te bazezi exclusiv pe imaginație atunci când vine vorba de casa ta, fără să poți vedea o simulare cât mai fidelă a stadiului final, aceasta fiind ceea ce încercăm noi să oferim”, a mai adăugat ea.

La secțiunea “Alegerea dumneavoastră” utilizatorii vor regăsi produsele pentru care s-au decis, cu denumirile lor, urmând a consulta pagina de “Produse pentru acoperiș” pentru a se documenta sau a vizualiza imagini de referință.  În cazul în care cunosc şi dimensiunile suprafeței acoperișului casei sau au planurile de acoperiș, se poate solicita o ofertă de preţ online, urmând să primească în cel mai scurt timp un deviz de la distribuitori prin care să fie informaţi cu privire la costurile lucrării şi la gradul ei de complexitate.

Mai mult, vizitatorii pot accesa  și rubrica "Asistență" unde pot afla răspunsuri la întrebări adresate frecvent  “doctorului de acoperiș”. De asemenea site-ul oferă o mulțime de informații utile despre distribuitori, servicii, produse și garanția de 50 de ani. 

Ruukki s-a gândit la cei care își construiesc sau își renovează casa în acest an și a lansat o promoție specială, care constă în oferirea gratuită a unei folii anticondens la fiecare sistem de acoperiș Ruukki cu strat de protecție Pural Mat achiziţionat până la sfârșitul anului. Clienţii pot regăsi informaţii despre campanie atât la punctele de vânzare ale partenerilor, cât şi în mediul online la www.ruukkiacoperis.ro.

###

Rautaruukki furnizează componente metalice, sisteme şi sisteme integrate pentru industria tehnologică şi de construcţii. Compania deţine un portofoliu extins de soluţii metalice şi servicii. Rautaruukki are operaţiuni în 30 de ţări şi o echipă extinsă de aproximativ 11.800 de angajaţi. Vânzările nete ale companiei în anul 2011 au totalizat peste 2,8 miliarde de EUR. Compania este listată la bursa din Helsinki (Rautaruukki Oyj: RTRKS). Corporaţia utilizează numele de marketing Ruukki. 
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