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despre problemele din Infrastructură
În cadrul eforturilor sale susținute de a oferi propuneri constructive pentru susţinerea creșterii economice și a dezvoltării generale a României, Consiliul Investitorilor Străini (FIC), prin intermediul grupurilor sale specializate de lucru, se angajează permanent să identifice domenii strategice care necesită modernizări și atragerea de noi investiţii.  Una dintre acţiunile prioritare spre care se canalizează energia FIC priveşte proiectele de infrastructură.

Pe parcursul ultimilor doi ani, FIC și-a prezentat poziția față de stadiul de dezvoltare a infrastructurii și a dedicat acestui domeniu un capitol în cadrul publicației sale, Cartea Albă, care apare la fiecare doi ani. 
În acest sens, FIC a organizat o Masa rotundă, având ca invitat de onoare pe Ministrul Transporturilor şi Infrastructurii, dl. Alexandru Nazare, în cadrul căreia s-au discutat atât problemele referitoare la infrastructură, cu care se confruntă mediul de afaceri, cât şi posibilele soluţii pentru ca acest sector să poată juca rolul de motor în creşterea economică, atragerea de fonduri europene şi investiţii străine directe.
Dl. Steven van Groningen, Președintele FIC, a spus în deschiderea acestei reuniuni că: „Proiectele de infrastructură sunt angrenaje complexe, care angajează resurse multiple în implementarea investițiilor de interes public strategic. Ele presupun un grad de competitivitate foarte ridicat şi sunt mari consumatoare de timp şi generatoare de costuri. De aceea, pentru o implementare de succes, sunt necesare câteva elementele cheie, şi anume: o strategie guvernamentală coerentă şi consistentă, anticiparea evoluţiei macro-economice şi sectoriale, precum şi un program guvernamental durabil şi atractiv de atragere a investitorilor internaţionali şi locali de calitate. Din perspectiva investitorilor, contează transparenţa procedurilor şi dialogul cu autorităţile publice, stabilitatea legislativă şi dezvoltarea economică, precum şi o selectare avizată a proiectelor pe criterii de oportunitate şi eligibilitate corecte.”

Printre subiectele dezbătute în cadrul evenimentului desfăşurat astăzi, au fost următoarele:

· transparenţa şi standardizarea achizițiilor publice, contractării şi monitorizării proiectelor: procesul de precalificare, valoarea contractelor, criteriile de eligibilitate, criteriile de atribuire;
· unificarea procedurilor de licitație, sistematizarea regulilor privind revizuirea prețurilor, sistematizarea regulilor privind plățile în avans;
· executarea şi controlul lucrărilor şi managementul proiectelor de anvergură din infrastructură;
· absorbţia fondurilor europene şi soluţia parteneriatelor public-privat.
În acest sens dl. Markus Wirth, Membru în Boardul FIC, a apreciat că: „Priorităţile sunt numeroase, iar constrângerile bugetare mari pentru România anilor 2012-2020.  Fie că este vorba de Coridoarele de autostrăzi IV sau IX, sau de modernizarea porturilor, a aeroporturilor şi a căilor ferate, toate acestea, implică un exercitiu amplu de proiecţii strategice, capabilităţi de administrare şi management extinse din partea autorităţilor şi a instituţiilor publice, resurse specializate şi dedicate acestui segment important. În plus, este nevoie de eficienţă şi transparenţă la toate nivelurile şi pe parcursul tuturor etapelor în ceea ce priveşte propunerea de proiecte viabile şi eligibile pentru absorbţia banilor europeni. În acest sens, ar fi binevenită crearea unei entităţi separate care să gestioneze şi să controleze evoluţia în bune condiţii a unor proiecte de infrastructură complexe .  Autorităţile trebuie să apeleze la specialişti pentru a face acest transfer de know-how şi să fie în acelaşi timp conectate la pulsul mediului de afaceri local şi internaţional, inclusiv cel financiar, în condiţiile intensificării competiţiei între state pentru atragerea de finanţări.”
Consiliul Investitorilor Străini (FIC) este asociația celor mai importanți investitori străini din România. FIC a fost înființat în 1997 când și-a început activitatea în mod oficial cu 26 de companii membre. 

FIC are în prezent 130 companii membre ale căror investiții cumulate în Romania de aprox. 40 miliarde EUR reprezintă aproape două treimi din totalul investițiilor străine directe realizate din 1990 până în prezent.  Componența FIC include companii multinaționale care furnizează economiei românești o varietate de bunuri și servicii și angajează peste 185.000 de salariați.

Contribuția la Produsul Intern Brut al companiilor cu capital străin care activează în România este estimată de statisticile oficiale la aproximativ 33,4%.

Companiile membre FIC consideră că dialogul dintre factorii de decizie politică și investitori stă la baza îmbunătățirii climatului investițional, stimulând în același timp dezvoltarea economiei românești.

FIC este în măsură să aducă o contribuție constructivă factorilor de decizie politică dată fiind componența sa, atât datorită experienței lor internaționale, cât și investițiilor substanțiale ale acestora în România.
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