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KUMA: Românii adoptă treptat băile moderne

 Nordicii au deja propriile SPA-uri

Danezii, norvegienii şi suedezii dictează noile trenduri în amenajarea locuinţei

Bucureşti, 10 aprilie 2012 
Când vine vorba despre amenajarea băilor şi a bucătăriilor, românii fac o trecere uşoară către băi moderne, cu finisaje, mobilier şi obiecte sanitare moderne. Suedezii, norvegienii şi danezii însă au deja propriile SPA-uri în locuinţe şi dictează noile trenduri în amenajare.

“Românii renunţă încet la lavoarele albe din băile şi bucătăriile lor şi fac treptat o trecere spre culori precum bejul sau maroul, încercând să prindă din urmă tendinţele europene în materie de amenajare. Şi în ceea ce priveşte texturile obiectelor sanitare se poate observa o schimbare timidă a preferinţelor în ultima perioadă”, a declarat Camelia Olesen, Director Executiv Kuma România, unul dintre principalii producători locali de lavoare, blaturi şi mobilier pentru băi şi bucătării sub brandurile Kuma şi  Nordline.

Aceasta a subliniat că procentul românilor care doresc o schimbare radicală în locuinţă şi optează pentru designuri şi texturi inedite este mic, însă se observă treptat un interes crescut în această direcţie. 

“Clienţii români au început să consulte reviste de design interior şi vizitează magazine şi târguri de profil, majoritatea ocupându-se personal de amenajarea locuinţei. În acelaşi timp, ideea de unicat câştigă tot mai mult teren, cumpărătorii fiind atraşi de conceptele făcute la comandă”, a mai adăugat Olesen. 

Potrivit estimărilor sale, în acest moment nordicii au un cuvânt greu de spus în amenajarea locuinţei, iar românii încearcă să recupereze din diferenţe adoptând stilurile propuse de designerii străini. 

Astfel, chiar dacă în acest moment majoritatea românilor au încă lavoare albe din materiale tradiţionale, tendinţa actuală indică o adoptare a culorilor inedite. Potrivit reprezentanţilor Kuma, în următorii ani şi băile românilor vor fi dotate după modelul nordicilor, cu obiecte sanitare în nuanţe de negru sau gri şi chiar din materiale precum quartzul, granitul sau sticla. 

Treptat şi decalajul în ceea ce priveşte înlocuirea lavoarelor se va recupera, chiar dacă în acest moment nordicii fac astfel de lucrări de renovare o dată la 5 ani, iar românii optează pentru o astfel de schimbare o dată la 30 de ani. 

„O altă diferenţă dintre români şi nordici este preferinţa pentru dimensiunea lavoarului. La noi încă se doresc boluri rotunde, generoase, adânci. În nord însă clienţii preferă designul de bol de dimensiuni reduse, rectangular, ajungând la o adâncime de minim 1,5 cm. Cu toate acestea observăm că românii sunt dornici să adopte tendinţele internaţionale de design şi credem că vor face şi ei trecerea către minimalism”, a mai spus reprezentantul Kuma România.  

Aceasta a mai adăugat că în România baia are încă doar un rol funcţional, în timp ce peste hotare aceasta a devenit un adevărat SPA. 

România
Ţările Nordice (Danemarca, Suedia, Norvegia)

Lavoare albe sau în culori deschise precum bej sau maro
Lavoare în culori tari , închise precum negru sau gri

Texturi clasice pentru obiectele sanitare din baie
Texturi ineditie pentru obiectele sanitare din baie. Se optează pentru granit, quartz, sticlă sau mozaic

Băile au rămas tradiţionale, clasice
Băile sunt adevărate SPA-uri ce asigură un confort sporit

Finisajele sunt lucioase
S-a renunţat la finisajele lucioase şi s-a trecut la cele semi-gloss 

Bolurile de lavoare sunt rotunde, generoase, foarte adânci
Bolurile de lavoar sunt rectangulare, minimaliste, ajungând la o adâncime minimă de 1,5 cm

Se doreşte armonizarea culorii şi texturii căzii cu lavoarul
Lavoarul este piesa de rezistenţă a băii şi are forme, culori, texturi inedite

Potrivit Kuma, principala problemă ce stă în calea transformării băilor românilor în SPA-uri este dimensiunea mică a acestor încăperi. Cu toate acestea, în acest moment pe piaţă sunt disponibile concepte ce pot îmbina armonios funcţionalul cu esteticul. 

Când vine vorba de renovarea bucătăriei, diferenţele dintre români şi nordici nu mai sunt foarte mari. Clienţii din ambele ţări sunt dispuşi să aloce acestei zone cea mai mare parte a bugetului destinat amenajării casei, deoarece bucătăria reprezintă locul unde se întâlneşte întreaga familie. 

“Tendinţele sunt pentru un mobilier de bucătărie modern, cu linii minimaliste. De asemenea, românii preferă modelele moderne, cu mânere ascunse, din paleta de culori alb şi crem. Un alt trend în amenajarea bucătăriei este aspectul clasic – provensal caracterizat de acel aer vintage oferit de combinaţia dintre lemnul de mesteacăn şi cel de stejar“, a subliniat Camelia Olesen.

Ce îşi doresc hotelierii români

Când vine vorba de amenajarea băilor din hotelurile locale, specialiştii Kuma afirmă că bugetele alocate pentru această zonă sunt mult mai mici comparativ cu statele din nordul Europei. 

“În România, comparativ cu ţările nordice, se alocă bugete foarte mari pentru recepţie şi faţadă, iar până la băi bugetul devine tot mai mic”, afirmă Camelia Olesen. 

Aceasta a continuat spunând că situaţia ar trebui să fie diferită, iar amenajarea băilor să fie una dintre cele mai importante activităţi la renovarea sau construirea unui hotel. Cu toate acestea, deşi bugetele alocate sunt mici, dezvoltatorii optează tot mai des pentru modele exclusiviste.

În acest moment, 65% din vânzările companiei daneze pe piaţa autohtonă se îndreaptă către proiecte rezidenţiale, hoteliere, sedii de birouri, spaţii comerciale şi de utilitate publică (stadioane, aeroporturi etc), în timp ce restul de 35% sunt direcţionate către clienţii finali. 

# # #

Despre Kuma România

Kuma România este o companie româno-daneză lansată pe piaţa locală în 1998, fiind specializată pe producerea de lavoare de băi pentru proiecte rezidenţiale, comerciale, de birouri şi de utilitate publică,  blaturi de bucătării în suprafaţă continuă cu chiuveta, glafuri de ferestre şi balcoane, mese de bar/restaurant, recepţii pentru hoteluri, concepte SPA şi mobilier modular marca Nordline pentru băi şi bucătării. 

Kuma a inaugurat prima linie de productie la Câmpina în 1998, pentru ca în 2006 compania să se mute în Băneşti odată cu finalizarea primei investiţii de tip greenfield în valoare de 2 milioane de euro. 

La intrarea pe piaţa locală, cifra de afaceri a Kuma România era de 50.000 de dolari, ajungând în 2011 la 2,8 milioane de euro. 

Printre principalele proiecte în cadrul cărora Kuma s-a implicat, se numără lanţuri hoteliere de 4 şi 5 stele (Continental, Ibis, Ramada, Golden Tulip), mall-uri (Baneasa Shopping Center, Sun Plaza), complexe rezidenţiale şi de birouri (Willbrook, Glass House, Uppground Town), stadioane (CFR Cluj, Arena Naţională), terminalul nou din cadrul Aeroportului Otopeni etc.

Produsele Kuma pot fi găsite în showroom-uri specializate pe băi precum Delta Design, Romstal, Piastrelle, Pazo Group, Ambient, dar şi în magazine mici, exclusiviste din ţară, specializate în băi şi bucătării. Mai multe detalii puteţi găsi pe www.kumaromania.ro.
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