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05 Septembrie 2012
Alege GERARD, un acoperiș pentru o viață! Reducere de 25% până la 30 septembrie. 

Final Distribution, importatorul exclusiv GERARD în România, anunță un discount de 25% pentru toate profilele și culorile țiglei metalice cu acoperire de piatră naturală Gerard. Promoția este valabilă până la 30 septembrie 2012. 
Indiferent unde decizi să-ți construieşti casa, acoperişurile Gerard sunt destinate să completeze proiecte arhitecturale ce reuşesc să surprindă prin valenţele inovative şi în acelaşi timp să inspire căldura unui cămin atemporal, menit să adăpostească multe generaţii.

Dincolo de aspectul estetic deosebit al profilelor Gerard, avantajele tehnologice sunt remarcabile. Modulele de ţiglă Gerard au o structură stratificată, fiind realizate din oţel foarte maleabil, rezistent şi uşor, acoperite apoi cu un strat de aluminiu-zinc (Zincalume®), cu proprietăţi anticorozive. Peste acest strat este aplicat un strat de pasivizare (un lac acrilic şi o răşină acrilică) ce acţionează ca inhibitor de muşchi, licheni şi alge, iar finisajul este realizat cu granule de piatră naturală, acoperite la rândul lor cu un lac acrilic transparent ce acoperă porii pietrei naturale şi constituie o ultimă barieră de protecţie.

GERARD este nr. 1 pe piaţa ţiglei metalice cu acoperire de piatră naturală, datorită caracteristicilor sale tehnice, dar şi diversităţii de profile şi variante coloristice.  Gerard a ţinut cont întotdeauna de stilul arhitectural pe care acoperişul îl imprimă casei. De aceea, oferă o gamă variată de profile: Heritage, Classic, Shake, Shingle şi Milano și 10 variante coloristice.
Promoția GERARD este disponibilă în rețeaua națională, la peste 100 de parteneri, firme specializate de distribuție și montaj a produselor pentru acoperiș, dar și în rețele de bricolaj.
Despre Final Distribution:
FINAL DISTRIBUTION este reprezentantul exclusiv în România al brandurilor GERARD – țiglă metalică cu acoperire de piatră naturală și DELTA - membrane de protecție pentru acoperiș și fundații, fiind totodata si producătorul sistemelor de invelitori NOVATIK (țiglă metalică în panouri mici și sisteme de jgheaburi și burlane).

Blog: http://www.DespreAcoperisuri.ro 
Follow Final Distribution on Facebook. 


