
În atenția d-lui

PRIMAR  GENERAL  Prof.Dr. SORIN  OPRESCU
REFERITOR: Propuneri privind consolidarea urgentă a imobilelor din București, care sunt pericol public de prăbușire.

Asociația Inginerilor Constructori Proiectanți de Structuri pentru Construcții (A.I.C.P.S.), vă prezintă în cele ce urmează unele propuneri privitoare la punerea urgentă în siguranță a construcțiilor din București, vulnerabile în cazul unui cutremur major.

Reducerea riscului seismic al construcțiilor existente, constituie o acțiune de interes național în contextul producerii unui eventual cutremur major.

Din punct de vedere al vulnerabilității seismice, Bucureștiul este capitala europeană cea mai vulnerabilă la cutremure. Problema dificilă o constituie fondul vechi conceput pe criterii strict gravitaționale de transmitere a forțelor și care dispune de o slabă rezistență seismică.
1. DESPRE  A.I.C.P.S.
· A.I.C.P.S., este o ASOCIAȚIE PROFESIONALĂ a inginerilor constructori proiectanți de structuri de rezistență pentru construcții, neguvernamentală și nonprofit.

· Are circa 2000 de membrii, compusă din membrii ai Academiei de Științe Tehnice din România, profesori universitari, doctori ingineri, experți, verificatori și proiectanți cu mare experiență.

· Oferă membrilor săi, un sistem propriu de asigurări profesionale, standarde și softuri pentru calculul construcțiilor cu preț redus, organizează cursuri de instruire post universitare, organizează mese rotunde, simpozioane și conferințe de specialitate, editează revista proprie și a format propriul sistem de certificare profesională pe trepte de competență.
2. Problema siguranței construcțiilor din București
· Din date statistice, un cutremur major (gr. 7-7,5 Richter) are o frecvență de revenire de 30-40 de ani.

Având în vedere ultimul cutremur major (1977) următorul cutremur poate avea loc în acest deceniu (2013-2023).

· Din datele statistice ale Primăriei Municipiului București (P.M.B.) rezultă:

· 29 imobile au fost consolidate în anii 2003-2011

· 190 imobile expertizate tehnic, între anii 1993 și 2012, sunt încadrate în clasa (RS1) de risc seismic și care prezintă PERICOL PUBLIC, din care 65 cu 8-13 etaje.

· 184 imobile expertizate tehnic, între anii 1993 și 2012, sunt încadrate în clasa risc seismic (RS I) cu risc major ridicat de prăbușire.

· 300 imobile expertizate tehnic între anii 1993 – 2012, sunt încadrate în clasa de risc seismic (RS II) la care probabilitatea de prăbușire este redusă, dar la care sunt așteptate degradări structurale majore.
· Estimarea riscurilor de deces sau accidentare în cazul unui cutremur major
Luând în considerare numai cele 190 imobile cu pericol public de prăbușire se pot produce pierderi de 15000÷20000 de vieți omenești sau accidentați.
3. Probleme privind punerea în siguranță a clădirilor
· Este necesar ca în următorii 4 ani (2013÷2017) să se pună în siguranță cel puțin cele 190 de clădiri care prezintă pericol public în cazul unui cutremur major.

Aceasta înseamnă aproximativ 50 de clădiri consolidate/an în următorii 4 ani.
· Expertizarea
Toate clădirile din această categorie au expertize executate. Problema acestor expertize este că acestea au fost executate etapizat, începând din anul 1993 și până în 2012, folosind norme diferite; P100/78, P100/94, P100/2006. Acestea trebuiesc completate și amendate cu prescripțiile, standardele și prevederile normei actuale P100/3/2008.

· Priorități de analizat de consolidare
· Construcții cu funcțiuni publice și cu aglomerări de persoane. Este de dorit ca în primă urgență să fie incluse în program clădirile cu funcțiuni publice; hoteluri, școli, grădinițe, spitale, policlinici, construcții cu funcțiuni administrative, restaurante, cinematografe, teatre și altele.

· În prima etapă se recomandă consolidarea construcțiilor cu risc seismic –pericol public- construcțiile realizate în perioada interbelică cu regim de înălțime mai mare de P+4 niveluri.

· De comun acord cu; prevederile Ministerului Culturii, unitățile si organizațiile de arhitectură, inginerii experți structuriști și pretențiile proprietarilor, trebuie analizată și varianta demolării. În acest scop este bine să se facă un studiu multidisciplinar cu avizele necesare.

· Selecționarea se recomandă să aibă în vederea perioadele în care au fost proiectate și executate clădirile;

· Perioada interbelică și până la apariției normei P13/63

· Perioada 1965-1980 până la apariția normei P/100/78.
· Proiectarea
· În scopul scurtării perioadei de execuție a documentației de execuție este necesar ca aceasta să se facă într-o singură etapă și să includă fazele PT, PAC și DE. Faza DE se poate realiza și simultan cu execuția.

· Având în vedere că expertizele au fost executate anterior normei P100/3/2008, acestea vor putea fi amendate și completate în etapele de proiectare, conform cu prevederile normelor actuale.

· În acest scop, este necesar să se solicite proiectantului ca în echipa de proiectare să se includă experți și verificatori pentru fiecare specialitate și care să semneze și să ștampileze documentația.

· Tot în scopul scurtării perioadelor de proiectare și execuție, se recomandă utilizarea formei de contract -LA CHEIE- în care constructorul se angajează să aibă ca subcontractor un proiectant agreat de A.I.C.P.S. care să asigure proiectarea, consultanță și detalierea proiectului în timpul execuției.

· Contractele de proiectare-execuție, este necesar să aibă termene contractuale ferme, scurte și penalități severe în cazul nerespectării acestora.
· Asigurarea spațiilor de locuit pentru locatarii evacuați.
Spaţiile de locuit temporare pentru locatarii evacuaţi se pot asigura de către PMB în blocuri de locuinţe deja executate de către investitori privaţi, rămase nelocuite. Acestea pot fi cumpărate sau închiriate. Pot fi construite și blocuri de locuințe de serviciu, care pot fi utilizate de PMB ca locuințe pentru cei evacuați. Locatarii evacuaţi vor semna un contract cu PMB, contract care va avea condiţii acceptate de comun acord , dar şi termene care să fie respectate de proprietar (PMB).

· Finanțarea lucrărilor
Lucrările de consolidare pentru un grup de 50 de clădiri/an în următorii 4 ani, necesită finanțare atât din fonduri publice, cât și din fonduri europene. 

Documentațiile și studiile de finanțare trebuiesc riguros elaborate de formații specializate.
· Conținutul documentațiilor de consolidare și a execuției. 

Lucrările de consolidare trebuie realizate astfel ca utilizarea construcțiilor după consolidare să fie funcțională:

· Consolidarea structurii;

· Reabilitarea instalațiilor;

· Reparații și refaceri parțiale sau totale ale finisajelor;

· Reabilitare termică;

· Refacerea parțială sau totală a hidroizolațiilor.
· Obligația locatarilor de a părăsi spațiile în perioada consolidării clădirilor
Sunt situaţii izolate în care se poate executa consolidarea cu locatari prezenți în apartament cu condiţia ca aceştia să accepte un minim de disconfort: zgomot, praf, nesiguranţa lor şi a bunurilor lor, dar şi întreruperi de curent electric , apa şi căldură. Majoritatea clădirilor nu se pot consolida cu locatari prezenți în apartamente din diverse motive care nu se datorează  numai soluţiilor de consolidare sau proiectului. În aceasta situaţie , PMB trebuie să aibă la dispoziţie un număr suficient de apartamente de serviciu care să asigure mutarea temporară, pe o perioada limitată stabilită pe bază de contract cu locatarii. Numarul de apartamente disponibile , proprietate a PMB va avea un rol important în stabilirea planului anual sau multi anual de consolidări.
· Legislația și hotărârile necesare
Este necesară o reglementare prin care să se precizeze:

· Obligativitatea locatarilor de a părăsi spațiile în perioada consolidării clădirilor;

· Obligativitatea P.M.B. de a asigura spații de serviciu locatarilor în perioada consolidării clădirilor;

· Obligativitatea locatarilor și a P.M.B. ca locatarii să se întoarcă în spațile inițiale, după consolidare.
· În devizele lucrărilor să se poată accepta valori pentru diverse și neprevăzute, majorate.
În prezent legislaţia prevede un procent maxim de 20% pentru lucrări de consolidare şi de max 10 % pentru lucrări de reabilitare termică.
Se poate cere o precizare factorilor decidenţi, cu privire la hotărârea majorării la  25% sau 30%, a valorii pentru diverse și neprevăzute, având în vedere că lucrările de consolidare implică multe lucrări care nu pot fi prevăzute in faza de proiectare.

· Capacitățile de proiectare și execuție pentru realizarea programelor de consolidare.
Există capacităţi de proiectare și execuție suficiente pentru a face faţă unui numar mare de proiecte anual . Important este ca Primăria să se asigure că sursele sale de finanţare pot asigura integral finanţarea lucrărilor conform programelor de investiţii.

4.        Căile de scurtare a termenelor de proiectare și execuție
–  Selecționarea proiectanților și a constructorilor să se facă pe baza criteriilor de performanță și nu pe baza prețului minim.

– Utilizarea sistemului de contract LA CHEIE, în care în sarcina constructorului revine și proiectarea.

–  Finanțarea lucrărilor să fie asigurată integral.

–  Eliberarea spațiilor înainte de termenul de începere a lucrărilor.

– Implicarea prin răspunderea P.M.B. de obținere a avizelor și autorizațiilor la termene prestabilite.

–  Fiecare lucrare să fie coordonată și supravegheată pe toată perioada proiectare-execuție de o echipă de specialiști, angajata a P.M.B., formată din:

· Inginer constructor (manager de proiect) ;

· Inginer de instalații (complexe) ;

· arhitect;

· inginer devizist (inginer de cost) ;

– În caietele de sarcini și în contracte să fie prevăzute termene ferme, scurte, cu penalități severe, în cazul nerespectării acestora.

– Prin caietele de sarcini se va preciza că în echipele de proiectare, agreate de A.I.C.P.S., să se includă obligatoriu experți și verificatori de proiecte, care să adapteze la normele actuale expertizele existente, să supravegheze și să verifice pe parcursul proiectării și execuției, lucrările.
Spațiile publice, care trebuiesc consolidate.
În cazul acestor construcții este necesar ca P.M.B. să impună:

· Anularea autorizațiilor de funcționare în spațiile publice care urmează să fie consolidate;

· Rezilierea contractelor în situația în care P.M.B. este beneficiar;

· Implicarea societăților de asigurare prin refuzul de a asigura spațiile ce urmează să fie consolidate și obligativitatea deținătorilor de spații publice de a se asigura;

· Obligativitatea ca societățile de proiectare, persoanele fizice și societățile de construcții și toți cei implicați în contractele lucrărilor de consolidare să fie asigurate la nivelul valorii de contractare a lucrărilor.

· Implicarea băncilor și a societăților de asigurare în finanțarea lucrărilor de consolidare.
5.       Implicarea A.I.C.P.S. în programele de proiectare și execuție a          consolidărilor
      A.I.C.P.S. este dispusă și are capacitatea tehnică de a se implica în program, prin:

· Verificarea expertizelor și proiectelor executate anterior și emiterea unor avize cu propuneri de completare și corectare în sensul noilor norme de consolidare (P100/3/2008) ;

–   Asistență tehnică specializată pentru:

· Managementul investiției;

· Managementul fazelor de proiectare-execuție;

· Realizarea unui sistem informatic pentru evidența planurilor, expertizelor, proiectelor și execuției lucrărilor de consolidare;

· Verificarea documentațiilor de consolidare;

· Asigurarea echipelor de management și de supraveghere a lucrărilor;

· Alte servicii de consultanță în domeniul consolidării structurilor pentru construcții, management, proiectare și supravegherea lucrărilor.

-  
În acest scop A.I.C.P.S. poate incheia cu PMB un contract general, urmând ca pentru fiecare serviciu ingineresc distinct să se încheie între părți acte adiționale distincte.

Cu multă stimă,

Președinte A.I.C.P.S.
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