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Siemens lansează noua pagină de start a site-ului www.siemens.ro

Începand cu data de 15 martie, Siemens România a lansat o nouă pagina de start a site-ului corporate, www.siemens.ro, în concordanţă cu linia de comunicare globală continuatoare a campaniei Siemens Answers, prezentă şi în ţara noastră din anul 2009. 

Conceptul pe care se bazează comunicarea în această faza a campaniei este testimonialul, sau termenul deja consacrat, denumit storytelling. Protagoniştii videoclipurilor prezente pe homepage-ul Siemens Romania sunt persoane obişnuite în viaţa carora echipamentele, soluţiile sau serviciile Siemens au facut o diferenţă majoră. “Poveştile” prezentate sunt însoţite de imagini reale care au scopul de a sublinia impactul tehnologiilor Siemens în viaţa oamenilor obişnuiţi, ale caror parcursuri evoluează în ritmul secolului în care trăim. 

Campania Siemens Answers este realizată de agenţia Ogilvy & Mather, una dintre cele mai mari agenţii de publicitate din lume. Această campanie este implementată la nivel global şi a fost distinsă cu premii din industria de advertising din America. 

Siemens transmite şi prin această campanie poziţionarea de companie responsabilă, care abordează probleme curente şi propune soluţii pentru viitor în  aspecte individuale sau generale, de la cazuri private, la soluţii tehnologice globale.

Ne dorim ca următorii protagonişti ai unei astfel de comunicări să fie români: micii întreprinzători agricoli să se poată auto-susţine prin producţia proprie de energie, sistemul medical să fie eficient şi accesibil pentru toate categoriile sociale, transportul public să cunoască adaptări şi modernizări notabile şi mediul în care trăim să fie mai curat – a declarat Cristian Secoşan, CEO Siemens SRL.

Vă invităm să vizionaţi fragmente din viaţa a trei oameni pentru care tehnologiile Siemens au avut un impact real. Pe site-ul www.siemens.ro, utilizatorii pot gasi informaţii despre structura companiei în România, despre produsele şi serviciile oferite şi alte informaţii şi link-uri utile despre domeniile de activitate ale companiei.

Despre Siemens în Romania

Cu o activitate de peste 100 de ani în România, perioada în care a fost sinonimă cu realizări tehnice, inovaţie, calitate şi încredere, Siemens este cea mai mare companie din România care deţine soluţii inovatoare complete în urmatoarele segmente de activitate: Energie, Sănătate, Industrie, Infrastructure & Cities. Siemens are sediul central în Bucureşti şi prezenţă regională în Braşov, Cluj, Constanţa, Craiova, Galaţi, Iaşi, Oradea, Ploieşti, Sibiu, Târgu Mureş, Timişoara. Pentru mai multe informaţii despre Siemens în România, vă rugăm să vizitaţi: www.siemens.ro. 
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